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With HD suspension

Without HD suspension
Wheelbase 2800 mm.

With dual tires

Without dual tires

Multilink axle

With Intercooler

With 3/8” thread

With 8 mm. thread

With 10 mm. thread

With mm. thread

Single line caliper

Dual line caliper

Rear disc brakes

Rear drum brakes

12" Wheel

13” Wheel

14” Wheel

15” Wheel

16” Wheel

17 1/2” Wheel

Front wheel drive

Rear wheel drive

With aircondition

Aluminium

Please ask for details regarding
delivery

Caliper assembly

Caliper housing

Brake hose connected parallel to
piston stroke

Brake hose connected in right
angle to piston stroke

With power steering

Without power steering
Sliding caliper

The enclosed frames are to be mounted
on these calipers in order to replace
calipers, type ATE

With HD brakes

Without HD brakes

With active stabiliser

Without active stabiliser

Rim 3 holes

Rim 4 holes

Rim 5 holes

Caliper with vibration damper
18“ Wheel

With fork mounted brake hose
With solid brake disc

With ventilated brake disc
With increased payload

For government vehicles

In preparation

With ESP

Without ESP

NOTEKEY * HINWEISE * NOTE

Mit verstarktem Fahrwerk

Ohne verstarktem Fahrwerk
Radstand 2800 mm.

Mit Doppelbereifung

Ohne Doppelbereifung

Multilink Achse

Mit Intercooler

Mit 3/8“ Gewinde

Mit 8 mm. Gewinde

Mit 10 mm. Gewinde

Mit mm. Gewinde

Einkreis Sattel

Zweikreis Sattel
Scheibenbremsen hinten
Trommelbremsen hinten

12“ Rad

13“ Rad

14“ Rad

15 Rad

16” Rad

17 1/2” Rad

Frontantrieb

Heckantrieb

Mit Klimaanlage

Aluminium

Bitte nach info betr. Verfugbarkeit
fragen

Sattel komplett mit Rahmen
Gehause ohne Rahmen
Bremsschlauch parallel zur
Kolbenrichtung montiert
Bremsschlauch rechtwinklig zur
Kolbenrichtung montiert

Mit Servolenkung

Ohne Servolenkung

Faustsattel

Diese Bremssattel sind mit beigelegter
Rahmen zu montieren, um Bremssattel
Typ ATE durchzusetzen

Mit HD Bremsen

Ohne HD Bremsen

Mit aktiver Stabilisatorregulung
Ohne aktiver Stabilisatorregulung
3 Loch Felgen

4 Loch Felgen

5 Loch Felgen

Bremssattel mit Schwingungstilger
18” Rad

Bremsschlauch mit Gabelbolzen
Mit voller Bremsscheibe

Mit bellfteter Bremsscheibe

Fur erhdhte Nutzlast

Fir Behordenfahrzeuge

In Vorbereitung

Mit ESP

Ohne ESP

Avec suspension HD

Sans suspension HD
Empattement 2800mm

Avec roues jumelées

Sans roues jumelées

Axe multiple

Avec intercooler

Avec filetage de 3/8”

Avec filetage de 8 mm

Avec filetage de 10 mm

Avec filetage .mm

Etrier simple ligne

Etrier double

Disques de frein arriere
Tambours de frein arriére
Roues 127

Roues 13”

Roues 14”

Roues 15”

Roues 16”

Roues 17 1/2”

Essieu Avant

Essieur Arriére

Avec climatisation

Aluminium

Demander des précisions sur
la livraison

Etrier assemblé

Etrier couplé

Flexible avec raccord parralele
au piston

Flexible avec raccord angle
droit au piston

Avec Direction Assistée

Sans Direction Assistée

Etrier Flottant

Le chassis doit étre monté sur
ces étriers pour remplacer les
étriers type ATE

Avec frein HD

Sans frein HD

Avec stabilisateur actif

Sans stabilisateur actif

Jante 3 trous

Jante 4 trous

Jante 5 trous

Etrier avec modérateur de vibrations
Roues 18”

Flexible avec embranchement monté
Avec disques pleins

Disque Ventilé

Avec charge de puissance croissante
Pour véhicules gouvernementaux
En préparation

Avec ESP

Sans ESP

Every effort has been made to make sure that all information contained in this catalogue is correct. However, we cannot take the responsibility for possible errors.

Alle Angaben in diesem Katalog sind mit duBerster Sorgfalt erstellt worden, jedoch kénnen Ersatzanspriiche auf Grund von evt. Fehlangaben nicht anerkannt werden.
Tous les efforts sont mis en oeuvre pour assurer la véracité des informations présentes dans le catalogue.
Cependant, nous ne serons pas tenu responsable en cas d'erreurs potentielles



BRAKE SYSTEMS * BREMSSYSTEM * MONTAGE

AIS Aisin

AKE : Akebono
ASC : Asco

ATE Alfred Teves
BEN : Bendix

BOS : Bosch

BRE : Brembo

DAC : DAC

DEL : Delco

KAS : Kasco

KH : Kelsey Hayes
KPW : KPW

LAD : Lada

LCH : Lockheed
LUC : Lucas

MAN Mando

NBK : NBK

NIH NIH

NIS Nissin

OE. : Original equipped

System des Herstellers
Equipé d'origine

PER : Perrot
SUM Sumitomo
TOK : Tokico
TRW : TRW
TOY Toyota

DIRECTION FOR USE * BESTELLHINWEISE ® NOTICE D'UTILISATION

1301 21 25 23

|— ITEM NO. TEIL NR. REFERENCE N°
GROUP NO. GRUPPE NR. GROUPE N°
SINGLE CALIPER BREMSSATTEL EINZEL ETRIER SIMPLE
PREFIX PRAFIX PREFIXE

Please notice that group no. can occur in more than one mark.
Bitte beachten Sie, dass diese Artikelnummern bei mehreren Fahrzeuganwendungen verwendet werden.
Veuillez noter que le numéro de groupe peut se produire dans plus d'une marque.
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33 (905)

12,1.3,1.3ie,15,154x4,15QV (DT 11)
1.2,1.3, 15,15 4x4 (DT 12)
1.3 63 kW, 1.5 4x4 75 kW, 1.5 4x4 77 kW, 1.7 i.e. 77 kW (DT 12)
15 (DT 12.6)
1.5 62 kW, 1.5 75 kW, 1.5 4x4 62 kW (DT 11)
15Qv (DT 12.6)
1.7 QV 84 kW (DT 22)
33 (907A)

1.4 58 kW, 1.4 ie.65kW, 1.4 i.e.66 kW, 1.5ie 71 kW (DT 12.6)
14ie.65kW, 1.4ie. 66 kW, 1.5ie 71 kW, 1.5i.e. 74 KW (DT 11)
15ie. 74 kW, 1.7 ie. 77 kW, 1.7 i.e. 79 kW (DT 12.:6)
1.7 16V 101 kW, 1.7 16V 95 kW, 1.7 16V 97 kW (DT 11)
1.7 16V 4x4 101 kW (DT 22)
1.7 16V 4x4 101 kW, 1.7 16V 4x4 95 kW, 1.7 16V 4x4 97 kW (DT 11)
1.7 ie. 4x4 T9 KW (DT 11)
1.7 ie. 77 kW, 1.7 i.e. 79 kW (DT 12)
1.7ie. 77 kW, 1.7 i.e. 79 kW, 1.8 TD 62 kW (DT 11)
33 SporT WAGON (907B)

1.4 i.e. 4x4 66 kW, 1.7 16V 4x4 95 kW, 1.7 16V 4x4 97 kW (DT 1)
14ie.65kW, 14ie.66 kW, 1.5i.e 71 kW, 1.7 16V 101 kW (DT 11)
14ie.65kW, 14ie.66 kW, 1.5ie71kW, 1.7 ie. 77 kW (DT 12.6)
1.7 16V 95 kW, 1.7 16V 97 kW, 1.7 i.e. 77kW, 1.7 i.e. 79kW (DT 11)

1.7 ie. 4x4 79 KW (DT 11)
1.7ie. 77 kW, 1.7 ie. 79 kW (DT 12)
1.7ie. 79 kW (DT 12.6)
33 SPORTWAGON (905A)

15,15 4x4 (DT 11)
1.5 75 kW, 1.5 4x4 75 kW, 1.5 4x4 77 kW, 1.7 i.e. 77 KW (DT 12)
1.5 4x4 (DT 12)
1.8TD (DT 12)
75 (162B)

1.6 76 kW, 1.6 81 kW, 1.8 85 kW, 1.8 88 kW, 1.8 90 kW (DT 10)
1.6 76 kW, 1.6 81 kW, 1.8 85 kW, 1.8 88 kW, 1.8 90 kW (DT 12.6)
1.8 95 kW, 1.8 Turbo 110 kW, 1.8 Turbo i.e. 114 kW (DT 10)
1.8 95 kW, 2.0 TD 70 kW (DT 12.:6)
1.8 Turbo 110 kW, 1.8 Turbo i.e. 114 kW (DT 22)
2.0 94 kW (DT 12.6)
2.0TS. 107 kW (DT 22)
2.0TS. 107 kW, 2.0 T.S. 109 kW, 2.0 TD 70 kW (DT 10)
2.0 TS. 109 kW, 2.5 V6 113 kW, 2.5 V6 115 kW (DT 22)
2.5V6 113 kW, 2.5 V6 115 kKW, 3.0 V6 136 kW (DT 10)
3.0 V6 136 kW (DT 22)
3.0 V6 141 kW (DT 10)
90 (162)

1.8 85 kW, 1.8 89 kW, 2.0 i.e. 94 kW, 2.0 i.e. 97 kW (DT 12.6)
1.8 85 kW, 1.8 89 kW, 2.0 i.e. 94 kW, 2.0 i.e. 97 kW (DT 10)
247D 81 kW (DT 12.6)
247D 81 kW (DT 10)
25ie.V6 110 kW, 25 i.e. V6 114 kW (DT 10)
25i.e.V6 110 kW, 25i.e. V6 114 KW (DT 22)
145 (930)

14ie. 16V TS. 76 kKW (DT 20)
14ie. 16V TS. (DT 11)
14i.e.66 kW, 1.6i.e. 76 kW (DT 10.9)
14ie.66 kW, 1.6i.e. 76 kKW (DT 10.9)
16ie. 16V TS. 88 kW (DT 20)
16ie. 16V TS. 88 kW (DT 11)
1.7 ie. 16V 95 kW (DT 10.9)
1.8i.e. 16V 106 kW (DT 11)
1.8i.e. 16V 106 kW, 1.8i.e. 16V T.S. 103 kW (DT 10.9)
1.8i.e. 16V 106 kW, 1.8 i.e. 16V T.S. 103 kW (DT 22)

BEN
BEN
BEN
BEN
BEN
BEN
ATE

BEN
LUC
BEN
LUC
ATE
LucC
LuUC
BEN
LucC

LucC
LUC
BEN
Luc
LUC
BEN
BEN

BEN
BEN
BEN
BEN

ATE
ATE
ATE
ATE
BRE
ATE
BRE
ATE
BRE
ATE
BRE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
BRE

ATE
LUC
BEN
LUC
ATE
LucC
LUC
LUC
LucC
ATE

01/83 - 01/93
- 04/86
05/86 -
01/91 -

05/86 -

01/90 - 01/94

01/90 - 01/94

01/84 - 01/89
- 04/86

05/86 -
08/87 -

01/85 - 01/92

01/84 - 01/87

01/94 - 01/01

01/97 -
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Left/Right
1301 1322 1320

211011/12* | 8699004 8899002
212339/40 | 8699053 8899056
212339/40 | 8699053 8899056
211033/34 * | 8699053 8899056
211011112 * | 8699004 8899002
211033/34 * | 8699053 8899056
211075/76 * | 8699006 8899003
211033/34 * | 8699053 8899056
211081/82* | 8622013 8823015
211033/34 * | 8699053 8899056
211081/82* | 8622013 8823015
211075/76 * | 8699006 8899003
211037/38* | 8610003 8810008
211037/38* | 8610003 8810008
212339/40 | 8699053 8899056
211081/82* | 8622013 8823015
211037/38* | 8610003 8810008
211081/82* | 8622013 8823015
211033/34 * | 8699053 8899056
211081/82* | 8622013 8823015
211037/38* | 8610003 8810008
212339/40 | 8699053 8899056
211033/34 * | 8699053 8899056
21101112* | 8699004 8899002
212339/40 | 8699053 8899056
212339/40 | 8699053 8899056
212339/40 | 8699053 8899056
211007/8 8610002 8810003
211005/6 8699002 8899001
211007/8 8610002 8810003
211005/6 8699002 8899001
211027/28 | 8699002 8848009
211019/20* | 8699002 8899001
211027/28 | 8699002 8848009
211007/8 8610002 8810003
211027/28 | 8699002 8848009
211007/8 8610002 8810003
211027/28 | 8699002 8848009
211007/8 8610002 8810003
211019/20* | 8699002 8899001
211007/8 8610002 8810003
211019/20* | 8699002 8899001
211007/8 8610002 8810003
211007/8 8610002 8810003
211027/28 | 8699002 8848009
2123125/126 | 8623013 8823011
21101151116 | 8610005 8810010
2123109/110 * | 8623008 8823011
21237576 | 8622013 8823015
21231251126 | 8623013 8823011
2110115116 | 8610005 8810010
21237576 | 8622013 8823015
2110115116 | 8610005 8810010
21237576 | 8622013 8823015
2123127/128 | 8623013 8823011
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8999004
8999004
8999003

8999003
8999002

8999003
8999003
8999003
8999003
8999002
8999003
8999003
8999004
8999003

8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999004
8999003

8999004
8999004
8999004

8999002
8910001
8999004
8999003
8999002
8910001
8999003
8910001
8999003
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
6 (') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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145 (930)

1.8i.e. 16V T.S. 103 kW

1.9 D 68 kW

1.9 JTD 77 kW

1.9 JTD 77 kW

1.9TD

1.9TD

19TD, 2016V TS.

197TD, 2016V TS.

2.0 16V Quadrifoglio 114 kW
2.0 16V Quadrifoglio 114 kW
2016V TS.

146 (930)

14ie.16VTS. 76 KW, 1.6i.e. 16V T.S. 88 kW
14ie. 16V TS. 76 kW, 1.6 i.e. 16V T.S. 88 kW
14ie.66 kW, 1.6i.e. 76 kW

14ie.66 kW, 1.6 i.e. 76 kW

1.7 i.e. 16V 95 kW

1.7 i.e. 16V 95 kW

1.8ie. 16V T.S. 103 kW, 1.8i.e. 16V T.S. 106 kW
1.8i.e. 16V T.S. 103 kW, 1.8 i.e. 16V T.S. 106 kW
1.8i.e. 16V T.S. 103 kW, 1.8i.e. 16V T.S. 106 kW
1.9 D 68 kW

1.9 JTD 77 kW

1.9 JTD 77 kW

19TD

1.9TD

197TD,2016VTS.

197D, 2016V TS.

2.0 16V Quadrifoglio 114 kW

2.0 16V Quadrifoglio 114 kW

2016V TS.

147 (937)

1.6 16V T.SPARK 88 kW, 1.6 16V T.SPARK ECO 77 kW

(DT 11)
(DT 12)
(DT 11)
(DT 20)
(DT 20)

(DT 10.9)
(DT 11)

(DT 10.9)
(DT 11)
(DT 22)
(DT 22)

(DT 11)
(DT 20)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 20)
(DT 10.9)
(DT 11)
(DT 22)
(DT 12)
(DT 20)
(DT 11)
(DT 20)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 11)
(DT 11)
(DT 22)
(DT 22)

(DT 10)

1.6 16V T.SPARK 88 kW, 1.9 JTD 74 kW, 1.9 JTD 85 kW (DS 284x22)

1.6 16V T.SPARK ECO 77 kW

1.9 JTD 16V 100 kW, 1.9 JTD 16V 103 kW

1.9 JTD 16V 103 kW, 1.9 JTD 16V 93 kW

1.9 JTD 16V 93 kW, 1.9 JTDM 16V 110 kW

1.9 JTD 74 kW, 1.9 JTD 85 kW, 1.9 JTD 16V 100 kW
1.9 JTDM 16V 110 kW, 1.9 JTDM 16V 85 kW

1.9 JTDM 16V 85 kW, 1.9 JTDM 8V 88 kW

1.9 JTDM 8V 88 kW, 2.0 16V T.SPARK 110 kW

2.0 16V T.SPARK 110 kW

155 (167)
1.6 16V T.S. 88 kW, 1.7 T.S. 83 kW, 1.7 T.S. 85 kW
1.6 16V T.S. 88 kW, 1.7 T.S. 83 kW, 1.7 T.S. 85 kW

1.7 TS. 16V 103 kW, 1.8 T.S. 77 kW, 1.8 T.S. 95 kW
1.7 T.S. 16V 103 kW, 1.8 T.S. 77 kW, 1.8 T.S. 95 kW
1.8 T.S. Sport 93 kW, 1.9 TD 66 kW

1.8 T.S. Sport 93 kW, 2.0 T.S. 104 kW, 2.0 T.S. 106 kW
1.9 TD 66 kW

2.0 16V Turbo Q4 137 kW, 2.0 16V Turbo Q4 140 kW
2.0 16V Turbo Q4, 2.5 V6

20TS. 104 kW, 2.0 TS. 106 kW, 2.0 T.S. 16V 110 kW
2.5TD 92 kW, 2.5 V6 120 kW

156 (932)
1.6 16V T.SPARK 88 kW, 1.8 16V T.SPARK 106 kW
1.6 16V T.SPARK 88 kW, 1.8 16V T.SPARK 106 kW
1.8 16V T.SPARK 103 kW, 1.9 JTD 100 kW

1.8 16V T.SPARK 103 kW, 1.9 JTD 100 kW

1.8 16V T.SPARK 103 kW, 1.9 JTD 100 kW

1.9 JTD 77 kW, 1.9 JTD 81 kW

1.9 JTD 77 kW, 2.0 16V T.SPARK 114 kW

(DS 281x15)
(DS 284x22)
(DT 10)
(DS 284x22)
(DT 10)
(DT 10)
(DS 284x22)
(DT 10)
(DS 284x22)

(DT 10.9)
(DT 20)
(DT 10.9)
(DT 20)
(DT 10.9)
(DT 20)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 22)
(DT 10.9)
(DT 10.9)

(DS 281x15)
(DT 10)
(DS 281x15)
(DS 284x22)
(DT 10)
(DS 281x15)
(DT 10)

LuC

LuC
ATE
ATE
BEN
LUC
LuC
Luc
ATE
ATE

LucC
ATE
BEN
LUC
LuC
LUC
LucC
LuC
ATE

ATE
LUC
ATE
BEN
LucC
LUC
Luc
ATE
ATE

LUC
ATE
ATE
ATE
LuC
ATE
LUC
LuC
ATE
LuC
ATE

LuC
LuC
LucC
Luc
Luc
LucC
BEN
LUC
LUC
Luc
LUC

ATE
LuC

ATE
LUC

01/94 - 01/01

01/97 -
- 12/96
01/97 -
- 12/96

01/94 - 01/01

01/97 -
- 12/96
- 12/96
01/97 -

01/01 -

01/92 - 01/97

-12/94

01/97 - 01/05
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38

Left/Right
1301

2110115/116
212343/44
2110115/116
2123125/126
2123125/126
2123109/110 *
2110115/116
212375/76
2110115/116
2123127/128
2123127/128

2110115/116
2123125/126
2123109/110 *
212375/76
212375/76
212345/46
212375/76
2110115/116
2123127/128
212343/44
2123125/126
2110115/116
2123125/126
2123109/110 *
212375/76
2110115/116
2110115/116
2123127/128
2123127128

211039/40
211043/44
211041/42
211043/44
211039/40
211043/44
211039/40
211039/40
211043/44
211039/40
211043/44

212375/76
212381/82
212375/76
212381/82
212375/76
212381/82
2123109/110 *
212375/76
212361/62
212375/76
212375/76

211041/42
211039/40
211041/42
211043/44
211039/40
211041/42
211039/40

1322

8610005
8623008
8610005
8623013
8623013
8623008
8610005
8622013
8610005
8623013
8623013

8610005
8623013
8623008
8622013
8622013
8623008
8622013
8610005
8623013
8623008
8623013
8610005
8623013
8623008
8622013
8610005
8610005
8623013
8623013

8699045
8623013
8610004
8623013
8699045
8623013
8699045
8699045
8623013
8699045
8623013

8622013
8699053
8622013
8699053
8622013
8699053
8623008
8622013
8699055
8622013
8622013

8610004
8699045
8610004
8623013
8699045
8610004
8699045

8810010
8823011
8810010
8823011
8823011
8823011
8810010
8823015
8810010
8823011
8823011

8810010
8823011
8823011
8823015
8823015
8823011
8823015
8810010
8823011
8823011
8823011
8810010
8823011
8823011
8823015
8810010
8810010
8823011
8823011

8847018
8823011
8810009
8823011
8847018
8823011
8847018
8847018
8823011
8847018
8823011

8823015
8899056
8823015
8899056
8823015
8899056
8823011
8823015
8823011
8823015
8823015

8810009
8847018
8810009
8823011
8847018
8810009
8847018

| &
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8910001
8923003
8910001
8999002
8999002
8999004
8910001
8999003
8910001
8999002
8999002

8910001
8999002
8999004
8999003
8999003
8923003
8999003
8910001
8999002
8923003
8999002
8910001
8999002
8999004
8999003
8910001
8910001
8999002
8999002

8947009
8999002
8999002
8999002
8947009
8999002
8947009
8947009
8999002
8947009
8999002

8999003
8999004
8999003
8999004
8999003
8999004
8999004
8999003
8999003
8999003
8999003

8999002
8947009
8999002
8999002
8947009
8999002
8947009

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks



ALFA ROMEO

156 (932)

1.9 JTD 85 kW, 1.9 JTD 93 kW, 1.9 JTD 16V 103 kW
1.9 JTD 85 kW, 1.9 JTD 93 kW, 1.9 JTD 16V 103 kW
1.9 JTD 85 kW, 1.9 JTD 93 kW, 1.9 JTD 16V 103 kW
2.0 16V T.SPARK 110 kW, 2.4 JTD 103 kW

2.0 16V T.SPARK 110 kW, 2.4 JTD 103 kW

2.0 16V T.SPARK 110 kW, 2.4 JTD 103 kW

2.0 16V T.SPARK 114 kW, 2.0 JTS 122 kW

2.4 JTD 100 kW, 2.4 JTD 110 kW, 2.4 JTD 129 kW
2.4 JTD 100 kW, 2.5 V6 24V 140 kW

2.5V6 24V 140 kW

2.5V6 24V 141 kW

156 SPORTWAGON (932)

1.6 16V T.SPARK. 88 kW, 1.8 16V T.SPARK 103 kW
1.6 16V T.SPARK. 88 kW, 1.8 16V T.SPARK 103 kW
1.8 16V T.SPARK 106 kW, 1.9 JTD 77 kW

1.8 16V T.SPARK 106 kW, 1.9 JTD 77 kKW

1.9 JTD 100 kW, 1.9 JTD 81 kW, 1.9 JTD 85 kw

1.9 JTD 100 kW, 1.9 JTD 81 kW, 1.9 JTD 85 kW

1.9 JTD 100 kW, 1.9 JTD 81 kW, 1.9 JTD 85 kw

1.9 JTD 93 kW, 1.9 JTD 16V 103 kW, 2.0 119 kW
1.9 JTD 93 kW, 1.9 JTD 16V 103 kW, 2.0 119 kW
1.9 JTD 93 kW, 1.9 JTD 16V 103 kW, 2.0 119 kW,
2.0 16V T.SPARK 110 kW, 2.0 16V T.SPARK 114 kW
2.0 16V T.SPARK 110 kW, 2.0 16V T.SPARK 114 kW
2.0 16V T.SPARK 110 kW, 2.0 16V T.SPARK 114 kW
2.0 JTS 122 kW, 2.4 JTD 100 kW, 2.4 JTD 103 kW
2.0 JTS 122 kW, 2.4 JTD 100 kW, 2.4 JTD 103 kW
2.0 JTS 122 kW, 2.4 JTD 103 kW

2.4 JTD 110 kW, 2.4 JTD 129 kKW

2.5V/6 24V 140 kW, 2.5 V6 24V 141 kW

2.5V6 24V 140 kKW, 2.5 V6 24V 141 kW

2.5V6 24V 140 KW, 2.5 V6 24V 141 kKW

164 (164)
2.0TS. 106 kwW

2.0T.S. 106 kW, 2.0 V6 Turbo 148 kW

2.0 Turbo

2.0 V6 Turbo 148 kW, 2.5 TD 92 kW, 3.0 24V 155 kW
2.0 V6 Turbo 150 kW, 2.5 TD 92 kW, 3.0 24V 155 kW
20,20TS.

20,20TS.

2.0,20TsS., 2.0 Turbo, 2.5TD, 3.0 V6

20,20TS, 257D, 3.0 V6

25TD 84 kW, 3.0i.e. QV 147 kW, 3.0 V6 135 KW

3.0 152 kW, 3.0 154 kW, 3.0 168 kW

3.0 152 kW, 3.0 154 kW, 3.0 168 kW

3.0 152 kW, 3.0 154 kW, 3.0 168 kW

3.0 24V Q4 170 kW, 3.0 24V QV 171 kW

3.0 24V Q4 170 kW, 3.0 24V QV 171 kW, 3.0 V6 132 kW
3.0i.e. QV 147 kW, 3.0 V6 132 kW

3.0 V6 141 kKW

166 (936)
2.0 T.Spark 110 kW

2.0 T.Spark 110 kW, 2.0 V6 151 kW, 2.4 JTD 129 kW

2.0 T.Spark 114 kW, 2.4 JTD 100 kW, 2.4 JTD 103 kW
2.4 JTD 110 kW

2.4 JTD 132 kW, 2.5 V6 24V 138 kW, 2.5 V6 24V 140 kW
3.0 V6 24V 162 kW, 3.0 V6 24V 166 kW

3.2V6 24V 176 kW

ALFASUD (901)
1.2 44 kKW, 1.2 46 kW, 1.2 ti 50 kW, 1.3 50 kW
1.2 44 KW, 1.2 46 kW, 1.2 ti 50 kW, 1.3 50 kW
1.3 SCH/ti Super 55 kW, 1.3 Super 51 kW, 1.3 ti 55 kW
1.3 SCHti Super 55 kW, 1.3 Super 51 kW, 1.3 ti 55 kW

(DS 281x15)
(DS 284x22)
(DT 10)
(DS 281x15)
(DS 284x22)
(DT 10)
(DS 284x22)
(DS 284x22)
(DT 10)
(DS 284x22)
(DT 10)

(DS 281x15)
(DT 10)
(DS 281x15)
(DT 10)
(DS 284x22)
(DT 10)
(DS 281x15)
(DS 284x22)
(DS 281x15)
(DT 10)
(DS 284x22)
(DT 10)
(DS 281x15)
(DS 284x22)
(DT 10)
(DS 281x15)
(DS 284x22)
(DS 284x22)
(DT 10)
(DS 281x15)

(DT 22)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 26)
(DT 10)
(DT 22)
(DT 20)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 22)
(DT 26)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 26)
(DT 10)
(DT 22)

(DS 282x26)
(DT 10)
(DS 282x26)
(DS 282x26)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)

(DT 10)
(DT9)
(DT 10)
(DT9)

ATE
ATE
LuC
ATE

ATE
LucC
ATE
LUC

ATE

BEN
LUC
LUC
LucC
LUC
BEN
LuC
LUC
LUC
LucC

LUC
LUC
LucC
LucC

ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE

01/97 - 01/05

01/00 - 01/06

01/87 - 01/98

01/91 -

03/90 -
- 02/90
- 09/89
10/89 -

01/98 -

01/72 - 01/85

M X M T TMXAOTMTMAOTMATTTAOTTAOT AT A TMXO ™M ™MXAOTM™T AT

MAMAOVOVDAOT™TMAOIOTTAOTAOADT

A0V XO T T AOT

m Ao T

R

g

L

LELLR

38

38

38

TEILILERLYIRLER

LR

38
38
57

LY

38

57
36
38
38
57
38

57
38
57
57
38
38
38

42
33
42
33

Left/Right
1301

211041/42
211043/44
211039/40
211041/42
211043/44
211039/40
211043/44
211043/44
211039/40
211043/44
211039/40

211041/42
211039/40
211041/42
211039/40
211043/44
211039/40
211041/42
211043/44
211041/42
211039/40
211043/44
211039/40
211041/42
211043/44
211039/40
211041/42
211043/44
211043/44
211039/40
211041/42

211031/32 *
2199143/144
2199143/144
211035/36 *
2199143/144
211031/32 *
211029/30 *
2199145/146
2199143/144
211025/26 *
211035/36 *
2199145/146
2199143/144
2199143/144
211035/36 *
2199143/144
211025/26 *

2110117/118
211039/40
2110117/118
2110117/118
211039/40
211039/40
211039/40

211001/2
211003/4 *
211001/2
211003/4 *

1322

8610004
8623013
8699045
8610004
8623013
8699045
8623013
8623013
8699045
8623013
8699045

8610004
8699045
8610004
8699045
8623013
8699045
8610004
8623013
8610004
8699045
8623013
8699045
8610004
8623013
8699045
8610004
8623013
8623013
8699045
8610004

8699055
8699045
8699045
8636011
8699045
8699055
8623008
8699007
8699045
8699055
8636011
8699007
8699045
8699045
8636011
8699045
8699055

8610006
8699045
8610006
8610006
8699045
8699045
8699045

8610001
8699001
8610001
8699001

8810009
8823011
8847018
8810009
8823011
8847018
8823011
8823011
8847018
8823011
8847018

8810009
8847018
8810009
8847018
8823011
8847018
8810009
8823011
8810009
8847018
8823011
8847018
8810009
8823011
8847018
8810009
8823011
8823011
8847018
8810009

8823011
8823017
8823017
8899055
8823017
8823011
8823011
8899024
8823017
8823011
8899055
8899024
8823017
8823017
8899055
8823017
8823011

8899055
8847018
8899055
8899055
8847018
8847018
8847018

8810001
8810002
8810001
8810002

| &

(o]

1321

8999002
8999002
8947009
8999002
8999002
8947009
8999002
8999002
8947009
8999002
8947009

8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8999002
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8999002
8947009
8999002
8999002
8999002
8947009
8999002

8999003
8999003
8999003
8999018
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999018
8999003
8999003
8999003
8999018
8999003
8999003

8999002
8947009
8999002
8999002
8947009
8947009
8947009

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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ALFA ROMEO
ALFASUD (901)

11.31i 63 kW, 1.5 i 61 kW, 1.5 ti 70 kW, 1.5 ti Sprint 77 kW
1.31i 63 kW, 1.51i 61 kW, 1.5 1i 70 kW, 1.5 ti Sprint 77 kW

ALFASUD GIARDINETTA (904)
1.246 kW, 1.3 48 kW, 1.3 51 kW
1.246 kW, 1.3 48 kW, 1.3 51 kW

ALFASUD SpRINT (902.A)

1.3 55 kW, 1.4 55 kKW, 1.4 63 kW, 1.5 61 kW, 1.5 70 kW
1.3 55 kW, 1.4 55 kW, 1.5 61 kW

14

1.4, 1.5, 1.5 Veloce

1.4,1.5, 1.5 Veloce

1.5 77 kW, 1.5 Veloce 75 kW

1.7 87 kW, 1.7 i.e. 77 KW

1.7 87 kW, 1.7 i.e. 77 KW

ALFETTA (116)
1.6 79 kW, 1.8 85 kW, 1.8 89 kW, 1.8 90 kW, 2.0 89 kW
1.6,1.8,2.0

1.8

1.8 85 kW, 2.0 89 kW, 2.0 TD 60 kW, 2.4 TD 70 kW

2.0 97 kW

2.0 TD 60 kW, 2.4 TD 70 kW

GIULIA

1.3 1300 Super 64 kW, 1.3 1300 Tl 62 kW
1.3 1300 Super 64 kW, 1.3 1300 Tl 62 kW
1.6 1600 Super 71 kW

1.6 1600 Super 76 kW

1.6 1600 Super 76 kW

GIULIETTA (116)

1.3 66 kW, 1.6 79 kW, 1.8 90 kW, 1.8 Turbo 110 kW
1.3 66 kW, 2.0 TD 61 kW

16,1.8,20

2.0 96 kW

GT

1.3 1300 Junior 64 kW

1.3 1300 Junior 64 kW

1.8 TS 103 kW, 1.9 JTD 110 kW, 2.0 JTS 121 kW
1.8 TS 103 kW, 1.9 JTD 110 kW, 2.0 JTS 121 kW
1.8 TS 103 kW, 1.9 JTD 110 kW, 2.0 JTS 121 kW

GTV (116)
2.0
256

GTV (916C_)
1.8 16V 106 kW, 2.0 JTS 121 kW

2.0 T.SPARK 16V 110 kW

2.0 T.SPARK 16V 110 kW

2.0 TSPARK 16V 110 kW, 2.0 T.SPARK 16V 114 kW
2.0 V6 Turbo 148 kW

MITO
1.4 58 kW, 1.4 TB 114 kW, 1.6 JTDM 88 kW

SPIDER (105)
1.3 1300 64 kW, 1.6 1600 80 kW, 2.0 2000 96 kW
1.3 1300 64 kW, 1.6 1600 80 kW, 2.0 2000 96 kW

SPIDER (115)
1.6 1600
1.6 1600 80 kW

(DT 10)
(DT 9)

(DT 10)
(DT 9)

(DT 9)
(DT 10)

(DT 10)
(OT 1)
(DT 9)
(OT 1)
(DT9)

(DT 12.6)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)

(DT 12.6)

(DT 12.6)

(DT 12.6)
(DT 10)
(DT 10)

(DT 1256)

(DS 281x15)
(DS 284x22)
(DT 10)

(DT 10)
(DT 10)

(DT 22)
(DT 20)
(DT 10.9)
(DT 22)
(DT 22)

(DS 251x10)

(DT 12.6)
(DT 12.6)

ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
ATE
(6) LUC
ATE
BEN
ATE
BEN
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
ATE

01/72 - 01/85

01/78 - 01/81

01/76 - 01/89

03/86 -
-12/83
01/84 -

01/74 - 01/84

03/83 -
-02/83

01/64 - 01/78

01/77 - 01/85

05/83 - 04/83

01/88 - 01/90

01/78 - 01/87

07/85 - 08/85

01/94 -

01/08 -

01/66 - 01/77

01/71 - 01/93
- 08/80

m MmO X0 0T A M XM T T A Py

A MmO m X0 o T A MO0

X D

m T A m

42
33

42
33

33
42
60
42
48
33
48
33

48
38
38
38
48
48

48
38
38
48
38

48
38
38
48

48

LY

48
38

48
48

Left/Right
1301

211001/2
211003/4 *

211001/2
211003/4 *

211003/4 *
211001/2
2133159/160
211001/2
21101112 *
211003/4 *
21101112 *
211003/4 *

211005/6
211007/8
211007/8
211007/8
211005/6
211019/20 *

211077/78
211013/14
211013/14
211077/78
211013/14

211005/6
211007/8
211007/8
211005/6

211077/78
211013/14
211041/42
211043/44
211039/40

211007/8
211007/8

2123127/128
212345/46
212375/76
2123127128
2123127/128

2123141/142

211077/78
211013/14

211005/6
211005/6

1322

8610001
8699001

8610001
8699001

8699001
8610001
8699067
8610001
8699004
8699001
8699004
8699001

8699002
8610002
8610002
8610002
8699002
8699002

8699002
8699005
8699005
8699002
8699005

8699002
8610002
8610002
8699002

8699002
8699005
8610004
8623013
8699045

8610002
8610002

8623013
8623008
8622013
8623013
8623013

8636020

8699002
8699005

8699002
8699002

8810001
8810002

8810001
8810002

8810002
8810001
8833011
8810001
8899002
8810002
8899002
8810002

8899001
8810003
8810003
8810003
8899001
8899001

8810006
8810005
8810005
8810006
8810005

8899001
8810003
8810003
8899001

8810006
8810005
8810009
8823011
8847018

8810003
8810003

8823011
8823011
8823015
8823011
8823011

8823025

8810006
8810005

8899001
8899001

| ¥

(o]

1321

8933002

8999002
8999002
8947009

8999002
8923003
8999003
8999002
8999002

8923025

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks



ALFA ROMEO

1SPIDER (916S_)

1.8 16V 106 kW, 2.0 JTS 121 kW

2.0 TSPARK 16V 110 kW, 2.0 TSPARK 16V 114 kW
2.0 TSPARK 16V 110 kW, 3.0 V6 141 kW

2.0 TSPARK 16V 110 kW, 3.0 V6 141 kW

2.0 V6 Turbo 148 kW, 3.0 V6 141 kW

ALPINE
1600
1.6 S 101 kW

A310
16

ARO INTREPRINDEREA
10

1616D

1.6 1.6 D (ABS)

16 1.6 D (ABS)

1.6 1.6 D (-ABS)

16 1.6 D (-ABS)

1.6 1.6 D (-ABS)

AUDI
50 (86)
1.1 37 kKW, 1.1 44 kW, 1.3 44 kKW

60
15
15
15
15
15
15

75
17
17
17
17
17
17

75 VARIANT
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7
1.7

80 (80, 82, B1)
1.340 kW, 1.3 44 kW

15

15

1.5

1.6

1.6 55 kW, 1.6 63 kW, 1.6 GT 74 kW, 1.6 GTE 81 kW
16 GT

80 (81, 85, B2)
1.3

1.3

1.3 40 kW, 1.3 44 kW

1.6

1.6

1.6 54 kW, 1.6 55 kW, 1.6 D 40 kW, 1.6 GLE 81 kW
1.6 TD

10

(DT 22)
(DT 22)
(DT 20)

(DT 10.9)
(DT 22)

BEN

BEN

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 18) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC

(DT 7.9)

(DT 30)
(DT 30)
(DT 30)

(DS 324x30)
(DS 324x30)

(DT 30)
(DT 30)
(DT 30)

(DS 324x30)
(DS 324x30)

(DT 30)
(DT 30)
(DT 30)

(DS 324x30)
(DS 324x30)

(DT 10)
(DT 10)
(DT 12)
(DT 12)
(DT 10)
(DT 12)

ATE

(5) LUC
(5) LUC
(5) LUC
(6) LUC
(6) LUC
(6) LUC

(5) LUC
(5) LUC
(5) LUC
(6) LUC
(6) LUC
(6) LUC
(5) LUC
(5) LUC
(5) LUC
(6) LUC
(6) LUC
(6) LUC

ATE

ATE
(8) ATE
(8) ATE

ATE

ATE

(DT 10) (10) ATE

(DT 10)
(DT 12)
(DT 10)
(DT 12)
(DT 12)
(DT 12)
(DT 12)

ATE
LUC
ATE
ATE
LUC
LuC
LUC

01/94 - 01/05

01/72 - 01/75

01/71 - 01/84
03/73 - 10/76

01/80 -

- 08/99

01/74 - 01/78

01/68 - 01/72

01/68 - 01/72

01/68 - 01/72

01/72 - 01/78

08/73 -

08/73 -
-07/76

01/78 - 01/86
-07/81
08/81 -

-07/79
08/79 -

02/82 -

m X M m T
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F

LY

48

48/40
45

40/48
40/48
40/48
48/45

60
60
60
60
60
60

60
60
60
60
60
60
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48
48
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Left/Right
1301

2123127/128
2123127128
212345/46
212375/76
2123127/128

213921/22 *

213921/22 *

211967/68
211971/72
211963/64
211953/54
211965/66
211969/70

214719/20 *

2199141/142
21331771178
21331771178
2133159/160
2133179/180
2133179/180

2199141/142
21331771178
21331771178
2133159/160
2133179/180
2133179/180

2199141/142
21331771178
21331771178
2133159/160
2133179/180
2133179/180

214715/16 ¢
214715/16 *
21471718 *
21471718 *
214715/16 *
214717/18 *
214715/16 *

214715/16 *
214779/80
214715/16 *
21471718 *
214779/80
214779/80
214779/80

1322

8623013
8623013
8623008
8622013
8623013

8699002

8699002

8623009/47013
8623009

8647013/23009
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014

8647010

8699067
8623014
8623094
8699067
8623014
8623094

8699067
8623014
8623094
8699067
8623014
8623094

8699067
8623014
8623094
8699067
8623014
8623094

8647001
8647001
8647002
8647002
8647001
8647002
8647001

8647001
8699022
8647001
8647002
8699022
8699022
8699022

8823011
8823011
8823011
8823015
8823011

8899002

8899002

8819015
8819016
8819015
8819015
8819015
8819016

8847007

8833011
8833031
8833031
8833011
8833031
8833031

8833011
8833031
8833031
8833011
8833031
8833031

8833011
8833031
8833031
8833011
8833031
8833031

8847007
8847007
8847007
8847007
8847007
8847007
8847007

8847007
8899003
8847007
8847007
8899003
8899003
8899003

| ¥

(o]

1321

8999002
8999002
8923003
8999003
8999002

8999018

8919005
8919005
8999018
8937007

8933002
8999024
8999024
8933002
8999024
8999024

8933002
8999024
8999024
8933002
8999024
8999024

8933002
8999024
8999024
8933002
8999024
8999024

8999004

8999004
8999004
8999004

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque



AUDI

80 (81, 85, B2)

1.8 65 kW, 1.8 66 kW, 1.8 68 kW, 1.8 GTE 82 kW
1.8 CC Quattro 66 kW, 1.8 CC Quattro 68 kW
1.8 CC Quattro 66 kW, 1.8 CC Quattro 68 kW
1.8 CC Quattro Ch. 89J240001-

1.8 GTE Quattro 81 kW, 1.8 GTE Quattro 82 kW
1.8 GTE Quattro 81 kW, 1.8 GTE Quattro 82 kW
1.9 CD-5S 85 kW, 2.0 85 kW

2.0 Quattro 85 kW, 2.2 Quattro 100 kW

2.0 Quattro 85 kW, 2.2 Quattro 100 kW

2.2 Quattro

80 (89, 89Q, 8A, B3)
16
1.6

1.6 51 kW, 1.6 55 kW, 1.6 75 kW, 1.6 D 40 kW, 1.8 55 kW
1.6 51 kW, 1.6 55 kW, 1.6 75 kW, 1.6 D 40 kW, 1.8 55 kW

16TD

161D

16,16 TD

16,18,18E, 188

1.8

1.8 83 kW, 1.8 Quattro 83 kW, 1.8 E Quattro 82 kW
1.8 83 kW, 1.8 S 65 kW, 2.0 82 kW, 2.0 E 83 kW
1.8 E 82 kW

1.8 E 82 kW, 1.8 S 66 kW, 1.8 S Quattro 65 kW
1.8 E Quattro

1.8 E Quattro

1.8 Quattro 83 kW, 1.8 E Quattro 82 kW

1.8 Quattro, 1.8 S Quattro

1.8 S 65 kW, 2.0 82 kW,

1.8 S 66 kW, 1.8 S Quattro 65 kW

1.8 S Quattro 66 kW, 1.9 D 50 kW

1.8 S Quattro 66 kW, 1.9 D 50 kW

1.8 S Quattro Ch. 89J240001-

1.8 S Quattro Ch.-89J240000

1.8, 1.8 E Ch. 89J221810-

1.8, 1.8 E Ch.-89J225956

1.8, 1.8 E Ch.-89J225956

1.8, 1.8 E Ch.-89J225956

2.0 82 kW, 2.0 E 83 kW, 2.0 E 16V 101 kW

2.0 E 16V 101 kW

2.0 E Quattro 83 kW, 2.0 E 16V 101 kW

2.0 E Quattro 83 kW, 2.0 E 16V Quattro 101 kW
2.0 E Quattro 83 kW, 2.0 E 16V Quattro 101 kW
2.0 Quattro 82 kW, 2.0 Quattro 85 kW

2.0 Quattro 82 kW, 2.0 Quattro 85 kW

2.0 Quattro 82 kW, 2.0 Quattro 85 kW, 2.0 E 83 kW

80 (8C, B4)

1.6

1.6 52 kW, 1.6 E 74 kW

1.6 Ch. 8CP050001- Ch.-8CN300000
1.6 Ch. 8CP050001- Ch.-8CN300000
16 E

1.6 E Ch.-8CN300000

1.9 TD Ch. 8CP000001-

1.9 TD 55 kW

1.9 TD, 1.9 TDI Ch.-8CN300000

1.9 TD, 1.9 TDI Ch.-8CN300000
1.9TDI

1.9 TDI Ch. 8CN300001-

1.9 TDI 66 KW

2.0

2.066 kW, 2.0 E 85 kW, 2.0 E 16V 103 kW, 2.3 E 98 kW

2.0 Ch. 8CP000001- Ch.-8CN300000
2.0 E Quattro 85 kW, 2.0 E 16V Quattro 103 kW
2.0 E, 2.0 E 16V Ch. 8CP000001-

(OT12)  LUC
(DT13/20)  LUC
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT13/20)  LUC
(DT99)  LUC
(DT12)  LUC
(DT13/20)  LUC
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC

(DT 22) (10) LUC

(DT 22) (10) LUC
(DT129)  ATE
(DT13/20)  LUC
(DT129)  ATE
(DT13/20)  LUC

(DT 22) (10) ATE
(DT 22) (10) ATE

(DT22)  LUC
(OT22)  LUC
(DT22)  ATE
(DT22)  LUC
(DT129)  ATE
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT22)  ATE
(DT99)  LUC
(DT22)  LUC
(DT13/20)  LUC
(DT129)  ATE
(DT13/20)  LUC
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT99)  ATE
(DT99)  ATE
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT22)  ATE
(DT22)  LUC
(DT22)  ATE
(DT99)  LUC
(DT22)  ATE
(DT99)  LUC
(DT22)  LUC
(DT22)  LUC
(DT99)  LUC

(DT 13/20) (37) LUC
(DT 13/20) (37) LUC
(DT 13/20) (37) LUC

(DT22)  LUC
(OT13)  LUC
(DT99)  LUC

(DT 13/20) (37) LUC
(DT 13/20) (37) LUC

(DT 22) (10) LUC
(OT13)  LUC
(DT99)  LUC
(DT22)  LUC
(DT99)  LUC
(DT 13/20) (7) LUC
(DT99)  LUC
(DT22)  LUC

01/78 - 01/86

- 08/83
01/86 - 01/91
09/89 -
04/88 -
08/89 -

08/89 -

09/89 -

- 11/87
12/87 -

-12/87

01/91 - 01/94
07/93 -

-07/93

07/93 -
07/93 -
07/93 -
-07/93

-07/93

A XXM TMXAOTMAOAOTT

MO MU ™TM™TTMAOUAOAOANXNHOAOTMTTTATMAOALNTTTTTT T T T T T T
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TELEELEILLRLRRILRIELRYL
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36
38
36
36
36

LTLELEIRXLRXER

{ L

LY

38
54
38
54

Left/Right
1301

214779/80
21471112
2147105/106
2147195/196
21471112
2147105/106
214779/80
21471112
2147105/106
2147233/234 *

214772/71
21477271
2147111112
21471211
2147111112
214712/11
21472121211
21472121211
214772/71
214772/71
21472121211
214771/72
21471111112
2147105/106
2147195/196
214791/92
2147105/106
214772/71
214712/11
2147111112
214712/11
2147195/196
2147105/106
2147223/224
2147209/210
2147209/210
2147107/108
2147223/224
21472121211
214772/71
214791/92
2147195/196
214791/92
2147195/196
214772/71

214772/71
2147125/126
21471112
214712/11
21471112
214772/71
2147128127
2147125/126
21471112
21471211
214771/72
2147128127
2147125/126
214772/71
2147125/126
21471112
2147235/236
214772/71

1322

8699022
8699055
8699007
8699045
8699055
8699007
8699022
8699055
8699007
8699007

8699055
8699055
8699038
8699055
8699038
8699055
8699038
8699038
8699055
8699055
8699038
8699055
8699038
8699007
8699045
8699038
8699007
8699055
8699055
8699038
8699055
8699045
8699007
8699045
8647012
8699007
8699007
8699045
8699038
8699055
8699038
8699045
8699038
8699045
8699055

8699055
8699045
8699055
8699055
8699055
8699055
8699055
8699045
8699055
8699055
8699055
8699055
8699045
8699055
8699045
8699055
8699045
8699055

8899003
8847004
8899024
8847008
8847004
8899024
8899003
8847004
8899024
8847015

8847004
8847004
8899009
8847004
8899009
8847004
8899009
8899009
8847004
8847004
8899009
8847004
8899009
8899024
8847008
8899009
8899024
8847004
8847004
8899009
8847004
8847008
8899024
8847008
8847010
8899024
8899024
8847008
8899009
8847004
8899009
8847008
8899009
8847008
8847004

8847004
8847018
8847004
8847004
8847004
8847004
8847004
8847018
8847004
8847004
8847004
8847004
8847018
8847004
8847018
8847004
8847018
8847004

| &

(o]

1321

8999004
8999004
8999003
8999003
8999004
8999003
8999004
8999004
8999003
8999008

8999004
8999004
8947002
8999004
8947002
8999004
8947002
8947002
8999004
8999004
8947002
8999004
8947002
8999003
8999003
8999002
8999003
8999004
8999004
8947002
8999004
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8947002
8999004
8999002
8999003
8999002
8999003
8999004

8999004
8999003
8999004
8999004
8999004
8999004
8999004
8999003
8999004
8999004
8999004
8999004
8999003
8999004
8999003
8999004
8999003
8999004

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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AUDI

80 (8C, B4)

2.3 E98 kW, 2.6 110 kW

2.3 E Quattro

2.6 110 kW, 2.8 128 kW

2.6 Quattro 110 kW, 2.8 Quattro 128 kW
2.8 128 kW

80 AvANT (8C, B4)
16E

1.6 E 74 kW, 2.0 66 kW, 2.0 E 16V 103 kW, 2.3 E 98 kW

197D 55 kW
197D 55 kW
1.9TDI
1.97TDI

1.9 TDI 66 kW, 2.0 66 kW, 2.0 E 85 kW, 2.0 E 16V 103 kW

1.9 TDI Ch. 8CN300001-

20

2.0 E 16V Quattro 103 kW, 2.3 E Quattro 98 kW
2.0 E Ch. 8CP000001-

2.0 Quattro 79 kW, 2.2 S2 Quattro 169 kW
2.2 S2 Quattro 169 kW

2.3 E 98 kW, 2.6 110 kW, 2.8 128 kW

2.6 110 kW

2.6 Quattro 102 kW

2.6 Quattro 110 kW, 2.8 Quattro 128 kW
2.8

90 (81, 85, B2)

1.6 TD 51 kW

2.0 83 kW, 2.0 85 kW, 2.2 100 kW, 2.2 85 kW
2.2 100 kW

2.2 E Quattro 100 kW, 2.2 E Quattro 88 kW
2.2 E Quattro 100 kW, 2.2 E Quattro 88 kW
2.2 E Quattro Ch. 89J240001-

90 (89, 89Q, 8A, B3)

161D

1.6 TD 59 kW, 2.2 E 100 kW

2.020V 118 kW, 2.3 E 20V 125 kW

2.0 20 V Quattro 118 kW

2.085kW, 2.0 20 V 118 kW, 2.2 E 100 kW
2.085kW, 2.0 20 V 118 kW, 2.2 E 100 kW
2.0,2.2E, 2.3 E, 2.3 E 20V Ch. 89J221810-
20,23 E, 2.3 E 20V Ch.-89J225956

2.2 E 100 kW

2.2 E Quattro, 2.3 E Quattro

2.3 E 100 kW, 2.3 E 98 kW

2.3 E 100 kW, 2.3 E 98 kW

2.3 E 20V 123 kW, 2.3 E 20V 125 kW

2.3 E 20V Quattro 123 kW

2.3 E 20V Quattro 123 kW, 2.3 E 20V Quattro 125 kW
2.3 E 20V Quattro Ch. 89J240001-

2.3 E 20V, 2.3 E 20V Quattro

2.3 E 20V, 2.3 E 20V Quattro

2.3 E Quattro 100 kW, 2.3 E Quattro 98 kW

100 (43, C2)
16

1.6

1.9 74 KW

1974 kW, 2.0 D 51 kW
2.0 85 kW

20D

2.1

100 (44, 44Q, C3)
1.8 55 kW, 1.8 65 kW, 1.8 66 kW, 1.9 74 kW
1.8 Ch. 44H073661-

F
)
R
o= MM
01/91 - 01/94
(OT22)  LUC F | 54
(DT99)  LUC | 02/93 - R | 38
(DT99)  LUC R | 38
(DT99)  LUC R | 38
(DT25)  LUC F | 40145
01/91 - 01/96
(DT99)  LUC | -07/94 R | 38
(DT22)  LUC F | 54
(DT 13/20) F | 54
(DT 13) F | 54
(DT 22) (10) LUC | 07/93 - F | 54
(DT 13/20) (37) LUC | 07/93 - F | 54
(DT99)  LUC R | 38
(OT13)  LUC | -07/93 F | 54
(DT 13/20) (7) LUC | 07/93 - F |54
(DT99)  LUC R | 38
(DT22)  LUC F
(DT99) R | 38
(DT 25) F | 4045
(DT99)  LUC R | 38
(OT22)  LUC F | 54
(DT9.9) R | 38
(DT99)  LUC R | 38
(DT25)  LUC | 07/93- F | 40145
01/84 - 01/87
(DT13/20)  LUC F | 54
(DT13/20)  LUC F | 54
(DT99)  LUC R | 36
(DT13/20)  LUC F | 54
(DT99)  LUC R | 36
(DT99)  LUC R | 38
01/87 - 01/91
(DT129)  ATE | 04/88 - F | 54
(DT13/20)  LUC F | 54
(DT99)  LUC R | 38
(DT99)  LUC R | 38
(OT22)  LUC F |54
(DT22)  ATE F | 54
(DT99)  LUC R | 38
(DT99)  LUC R | 36
(DT99)  LUC R | 36
(DT99)  LUC R | 38
(OT22)  LUC F | 54
(DT22)  ATE F | 54
(DT22)  ATE F | 54
(OT25)  LUC F | 40145
(DT99)  LUC R | 36
(DT99)  LUC R | 38
(DT25)  LUC | -12/89 F | 4045
(DT25)  LUC | 01/90 - F | 40145
(DT99)  LUC R | 36
01/76 - 01/82
(DT129)  ATE | - 02/81 F |48
(DT129)  LUC | 03/81- F |48
(OT22)  LUC F | 54
(DT129)  LUC F |48
(DT129)  ATE F | 48
(DT22)  LUC | 08/81 - F | 54
(DT22)  LUC | 08/79- F | 54
01/82 - 01/90
(DT13/20)  LUC F | 54
(DT129)  ATE F | 54

Left/Right
1301

214772/71

2147235/236
2147125/126
2147235/236
2147123/124

2147125126
214772/71
21471112
2147127128
214772/71
21471112
2147125/126
2147128/127
21471112
2147235/236
214772/71
2147235/236
2147123/124
2147125/126
214772/71
2147235/236
2147235/236
2147123/124

21471112
21471211
2147107/108
214712/11
2147105/106
2147125/126

2147111112
214712/11
2147223/224
2147125/126
214771/72
21472121211
2147223/224
2147107/108
2147107/108
2147125/126
214771/72
21472121211
214721221
2147123/124
2147105/106
2147125/126
2147221/222 *
2147123/124
2147105/106

214737/38 *
214767/68 *
214775/76 *
214767/68 *
214737/38 *
214775/76 *
214775/76 *

21471112
21471111112

1322

8699055
8699045
8699045
8699045
8647013/47014

8699045
8699055
8699055
8699055
8699055
8699055
8699045
8699055
8699055
8699045
8699055
8699045
8647013/47014
8699045
8699055
8699045
8699045
8647013/47014

8699055
8699055
8699007
8699055
8699007
8699045

8699038
8699055
8699045
8699045
8699055
8699038
8699045
8699007
8699007
8699045
8699055
8699038
8699038
8647013/47014
8699007
8699045
8647013/47014
8647013/47014
8699007

8647011
8699022
8699056
8699022
8647011
8699056
8699056

8699055
8699038

8847004
8847018
8847018
8847018
8847009

8847018
8847004
8847004
8847004
8847004
8847004
8847018
8847004
8847004
8847018
8847004
8847018
8847009
8847018
8847004
8847018
8847018
8847009

8847004
8847004
8899024
8847004
8899024
8847018

8899009
8847004
8847008
8847018
8847004
8899009
8847008
8899024
8899024
8847018
8847004
8899009
8899009
8847009
8899024
8847018
8847009
8847009
8899024

8899013
8899003
8899009
8899003
8899013
8899009
8899009

8847004
8899009

| &

(o]
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8999004
8999003
8999003
8999003
8999018

8999003
8999004
8999004
8999004
8999004
8999004
8999003
8999004
8999004
8999003
8999004
8999003
8999018
8999003
8999004
8999003
8999003
8999018

8999004
8999004
8999003
8999004
8999003
8999003

8947002
8999004
8999003
8999003
8999004
8947002
8999003
8999003
8999003
8999003
8999004
8947002
8947002
8999018
8999003
8999003
8999018
8999018
8999003

8999004
8947005
8999004

8947005
8947005

8999004
8947002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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AUDI

100 (44, 44Q, C3)

1.8 Ch.-44H073660 (DT 12.9)
1.8 Quattro 65 kW, 1.8 Quattro 66 kW, 2.0 83 kW (DT 22)

1.8 Quattro 66 kW, 2.2 Quattro 101 kW, 2.2 E Quattro 88 kW (
1.8 Quattro 66 kW, 2.2 Quattro 101 kW, 2.3 Quattro 98 kW (
1.8 Quattro, 2.2 E Turbo Quattro, 2.3 E Quattro (
1.8 Quattro, 2.2 Quattro, 2.3 E Quattro (DT 9.9)
1.8, 1.9 (ABS) Ch. 44E000001- Ch.-44J039012 (
(
(

1.8,1.9,2.0D, 2.0 D Turbo, 2.2 (ABS) Ch.-44D200000 DT 9.9)
1.8,2.0 D, 2.0 D Turbo (ABS) Ch. 44J039013- DT 9.9)
1.8,2.0,2.0 D Turbo, 2.1, 2.2, 2.3 E Ch.-44H073660 (DT 22)
1.9 74 KW (DT 12.9)
2.0 (ABS) Ch. 44J039013- Ch.-4AP078948 (DT 9.9)
2.0 (ABS) Ch.-44J039012 (DT 9.9)
2.0 85 kW, 2.0 D Turbo 74 kW (DT 22)
2.0 D (ABS) Ch. 44E000001- Ch.-44J039012 (DT 9.9)
2.0 D Ch. 44H073660- (DT 22)
2.0 D Ch.-44H073661 (DT 22)
2.0 D Turbo Ch. 44D200001- Ch.-44J039012 (DT 9.9)
2.0 D Turbo Ch.-44H073660 (DT 22)
2.0D, 2.0 D Turbo (DT 12.9)
2.0D, 2.0 D Turbo (DT 13/20)
2.0D, 2.0 D Turbo (DT 22)
2.0, 2.0 D Turbo, 2.2, 2.3 E Ch. 44H073661- (DT 22)
2.1, 2.2 Ch. 44E000001- Ch.-44J039012 (DT 9.9)
2.1, 2.2 Ch.-44D200000 (DT 9.9)
22 (DT 25)
2.2 (ABS) (DT 9.9)
2.2 (ABS) (DT 9.9)
2.2 (ABS) Ch. 44E000001- (DT 9.9)
22101 kW (DT 9.9)
2.2 101 kKW (DT 9.9)
22101 KW (DT 9.9)
2.2 101 kW, 2.2 85 kW, 2.2 Quattro 101 kW (DT 22)
2.2101 kW, 2.2 E Turbo Quattro 121 kW, 2.5 TDI 88 kW (DT 25)
2.2 Ch. 44J039013- (DT 9.9)
2.2 E Quattro, 2.2 Turbo, 2.3 E (DT 25)
2.2 E Quattro, 2.3 Quattro, 2.3 E Quattro Ch.-44G073362 (DT 22)
2.2 E Turbo Quattro, 2.2 Turbo, 2.3 E Ch.-44J039012 (DT 9.9)
2.2 Quattro Ch. 44G073363- (DT 25)
23E (DT 9.9)
2.3 E 100 kW, 2.3 E 98 kW, 2.4 D 60 kW (DT 22)
2.3 E Ch. 44J039013- Ch.-4AP078948 (DT 9.9)
2.3 E Quattro Ch. 44G073363- (DT 25)
24D (DT 22)
24D, 2.5TDI Ch.-4AP078948 (DT 9.9)
100 (4A, C4)

20,20E (DT 9.9)
2.0 74 kW, 2.0 E 85 kW, 2.0 E Quattro 85 kW (DT 15)
2.0 E (ABS) Ch. 4AP078949- (DT 9.9)
2.0 E 16V (ABS) Ch. 44J039013- Ch.-4AP(078948 (DT 9.9)
2.0 E 16V 103 kW, 2.0 E 16V Quattro 103 kW (DT 15)
20E16V,2.3E,24D,25TDI, 2.6 (DT 9.9)
2.0 E Quattro 85 kW, 2.0 E 16V Quattro 103 kW (DT 9.9)
2.2 84 Turbo Quattro 169 kW, 4.2 S4 V8 Quattro 206 kW (DT 20)
2.3 E 98 kW, 2.3 E Quattro 98 kW, 2.4 D 60 kW (DT 15)
2.3 E Ch. 44J039013- Ch.-4AP078948 (DT 9.9)
2.3 E Quattro 98 kW, 2.6 Quattro 110 kW (DT 9.9)
2.3 E Quattro Ch.-44G073362 (DT 22)
24D,25TDI, 2.6, 2.8 E Ch.4AP078948 (DT 9.9)
2.5 TDI 85 kW (DT 15)
2.6 102 kW, 2.6 110 kW, 2.6 Quattro 110 kW (DT 25)
2.8 E 128 kW, 2.8 E Quattro 128 kW (DT 25)
2.8 E Ch. 4AP078949- (DT 9.9)
100 (C1)

1.6 63 kW (DT 12.9)

ATE
LUC
LuC
LUC
LUC
LuC
LUC
LUC
LuC
ATE
ATE
LucC
LUC
LUC
LucC
ATE
ATE
LucC
ATE
ATE
LucC
LUC
ATE
LucC
LUC
LUC
ATE
ATE
LUC
ATE
ATE
LUC
LuC
LUC
(3) LUC
LuC
LUC
LUC
LucC
LUC
LUC
LuC
LuC
ATE
LucC

LucC
ATE
LUC
LucC
ATE
LUC
LuC
LUC
ATE
Luc
LUC
LUC
LucC
ATE
ATE
ATE
LUC

ATE

01/82 - 01/90

-12/87
01/88 -

08/84 -
08/84 -

08/84 -
-07/84
-07/84
08/84 -

04/86 -

-12/87
- 12/87

-12/90

01/90 - 01/94

01/68 - 01/76

U M™MATMAIOUTMIOTTMTMAOTTAHXIHNIONHNIHNONMIOUDIONTMTTMTTMATTMHTAHINTTHOINXINIOINIOOTT

A MTMTMIOUTMIOVAUTNTAININTIHOITNAD
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38
36
38
36
36

LELYLLRKXEY

40/45
38
40/45

36
40/45
38

38
40/45

38

38
57
38
38
57
38
38
43
57
38
38

38
57
57
57
38

48

Left/Right
1301

214709/10 *
214771/72
2147105/106
2147125/126
2147105/106
2147125/126
2147107/108
214777/78
2147223/224
214791/92
214709/10 *
2147223/224
2147107/108
214771/72
2147107/108
214791/92
2147211/212
2147107/108
214791/92
214709/10 *
21471112
214771/72
2147211/212
2147107/108
214777/78
2147193/194
2147209/210
2147209/210
2147107/108
2147209/210
2147209/210
2147195/196
214771/72
2147193/194
2147223/224
2147193/194
214771/72
2147107/108
2147193/194
2147195/196
214771/72
2147223/224
2147193/194
2147211/212
2147223/224

2147223/224
2147227/228
2147241/242
2147223/224
2147227/228
2147241/242
2147125/126
2147231/232
2147227/228
2147223/224
2147125/126
214771/72

2147223/224
2147227/228
2147229/230
2147229/230
2147241/242

214737/38 *

1322

8699038
8699055
8699007
8699045
8699007
8699045
8699007
8699007
8699045
8699038
8699038
8699045
8699007
8699055
8699007
8699038
8699038
8699007
8699038
8699038
8699055
8699055
8699038
8699007
8699007
8647013/47014
8647012
8699007
8699007
8647012
8699007
8699045
8699055
8647013/47014
8699045
8647013/47014
8699055
8699007
8647013/47014
8699045
8699055
8699045
8647013/47014
8699038
8699045

8699045
8647017
8699045
8699045
8647017
8699045
8699045
8647016
8647017
8699045
8699045
8699055
8699045
8647017
8647017
8647017
8699045

8647011

8899009
8847004
8899024
8847018
8899024
8847018
8899024
8847015
8847008
8899009
8899009
8847008
8899024
8847004
8899024
8899009
8899009
8899024
8899009
8899009
8847004
8847004
8899009
8899024
8847015
8847009
8847010
8899024
8899024
8847010
8899024
8847008
8847004
8847009
8847008
8847009
8847004
8899024
8847009
8847008
8847004
8847008
8847009
8899009
8847008

8847008
8899055
8847018
8847008
8899055
8847018
8847018
8847017
8899055
8847008
8847018
8847004
8847008
8899055
8899055
8899055
8847018

8899013

| &

(o]

1321

8999002
8999004
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999008
8999003
8999002
8999002
8999003
8999003
8999004
8999003
8999002
8947002
8999003
8999002
8999002
8999004
8999004
8947002
8999003
8999008
8999018
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999004
8999018
8999003
8999018
8999004
8999003
8999018
8999003
8999004
8999003
8999018
8947002
8999003

8999003
8999002
8999003
8999003
8999002
8999003
8999003
8999003
8999002
8999003
8999003
8999004
8999003
8999002
8999002
8999002
8999003

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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AUDI
100 (C1)
1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

100 AvANT (43, C2)
1.6

16

1.9 74 kW

1.9 74 kW, 2.0 D 51 kW
20

20D

20D

20D

2.0 D (ABS)

21

2.1 Ch.-44D200000

2.1 (ABS) Ch.-44D200000

100 AvANT (44, 44Q, C3)

1.8 55 kW, 1.8 65 kW, 1.8 66 kW

1.8 Ch. 44H073661-

1.8 Quattro 65 kW, 1.8 Quattro 66 kW

1.8 Quattro 65 kW, 1.8 Quattro 66 kW, 1.9 74 kW

1.8 Quattro 66 kW, 2.2 Quattro 101 kW, 2.2 E Quattro 88 kW
1.8 Quattro 66 kW, 2.2 Quattro 101 kW, 2.3 Quattro 98 kW

1.8 Quattro, 2.2 Quattro, 2.3 E Quattro

1.8 Quattro, 2.3 E Quattro

18,1.9,20D

1.8,1.9,2.0D, 2.0 TD, 2.2 (ABS) Ch.-44D200000
1.8,2.0 D, 2.0 TD (ABS) Ch. 44J039013-
1.8,2.0,2.0E, 2.0TD, 2.2, 2.3 Ch.-44H073660
1.9 74 KW

2.0 83 kW, 2.0 E 85 kW

2.0 D Ch. 44H073660-

2.0 D Ch.-44H073661

20D,20TD

2.0 E (ABS) Ch. 44J039013- Ch.-4AP078948
20TD

2.0 TD (ABS) Ch. 44D200001- Ch.-44J039012
2.0,2.0E, 2.0 TD (ABS) Ch.-44J039012
2.0,20E, 207D, 2.2, 2.3 Ch. 44H073661-
22

2.2 (ABS)

2.2 (ABS)

2.2 (ABS)

2.2 (ABS)

2.2 101 kKW

22101 kKW

22101 kW

2.2 101 kW, 2.2 85 kW, 2.2 Quattro 101 kW
2.2 101 kW, 2.2 Turbo Quattro 121 kW, 2.3 100 kW
2.2 85 kW

2.2 Ch. 44E000001- Ch.-44J039012

2.2 Ch. 44J039013-

2.2 Ch.-44D200000

2.2 Ch.-44H073660

2.2 E Quattro, 2.3 E Quattro Ch. 44G073363-
2.2 E Quattro, 2.3 E Quattro Ch.-44G073362
2.2 Quattro 101 kW, 2.2 E Quattro 88 kW

2.2 Quattro Ch. 44G073363-

2.2 Turbo (ABS) Ch. 44E000001- Ch.-44J039012
23

2.3 100 kW, 2.3 98 kW, 2.4 D 60 kW

(DT 12.9)
(DT 30)
(DT 30)
(DT 30)

(DS 324x30)
(DS 324x30)

(DT 12.9)
(DT 12.9)
(DT 22)
(DT 12.9)
(DT 12.9)
(DT 12.9)
(DT 22)
(DT 22)
(DT9.9)
(DT 22)
(DT 9.9)
(DT 9.9)

(DT 22)
(DT 12.9)
(DT 20)
(DT 22)

(DT 22)
(DT 25)
(DT9.9)
(DT 9.9)
(DT 9.9)
(DT 9.9)
(DT 22)
(DT 25)
(DT 22)
(DT 20)
(DT 25)
(DT 9.9)
(DT9.9)
(DT 22)

ATE
5) LUC
5) LUC
5) LUC
6) LUC
6) LUC
6) LUC

ATE
LUC
Luc
LUC
ATE
ATE
LuUC
LUC
LucC
LUC
LuC
LucC

LucC
ATE
LUC
LuC
LUC
LUC
LucC
LuUC
LUC
Luc
LUC
ATE
ATE
LUC
ATE
ATE
LUC
LuUC
ATE
LUC
LUC
ATE
LUC

ATE
ATE
ATE
ATE
LUC
LuC
LUC
LuC
LUC

@) LUC
LuUC

LUC
LuUC
LucC
LUC
LuC
LUC
LuC

01/68 - 01/76
10/74 -

01/77 - 01/83
-02/81
03/81 - 07/82

-07/78
08/82 -
08/81 - 07/82
08/82 -
08/82 -
08/79 - 07/82
08/82 -
08/82 -

01/82 - 01/90

01/88 -
-12/87

-07/84

- 07/84

04/86 -

- 12/87

- 12/87

A0 MIOAOTT

A X0 MXOXTM MM T T M T

DAV TMXAOUTTMTMAODXIOTAONIONTMTAHINIONANIONXLNTMAOIOTMAUTTTTTTMAHOIONINXINIONXINTAIOTT

m

48
60
60
60
60
60
60

48
48

48

LS

36
36

RELR

W W
® O

TEYLELITRIRILEEEE K

40/45
36
36
36
36
36
36
38
54
40/45
36
36
38
36
54
40/45
54
43
40/45
36
38
54

Left/Right
1301

214737/38 *

2199141/142
2133177178
21331771178
2133159/160
2133179/180
2133179/180

214737/38 *
214767/68 *
214775/76 *
214767/68 *
214737/38 *
214709/10 *
214775/76 *
214771/72
214777/78
214775/76 *
214777/78
214777/78

214771/72
21471111112
2147231/232
214771/72
2147105/106
2147125/126
2147125/126
2147105/106
2147107/108
214777/78
2147223/224
214791/92
214791/92
214771/72
214791/92
2147211/212
214771/72
2147223/224
214791/92
2147107/108
2147107/108
2147211/212
2147193/194
2147209/210
2147209/210
2147209/210
2147209/210
2147209/210
2147209/210
2147195/196
214771/72
2147193/194
2147107/108
2147107/108
2147223/224
214777/78
214791/92
2147193/194
214771/72
2147231/232
2147193/194
2147107/108
2147195/196
214771/72

1322

8647011
8699067
8623014
8623094
8699067
8623014
8623094

8647011
8699022
8699056
8699022
8647011
8699038
8699056
8699055
8699007
8699056
8699007
8699007

8699055
8699038
8647016
8699055
8699007
8699045
8699045
8699007
8699007
8699007
8699045
8699038
8699038
8699055
8699038
8699038
8699055
8699045
8699038
8699007
8699007
8699038
8647013/47014
8647012
8699007
8647012
8699007
8647012
8699007
8699045
8699055
8647013/47014
8699007
8699007
8699045
8699007
8699038
8647013/47014
8699055
8647016
8647013/47014
8699007
8699045
8699055

8899013
8833011
8833031
8833031
8833011
8833031
8833031

8899013
8899003
8899009
8899003
8899013
8899009
8899009
8847004
8847015
8899009
8847015
8847015

8847004
8899009
8847017
8847004
8899024
8847018
8847018
8899024
8899024
8847015
8847008
8899009
8899009
8847004
8899009
8899009
8847004
8847008
8899009
8899024
8899024
8899009
8847009
8847010
8899024
8847010
8899024
8847010
8899024
8847008
8847004
8847009
8899024
8899024
8847008
8847015
8899009
8847009
8847004
8847017
8847009
8899024
8847008
8847004

| &

(o]

1321

8933002
8999024
8999024
8933002
8999024
8999024

8999004
8947005
8999004

8999002
8947005
8999004
8999008
8947005
8999008
8999008

8999004
8947002
8999003
8999004
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999008
8999003
8999002
8999002
8999004
8999002
8947002
8999004
8999003
8999002
8999003
8999003
8947002
8999018
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999004
8999018
8999003
8999003
8999003
8999008
8999002
8999018
8999004
8999003
8999018
8999003
8999003
8999004

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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AUDI

100 AvanT (44, 44Q, C3)

2.3 98 kW

2.3 98 kW, 2.4 D 60 kW

2.3 Ch. 44J039013- Ch.-4AP078948
2.3 Ch.-44J039012

2.3 E Quattro 100 kW

2.3 Quattro

24D, 2.5 TDI Ch.-4AP078948

2.5 TDI 88 kW

100 AvanT (4A, C4)

2.0 E (ABS) Ch. 44J039013- Ch.-4AP078948
2.0 E (ABS) Ch. 4AP078949-

2.0E 74 kW, 2.0 E 85 kW, 2.0 E Quattro 85 kW
2.0 E Quattro 85 kW, 2.3 E Quattro 98 kW

2.2 S4 Turbo Quattro 169 kW, 2.3 E Quattro 98 kW
2.3 E 98 kW, 2.3 E Quattro 98 kW, 2.4 D 60 kW
2.3 E Ch. 44J039013- Ch.-4AP078948

2.3 E Quattro Ch.-44G073362
23E,24D,25TDI, 2.6, 2.8 E Ch. 4AP078949-
24D, 25TDI, 2.6, 2.8 E Ch.-4AP078948
2.5TDI 85 kW

2.6 102 kW, 2.6 110 kW, 2.6 Quattro 110 kW

2.6 Quattro 110 kW, 2.8 E Quattro 128 kW

2.8 E 128 kW, 2.8 E Quattro 128 kW

4.2 S4 V8 Quattro 206 kW

200 (43)
215E,215T Ch. 44G073363-
215E 100 kW, 2.1 5T 125 kW
215E 100 kW, 2.1 5T 125 kW

200 (44, 44Q)

2.1 5 E 100 kW, 2.1 Turbo 134 kW

2.1 5 E 100 kW, 2.1 Turbo 134 kW, 2.2 101 kW

2.1 5 E 100 kW, 2.1 Turbo 134 kW, 2.2 101 kW

2.1 5 E 100 kW, 2.1 Turbo 134 kW, 2.2 101 kW

2.15E, 2.1 Turbo, 2.1 Turbo Quattro Ch. 44G073363-
2.1 Turbo Quattro 134 kKW

2.1 Turbo Quattro 134 kW, 2.2 101 kW

2.2 101 kW, 2.2 20V Turbo Quattro 162 kW

2.2 20V Turbo Quattro 162 kW

2.2 Turbo

2.2 Turbo

2.2 Turbo

2.2 Turbo 121 kW, 2.2 Turbo 140 kW, 2.2 Turbo 147 kKW
2.2 Turbo 121 kW, 2.2 Turbo 140 kW, 2.2 Turbo 147 kW
2.2 Turbo Quattro

2.2 Turbo Quattro

2.2 Turbo Quattro 121 kW, 2.2 Turbo Quattro 147 kW
2.2 Turbo Quattro 147 kW

200 AVANT (44, 44Q)

2.1 Turbo Quattro

2.1 Turbo Quattro 134 kW, 2.2 Turbo 121 kW

2.1 Turbo Quattro Ch. 44G073363-

2.2 20V Turbo Quattro 162 kW

2.2 20V Turbo Quattro 162 kW

2.2 20V Turbo Quattro 162 kW, 2.2 Turbo 121 kW
2.2 Turbo

2.2 Turbo

2.2 Turbo

2.2 Turbo Quattro

2.2 Turbo Quattro

2.2 Turbo Quattro 121 kW, 2.2 Turbo Quattro 147 kW
2.2 Turbo Quattro 147 kW

(DT99)  LUC
(DT22)  ATE
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT20)  LUC
(DT 22) (34) LUC
(DT99)  LUC
(DT25)  LUC
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT15)  ATE
(DT99)  LUC
(DT20)  LUC
(DT15)  ATE
(DT99)  LUC
(OT22)  LUC
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT15)  ATE
(DT25)  ATE
(DT99)  LUC
(DT25)  ATE
(DT20)  LUC
(OT25)  LUC
(DT22)  LUC
(DT99)  LUC
(DT22)  LUC
(DT99)  ATE
(DT99)  ATE
(DT99)  LUC
(DT25)  LUC
(DT99)  LUC
(DT22)  LUC
(DT25)  LUC
(DT20)  LUC
(DT99)  ATE
(DT99)  ATE
(DT99)  LUC
(DT22)  LUC
(DT25)  LUC
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT25)  LUC
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT22)  LUC
(OT25)  LUC
(DT99)  LUC
(DT20)  LUC
(DT25)  LUC
(DT99)  ATE
(DT99)  ATE
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT99)  LUC
(DT25)  LUC
(DT99)  LUC

01/82 - 01/90

01/90 - 01/94

01/79 - 01/82

01/83 - 01/91

-01/88
-01/88
-01/88

-12/87
01/88 - 11/90

01/83 - 01/91
11/84 -

-01/88
-01/88
-01/88
01/88 -
11/84 - 12/87

mMXAOMAOUIOAOTAD

AmMAOTM™TMAOIOTAOTAOINTAOAD

-n

A MO AOVTMTMAODIODXIONAOTMTAOTMAOADOITT

A TMAUDOVDAOVDAOAOTMAXIOTTAD

38

38
36
43

38
40/45

38
38
57
38
43
57
38

38
38
57
57
38
57
43

40/45

36

36
36
36
40/45
36

40/45
43
36
36
36

40/45
36
38
40/45
38

36

40/45
38
43
40/45
36
36
36
38
36
40/45
38

Left/Right
1301

2147223/224
2147211/212
2147223/224
2147107/108
2147231/232
214771/72

2147223/224
2147193/194

2147223/224
2147241/242
2147227/228
2147125/126
2147231/232
2147227/228
2147223/224
214771/72

2147241/242
2147223/224
2147227/228
2147229/230
2147125/126
2147229/230
2147231/232

2147193/194
214775/76 *
214777/78

214771/72

2147209/210
2147209/210
2147107/108
2147193/194
2147105/106
214771/72

2147193/194
2147231/232
2147209/210
2147209/210
2147107/108
214771/72

2147193/194
2147105/106
2147125/126
2147193/194
2147125/126

2147105/106
214771/72

2147193/194
2147223/224
2147231/232
2147193/194
2147209/210
2147209/210
2147107/108
2147125/126
2147105/106
2147193/194
2147125/126

1322

8699045
8699038
8699045
8699007
8647016
8699055
8699045
8647013/47014

8699045
8699045
8647017
8699045
8647016
8647017
8699045
8699055
8699045
8699045
8647017
8647017
8699045
8647017
8647016

8647013/47014
8699056
8699007

8699055
8647012
8699007
8699007
8647013/47014
8699007
8699055
8647013/47014
8647016
8647012
8699007
8699007
8699055
8647013/47014
8699007
8699045
8647013/47014
8699045

8699007
8699055
8647013/47014
8699045
8647016
8647013/47014
8647012
8699007
8699007
8699045
8699007
8647013/47014
8699045

8847008
8899009
8847008
8899024
8847017
8847004
8847008
8847009

8847008
8847018
8899055
8847018
8847017
8899055
8847008
8847004
8847018
8847008
8899055
8899055
8847018
8899055
8847017

8847009
8899009
8847015

8847004
8847010
8899024
8899024
8847009
8899024
8847004
8847009
8847017
8847010
8899024
8899024
8847004
8847009
8899024
8847018
8847009
8847018

8899024
8847004
8847009
8847008
8847017
8847009
8847010
8899024
8899024
8847018
8899024
8847009
8847018

| &

(o]

1321

8999003
8947002
8999003
8999003
8999003
8999004
8999003
8999018

8999003
8999003
8999002
8999003
8999003
8999002
8999003
8999004
8999003
8999003
8999002
8999002
8999003
8999002
8999003

8999018
8947005
8999008

8999004
8999003
8999003
8999003
8999018
8999003
8999004
8999018
8999003
8999003
8999003
8999003
8999004
8999018
8999003
8999003
8999018
8999003

8999003
8999004
8999018
8999003
8999003
8999018
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999018
8999003

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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AUDI
A2 (820)

1.2 TDI 45 kW, 1.4 55 kW, 1.4 TDI 55 kW, 1.4 TDI 66 kW
1.4 TDI 66 kW, 1.6 FSI 81 kW

1.6 FSI 81 kW

A3 (8L1)

1.6 74 kW, 1.8 92 kKW, 1.9 TDI 66 kW, 1.9 TDI 81 kW
1.6, 1.8, 1.8 T, 1.9 TDI Ch. 8LY000001-

1.6, 1.8, 1.8 T, 1.9 TDI Ch.-8L.X200000

1.8 Quattro 92 kW, 1.8 T Quattro 110 kW

1.8 Quattro, 1.8 T, 1.8 T Quiattro, 1.9 TDI, 1.9 TDI Quattro
1.8 S3 Quattro 154 kW, 1.8 S3 Quattro 165 kW

1.8 T Quattro 132 kW, 1.9 TDI Quattro 96 kW

A3 (8P1)

1.4 TFSI 92 kW, 1.8 TFSI 118 kW

1.4 TFSI 92 kW, 1.8 TFSI 118 kW

1.4 TFSI 92 kW, 1.8 TFSI 118 kW, 2.0 TDI 125 kW
1.6 75 kW, 1.6 FSI 85 kW, 1.9 TDI 77 kW

1.6 75 kW, 1.6 FSI 85 kW, 1.9 TDI 77 kW

1.8 TFSI 118 kW, 2.0 TDI 125 kW

2.0 FSI 110 kW

2.0 FSI 110 kW, 2.0 TDI 100 kW, 2.0 TDI 103 kW

2.0 TDI 100 kW, 2.0 TDI 103 kW, 2.0 TDI 16V 103 kW
2.0 TDI 16V 103 kW, 2.0 TDI 16V Quattro 103 kW

2.0 TDI 16V Quattro 103 kW, 2.0 TFSI Quattro 147 kW
2.0 TDI Quattro 100 kW, 2.0 TDI Quattro 103 kW

2.0 TDI Quattro 100 kW, 2.0 TDI Quattro 103 kW

2.0 TDI Quattro 125 kW

2.0 TFSI 147 kW

2.0 TFSI 147 kW, 2.0 TFSI Quattro 147 kW
3.2 V6 Quattro 184 kW

A3 CABRIOLET

1.6 75 kW, 1.8 TFSI 118 kW, 1.9 TDI 77 kKW
1.6 75 kW, 1.8 TFSI 118 kW, 1.9 TDI 77 kW
1.6 75 kW, 1.8 TFSI 118 kW, 1.9 TDI 77 kW
2.0 TDI 103 kW, 2.0 TFSI 147 kW
2.0 TDI 103 kW, 2.0 TFSI 147 kW
2.0 TDI 103 kW, 2.0 TFSI 147 kW

A3 SPORTBACK (8PA)
1.6 75 kW, 1.6 FSI 85 kW, 1.9 TDI 77 kW
1.6 75 kW, 1.6 FSI 85 kW, 1.9 TDI 77 kW

2.0 FSI 110 kW
2.0 FSI 110 kW

2.0 TDI 100 kW, 2.0 TDI 103 kW

2.0 TDI 100 kW, 2.0 TDI 103 kW, 2.0 TDI Quattro 103 kW (DS 288x25)

2.0 TDI 16V 103 kW, 2.0 TFSI 147 kW

2.0 TDI 16V 103 kW, 2.0 TFSI 147 kW

2.0 TDI Quattro 103 kW, 2.0 TDI 16V Quattro 103 kW
2.0 TFSI Quattro 147 kKW

2.0 TFSI Quattro 147 kKW

3.2 V6 Quattro 184 kW

A4 (8D2, B5)

1.6, 1.8, 1.8 Quattro, 1.9 Di, 1.9 TDI Ch. 8DV160001-
1.6,1.8,1.8T, 1.9 Di, 1.9 TDI, 2.6, 2.8 Ch. 8DV160001-
1.6,1.8,1.8T, 1.9 Di, 1.9 TDI, 2.8 Ch.-8DV160000

1.6, 1.9 Di, 1.9 TDI Ch.-8DV160000

1.8 92 kW

1.8 Ch. 8DV054062-

1.8 Quattro 85 kW, 1.8 Quattro 92 kW

1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 132 kW

1.8 T, 1.8 T Quattro, 1.9 TDI, 1.9 TDI Quattro

1.8, 1.8 Quattro Ch.-8DV054061

1.8, 1.9 TDI, 2.6 Ch.-8DW160000

1.9 TDI 85 kW, 2.4 120 kW, 2.4 121 kW, 2.5 TDI 110 kW

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

16

(DS 280x22)
(DS232x9)  LUC
(DS 280x22)
(DS 280x22)
(DS232x9)  LUC
(OT9)  LUC
(DS232x9)  LUC
(DT 12.9) (37) ATE
(DS 256x22)  LUC
(DS232x9)  LUC
(DS 280x22)
(DS 255x10)
(DS 288x25)
(DS280x22)  ATE
(DS 255x10)  LUC
(DS 260x12)
(DS 255x10)  LUC
(DS 288x25)  ATE
(DS 255x10)  LUC
(DS 288x25)  ATE
(DS 260x12)  LUC
(DS 288x25)  ATE
(DS 260x12)  LUC
(DS 288x25)
(DS 255x10)  LUC
(DS 288x25)  ATE
(DD310)  LUC
(DS 280x22)
(DS 288x25)
(DS 255x10)
(DS 280x22)
(DS 288x25)
(DS 255x10)
(DS 280x22)  ATE
(DS 255x10)  LUC
(DS 255x10)  LUC
(DS 288x25)  ATE
(DS 255x10)  LUC
ATE
(DS 255x10)  LUC
(DS 288x25)  ATE
(DS 260x12)  LUC
(DS 288x25)  ATE
(DS 260x12)  LUC
(DD310)  LUC
(OT22)  LUC
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC

(DT 22)

(DT 13) (37) LUC

(DT 25) (37) ATE

(DT 10)
(DT 10)

(DT 15)
(DT 10)
(DT 10)

LUC
LucC

(DT 25) (37) ATE

ATE
Luc
LUC

01/00 - 01/05

01/96 - 01/03

01/03 -

01/08 -

01/04 -

01/95 - 01/00

m

AmTMXAOTMAOTMAOTMAOTAOINIOTTAOT 0T AOIOAOTN

A T mxOxTT

A X0 mMAOTMAMAOTAOAOT

A MmO XXM T MDA

R

LY

38
38
41

38
4

LY

M
38

38

41

41

38

41

LLELLR

8 L

38
38

38
38
41
41
41
54
38
38
54
54
57
38
38
57
57

38
38

(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks

Left/Right
1301

2147153/154
2147295/296
2147153/154

2147153/154
2147171172
2147217/218
2147267/268
214745/46

2147265/266
2147267/268

2147153/154
21472771278
21472751276
2147153/154
21472771278
2147281/282
2147277/278
2147275/276
21472771278
2147275/276
2147281/282
2147275/276
2147281/282
2147275/276
21472771278
2147275/276
2147283/284

2147153/154
21472751276
2147277/278
2147153/154
2147275/276
2147277/278

2147153/154
21472771278
21472771278
2147275/276
21472771278
21472751276
2147277/278
2147275/276
2147281/282
2147275/276
2147281/282
2147283/284

214787/88
2147151/152
214763/64
214749/50
214787/88
214789/90
2147133/134
2147133/134
214789/90
214785/86
214763/64
2147151/152

1322

8647020
8636023
8647020

8647020
8699045
8699045
8647022
8647020
8699045
8647022

8647020
8699045
8625010
8647020
8699045
8647022
8699045
8625010
8699045
8625010
8647022
8625010
8647022
8625010
8699045
8625010
8647022

8647020
8625010
8699045
8647020
8625010
8699045

8647020
8699045
8699045
8625010
8699045
8625010
8699045
8625010
8647022
8625010
8647022
8647022

8699055
8699045
8699045
8699055
8699055
8647017
8699045
8699045
8647017
8647017
8699045
8699045

8899006
8836026
8899006

8899006
8847018
8847018
8847020
8899006
8847018
8847020

8899006
8847018
8810009
8899006
8847018
8847025
8847018
8810009
8847018
8810009
8847025
8810009
8847025
8810009
8847018
8810009
8847027

8899006
8810009
8847018
8899006
8810009
8847018

8899006
8847018
8847018
8810009
8847018
8810009
8847018
8810009
8847025
8810009
8847025
8847027

8899006
8847018
8847018
8847004
8899006
8899055
8847018
8847018
8899055
88990565
8847018
8847018

| &

(o]

1321

8999002
8947007
8999002

8999002
8947010
8947010
8947007
8999002
8947007
8947007

8999002
8947009
8999002
8999002
8947009
8947012
8947009
8999002
8947009
8999002
8947012
8999002
8947012
8999002
8947009
8999002
8947009

8999002
8999002
8947009
8999002
8999002
8947009

8999002
8947009
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947012
8999002
8947012
8947009

8999004
8947009
8999003
8999004
8999004
8999002
8999003
8999003
8999002
8999002
8999003
8947009



AUDI

A4 (8D2, B5)

1.9 TDI Ch. 8DV160001-

1.9 TDI Quattro 81 kW, 1.9 TDI Quattro 85 kW
2.4 Quattro 120 kW

2.4 Quattro 120 kW, 2.4 Quattro 121 kW
2.4, 2.4 Quattro, 2.5 TDI, 2.5 TDI Quattro
2.5 TDI Quattro 110 kW, 2.6 Quattro 110 kW
2.6, 2.6 Quattro, 2.8, 2.8 Quattro

2.7 S4 Quattro 195 kKW

238

28

2.8 Quattro 128 kW, 2.8 Quattro 142 kW

A4 (8E2, B6)
1.6 75 kW
1.6 75 kW
1.6 75 kKW

1.8 T 110kW, 1.8 T 120 kW, 1.8 T 125 kW, 1.8 T 140 kW
1.8 T110kW, 1.8 T 120 kW, 1.8 T 125 kW, 1.8 T 140 kW

1.8 T110 kW, 1.8 T 120 kW, 1.8 T 140 kW
1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 120 kW
1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 120 kW
1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 120 kW
1.8 T Quattro 125 kW, 1.8 T Quattro 140 kW
1.8 T Quattro 125 kW, 1.8 T Quattro 140 kW
1.8 T Quattro 140 kW, 1.9 TDI 74 kW

1.9 TDI 74 KW

1.9 TDI 74 kW, 1.9 TDI 85 kW, 1.9 TDI 96 kW

1.9 TDI 85 kW, 1.9 TDI 96 kW, 1.9 TDI Quattro 96 kW
1.9 TDI 85 kW, 1.9 TDI 96 kW, 1.9 TDI Quattro 96 kW

1.9 TDI Quattro 96 kW, 2.0 96 kW, 2.0 FSI 110 kW
2.0 96 kW, 2.0 FSI 110 kW, 2.4 120 kW, 2.4 125 kW
2.0 96 kW, 2.0 FSI 110 kW, 2.4 120 kW, 2.4 125 kW
2.4 120 kW, 2.4 125 kW

2.5 TDI 114 kW, 2.5 TDI 120 kW, 2.5 TDI Quattro 132 kW
2.5 TDI 114 kW, 2.5 TDI 120 kW, 2.5 TDI Quattro 132 kW
2.5TDI 114 kW, 2.5 TDI 120 kW, 2.5 TDI Quattro 132 kW

3.0 160 kW, 3.0 162 kW
3.0 160 kW, 3.0 162 kW
3.0 160 kW, 3.0 162 kW
3.0 Quattro 160 kW, 3.0 Quattro 162 kW
3.0 Quattro 160 kW, 3.0 Quattro 162 kW
3.0 Quattro 160 kW, 3.0 Quattro 162 kW

A4 (8EC)

1.6 75 kW

1.6 75 kW, 1.8 T 120 kW

1.6 75 kW, 1.8 T 120 kW, 1.8 T Quattro 120 kW
1.8 T 120 kW, 1.8 T Quattro 120 kW

1.9 TDI 85 kW, 2.0 96 kW

1.9 TDI 85 kW, 2.0 96 kW

1.9 TDI 85 kW, 2.0 96 kW

2.0 FSi 110 kW, 2.0 TDI 89 kW, 2.0 TFSI 125 kW
2.0 FSi 110 kW, 2.0 TDI 89 kW, 3.0 160 kW

2.0 TDI 100 kW, 2.0 TDI 103 kW, 2.0 TDI 120 kW
2.0 TDI 100 kW, 2.0 TDI 103 kW, 2.0 TDI 125 kW
2.0 TDI 100 kW, 2.0 TDI 103 kW, 2.0 TDI 125 kW
2.0 TDI 125 kW

2.0 TDI 16V 103 kW

2.0 TDI 16V 103 kW

2.0TDI 16V 103 kW

2.0 TDI Quattro 103 kW

2.0 TDI Quattro 103 kW, 2.0 TDI Quattro 125 kW
2.0 TDI Quattro 103 kW, 2.0 TDI Quattro 125 kW
2.0 TDI Quattro 120 kW, 2.0 TDI Quattro 125 kW
2.0 TDI, 2.0 TDI Quattro

2.0 TFSI 125 kW

2.0 TFSI 147 kKW, 2.0 TFSI 162 kW

(DT 10)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)

LUC
ATE
LUC

(DT 25) (37) ATE

(DT 10)

LuC

(DT 25) (37) ATE

(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)

(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 288x12)
(DT 22)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DT 25)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DT 25)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DT 25)

(DT 22)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DT 25)
(DT 25)
(DT 22)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DT 25)
(DS 245x10)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DT 25)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DT 25)
(DS 245x10)

LuC
LUC
LUC

LUC
ATE
LUC
LUC
ATE
LUC
LUC
ATE
LUC
LUC
ATE
LUC
LUC
LuC
ATE
LUC
LuC
ATE
LUC
LuC
LUC
LUC
ATE
LUC
LUC
ATE
LUC
LUC
ATE

LuC
LUC
LUC
ATE
LUC
LUC
ATE

LucC
LUC
ATE
LuC
LUC
LUC
ATE
LUC
LUC
ATE
LUC

(DT 25) (37) ATE

(DS 320x30)
(DS 288x12)

LuC

01/95 - 01/00

- 02/97
03/97 -

01/00 - 01/04

01/04 -

A0V X0 XVTMAIOMAOTMAOAD

MXV OV MAIOUIOTMAOUXINANIOMAOUNTAOMATAINTMAOINTAITTAD

MM AOUMAIOAOTMAODXIOAOTMAIOTMTTAHOIOTAOIOT

R

38
38
57
38
57
38
57
38
38
38
38

38
57
41
38
57
M
38
57
4
38
57
M

38
57
M
38
&/
M
38
38
M
57
38
M
57
38
M
57

54
M
38
57
38
M
57
57
54
38
41
57
38
38
M
57
38
M
57
38
57
60
M

Left/Right
1301

2147151/152
2147133/134
214789/90
2147133/134
214789/90
2147133/134
214789/90
2147133/134
214763/64
2147151/152
2147133/134

2147263/264
214789/90
2147299/300
2147263/264
214789/90
2147299/300
2147263/264
214789/90
2147299/300
2147263/264
214789/90
2147299/300
214787/88
2147263/264
214789/90
2147299/300
2147263/264
214789/90
2147299/300
2147263/264
2147263/264
2147299/300
214790/89
2147263/264
2147299/300
214790/89
2147263/264
2147299/300
214790/89

214787/88
2147299/300
2147263/264
214790/89
2147263/264
2147299/300
214789/90
214789/90
214787/88
2147263/264
2147299/300
214789/90
2147263/264
2147263/264
2147299/300
214789/90
2147263/264
2147299/300
214789/90
2147263/264
214789/90
2147297/298
2147299/300

1322

8699045
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8699045
8699045
8699045

8699045
8647017
8647028
8699045
8647017
8647028
8699045
8647017
8647028
8699045
8647017
8647028
8699055
8699045
8647017
8647028
8699045
8647017
8647028
8699045
8699045
8647028
8647017
8699045
8647028
8647017
8699045
8647028
8647017

8699055
8647028
8699045
8647017
8699045
8647028
8647017
8647017
8699055
8699045
8647028
8647017
8699045
8699045
8647028
8647017
8699045
8647028
8647017
8699045
8647017
8615016
8647028

8847018
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8847018
8847018
8847018

8847018
8899055
8847020
8847018
8899055
8847020
8847018
8899055
8847020
8847018
8899055
8847020
8899006
8847018
8899055
8847020
8847018
8899055
8847020
8847018
8847018
8847020
8899055
8847018
8847020
8899055
8847018
8847020
8899055

8899006
8847020
8847018
8899055
8847018
8847020
8899055
8899055
8899006
8847018
8847020
8899055
8847018
8847018
8847020
8899055
8847018
8847020
8899055
8847018
8899055
8847024
8847020

| &

(o]

1321

8947009
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999003
8947009
8999003

8947012
8999002
8947017
8947012
8999002
8947017
8947012
8999002
8947017
8947012
8999002
8947017
8999004
8947012
8999002
8947017
8947012
8999002
8947017
8947012
8947012
8947017
8999002
8947012
8947017
8999002
8947012
8947017
8999002

8999004
8947017
8947012
8999002
8947012
8947017
8999002
8999002
8999004
8947012
8947017
8999002
8947012
8947012
8947017
8999002
8947012
8947017
8999002
8947012
8999002
8999002
8947017

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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AUDI

A4 (8EC)

2.0 TFSI 147 kW, 2.0 TFSI Quattro 147 kW

2.0 TFSI Quattro 147 kW, 2.0 TFSI Quattro 162 kW
2.5TDI 120 kW, 2.7 TDI 120 kW, 2.7 TDI 132 kW
2.5TDI 120 kW, 2.7 TDI 132 kW

3.0 160 kW

3.0 Quattro 160 KW

3.0 TDI Quattro 150 kW, 3.0 TDI Quattro 171 kW
3.0 TDI Quattro 150 kW, 3.0 TDI Quattro 171 kW
3.2 FSI 188 kW, 3.2 FSI Quattro 188 kW

3.2 FSI 188 kW, 3.2 FSI Quattro 188 kW

A4 AvanT (8D5, B5)

1.6, 1.8 Quattro, 1.9 Di, 1.9 TDI Ch. 8DV160001-
1.6,1.8,1.8T, 1.9 Di, 1.9 TDI, 2.6 Ch. 8DV160001-
1.6,1.8,1.8T, 1.9 Di, 1.9 TDI, 2.6 Ch.-8DV160000
1.6, 1.9 Di, 1.9 TDI Ch.-8DV160000

1.8 Ch. 8DV054062-

1.8 Ch.-8DV054061

1.8 Quattro 85 kW, 1.8 Quattro 92 kW

1.8 Quattro 85 kW, 1.8 Quattro 92 kW

1.8 T Ch. 8DV160000-

1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 132 kW

1.8 T, 1.8 T Quattro, 1.9 TDI, 1.9 TDI Quattro

1.8, 1.9 TDI Ch.-8DW160000

1.9 DUO 66 kW

1.9 DUO 66 kW, 2.8 140 kW

1.9 TDI 85 kW, 2.4 120 kW, 2.4 121 kW, 2.5 TDI 110 kW

1.9 TDI Quattro 81 kW, 1.9 TDI Quattro 85 kW
2.4 Quattro 120 kW, 2.4 Quattro 121 kW

2.4 Quattro 120 kW, 2.8 Quattro 128 kW, 2.8 Quattro 142 kW

2.4, 2.4 Quattro, 2.5 TDI, 2.5 TDI Quattro
2.5 TDI Quattro 110 kW, 2.6 Quattro 110 kW
2.6, 2.6 Quattro, 2.8

2.7 S4 Quattro 195 kW, 2.8 Quattro 140 kW
238

238

2.8 128 KW

2.8 140 kW

2.8 Quattro

2.8 Quattro

2.8 Quattro 128 kW

2.8 Quattro 140 kW

A4 AvanT (8E5, B6)

1.6 75 kW

1.6 75 kW

1.6 75 kW

1.8 T 110 kW, 1.8 T 120 kW, 1.8 T 140 kW

1.8 T 110 kW, 1.8 T 120 kW, 1.8 T 140 kW

1.8 T110 kW, 1.8 T 120 kW, 1.8 T 140 kW

1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 120 kW

1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 120 kW

1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 120 kW

1.8 T Quattro 140 kKW

1.8 T Quattro 140 kW

1.8 T Quattro 140 kW

1.9 TDI 74 KW

1.9 TDI 74 kW, 1.9 TDI 85 kW, 1.9 TDI 96 kW

1.9 TDI 74 kW, 1.9 TDI 85 kW, 1.9 TDI 96 kW

1.9 TDI 85 kW, 1.9 TDI 96 kW

1.9 TDI Quattro 96 kW, 2.0 96 kW, 2.0 FSI 110 kW
1.9 TDI Quattro 96 kW, 2.0 96 kW, 2.0 FSI 110 kW
1.9 TDI Quattro 96 kW, 2.0 96 kW, 2.0 FSI 110 kW
2.4 120 kW, 2.4 125 kW

2.4 125 kW

2.4 125 KW

2.5 TDI 114 kW, 2.5 TDI 120 kW

F
)
R
o -
01/04 -
(DS 320x30)  ATE F |60
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 320x30)  ATE F | 60
(DT 25) F |57
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 320x30)  ATE F | 60
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 320x30)  ATE F |60
01/95 - 01/01
(DT22)  LUC F | 54
(OT10)  LUC R | 38
(OT10)  LUC R | 38
(DT 13) (37) LUC F |54
(OT22)  LUC F | 54
(DT15)  ATE F |57
(DT15)  ATE F |57
(OT10)  LUC R | 38
(OT10)  LUC R | 38
(DT10)  LUC R | 38
(DT 25) (37) ATE F |57
(OT10)  LUC R | 38
(DT 22) F | 54
(DT 10) R | 38
(OT10)  LUC R | 38
(DT10)  LUC R | 38
(OT10)  LUC R | 38
(DT25)  ATE F |57
(DT 25) (37) ATE F |57
(OT10)  LUC R | 38
(DT 25) (37) ATE F |57
(DT 10) R | 38
(DT10)  LUC | -02/97 R | 38
(OT10)  LUC | 03/97 - R | 38
(DT10)  LUC R | 38
(DT 25) F |57
(OT10)  LUC | -02/97 R | 38
(OT10)  LUC | 03/97 - R | 38
(DT10)  LUC R | 38
(DT 15) F |57
01/01 - 01/04
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 245x10)  LUC R | 38
(DT25)  ATE F |57
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 245x10)  LUC R | 38
(DT25)  ATE F |57
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 245x10)  LUC R | 38
(DT25)  ATE F |57
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 245x10)  LUC R | 38
(DT25)  ATE F |57
(DT22)  LUC F | 54
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 245x10)  LUC R | 38
(DT25)  ATE F |57
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 245x10)  LUC R | 38
(DT25)  ATE F |57
(DS 288x12)  LUC R | 41
(DS 245x10)  LUC R | 38
(DT25)  ATE F |57
(DS 288x12)  LUC R | 41

Left/Right
1301

2147297/298
2147299/300
2147299/300
2147297/298
214789/90

2147299/300
2147299/300
2147297/298
2147299/300
2147297/298

214787/88
2147151/152
214763/64
214749/50
214787/88
214785/86
214785/86
2147133/134
2147151/152
2147133/134
214789/90
214763/64
214787/88
2147151/152
2147151/152
2147133/134
2147133/134
214789/90
214789/90
2147133/134
214789/90
2147133/134
214763/64
2147151/152
214763/64
214789/90
2147133/134
214769/70
2147133/134
214785/86

2147299/300
2147263/264
214789/90
2147299/300
2147263/264
214789/90
2147299/300
2147263/264
214789/90
2147299/300
2147263/264
214789/90
214787/88
2147299/300
2147263/264
214789/90
2147299/300
2147263/264
214789/90
2147299/300
2147263/264
214790/89
2147299/300

1322

8615016
8647028
8647028
8615016
8647017
8647028
8647028
8615016
8647028
8615016

8699055
8699045
8699045
8699055
8699055
8647017
8647017
8699045
8699045
8699045
8647017
8699045
8699055
8699045
8699045
8699045
8699045
8647017
8647017
8699045
8647017
8699045
8699045
8699045
8699045
8647017
8699045
8699045
8699045
8647017

8647028
8699045
8647017
8647028
8699045
8647017
8647028
8699045
8647017
8647028
8699045
8647017
8699055
8647028
8699045
8647017
8647028
8699045
8647017
8647028
8699045
8647017
8647028

8847024
8847020
8847020
8847024
88990565
8847020
8847020
8847024
8847020
8847024

8899006
8847018
8847018
8847004
8899006
8899055
8899055
8847018
8847018
8847018
8899055
8847018
8899006
8847018
8847018
8847018
8847018
8899055
8899055
8847018
8899055
8847018
8847018
8847018
8847018
8899055
8847018
8847018
8847018
8899055

8847020
8847018
88990565
8847020
8847018
8899055
8847020
8847018
8899055
8847020
8847018
8899055
8899006
8847020
8847018
8899055
8847020
8847018
8899055
8847020
8847018
8899055
8847020

| &

(o]

1321

8999002
8947017
8947017
8999002
8999002
8947017
8947017
8999002
8947017
8999002

8999004
8947009
8999003
8999004
8999004
8999002
8999002
8999003
8947009
8999003
8999002
8999003
8999004
8947009
8947009
8999003
8999003
8999002
8999002
8999003
8999002
8999003
8999003
8947009
8999003
8999002
8999003
8947009
8999003
8999002

8947017
8947012
8999002
8947017
8947012
8999002
8947017
8947012
8999002
8947017
8947012
8999002
8999004
8947017
8947012
8999002
8947017
8947012
8999002
8947017
8947012
8999002
8947017

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

18

(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks



AUDI

A4 AvanT (8E5, B6)

2.5TDI 114 kKW, 2.5 TDI 120 kW

2.5 TDI 114 kW, 2.5 TDI 120 kW

2.5 TDi 132 kW

25TDi 132 kW

2.5 TDI Quattro 132 kW

2.5 TDI Quattro 132 kW

2.5 TDI Quattro 132 kW

3.0 160 kW, 3.0 162 kW

3.0 160 kW, 3.0 162 kW

3.0 160 kW, 3.0 162 kW

3.0 Quattro 160 kW, 3.0 Quattro 162 kW
3.0 Quattro 160 kW, 3.0 Quattro 162 kW
3.0 Quattro 160 kW, 3.0 Quattro 162 kW

A4 AvanT (SED)
1.6 75 kW

1.6 75 kW

1.6 75 kW

1.8 T 120 kW, 1.8 T Quattro 120 kW

1.8 T 120 kW, 1.8 T Quattro 120 kW

1.8 T 120 kW, 1.8 T Quattro 120 kW

1.9 TDI 85 kW

1.9 TDI 85 kW

2.0 96 kW

2.0 96 kW

2.0 96 kW

2.0 TDI 100 kW, 2.0 TDI 103 kW, 2.0 TDI 125 kW
2.0 TDI 103 kW, 2.0 TDI 120 kW, 2.0 TDI 125 kW
2.0 TDI 103 kW, 2.0 TDI 125 kW

2.0TDI 16V 103 kW

2.0 TDI 16V 103 kW

2.0 TDI 89 kW, 2.0 TDi 93 kW

2.0 TDI 89 kW, 2.0 TDi 93 kW, 2.0 TFSI 125 kW
2.0 TDI Quattro 103 kW, 2.0 TDI Quattro 120 kW
2.0 TDI Quattro 103 kW, 2.0 TDI Quattro 125 kW
2.0 TDI Quattro 103 kW, 2.0 TDI Quattro 125 kW
2.0 TDI Quattro 125 kW, 2.0 TDI 16V 103 kW

2.0 TDI, 2.0 TDI Quattro

2.0 TFSI 125 kwW

2.0 TFSI 147 kW, 2.0 TFSI 162 kW

2.0 TFSI 147 kW, 2.0 TFSI Quattro 147 kW

2.0 TFSI Quattro 147 kW, 2.0 TFSI Quattro 162 kW

2.5TDI 120 kW, 2.7 TDi 120 kW, 2.7 TDI 132 kW
2.5 TDI 120 kW, 2.7 TDI 132 kW

3.0 160 kW, 3.0 Quattro 160 kW

3.0 TDI Quattro 150 kW, 3.0 TDI Quattro 171 kW
3.0 TDI Quattro 150 kW, 3.0 TDI Quattro 171 kW
3.2 FSI 188 kW, 3.2 FSI Quattro 188 kW

3.2 FSI 188 kW, 3.2 FSI Quattro 188 kW

A4 CaBRIOLET (8H7, 8HE)

1.8 T 120 kW, 1.8 T Quattro 120 kW

1.8 T 120 kW, 1.8 T Quattro 120 kW, 2.0 96 kW
1.8 T 120 kW, 1.8 T Quattro 120 kW, 2.0 96 kW
2.0 96 kW, 2.0 TDI 103 kW, 2.4 125 kW

2.0 TDI 100 kW, 2.7 TDI 132 kW

2.0 TDI 100 kW, 2.7 TDI 132 kW

2.0 TDI 103 kW

2.0 TDI 103 kW, 2.0 TFSI 16V 147 kW

2.4 120 kKW, 2.4 125 kW, 2.5 TDI 120 kW

2.4 120 kW, 2.4 125 kW, 2.5 TDI 120 kW

2.4 120 kW, 2.5 TDI 120 kW

3.0 162 kW, 3.0 Quattro 162 kW

3.0 162 kW, 3.0 Quattro 162 kW

3.0 162 kW, 3.0 Quattro 162 kW

3.0 TDI Quattro 150 kW, 3.0 TDI Quattro 171 kW
3.0 TDI Quattro 150 kW, 3.0 TDI Quattro 171 kW

(DS 245x10)
(DT 25)
(DT 25)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)

(DT 22)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DT 25)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DT 25)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 288x12)
(DT 25)
(DT 22)
(DT 25)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DT 25)
(DS 245x10)

LUC
ATE

LUC
LucC
ATE
LUC
LuC
ATE
LUC
LuC
ATE

LUC
LUC
LucC
LUC
LUC
ATE
LUC
ATE
LuC
LUC
ATE
LuC
LUC
ATE
LucC
ATE

LUC
LUC
ATE
LUC

(DT 25) (37) ATE

(DS 320x30)
(DS 288x12)
(DS 320x30)
(DS 288x12)
(DS 288x12)
(DS 320x30)
(DS 288x12)
(DS 288x12)
(DS 320x30)
(DS 288x12)
(DS 320x30)

(DT 25)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DT 25)
(DS 245x10)
(DS 245x10)
(DS 288x12)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DS 288x12)
(DS 245x10)
(DT 25)
(DT 25)
(DS 245x10)

LUC
ATE
LucC
LUC
ATE
LuC
LUC
ATE
LucC
ATE

ATE
LUC
LuC
ATE

LUC
LUC
LuC
LUC
ATE
LuC
LUC
ATE

01/01 - 01/04

01/04 -

01/02 -

mMX XN TNV XANTMAIOXANIOTTADO

MX MO AOUTMAUXANMAOTMTAOTAOXNTTTAHOTAOINTMAINTAOTAHOINANAIOTM

MmO AN TMAOUXINAOANANT T AOAOT

Pl

38
57
57
38
M
38
57
M
38
57
M
38
57

38
41
38
41
57
38
57
38
41
57
41
38
57
41
57

57
38
41
57
38
57
60
41
60
41
41
60
41
41
60
41
60

57
41
38
57
57
38
38
41
41
38
57
41
38
57
57
38

Left/Right
1301

2147263/264
214790/89
214789/90
2147263/264
2147299/300
2147263/264
214790/89
2147299/300
2147263/264
214790/89
2147299/300
2147263/264
214790/89

214787/88

2147263/264
2147299/300
2147263/264
2147299/300
214790/89

2147263/264
214789/90

2147263/264
2147299/300
214789/90

2147299/300
2147263/264
214789/90

2147299/300
214789/90

214787/88

214789/90

2147263/264
2147299/300
214789/90

2147263/264
214789/90

2147297/298
2147299/300
2147297/298
2147299/300
2147299/300
2147297/298
2147299/300
2147299/300
2147297/298
2147299/300
2147297/298

214789/90
2147299/300
2147263/264
214789/90
214789/90
2147263/264
2147263/264
2147299/300
2147299/300
2147263/264
214790/89
2147299/300
2147263/264
214790/89
214789/90
2147263/264

1322

8699045
8647017
8647017
8699045
8647028
8699045
8647017
8647028
8699045
8647017
8647028
8699045
8647017

8699055
8699045
8647028
8699045
8647028
8647017
8699045
8647017
8699045
8647028
8647017
8647028
8699045
8647017
8647028
8647017
8699055
8647017
8699045
8647028
8647017
8699045
8647017
8615016
8647028
8615016
8647028
8647028
8615016
8647028
8647028
8615016
8647028
8615016

8647017
8647028
8699045
8647017
8647017
8699045
8699045
8647028
8647028
8699045
8647017
8647028
8699045
8647017
8647017
8699045

8847018
8899055
8899055
8847018
8847020
8847018
8899055
8847020
8847018
8899055
8847020
8847018
8899055

8899006
8847018
8847020
8847018
8847020
8899055
8847018
8899055
8847018
8847020
8899055
8847020
8847018
8899055
8847020
8899055
8899006
8899055
8847018
8847020
8899055
8847018
8899055
8847024
8847020
8847024
8847020
8847020
8847024
8847020
8847020
8847024
8847020
8847024

8899055
8847020
8847018
8899055
8899055
8847018
8847018
8847020
8847020
8847018
8899055
8847020
8847018
8899055
8899055
8847018

| &

(o]

1321

8947012
8999002
8999002
8947012
8947017
8947012
8999002
8947017
8947012
8999002
8947017
8947012
8999002

8999004
8947012
8947017
8947012
8947017
8999002
8947012
8999002
8947012
8947017
8999002
8947017
8947012
8999002
8947017
8999002
8999004
8999002
8947012
8947017
8999002
8947012
8999002
8999002
8947017
8999002
8947017
8947017
8999002
8947017
8947017
8999002
8947017
8999002

8999002
8947017
8947012
8999002
8999002
8947012
8947012
8947017
8947017
8947012
8999002
8947017
8947012
8999002
8999002
8947012

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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AUDI

A6 (4A, C4)

1.8 92 kW, 1.8 Quattro 92 kW, 1.9 TDI 66 kW
1.8 92 kW, 1.9 TDI 66 kW

1.8 92 kW, 2.8 142 kKW

1.8 Quattro 92 kW

2.0 16V Quattro 103 kW

2.0 16V Quattro 103 kW

2.0 74 kKW, 2.0 85 kW, 2.0 16V 103 kW
2.0 74 kKW, 2.0 85 kW, 2.0 16V 103 kW
2.2 S6 Turbo Quattro 169 kW

2.3 98 kW

2.3 98 kW, 2.3 Quattro 98 kW

2.3 Quattro 98 kW

2.5TDI 103 kW, 2.5 TDI 84 kW, 2.5 TDI 85 kW
2.5TDI 103 kW, 2.5 TDI Quattro 103 kW
2.5 TDI 84 kW, 2.5 TDI 85 kW

2.5 TDI Quattro 103 kW

2.6 102 kW, 2.6 110 kW

2.6 102 kW, 2.6 110 kW

2.6 Quattro 110 kW

2.6 Quattro 110 kW

2.8 128 kW, 2.8 142 kW

2.8 128 kW, 2.8 142 kW

2.8 Quattro 128 kW, 2.8 Quattro 142 kW
2.8 Quattro 128 kW, 2.8 Quattro 142 kW
4.2 S6 4.2 Quattro 213 kW

A6 (4B, C5)

1.8 85 kW, 1.8 92 kW, 1.8 T 110 kW, 1.8 T 132 kW
1.8 85 kW, 1.8 92 kW, 1.8 T 110 kW, 1.8 T 132 kW
1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 132 kW

1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 132 kW

1.9 TDI 81 kW, 1.9 TDI 96 kW, 2.0 96 kW

1.9 TDI 81 kW, 1.9 TDI 96 kW, 2.0 96 kW

1.9 TDI 85 kW

1.9 TDI 85 kW

2.4 100 kW, 2.4 115 kW, 2.4 120 KW

2.4 100 kKW, 2.4 115 kW, 2.4 120 kW

2.4 121 KW, 2.4 125 kW

2.4 121 KW, 2.4 125 kW

2.4 Quattro 115 kW, 2.4 Quattro 120 kW

2.4 Quattro 115 kW, 2.4 Quattro 120 kW

2.4 Quattro 121 kW

2.4 Quattro 121 kW

2.4 Quattro 125 kW

2.4 Quattro 125 kW, 2.5 TDI 110 kW

2.5TDI 110 kW, 2.5 TDI 114 kW, 2.5 TDI 120 kW
2.5TDI 114 kW, 2.5 TDI 120 kW, 2.5 TDI 132 kW
2.5 TDI 132 kW

2.5 TDI Quattro 110 kW

2.5 TDI Quattro 110 kW, 2.5 TDI Quattro 132 kW
2.5 TDI Quattro 132 kW

2.7 T 169 kW, 2.8 132 kW, 2.8 140 kW, 2.8 142 kW
2.7 T Quattro

2.7 T Quattro 184 kW

2.8 132 kW, 2.8 140 kW, 2.8 142 kW

2.8 Quattro 132 kW, 2.8 Quattro 140 kW

2.8 Quattro 132 kW, 2.8 Quattro 140 kW

2.8 Quattro 142 kW

2.8 Quattro 142 kW, 3.0 Quattro 162 kW

3.0 162 kKW

3.0 Quattro 160 kW

3.0 Quattro 160 kW, 3.7 191 kW

3.7 191 KW

3.7 Quattro 191 kW

4.2 Quattro 220 kW, 4.2 S6 Quattro 250 kW

20

(DT 15)
(DT9.9)
(DT 10)
(DT9.9)
(DT 15)
(DT9.9)
(DT 15)
(DT9.9)
(DT 20)
(DT9.9)
(DT 15)
(DT9.9)
(DT99)
(DT 25)
(DT 15)
(DT9.9)
(DT 25)
(DT9.9)
(DT 25)
(DT9.9)
(DT 25)
(DT9.9)
(DT9.9)
(DT 25)
(DT 20)

(DT 25)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)

(DS 256x22)

(DS 256x22)

ATE
LUC
Luc
LUC
ATE
LucC
ATE
LUC
Luc
LUC
ATE
Luc
LUC
ATE
ATE
LUC
ATE
Luc
ATE
LUC
ATE
LUC
LUC
ATE
LUC

ATE
LUC
LucC
ATE
ATE
LuC

ATE
LUC
ATE
LucC
ATE
LUC
LucC
ATE
LUC
ATE
LUC

LucC

LuC
ATE
LuC

(4) LUC

ATE

ATE

LuC
Luc

LucC
LucC

01/94 - 01/97

01/97 - 01/05

A mMXAODAOMAOTMAODTMAIOUTMTAOXILNTMAODALNIOTMATAOAINADOT

DXV XOVTMAOVDOVXANTMATTMAOIOXINTAOTMAIOMATTMATAIOXINTAIOTAIOTAIOTATTIOIOT

57
38
38
38
57
38
57
38
43
38
57
38
38
57
57
38
57
38
57
38
57
38
38
57
43

57
38
38
57
57
38
57
38
57
38
57
38
57
38
38
57
38
57
38
57
38
57
38
57
38
38
38
57
57
38
57
38
38
38
57
38
43
43

(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks

Left/Right
1301

2147227/228
2147241/242
2147151/152
2147195/196
2147227/228
2147195/196
2147227/228
2147241/242
2147231/232
2147241/242
2147227/228
2147195/196
2147241/242
2147229/230
2147227/228
2147195/196
2147229/230
2147241/242
2147229/230
2147195/196
2147229/230
2147241/242
2147195/196
2147229/230
2147231/232

214789/90
2147151/152
214769/70
214790/89
214789/90
2147151/152
214789/90
2147151/152
214789/90
2147151/152
214789/90
2147151/152
214790/89
214769/70
214769/70
214790/89
214769/70
214789/90
2147151/152
214789/90
2147151/152
214790/89
214769/70
214790/89
2147151/152
214769/70
214769/70
214789/90
214789/90
214769/70
214790/89
214769/70
2147151/152
214769/70
214789/90
2147151/152
2147305/306
2147305/306

1322

8647017
8699045
8699045
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647016
8699045
8647017
8699045
8699045
8647017
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8699045
8647017
8647016

8647017
8699045
8699045
8647017
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8699045
8699045
8647017
8647017
8699045
8647017
8699045
8699045
8699045
8647017
8699045
8647016
8647016

8899055
8847018
8847018
8847008
88990565
8847008
8899055
8847018
8847017
8847018
8899055
8847008
8847018
8899055
8899055
8847008
88990565
8847018
8899055
8847008
8899055
8847018
8847008
8899055
8847017

8899055
8847018
8847018
8899055
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8847018
8847018
8899055
8899055
8847018
8899055
8847018
8847018
8847018
8899055
8847018
8847026
8847026

| &

(o]

1321

8999002
8999003
8947009
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999003
8999003
8999002
8999003
8999003
8999002
8999002
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999003
8999002
8999003

8999002
8947009
8947009
8999002
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8947009
8947009
8999002
8999002
8947009
8999002
8947009
8947009
8947009
8999002
8947009
8947009
8947009

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque



AUDI

A6 (4F2)

2.0 TDI 100 kw, 2.0 TDI 103 kW

2.0 TDI 125 kW, 2.0 TDI 89 kW

2.0 TFSI 125 kW, 2.4 130 kW

2.4 Quattro 130 kW

2.7 TDI 120 kW, 2.7 TDI 132 kW

2.7 TDI 140 kW, 2.7 TDI Quattro 140 kW

2.7 TDI Quattro 120 kW, 2.7 TDI Quattro 132 kW
2.8 FSI 140 kW, 2.8 FSI 154 kW, 2.8 FSI 162 kW
2.8 FSI Quattro 140 kW, 2.8 FSI Quattro 154 kW
2.8 FSI Quattro 162 kW

3.0 Quattro 160 kW, 3.0 TDI 171 kW

3.0 TDI Quattro 155 kW, 3.0 TDI Quattro 165 kW
3.0 TDI Quattro 171 kW, 3.0 TDI Quattro 176 kW
3.0 TFSI Quattro 213 kW

3.2 FSI 188 kW, 3.2 FSI Quattro 188 kW

3.2 FSI Quattro 183 kW

A6 ALLROAD (4FH)

2.7 TDI Quattro 120 kW, 2.7 TDI Quattro 132 kW
3.0 TDI Quattro 155 kW, 3.0 TDI Quattro 171 kW
3.2 FSI Quattro 188 kW, 4.2 FSI Quattro 257 kW

A6 AvANT (4A, C4)

1.8 92 kW

1.8 92 kW, 1.8 Quattro 92 kW, 1.9 TDI 66 kW
1.8 92 kW, 1.9 TDI 66 kW

1.8 Quattro 92 kW, 2.3 Quattro 98 kW

2.0 16V Quattro 103 kW, 2.3 98 kW

2.0 16V Quattro 103 kW, 2.5 TDI Quattro 103 kW
2.0 74 kKW, 2.0 85 kW, 2.0 16V 103 kW

2.0 74 kKW, 2.0 85 kW, 2.0 16V 103 kW

2.2 S6 Turbo Quattro 169 kW

2.3 98 kW

2.3 Quattro 98 kW

2.5TDI 103 kW, 2.5 TDI 84 kW, 2.5 TDI 85 kW
2.5TDI 103 kW, 2.5 TDI Quattro 103 kW
2.5TDI 84 kW, 2.5 TDI 85 kW

2.6 102 kW, 2.6 110 kW, 2.6 Quattro 110 kW
2.6 102 kW, 2.6 110 kW, 2.8 128 kW, 2.8 142 kW
2.6 Quattro 110 kW

2.8 128 kW, 2.8 142 kW

2.8 Quattro 128 kW, 2.8 Quattro 142 kW

2.8 Quattro 128 kW, 2.8 Quattro 142 kW

4.2 S6 4.2 Quattro 213 kW

A6 AvanT (4B, C5)

1.8 85 kW, 1.8 92 kW, 1.8 T 110 kW, 1.8 T 132 kW
1.8 85 kW, 1.8 92 kW, 1.8 T 110 kW, 1.8 T 132 kW
1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 132 kW

1.8 T Quattro 110 kW, 1.8 T Quattro 132 kW

1.9 TDI 81 kW, 1.9 TDI 85 kW, 1.9 TDI 96 kW
1.9 TDI 81 kW, 1.9 TDI 85 kW, 1.9 TDI 96 kW
2.0 96 kW

2.0 96 kW

2.4 100 kKW, 2.4 115 kW, 2.4 120 kW, 2.4 121 kW
2.4 100 kW, 2.4 115 kW, 2.4 120 kW, 2.4 121 kW
2.4 125 KW

2.4 125 kKW

2.4 Quattro 115 kW, 2.4 Quattro 120 kW

2.4 Quattro 115 kW, 2.4 Quattro 120 kW

2.4 Quattro 121 kW, 2.4 Quattro 125 kW

2.4 Quattro 121 kW, 2.4 Quattro 125 kW

2.5 TDI 110 kW, 2.5 TDI 114 kW, 2.5 TDI 120 kW
2.5TDI 110 kW, 2.5 TDI 114 kW, 2.5 TDI 120 kW
2.5 TDI 132 kW

25TDI 132 kW, 2.7 T 169 kW

2.5 TDI Quattro 110 kW, 2.5 TDI Quattro 132 kW

(DT 25)

(DT 25)

(DT 25)
(DS 320x30)
(DS 320x30)

(DT 25)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)

(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)

(DT 10)
(DT 15)
(DT9.9)
(DT9.9)
(DT 15)
(DT9.9)
(DT 15)
(DT99)
(DT 20)
(DT9.9)
(DT 15)
(DT9.9)
(DT 25)
(DT 15)
(DT 25)
(DT9.9)
(DT9.9)
(DT 25)
(DT 25)
(DT99)
(DT 20)

(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)

ATE

ATE
ATE
ATE

ATE

ATE

ATE

LucC
ATE
LUC
LuC
ATE
LUC
ATE
LUC
LUC
LuC

LUC
ATE
ATE
ATE
LuC
LUC
ATE
ATE
LUC
LUC

ATE
Luc
ATE
LUC
ATE
LucC
ATE
LuC
ATE
LUC
ATE
LUC
ATE
LuC
ATE
LUC
ATE
LUC
ATE
LuC
ATE

01/04 -

01/06 -

01/94 - 01/97

01/97 - 01/05

M T M T T T T T T 7T 7T T

m M m

XXV ™M ™mTMAODXAOTTTMAOTAOINXNTAHTAHIOTAD

A MOV TMAOTMATMAOTAOTATATAHOTAOT

F

57
57
57
60
60
57
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60

60
60
60

38
57
38
38
57
38
57
38
43
38
57
38
57
57
57
38
38
57
57
38
43

57
38
57
38
57
38
57
38
57
38
57
38
57
38
57
38
57
38
57
38
57

Left/Right
1301

214790/89

214789/90

214790/89

2147297/298
2147297/298
214789/90

2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298

2147297/298
2147297/298
2147297/298

2147151/152
2147227/228
2147241/242
2147195/196
2147227/228
2147196/195
2147227/228
2147195/196
2147231/232
2147195/196
2147227/228
2147195/196
2147229/230
2147227/228
2147229/230
2147195/196
2147195/196
2147229/230
2147229/230
2147195/196
2147231/232

214789/90
2147151/152
214790/89
214769/70
214789/90
2147151/152
214789/90
2147151/152
214789/90
2147151/152
214789/90
2147151/152
214790/89
214769/70
214790/89
214769/70
214789/90
2147151/152
214789/90
2147151/152
214790/89

1322

8647017
8647017
8647017
8615016
8615016
8647017
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016

8615016
8615016
8615016

8699045
8647017
8699045
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647016
8699045
8647017
8699045
8647017
8647017
8647017
8699045
8699045
8647017
8647017
8699045
8647016

8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017

8899055
8899055
8899055
8847024
8847024
8899055
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024

8847024
8847024
8847024

8847018
8899055
8847018
8847008
8899055
8847008
8899055
8847008
8847017
8847008
8899055
8847008
8899055
8899055
8899055
8847008
8847008
8899055
8899055
8847008
8847017

8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055

| &

(o]

1321

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999002
8999002
8999002

8947009
8999002
8999003
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999003
8999003
8999002
8999003
8999002
8999002
8999002
8999003
8999003
8999002
8999002
8999003
8999003

8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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AUDI

A6 AvANT (4B, C5)

2.5 TDI Quattro 110 kW, 2.5 TDI Quattro 132 kW
2.7 T Quattro 169 kW, 2.7 T Quattro 184 kW

2.7 T Quattro 169 kW, 2.7 T Quattro 184 kW

2.8 132 kW, 2.8 140 kW, 2.8 142 kW

2.8 132 kW, 2.8 140 kW, 2.8 142 kW, 3.0 162 kW
2.8 Quattro 142 kW

2.8 Quattro 142 kW, 3.0 Quattro 162 kW

3.7 191 kKW

3.7 191 kKW

3.7 Quattro 191 kW

4.2 Quattro 220 kW, 4.2 S6 Quattro 250 kW

A6 AVANT (4F5)

2.0 TDI 100 kW, 2.0 TDI 103 kW, 2.0 TFSI 125 kW
2.0 TDI 125 kW, 2.0 TDI 89 kW

2.4 130 kW

2.4 Quattro 130 kW

2.7 TDI 120 kW, 2.7 TDI 132 kW

2.7 TDI 140 kW, 2.7 TDI Quattro 140 kW

2.7 TDI Quattro 120 kW, 2.7 TDI Quattro 132 kW
2.8 FSI 140 kW, 2.8 FSI 154 kW, 2.8 FSI 162 kW
2.8 FSI Quattro 140 kW, 2.8 FSI Quattro 154 kW
2.8 FSI Quattro 162 kW

3.0 160 kW, 3.0 Quattro 160 kW, 3.0 TDi 171 kW
3.0 TDI Quattro 155 kW, 3.0 TDI Quattro 165 kW
3.0 TDI Quattro 171 kW, 3.0 TDI Quattro 176 kW
3.0 TFSI Quattro 213 kW

3.2 FSI 188 kW, 3.2 FSI Quattro 188 kW

A8 (4D2, 4D8)

2.8 120 kW, 2.8 128 kW

2.8 Quattro 120 kW, 2.8 Quattro 128 kW

3.7 169 kW, 3.7 Quattro 169 kW

3.7, 3.7 Quattro, 4.2 Quattro Ch.-4DX004499
4.2 Quattro 180 kW, 4.2 Quattro 220 kW

A8 (4E_)

2.8 FSI 154 kW, 3.0 160 kW, 3.0 162 kW

3.0 TDI Quattro 155 kW, 3.0 TDI Quattro 171 kW
3.2 FSI 191 kW, 3.2 FSI Quattro 191 kW

3.7 Quattro 206 kW, 4.0 TDI Quattro 202 kW

4.2 Quattro 246 kW, 4.2 TDI Quattro 235 kW

4.2 TDI Quattro 240 kW, 6.0 W12 Quattro 331 kW

ALLROAD (4BH)

2.5 TDI Quattro 120 kW, 2.5 TDI Quattro 132 kW
2.7 T Quattro 184 kW

4.2 V8 Quattro 220 kW

CABRIOLET (8G7, B4)

1.8 92 kW, 1.9 TDI 66 kW

1.8 92 kW, 1.9 TDI 66 kW

2.0 16V 103 kW, 2.6 110 kW

2.0 E, 2.3 E, 2.8 Ch. 8GP005534-
2.0E, 2.3 E, 2.8 Ch.-8GP005533
2.3 E Ch.-8GN015000

2.8 128 kW

COUPE (81, 85)

1.6

1.8, 1.8 GT, 2.0 Ch.-85E220000
1.8 GT 82 kW

1.9 85 kW

2.2 Quattro, 2.3 Quattro

2.2 GT Ch. 85F000001-

2.2 GT 100 kw

23

(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 25)
(DT 10)
(DS 256x22)
(DS 256x22)

(DT 25)

(DT 25)

(DT 25)
(DS 320x30)
(DS 320x30)

(DT 25)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)

(DT99)
(DT9.9)
(DT 20)
(DT 20)
(DT 20)

(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)
(DS 320x30)

(DT 10)
(DT 10)
(DS 256x22)

(DT 22)
(DT9.9)
(DT9.9)
(DT9.9)
(DT 9.9)
(DT 22)
(DT 25)

(DT 12.9)
(DT 12.9)
(DT9.9)
(DT 12.9)
(DT9.9)
(DT 13/20)
(DT9.9)
(DT99)

LUC
ATE
LuC
ATE
LUC
ATE
LUC

LUC
LUC

ATE

ATE
ATE
ATE

ATE

ATE

ATE

LUC
LUC
LucC
LUC
LUC

Luc

LUC
LucC
LUC
ATE
LucC

Luc
LUC
LUC
LucC
LUC
LuUC
LucC
ATE

01/97 - 01/05

01/05 -

01/94 - 01/02

01/02 - 01/10

01/00 - 01/05

01/91 - 01/00

01/80 - 01/88
03/81 -

- 12/87

08/88 -

A0V XTAHODTMAOTAOTD

B e e e e A I I B 2 B 3

X0 XV XIOD

M T m T M M

XD

e B> s B v B s B v B 3|

A M X0 T AT

R

38
57
38
57
38
57
38
57
38
43
43

57
57
57
60
60
57
60
60
60
60
60
60
60
60
60

38
38
43
43
43

60
60
60
60
60
60

38
38
43

38
38
38
38

40/45

48
48
38
48
36
54
36
36

Left/Right
1301

214769/70
214790/89
214769/70
214789/90
2147151/152
214790/89
214769/70
214789/90
2147151/152
2147305/306
2147305/306

214790/89

214789/90

214790/89

2147297/298
2147297/298
214789/90

2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298

2147195/196
2147195/196
2147155/156
2147155/156
2147155/156

2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298
2147297/298

214769/70
214769/70
2147305/306

2147211/212
2147241/242
2147241/242
2147241/242
2147223/224
21472121211
2147123/124

214767/68 *
214767/68 *
2147223/224
214767/68 *
2147105/106
21471112
2147107/108
2147209/210

1322

8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647017
8699045
8647016
8647016

8647017
8647017
8647017
8615016
8615016
8647017
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016

8699045
8699045
8647016
8647016
8647016

8615016
8615016
8615016
8615016
8615016
8615016

8699045
8699045
8647016

8699038
8699045
8699045
8699045
8699045
8699038
8647013/47014

8699022
8699022
8699045
8699022
8699007
8699055
8699007
8647012

8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8899055
8847018
8847026
8847026

8899055
8899055
8899055
8847024
8847024
8899055
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024

8847008
8847008
8825006
8825006
8825006

8847024
8847024
8847024
8847024
8847024
8847024

8847018
8847018
8847026

8899009
8847018
8847018
8847018
8847008
8899009
8847009

8899003
8899003
8847008
8899003
8899024
8847004
8899024
8847010

| &

(o]

1321

8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8999002
8947009
8947009
8947009

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999003
8999003
8999003
8999003
8999003

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8947009
8947009
8947009

8947002
8999003
8999003
8999003
8999003
8947002
8999018

8999004
8999004
8999003
8999004
8999003
8999004
8999003
8999003

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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AUDI

COUPE (81, 85)
23

23

23

2.3 Quattro

COUPE (89, 8B)

1.8 82 kW, 2.0 85 kW, 2.0 16 V 101 kW
2016V,23,26,28

2016V, 28

2.020V 118 kW, 2.0 20 V Quattro 118 kW
2.085kW, 2.0 16 V 101 kW, 2.0 16 V 103 kW
2.0 85 kW, 2.3 100 kW, 2.3 Quattro 100 kW
2.2 Quattro 100 kW, 2.2 S2 Quattro 169 kW
2.3 100 kKW

2.3 20V 123 kW, 2.3 20V 125 kW

2.3 20V 123 kW, 2.3 20V 125 kW

2.3 20V Quattro

2.3 20V Quattro 123 kW, 2.3 20V Quattro 125 kW
2.3 20V Quattro Ch. 8BL003001-

2.3 20V Quattro Ch.-8BL003000

2.3 Quattro

2.3 Quattro 100 kW, 2.3 20V Quattro 125 kW
2.6 110 kW

2.6 110 kW, 2.6 Quattro 110 kW

2.6 Quattro 110 kW

2.6 Quattro 110 kW

2.8 128 kW, 2.8 Quattro 128 kW

2.8 Quattro 128 kW

QUATTRO (85)
2.1 20V Turbo 225 kW, 2.1 Turbo 147 kW
2.1 Turbo 147 kW, 2.2 Turbo 147 kW

2.2 20V 162 kW, 2.2 Turbo 147 kW

2.2 20V 162 kW, 2.2 Turbo 147 kW

T (8J3)
2.0 TFSI 147 kW
2.0 TFSI 147 kKW, 3.2 V6 Quattro 184 kW

TT (8N3)

1.8 T Ch. 8N2012001-

1.8 T Ch. 8NY011101- Ch.-8N2012000

1.8 T Ch.-8NY011100

1.8 T, 1.8 T Quattro

1.8 T 120 kW

1.8 T 140 KW

1.8 T 140 kW

1.8 T Quattro 140 kW, 1.8 T Quattro 176 kW
1.8 T Quattro 132 kW

1.8 T Quattro 140 kW

1.8 T Quattro 140 kW, 1.8 T Quattro 176 kW
1.8 T Quattro 165 kW, 3.2 VR6 Quattro 184 kW
1.8 T Quattro 176 kW

TT ROADSTER (8J9)
2.0 TFSI 147 kW
2.0 TFSI 147 kW, 3.2 V6 Quattro 184 KW

TT RoADSTER (8N9)

1.8 T Ch. 8N2012001-

1.8 T Ch. 8NY011101- Ch.-8N2012000
1.8 T Ch.-8NY011100

1.8 T, 1.8 T Quattro

1.8 T 120 kW

1.8 T 140 kW

1.8 T 140 kW, 1.8 T Quattro 140 kW
1.8 T Quattro 132 kW

F
<0
R
01/80 - 01/88
(DT99)  ATE | 08/88- R
(DT99)  LUC | -07/88 R
(DT99)  LUC | 08/88- R
(DT99)  LUC | 01/88- R
01/88 - 01/96
(DT99)  LUC R
(DT99)  LUC | -04/93 R
(DT99)  LUC | 05/93- R
(DT99)  LUC R
(DT22)  LUC F
(DT22)  ATE F
(DT99)  LUC R
(DT22)  LUC F
(DT99)  LUC R
(DT25  LUC F
(DT99)  LUC | -07/91 R
(DT22)  LUC F
(DT25)  LUC F
(DT25)  LUC F
(DT99)  LUC | -07/94 R
(DT99)  LUC R
(DT99)  LUC R
(DT22)  LUC F
(DT22)  ATE F
(DT99)  LUC R
(DT25)  LUC F
(DT99)  LUC R
01/80 - 01/91
(DT20)  LUC R
(DT22)  LUC F
(DT20)  LUC R
(DT25)  LUC F
01/06 -
(DS 260x12) R
(DS 288x25) F
01/98 - 01/06
(DS232x9)  LUC R
(DS239x9)  LUC R
(OT9)  LUC R
(DT 12.9) (37) ATE F
(DS232x9)  LUC R
(DS 232x9) R
(DT 12.9) F
(DT 12.9) F
(DS232x9)  LUC R
(DS 232x9) R
(DS 256x22) R
(DS 256x22)  LUC R
(DT 9) R
01/07 -
(DS 260x12)
(DS 288x25)
01/99 - 01/06
(DS232x9)  LUC R
(DS239x9)  LUC R
(OT9)  LUC R
(DT 12.9) (37) ATE F
(DS232x9)  LUC R
(DS 232x9) R
(DT 12.9) F
(DS232x9)  LUC R

36
36
38
38

38
38
38

LLERLE

38
40/45
38

40/45
40/45
38
38

LY

40/45

38

43

43

40/45

41

38

38

38

2ERY

M
38
38
38

41

38
34
38
54
38
38
54
4

Left/Right
1301

2147209/210
2147107/108
2147223/224
2147125/126

2147223/224
2147223/224
2147241/242
2147125/126
214771/72
2147212211
2147125/126
214771/72
2147223/224
2147123/124
2147125/126
214771/72
2147123/124
2147221/222 *
2147125/126
2147125/126
2147241/242
214771/72
21472121211
2147235/236
2147123124
2147125/126

2147231/232
214771/72

2147231/232
2147193/194

2147281/282
2147275/276

2147171172
2147271/272
2147217/218
214745/46

21471711172
2147171172
214745/46

214745/46

2147267/268
2147267/268
2147265/266
2147265/266
2147217/218

2147281/282
2147275/276

21471711172
21472711272
2147217/218
214745/46

2147171172
2147171172
214745/46

2147267/268

1322

8699007
8699007
8699045
8699045

8699045
8699045
8699045
8699045
8699055
8699038
8699045
8699055
8699045
8647013/47014
8699045
8699055
8647013/47014
8647013/47014
8699045
8699045
8699045
8699055
8699038
8699045
8647013/47014
8699045

8647016
8699055
8647016
8647013/47014

8647022
8625010

8699045
8636023
8699045
8647020
8699045
8699045
8647020
8647020
8647022
8647022
8699045
8699045
8699045

8647022
8625010

8699045
8636023
8699045
8647020
8699045
8699045
8647020
8647022

8899024
8899024
8847008
8847018

8847008
8847008
8847018
8847018
8847004
8899009
8847018
8847004
8847008
8847009
8847018
8847004
8847009
8847009
8847018
8847018
8847018
8847004
8899009
8847018
8847009
8847018

8847017
8847004
8847017
8847009

8847025
8810009

8847018
8836026
8847018
8899006
8847018
8847018
8899006
8899006
8847020
8847020
8847018
8847018
8847018

8847025
8810009

8847018
8836026
8847018
8899006
8847018
8847018
8899006
8847020

| &

(o]

1321

8999003
8999003
8999003
8999003

8999003
8999003
8999003
8999003
8999004
8947002
8999003
8999004
8999003
8999018
8999003
8999004
8999018
8999018
8999003
8999003
8999003
8999004
8947002
8999003
8999018
8999003

8999003
8999004
8999003
8999018

8947012
8999002

8947010
8910001
8947010
8999002
8947010
8947010
8999002
8999002
8947007
8947007
8947007
8947007
8947010

8947012
8999002

8947010
8910001
8947010
8999002
8947010
8947010
8999002
8947007

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks

23



AUDI

TT ROADSTER (8N9)

1.8 T Quattro 140 kW (DS 256x22)
1.8 T Quattro 140 kW (DS 232x9)
1.8 T Quattro 165 kW, 3.2 VR6 Quattro 184 kW (DS 256x22)
V8 (44_,4C))

3.6 Quattro 180 kW, 3.6 Quattro 184 kW (DT 20)
4.2 Quattro 206 kW (DT 20)
AUSTIN

ALLEGRO Hatchback (ADO 67)

1.0 33 kW, 1.1 33 kW, 1.1 36 kW (DT 9.5)
1.340 kW, 1.3 43 kKW, 1.3 46 kW (DT 9.5)
1.5 Super 50 kW, 1.8 1750 67 kW (DT 9.5)

ALLEGRO Kowmsi (ADO 67)

1.3 43 KW, 1.5 56 KW, 1.7 50 kW (DT 9.5)
MAESTRO (XC)

1.3, 1.3 LS, 1.6, 1.6 Mayfair HLS, 1.6 MG (DT 1256)
2.0 EFi 83 kW (DT 22)
METRO

1.0, 1.0 Surf HLE, 1.3, 1.3 LHLE,S (DT 9.59)
1.0, 1.0 SurfHLE, 1.3, 1.3 LHLE,S (DT 9.59)
1.0, 1.0 Surf HLE, 1.3, 13 LHLE,S (DT 20.8)
1.3 Surf 44 KW (DT 20.8)
1.3 Turbo (DT 20.8)
MINI MK |

0.8 850, 1.3 1275 GT (DT 9.59)
1.0 1000 (DT 9.59)
1.1 1100 Special (DT 9.59)
MONTEGO (XE)

1.3 50 KW, 1.6 LS,HL 61 KW (DT 12.6)
2.0 74 kW, 2.0 Mayfair 83 kW, 2.0 Turbo 110 kW (DT 22)
MONTEGO Kowai (XE)

1.6 LS 61 kW (DT 12.6)
2.0 74 KW, 2.0 HLI 83 kW (DT 22)
AUTO UNION

MUNGA

1.0 F 91/4, 1.0 F 91/6, 1.0 F 91/8, 1.0 LKW 0.25T GL (DT 30)
1.0 F 91/4, 1.0 F 91/6, 1.0 F 91/8, 1.0 LKW 0.25T GL (DT 30)
1.0 F 91/4, 1.0 F 91/6, 1.0 F 91/8, 1.0 LKW 0.25T GL (DT 30)

1.0F 91/4,1.0 F 91/6, 1.0 F 91/8, 1.0 LKW 0.25T GL
1.0F 91/4,1.0 F 91/6, 1.0 F 91/8, 1.0 LKW 0.25T GL (DS 324x30)

1.0F 91/4,1.0 F 91/6, 1.0 F 91/8, 1.0 LKW 0.25T GL (DS 324x30)
AUTOBIANCHI

A112

0.9 Junior 31 kKW (DT 10.8)
1.0 Abarth 43 kW, 1.0 Abarth 51 kW (DT 10.8)
1.0 E,Elite,LX 35 kW (DT 10.8)
Y10

1.0 Turbo 63 kW, 1.3 i.e. GT 54 kW, 1.3 i.e. GT 57 kW (DT 12)
BMW

1 (E81, E87)

1.6 116i 85 kW, 1.6 116i 90 kW (DS 296.0x10.5)

2.0 116i 90 kW, 2.0 118d 105 kW, 2.0 118d 90 kW (DS 296.0x10.5)
2.0 118i 105 kW, 2.0 118i 95 kW, 2.0 120i 110 kW (DS 296.0x10.5)

02 (E10)
1.6 1502 55 kW (DT 9.9)

Luc

Luc
LucC

LUC
LuC
LUC

LuC

LUC
LUC

ATE
LCH
LCH
LCH
LCH

(1) LCH
(1) LCH
(1) LCH

LUC
LuC

Luc
LuC

5) LUC
5) LUC
5) LUC
6) LUC
6) LUC
6) LUC

BEN
BEN
BEN

BEN

TRW
TRW
TRW

ATE

01/99 - 01/06

01/88 - 01/94

01/73-01/83

01/75 - 01/82

01/83 - 01/92
05/84 -

01/80 - 01/90
- 10/84

- 10/84

10/84 -
-10/84

01/91 -
01/74 -

01/74 - 12/80
- 12/80

01/84 - 01/88

01/84 -

01/56 - 01/69

01/69 - 01/86

01/85 - 01/95

01/04 -

01/66 - 01/77

Pyl

-n

m m m T m m

m T

XN X0 mMAITWAOM

m M

Pl

F

38
M
38

43
43

51
51
5l

51

gL

36
36
36
36
36

51
51
51

{ L

gL

60
60
60
60
60
60

48
48
48

48

40
40
40

48

Left/Right
1301 1322

2147265/266 | 8699045
2147267/268 | 8647022
2147265/266 | 8699045

2147231/232 | 8647016
2147231/232 | 8647016

21121112 | 8612001
21121112* | 8612001
21121112 | 8612001

2121112 | 8612001

211227/28 * | 8699093
211229/30 * | 8699093

211225/26 * | 8699011
211223/24* | 8612003
211231/32* | 8612003
211231/32* | 8612003
211231/32* | 8612003

2199135/136 *| 8699050
2199135/136 *| 8699050
2199135/136 * | 8699050

211227/28 * | 8699093
211229/30 * | 8699093

211227/28 * | 8699093
211229/30 * | 8699093

2199141/142 | 8699067
2133177/178 | 8623014
2133177/178 | 8623094
2133159/160 | 8699067
2133179/180 | 8623014
2133179/180 | 8623094

212307/8 8623001
212307/8 8623001
212307/8 8623001

212339/40 8699053

2115201/202 | 8647013
2115201/202 | 8647013
2115201/202 | 8647013

219929/30 8699002

8847018
8847020
8847018

8847017
8847017

8812001
8812001
8812001

8812001

8899006
8899006

8812005
8812004
8812006
8812006
8812006

8899049
8899049
8899049

8899006
8899006

8899006
8899006

8833011
8833031
8833031
8833011
8833031
8833031

8823001
8823001
8823001

8899056

8815028
8815028
8815028

8899001

| ¥

(o]

1321

8947007
8947007
8947007

8999003
8999003

8912001
8912001
8912001

8912001

8999004
8999004

8999004
8999004

8999004
8999004

8933002
8999024
8999024
8933002
8999024
8999024

8923004
8923004
8923004

8999004

8919002
8919002
8919002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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BMW
02 (E10)
2.0 2002

3 (E21)
1.6 315 55 kW, 1.6 316 66 kW

1.6 315 55 kW, 1.6 316 66 kW

1.8 316 66 kW, 1.8 318 72 kW, 1.8 318 i 77 kW
1.8 316 66 kW, 1.8 318 72 kW, 1.8 318 i 77 kW
2.0 320 80 kW, 2.0 320/6 90 kW

2.0 320 80 kW, 2.0 320/6 90 kW

2.0320i92 kW

2.3 323105 kW

2.3 323105 kW

3 (E30)
163161

16316173 kW, 1.6 316 75 kW

16316173 kW, 1.6 316 75 kW, 1.8 316 66 kW
163161 75kW, 1.8 318 75 kW

1.8 316 (Ecotronic) 66 kW, 1.8 316 i 75 kW, 1.8 318 75 kW
1.8 316 66 kW, 1.8 316 (Ecotronic) 66 kW, 1.8 316 i 75 kW
1.8 316 66 kW, 1.8 316 (Ecotronic) 66 kW, 1.8 318 i 75 kW
1.8 316, 1.8 316 (Ecotronic), 1.8 316 i, 1.8 318 i (-ABS)

1.83181 75 kW, 1.8 318 77 kW, 1.8 318 | 83 kW
1.83181 77 kW, 1.8 3181 83 kW, 1.8 318 | 85 kW
1.8 3181 77 kW, 1.8 318 i 83 kW, 1.8 318 i 85 kW
1.8318 1 85 kW, 1.8 318 is 100 kW
1.83181,2.0320

1.83181,2.0320i

1.83181,2.0 320, 2.3 M3

1.83181,2.0320i, 2.3 M3

1.8 318 is 100 kW

2.0 320§ 92 KW, 2.0 320 i 95 KW, 2.0 320 is 141 KW
2.0320i 92 KW, 2.0 320 i 95 KW, 2.0 320 is 141 KW
2.0320192 KW, 2.0 320 i 95 KW, 2.0 320 is 141 kKW
2.33231102 kW, 2.3 323 | 110 KW

23323102 kW, 2.3 3231 110 kW

2.33231102 kW, 2.3 323 | 110 KW

23323023 M3,253251,253251 X, 27325 ¢
23323023 M3,253251,25325iX,27325 e
2.3 M3 143 kW, 2.3 M3 147 kW, 2.3 M3 158 KW
2.3 M3 EVO | 162 kW, 2.5 M3 EVO 11 175 kW
24324 d (-ABS)

24324 d 63 kW, 2.4 324 td 85 kW

24324 d 63 kW, 2.4 324 td 85 kW

24324 d 63 kW, 2.4 324 td 85 kW

253251125 kW, 2.5 325 | 126 kW

253251125 kW, 2.5 325 126 kW

253251 125 kW, 2.5 325 126 kW

253251 X 125 kW, 2.5 325 i X 126 KW

253251 X 125 kW, 2.5 325 i X 126 kW

253251 X 125 kW, 2.5 325 i X 126 kW

253250, 253251 X

2732%5e

2735e

2.7 325 e 90 kW, 2.7 325 e 95 KW

2.7 325 90 kW, 2.7 325 e 95 kW

2.7 325 e 90 kW, 2.7 325 e 95 kW

3 (E36)
16316173 kW, 1.6 316 75 kW, 1.7 318 tds 66 kW
1.6 316173 kW, 1.6 316 75 kW, 1.7 318 tds 66 kW
16316i,1.8318i

163161i,1.8 318i

1.63161i,2.0320i, 2.5 325 td (ABS)

1.8 318183 kW, 1.8 318185 kW

1.8 318183 kW, 1.8 31885 kW, 1.8 318 is 103 kW
1.8 318 is 103 kW, 1.9 318 is 103 kW

(DT 12.6)
(DT126)  ATE
(DT126)  LUC
(DT126)  ATE
(DT126)  LUC
(DT126)  ATE
(DT126)  LUC
(DT22)  ATE
(DT22)  ATE
(DT99)  ATE
(DT126)  LUC
(DT99)  ATE
(DT22)  LUC
(DT126)  LUC
(DT22)  LUC
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE
(DT126)  LUC
(DT99)  ATE
(DT22)  LUC
(DT22)  ATE
(DT99)  ATE

(DT 22) (27) ATE
(DT 22) (28) ATE
(DT 22) (27) ATE
(DT 22) (28) ATE

(DT22)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  LUC

(DT22)  ATE

(DT99)  ATE
(OT22)  LUC

(DT22)  ATE

(5) ATE

(DT 30) (5) LUC

(DT12)  ATE

(DT12)  ATE

(DT126)  LUC
(DT99)  ATE
(OT22)  LUC

(DT22)  ATE

(DT99)  ATE
(OT22)  LUC

(DT22)  ATE

(DT99)  ATE
(DT22)  LUC

(DT22)  ATE

(6) LUC

(6) LUC

(6) ATE

(DT99)  ATE
(DT22)  LUC

(DT22)  ATE

(DT11.9)  ATE
(DT99)  ATE
(6) ATE

(6) LUC

(DT99)  ATE
(DT11.9)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE

01/66 - 01/77
- 12/69

01/75 - 01/84

01/82 - 01/92

10/88 -
10/88 -

01/90 - 01/98

M M A M T MM MAO™T™TAOTTMAO™TMAONTT T TMATTAHOTT T T MAOT™TAOT™TAOTTTAOT A M T T m T T

A M XU T T AT

F

48

48
48
48
48
48
48
48
48
33

36
60
60
36
54
36
54

Left/Right
1301

211005/6

211501/2
213665/66
211501/2
213665/66
211501/2
213665/66
211513/14
211513/14
211517/18

211531/32
211529/30
211533/34
211531/32
211533/34
211529/30
211547/48
211531/32
211529/30
211533/34
211547/48
211529/30
213375/76 *
213377/78
213375/76 *
213377/78
211547/48
211529/30
211533/34
211547/48
211529/30
211533/34
211547/48
2133111112
2199141/142
211563/64
211563/64
211531/32
211529/30
211533/34
211547/48
211529/30
211533/34
211547/48
211529/30
211533/34
211547/48
2133159/160
2133159/160
2133111/112
211529/30
211533/34
211547/48

2115171172
211565/66
2133111112
2133159/160
211565/66
2115171172
211565/66
2115173/174

1322

8699002

8699002
8699018
8699002
8699018
8699002
8699018
8699002
8699002
8615008

8699006
8615004
8699006
8699006
8699006
8615004
8699006
8699006
8615004
8699006
8699006
8615004
8699035
8633014
8699035
8633014
8699006
8615004
8699006
8699006
8615004
8699006
8699006
8633018
8699067
8615014
8615014
8699006
8615004
8699006
8699006
8615004
8699006
8699006
8615004
8699006
8699006
8699067
8699067
8633018
8615004
8699006
8699006

8615007
8615012
8633018
8699067
8615012
8615007
8615012
8615007

8899001

8899001
8899011
8899001
8899011
8899001
8899011
8899001
8899001
8815006

8899003
8815009
8899010
8899003
8899010
8815009
8899003
8899003
8815009
8899010
8899003
8815009
8833007
8833007
8833007
8833007
8899003
8815009
8899010
8899003
8815009
8899010
8899003
8899071
8833011

8815010
8815010
8899003
8815009
8899010
8899003
8815009
8899010
8899003
8815009
8899010
8899003
8833011

8833011

8899071
8815009
8899010
8899003

8815011
8899066
8899071
8833011
8899066
8815011
8899066
8815011

| &

(o]

1321

8999004
8999002
8999004
8999004
8999004
8999002
8999002
8999004
8999002
8999004
8999002
8999002

8999002
8999002
8999004
8999002
8999002
8999004
8999002
8999027
8933002
8999002
8999002
8999004
8999002
8999004
8999002
8999002
8999004
8999002
8999002
8999004
8999002
8933002
8933002
8999027
8999002
8999004
8999002

8999021
8999002
8999027
8933002
8999002
8999021
8999002
8999021

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

TRW
TRW

ATE
TRW

TRW

DS 300.0x24.0) (17) ATE
DS 330.0x24.0) (19) ATE

17) ATE

DS 296.0x10.5) (17)TRW
DS 300.0x24.0) (19) ATE

BMW

3 (E36)

1.9 318 is 103 kW (DT 9.9)
2.0320i 110 kW (DT 22)
2.03201, 2.5 325 td (-ABS) (DT 9.9)
25323125 kW (DT 19)
2.5323i125kW, 2.5 325 141 kW, 2.5 325 td 85 kW (DT 22)
2.5325i 141 kW, 2.5 325 tds 105 kW, 2.8 328 i 142 kW (DT 9.9)
25325 tds 105 kW, 2.8 328 i 142 kKW (DT 22)
3.0 M3 210 kW, 3.2 M3 236 kW

3 (E46)

16316177 kW, 1.6 316 i 85 kW (DT 22)
16316177 kKW, 1.6 316 i 85 kW (DS 280x10)
1.6 31685 kW (DS 276x19)
1.8 316185 kW (DT 22)
1.8 316185 kW (DS 280x10)
1.9316i 77 kW, 1.9 318 i 87 kW (DT 22)
1.9316i 77 kW, 1.9 318 i 87 kW (DS 280x10)
1.9 31887 kW (DS 276x19)
2.0318d 85kW, 2.0 318 105 kW (DT 22)
2.0318 d 85 kW, 2.0 318 i 105 kW (DS 276x19)
2.0318i105 kW (DS 280x10)
2.0 320 d 100 kW, 2.0 320 d 110 kW, 2.0 320 i 110 kW (DT 22)
2.0 320 d 100 kW, 2.0 320 d 110 kW, 2.0 320 i 110 kW (DS 276x19)
22320125 kW (DT 22)
22320125 kW (DS 276x19)
2.5323i125kW, 2.5 3251 141 kW, 2.5 325 xi X 141 kW (DT 22)
25323i125kW, 2.5 3251 141 kW, 2.5 325 xi X 141 KW (DS 276x19)
2.8 328142 kW (DT 22)
2.8328i142 kW (DS 276x19)
3.0 330 d 135 kW, 3.0 330 d 150 kW, 3.0 330i 170 kW (DS 325x25)
3.0 330 d 135 kW, 3.0 330 d 150 kW, 3.0 330 i 170 kW (DS 320x22)
3.0 330 xd X 135 kW, 3.0 330 xd X 150 kW (DS 325x25)
3.0 330 xd X 135 kW, 3.0 330 xd X 150 kW (DS 320x22)
3.0 330 xi X 170 kW (DS 325x25)
3.0 330 xi X 170 kW (DS 320x22)
3 (E90)

1.6 316i 85 kW (DS 292x22)
1.6 316i 85 kW (DS 296.0x10.5)
2.0 318d 105 kW, 2.0 318d 90 kW (DS 296.0x10.5)
2.0 318d 90 kW, 2.0 318i 95 kW (DS 292x22)
2.0 318i 105 kW, 2.0 318i 95 kW (DS 296.0x10.5)
2.0 320 si 127 kW, 2.0 320d 130 kW (DS 300.0x24.0)
2.0 320 si 127 kW, 2.0 320i 125 kW (DS 296.0x10.5)
2.0 320d, 2.5 325i, 2.5 325xi (

2.0 320d, 2.5 325i, 2.5 325xi (

2.0 320i (DS 292x22)
2.0 320 (

2.0 320i (

2.0 320i 125 kW (DS 300.0x24.0)
2.5 323i 130 kW (DS 300.0x24.0)
2.5 325i 160 kW, 2.5 325xi 160 kW (DS 296.0x10.5)
3.0 325i 160 kW, 3.0 325xi 160 kW (DS 296.0x10.5)
3.0 325i 160 kW, 3.0 325xi 160 kW, 3.0 328i 187 kW (DS 300.0x24.0)
3.0 330d 170 kW, 3.0 330i 190 kW (DS 330.0x24.0)
3.0 330xd 170 kW, 3.0 330xi 190 kW (DS 330.0x24.0)
3 CaBRIOLET (E30)

1.8 318183 kW (DT 9.9)
1.8 318183 kW (DT 22)
2.0320i95 kW (DT 22)
2.0320i95 kW (DT 22)
2.0320i 95 kW (DT 9.9)
2.3 M3 143 kW (DT 12)
253251125 kW, 2.5 325 126 kW (DT 22)
253251125 kW, 2.5 325 126 KW (DT 22)
253251125 kW, 2.5 325 126 kW (DT 9.9)

TRW
TRW

ATE
ATE

ATE
LucC
LUC
ATE
ATE
ATE
LuUC
ATE
ATE

01/90 - 01/98

01/98 - 01/05

01/05 -

01/85 - 01/93

M MM XTXIOXINTMA

ATMAOTMAODTMAOTMAOUTMAODTMAOTAOINTMAOANTAHNTAOAOT

M T M XXMM TAOTTTAOTAHNTAHOAOTN

e e B s B & B B B 0

Py

LERLE

36

60

40
40

40

40
40

40
40

40

40

40

40
57
42
57
42
57
42

40
40

40
57
40
57
57

40
57
57
57
40
40
57
57
57

35
48
48
48
33
38
48
48
33

Left/Right
1301

211565/66
2115173/174
211569/70
211577/78
2115173/174
211565/66
2115173/174
211561/62

2115173/174
2115207/208
211551/52
2115173/174
2115207/208
2115173/174
2115207/208
211551/52
2115173/174
211551/52
2115207/208
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
211553/54
211567/68
211553/54
211567/68
211553/54
211567/68

2115195/196
2115201/202
2115201/202
2115195/196
2115201/202
2115197/198
2115201/202
2115197/198
2115199/200
2115195/196
2115201/202
2115197/198
2115197/198
2115197/198
2115201/202
2115201/202
2115197/198
2115199/200
2115199/200

211555/56
211533/34
211533/34
211547/48
211529/30
211563/64
211533/34
211547/48
211529/30

1322

8615012
8615007
8615011
8615013
8615007
8615012
8615007
8615005

8615007
8615009
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8615009
8615007
8615009
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8641007
8615018
8641007
8615018
8641007
8615018

8647013
8647013

8647013
8610006
8647013
8610006
8615020

8647013
8610006
8610006
8610006
8647013
8647013
8610006
8615020
8615020

8615010
8699006
8699006
8699006
8615004
8615014
8699006
8699006
8615004

8899066
8815011
8899065
8815013
8815011
8899066
8815011
8899008

8815011
8815025
8815019
8815011
8815025
8815011
8815025
8815019
8815011
8815019
8815025
8815011
8815019
8815011
8815019
8815011
8815019
8815011
8815019
8815020
8815021
8815020
8815021
8815020
8815021

8815014
8815028
8815028
8815014
8815028
8815026
8815028
8815026
8815026
8815014
8815028
8815026
8815026
8815026
8815028
8815028
8815026
8815026
8815026

8899067
8899010
8899010
8899003
8815009
8815010
8899010
8899003
8815009

| &

(o]

1321

8999002
8999021
8999002
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002

8999021
8999002
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999002
8999021
8999002
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999002
8919002
8919002
8999002
8919002
8999002
8919002
8999002
8999002
8999002
8919002
8999002
8999002
8999002
8919002
8919002
8999002
8999002
8999002

8999002
8999004
8999004
8999002
8999002
8999002
8999004
8999002
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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3 CABRIOLET (E36)

1.8318i 85 kW (DT 11.9)
1.8 318185 kW (DT 9.9)
2.0320i 110 kW (DT 9.9)
2.0320i 110 kW (DT 22)
253231125 kW (DT 22)
253231125 kW (DT 19)
253250141 kW (DT 22)
253251141 kW (DT9.9)
2.8328i142 kW (DT 22)
2.8328i142 kW (DT 19)
3.0 M3 210 kW, 3.2 M3 236 kW

3 CABRIOLET (E46)

2.0 318 Ci 105 kW, 2.0 318 Ci 110 kW (DT 22)
2.0 318 Ci 105 kW, 2.0 318 Ci 110 kW (DS 276x19)
2.0 320 Cd 110 kW (DT 22)
2.0 320 Cd 110 kW (DS 276x19)
2.2 320 Ci 125 kW (DT 22)
22320 Ci125 kW (DS 276x19)
25323 Ci 125 kW, 2.5 325 Ci 141 kW (DT 22)
2.5 323 Ci 125 kW, 2.5 325 Ci 141 kW (DS 276x19)
3.0 330 Cd 150 kW, 3.0 330 Ci 170 kW (DS 325x25)
3.0 330 Cd 150 kW, 3.0 330 Ci 170 kW (DS 320x22)
3 CaBRIOLET (E93)

2.0 320d 130 kW, 2.0 320i 110 kW, 2.0 320i 125 kW (DS 300.0x24.0)
2.5 325i 160 kW (DS 300.0x24.0)
3 CompAcT (E36)

16316 g 75kW, 1.6 316 i 75 kW (DT 11.9)
16316 g75kW, 1.6 316 i 75 kW (DT 10)
1.7 318 tds 66 kW, 1.8 318 ti 103 kW (DT 11.9)
1.7 318 tds 66 kW, 1.8 318 ti 103 kW (DT 10)
1.9316i 77 kW, 1.9 318 ti 103 kW (DT 11.9)
1.9316i 77 kW, 1.9 318 ti 103 kW (DT 10)
2.5 3231 125 kW (DT 10)
253231t 125 kW (DT 22)
3 CompACT (E46)

1.6 Ti 77 kKW (DT 22)
16 Ti 77 kW (DS 280x10)
1.8 316 i 85 kW (DS 280x10)
1.8 316 1i 85 kW, 2.0 318 td 85 kW (DT 22)
2.0318td 85 kW (DS 276x19)
2.0 318 ti 105 kW (DS 276x19)
2.0 318 ti 105 kW, 2.0 320 td 110 kW (DT 22)
2.0320 td 110 kW (DS 276x19)
2.5 3251 141 KW (DT 22)
25325t 141 kW (DS 276x19)
3 CourE (E36)

1.6316i 75 kW (DT 11.9)
1.6 3161 75 kW, 1.8 318 is 103 kW (DT9.9)
1.8 318is 103 kW (DT 22)
1.9 318is 103 kW, 2.0 320 i 110 kW (DT 9.9)
1.9 318 is 103 kW, 2.0 320 i 110 kW (DT 22)
253231125 kW (DT 19)
2.5323i125kW, 2.5 325 141 kW (DT 22)
253251141 kW (DT9.9)
2.8328i142 kW (DT 22)
2.8328i142 kW (DT 19)
3.0 M3 210 kW, 3.0 M3 217 kW, 3.2 M3 3.2 236 kW

3 CourEe (E46)

1.6 316 Ci 77 kW, 1.6 316 Ci 85 kW, 1.9 318 Ci 87 kW (DS 280x10)
1.6 316 Ci 77 kW, 1.6 316 Ci 85 kW, 1.9 318 Ci 87 kW (DT 22)
2.0 318 Ci 105 kW (DS 280x10)

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE

01/93 - 01/99

01/00 -

01/06 -

01/94 - 01/00

01/01 - 01/05

01/92 - 01/99

01/99 -

mMXX MO MO T TMAOANT
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F

R

36

RLEERSY

36

38
60

40

40

40

40

57
42

TRRIRYERY

RESER

40
40

40

40

36

36

38

36

38

60

40
54
40

Left/Right
1301

2115171172
211565/66
211565/66
2115173/174
2115173/174
211577/78
2115173/174
211565/66
2115173/174
211577/78
211561/62

2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
211553/54
211567/68

2115197/198
2115197/198

2115171172
211581/82
2115171172
211581/82
2115171172
211581/82
211581/82
2115173/174

2115173/174
2115207/208
2115207/208
2115173/174
211551/52
211551/52
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52

2115171172
211565/66
2115173/174
211565/66
2115173/174
211577/78
2115173/174
211565/66
2115173/174
211577/78
211561/62

2115207/208
2115173/174
2115207/208

1322

8615007
8615012
8615012
8615007
8615007
8615013
8615007
8615012
8615007
8615013
8615005

8615007
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8641007
8615018

8610006
8610006

8615007
8615011
8615007
8615011
8615007
8615011
8615011
8615007

8615007
8615009
8615009
8615007
8615009
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009

8615007
8615012
8615007
8615012
8615007
8615013
8615007
8615012
8615007
8615013
8615005

8615009
8615007
8615009

8815011
8899066
8899066
8815011
8815011
8815013
8815011
8899066
8815011
8815013
8899008

8815011
8815019
8815011
8815019
8815011
8815019
8815011
8815019
8815020
8815021

8815026
8815026

8815011
8899065
8815011
8899065
8815011
8899065
8899065
8815011

8815011
8815025
8815025
8815011
8815019
8815019
8815011
8815019
8815011
8815019

8815011
8899066
8815011
8899066
8815011
8815013
8815011
8899066
8815011
8815013
8899008

8815025
8815011
8815025

| &

(o]

1321

8999021
8999002
8999002
8999021
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999002

8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999002
8999002

8999002
8999002

8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999002
8999021

8999021
8999002
8999002
8999021
8999002
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002

8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999002

8999002
8999021
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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3 CoupE (E46)

2.0 318 Ci 105 kW, 2.0 318 Ci 110 kW
2.0 318 Ci 110 kW, 2.0 320 Cd 110 kW
2.0 320 Cd 110 kW, 2.0 320 Ci 110 kW
2.0320 Ci 110 kW

22320 Ci125 kW

2.2 320 Ci 125 kW

25323 Ci 125 kW, 2.5 325 Ci 141 kW
2.5 323 Ci 125 kW, 2.5 325 Ci 141 kW
2.8 328 Ci 142 kW

2.8 328 Ci 142 kW

3.0 330 Cd 150 kW, 3.0 330 xi X 170 kW
3.0 330 Cd 150 kW, 3.0 330 xi X 170 kW

3 CoupE (E92)

2.0 320d 130 kW, 2.0 320xd 130 kW, 2.5 325i 160 kW (DS 300.0x24.0)

3 TourING (E30)

16316173 kW, 1.6 3161 75 kW, 1.8 318 83 kW
16316 73 kW, 1.6 316 i 75 kW, 1.8 318 i 83 kW
1.8318i,25325i,25325i X
1.83181i,2.5325i,2.5325i X

2.0 320195 kW, 2.4 324 td 85 kW

2.0 320 95 kW, 2.4 324 td 85 kW

2.0 320 95 kW, 2.4 324 td 85 kW, 2.5 325 i 125 kW
25325 125 kW

25325i 125 kW, 2.5 325§ X 125 kW

25325i X 125 kW

3 TouRrING (E36)

1.6 3161 75 kW, 1.7 318 tds 66 kW, 1.8 318 i 85 kW
1.6 316 75 kW, 1.7 318 tds 66 kW, 1.8 318 i 85 kW
2.0320i 110 kW

2.0320i 110 kW

253231125 kW

25323 125 kW,

2.5 325 tds 105 kW

2.5 325 tds 105 kW

2.8 328142 kW

2.8 328142 kW

2.8328i 142 kW

3 TouRING (E46)

1.6 316185 kW, 1.8 316 i 85 kW

1.6 31685 kW, 1.8 316 i 85 kW, 1.9 318 i 87 kW

1.9 31887 kW

2.0318d 85 kW, 2.0 318 i 105 kW

2.0318 d 85 kW, 2.0 318 i 105 kW, 2.0 320 d 100 kW
2.0 320 d 100 kW, 2.0 320 d 110 kW, 2.0 320 i 110 kW
2.0320d 110 kW, 2.0 320 i 110 kW

22320125 kW

22320125 kW

25325i141 kW, 2.5 325 xi X 141 kW, 2.8 328 i 142 kW
25325141 kW, 2.5 325 xi X 141 kKW, 2.8 328 i 142 kW
3.0 330 d 135 kW, 3.0 330 d 150 kW, 3.0 330i 170 kW
3.0330 d 135 kW, 3.0 330 d 150 kW, 3.0 330 i 170 kW
3.0 330 xd X 135 kW, 3.0 330 xd X 150 kW

3.0 330 xd X 135 kW, 3.0 330 xd X 150 kW

3.0 330 xi X 170 kW

3.0 330 xi X 170 kW

3 TouriNG (E91)

2.0 318d 105 kW, 2.0 318i 105 kW, 2.0 320d 130 kW (DS 300.0x24.0)

2.0 318d 90 kW, 2.0 318i 95 kW

2.0 318d 90 kW, 2.0 318i 95 kW (
2.0 318d, 2.0 318i (
2.0 320d 120 kW, 2.0 320i 110 kW, 2.5 325{ 160 kW (
2.0 320d, 2.5 325i

(DT22)  ATE
(DS 276x19)  ATE
(DT22)  ATE
(DS 276x19)  ATE
(DT22)  ATE
(DS 276x19)  ATE
(DT22)  ATE
(DS 276x19)  ATE
(DT22)  ATE
(DS 276x19)  ATE
(DS 325x25)  ATE
(DS 320x22)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  LUC

(6) ATE

(6) LUC

(DT22)  LUC
(DT22)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE
(DT22)  LUC
ATE

(DT11.9)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE
(DT99)  ATE
(DT19)  ATE
(DT22)  ATE
(DT22)  ATE
(DT99)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE
(DT19)  ATE

(DS 280x10)  ATE
(DT22)  ATE
(DS 276x19)  ATE
(DT22)  ATE
(DS 276x19)  ATE
(DT22)  ATE
(DS 276x19)  ATE
(DT22)  ATE
(DS 276x19)  ATE
(DT22)  ATE
(DS 276x19)  ATE
(DS 325x25)  ATE
(DS320x22)  ATE
(DS 325x25)  ATE
(DS320x22)  ATE
(DS 325x25)  ATE
(DS 320x22)  ATE
(DS292x22)  ATE
DS 296.0x10.5)  TRW
DS 300.0x24.0) (39) ATE
DS 300.0x24.0)  ATE

(DS 330.0x24.0) (19) ATE

01/99 -

01/06 -

01/87 - 01/94

01/95 - 01/99

01/99 - 01/05

01/05 -

ul A MO MAOMATAOTAOT

7o I 1 B 3 v R s W 3 B 3 e 3 M 1 B ¥
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40

40

40

40

40
57
42

57

35
48
60
60
48
48
35
48
48
35

36

38

LY

36

38

40

40

40

40

40

40
57
42
57
42
57
42

57
54
40
57
57
57

Left/Right
1301

2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
211553/54
211567/68

2115197/198

211555/56
211533/34
2133111112
2133159/160
211533/34
211547/48
211555/56
211547/48
211533/34
211575/76 *

2115171172
211565/66
2115173/174
2115163/164
211577/78
2115173/174
2115173/174
2115163/164
211565/66
2115173/174
211577/78

2115207/208
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
2115173/174
211551/52
211553/54
211567/68
211553/54
211567/68
211553/54
211567/68

2115197/198
2115195/196
2115201/202
2115197/198
2115197/198
2115199/200

1322

8615007
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8641007
8615018

8610006

8615010
8699006
8633018
8699067
8699006
8699006
8615010
8699006
8699006
8615010

8615007
8615012
8615007
8615013
8615013
8615007
8615007
8615013
8615012
8615007
8615013

8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8615007
8615009
8641007
8615018
8641007
8615018
8641007
8615018

8610006

8647013
8610006
8610006
8615020

8815011
8815019
8815011
8815019
8815011
8815019
8815011
8815019
8815011
8815019
8815020
8815021

8815026

8899067
8899010
8899071
8833011
8899010
8899003
8899067
8899003
8899010
8899067

8815011
8899066
8815011
8815013
8815013
8815011
8815011
8815013
8899066
8815011
8815013

8815025
8815011
8815019
8815011
8815019
8815011
8815019
8815011
8815019
8815011
8815019
8815020
8815021
8815020
8815021
8815020
8815021

8815026
8815014
8815028
8815026
8815026
8815026

| &
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1321

8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999002
8999002

8999002

8999002
8999004
8999027
8933002
8999004
8999002
8999002
8999002
8999004
8999002

8999021
8999002
8999021
8999002
8999002
8999021
8999021
8999002
8999002
8999021
8999002

8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999002
8999002
8919002
8999002
8999002
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks

28



BMW

3 TouRING (E91)

2.0 320i 125 kW, 2.5 323i 130 kW, 3.0 325i 160 kW
2.5 325xi 160 kW, 3.0 330d 170 kW

5 (E12)
1.8 518, 2.0520,2.0520 i

1.8 518, 2.0 520, 2.0 520, 2.8 528
2.0 520/6, 2.5 525

2.0 520/6,2.5525,2.8 528 i

2.5 525 107 kW, 2.5 525 110 kW
2.8 528 121 kW, 2.8 528 125 kW
2.8 528130 kKW, 2.8 528 i 135 kW

5 (E28)

1.8518 66 kW, 1.8 518 i 77 KW

1.8'518 66 kW, 1.8 5181 77 kW

1.8 518 66 kW, 1.8 518 i 77 KW

2.0520i (ABS)

2.0520 92 kW

2.0 520§ 92 KW

2.0 520 92 KW, 2.0 520 i 95 KW

2.4524.d 63 kW, 2.4 524 td 85 kW

24524 d 63 kW, 2.4 524 td 85 kW

2.4 524 1d 85 KW

25525 110 KW

25525 110 kW

275%5e

2.7 525 € 90 kW, 2.7 525 e 92 KW, 2.7 525 e 95 KW
2.7 525 e 90 kW, 2.7 525 e 92 kW, 2.7 525 € 95 KW
27525e 92 kW

285281

28528

2.8528i 135 KW

345351, M 535 136 kW, 3.4 535, M 535 141 kW
3.4535i, M 535 136 KW, 3.4 535, M 535 i 141 KW
3.4 535i, M 535 160 KW

345351, M 535 160 kW

3.5 M5 211 KW

5 (E34)

1.8518i 83 kW, 1.8 518 85 kW

1.8518i 83 kW, 1.8 518 85 kW

2.0520i95 kW, 2.0 520 i 24V 110 kW

2.0520i95 kW, 2.0 520 i 24V 110 kw

2.0520i95 kW, 2.0 520 i 24V 110 kw

2.4 524 1d 85 kW

2.4 524 td 85 kW

255251125 kW, 2.5 525 i 24V 141 kW

2.5525i 125 kW, 2.5 525 i 24V 141 kW

2.5525i X 24V X 141 kW

255251 X 24V X 141 kW, 2.5 525 td 85 kW
2.5525td 85 kW, 2.5 525 tds 105 kW

2.5 525 tds 105 kW

3.0530i 138 kW, 3.0 530 V8 160 kW

3.0530i 138 kW, 3.0 530 V8 160 kW

3.4 535i 155 kW

3.4 535i 155 kW, 3.6 M5 232 kW

3.6 M5 232 kW, 3.8 M5 250 kW, 4.0 540 i V8 210 kW
3.6 M5 232 kW, 3.8 M5 250 kW, 4.0 540 V8 210 kW

5 (E39)

2.0520d

2.0 520 d 100 kw, 2.0 520 i 100 kW

2.0 520 d 100 kW, 2.0 520 i 100 kW, 2.0 520 i 110 kW
2.0520i,2.5523i,2.5 525 tds, 2.8 528 i
2.2520i125 kW

2.2520i 125 kW

(DS 300.0x24.0)
(DS 330.0x24.0)
3.0 330i 190 KW, 3.0 330xd 170 kW, 3.0 330xi 190 kW (DS 330.0x24.0)

ATE
ATE

(DT 12.6) (20) ATE
(DT 22) (21) ATE
(DT 12.6) (20) ATE
(DT 22) (21) ATE

(DT94)  ATE
(DT94)  ATE
(DT94)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE

(DT119)  ATE
(DT22)  ATE
(DT22)  ATE

(DT11.9)  ATE
(DT99)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE

(DT11.9)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE
(DT 10) (20) BEN
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE
(OT10)  LUC
(DT22)  ATE
(DT25)  ATE
(DT99)  ATE
(DT99)  ATE
(DT25)  ATE
(DT99)  ATE
(DT25)  ATE
(DT99)  ATE
(DT99)  ATE

(DT118)  ATE
(DT99)  ATE

(DT118)  ATE
(DT22)  ATE
(DT99)  ATE

(DT118)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE

ATE
(DT99)  ATE

(DT11.8)  ATE
(DT99)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE
(DT22)  ATE
(DT99)  ATE
(DT28)  ATE
(DT20)  ATE

(DT 20) (19) ATE

(DT22)  ATE
(OT10)  ATE
(DT22)  ATE
(DT10)  ATE
(DT22)  ATE

01/05 -

01/72 - 01/81
08/76 -
08/76 -

01/80 - 01/90

- 05/84
06/84 -

01/87 - 01/95

01/95 - 01/03

11/96 - 10/96
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A MXAOmMAOUDAOTM T TTAOTTMAOTTAHOAOT T T T T A

A MXOTMAOANMAUTTAOTAHTTAHOTAD

O MmO ™MD

F

57
57
57

40
40
40
40
42
42
42

33
57

57
57

33
33
57

33
57
48
33
57
48
57
57
33
33
57
33
57
35

38
60
38
60
60
38
60
38
60
60
38
60
38
38
60
60
38
60
40

40
60
40
60
40
60

Left/Right
1301

2115197/198
2115199/200
2115199/200

211519/20
211521/22
211519/20
211521/22
211505/6
211505/6
211505/6

211529/30
211527/28 *
211525/26 *
211527/28 *
211527/28 *
211525/26 *
211529/30
211529/30
211527/28 *
211525/26 *
211529/30
211527/28 *
213751/52
211529/30
211527/28 *
213741/42
211527/28 *
211595/96
211529/30
211529/30
211595/96
211529/30
211595/96
211555/56

211573/74
211571/72
211573/74
211571/72
211579/80
211573/74
211571/72
211573/74
211579/80
211561/62
211573/74
211571/72
211573/74
211573/74
211579/80
211579/80
211573/74
2115135/136
2115161/162

2115179/180
2115177178
2115181/182
2115177178
2115181/182
2115177178

1322

8610006
8615020
8615020

8699016
8699016
8699016
8699016
8699014
8699014
8699014

8615004
8615003
8699017
8615003
8615003
8699017
8615004
8615004
8615003
8699017
8615004
8615003
8699076
8615004
8615003
8699022
8615003
8615003
8615004
8615004
8615003
8615004
8615003
8615010

8615006
8615005
8615006
8615005
8615005
8615006
8615005
8615006
8615005
8615005
8615006
8615005
8615006
8615006
8615005
8615005
8615006
8615005
8615009

8615015
8615016
8615015
8615016
8615015
8615016

8815026
8815026
8815026

8815007
8815007
8815007
8815007
8815002
8815002
8815002

8815009
8815008
8899009
8815008
8815008
8899009
8815009
8815009
8815008
8899009
8815009
8815008
8899016
8815009
8815008
8899010
8815008
8815008
8815009
8815009
8815008
8815009
8815008
8899067

8815010
8899008
8815010
8899008
8899008
8815010
8899008
8815010
8899008
8899008
8815010
8899008
8815010
8815010
8899008
8899008
8815010
8899008
8815012

8815015
8848023
8815015
8848023
8815015
8848023

| &

(o]

1321

8999002
8999002
8999002

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999006
8999002
8999002
8999007
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999021
8999021
8999021
8999021
8999021
8999021

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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BMW

5 (E39)

25523i

25523i

25525d 120 kW, 2.5 525 i 141 kW, 2.5 525 td 85 kW
25525d 120 kW, 2.5 525 141 kW, 2.8 528 i 142 kW
25525 d

2.5 525 td 85 kW, 2.5 525 tds 105 kW

3.0530d 135 kW

3.0530d 135 kW, 3.0 530 d 142 kW, 3.0 530 i 170 kW
3.0530d 142 kw, 3.0 530 170 kW

35535i

35535i

3.5535i 173 kW, 3.5 5351 180 kW, 4.4 540 i 210 kW
3.5535i 180 kW, 4.4 540 i 210 kW

5 TouRrING (E34)

1.8518 g 85 kW, 1.8 51883 kW, 1.8 518 85 kW
1.8518 g 85 kW, 1.8 51883 kW, 1.8 518 i 85 kW
2.0520i 110 kW

2.0520i 110 kW, 2.5 525 i 141 kW, 2.5 525 td 85 kW
25525i 141 kW, 2.5 5251 X 141 kW, 2.5 525 td 85 kW
25525i X 141 kW

2.5 525 tds 105 kW, 3.0 530 i V8 160 kW

2.5 525 tds 105 kW, 3.0 530 i V8 160 kW

3.8 M5 250 kW, 4.0 540 i 210 kW

3.8 M5 250 kW, 4.0 540 i 210 kW

5 TouRrING (E39)

2.0 520 d 100 kW, 2.0 520 i 100 kW, 2.0 520 i 110 kW
2.0 520 d 100 kW, 2.0 520 i 100 kW, 2.0 520 i 110 kW
22520125 kW

22520125 kW, 2.5 5231 125 kW, 2.5 525 d 120 kW
255231125 kW, 2.5 525 d 120 kW, 2.5 525 i 141 kW
255251141 kW, 2.5 525 tds 105 kW

2.5 525 tds 105 kW

2.8528 142 kW

2.8528 142 kW

2.8528i142 kW

3.0 530 d 135 kW

3.0 530 d 135 kW, 3.0 530 d 142 kW, 3.0 530 i 170 kW
3.0 530 d 142 kW, 3.0 530 i 170 kW

4.4 540210 kW

4.4 540210 KW

6 (E24)
2.8 628 CSi 135 kW

2.8 628 CSi 135 kW

2.8 628 CSi 135 kW

2.8 628 CSi, 3.2 633 CSi, 3.4 635 CSi

3.0 630 CS 135 kW, 3.0 630 CS 136 kW
3.0630 CS, 3.2 633 CSi

3.2 633 CSi 145 kW, 3.2 633 CSi 147 kW

3.4 635 CSi 136 kW, 3.4 635 CSi 141 kW

3.4 635 CSi 136 kW, 3.4 635 CSi 141 kW

3.4 635 CSi 155 kW, 3.4 635 CSi 160 kW

3.4 635 CSi 155 kW, 3.4 635 CSi 160 kW

3.4 635 CSi 160 kW

3.4 M 635 CSi 211 kW, 3.5 M 635 CSi 191 kW

7 (E23)

2.8 728 125 kW, 3.0 730 135 kW

2.8 728 125 kW, 3.0 730 135 kW, 3.2 733 i 145 kW
28728i

28728i

28728i,32733i,32745i
28728i,32733i,32745i,34735i

3.2745i 185 kW

34735i

(DT10)  ATE
(DT20)  ATE
(DT22)  ATE
(DT20)  ATE
(DT 20) (39) ATE
(DT10)  ATE
(DT22)  ATE
(DT20)  ATE
(DT30)  ATE
(DT22)  ATE
(DT30)  ATE
(DT20)  ATE
(DT30)  ATE

(DT11.8)  ATE
(DT99)  ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE
(DT99)  ATE

ATE
(DT99)  ATE
(DT22)  ATE
(DT28)  ATE
(DT20)  ATE
(DT22)  ATE

(DS298x20)  ATE
(DT22)  ATE

(DS 298x20)  ATE
(DT22)  ATE

(DS298x20)  ATE
(DT22)  ATE
(DT22)  ATE

(DS 298x20)  ATE
(DT20)  ATE
(DT22)  ATE

(DS298x20)  ATE
(DT30)  ATE

(DS 298x20)  ATE
(DT30)  ATE
(DT94)  ATE
(DT25)  ATE
(DT99)  ATE
(DT 22) (21) ATE
(DT94)  ATE
(DT 22) (21) ATE
(DT94)  ATE
(DT25)  ATE
(DT99)  ATE
(DT25)  ATE
(DT99)  ATE
(DT94)  ATE
(DT99)  ATE

ATE
(DT22)  ATE
(DT22)  ATE
(DT25)  ATE

ATE
(DT99)  ATE
(DT25)  ATE
(DT22)  ATE

01/95 - 01/03
- 08/98
09/98 -

- 08/97
09/97 -

01/91 - 01/97

01/97 - 01/04

01/76 - 01/90

- 04/82

01/77 - 01/86

- 08/82
09/82 -
-08/81
09/81 -

-08/81

AT mAOTMAOTAOAT mMX M T TMAOTMAOAOIOTAOD

M X MO TMXAOXNTTAOMAOTTAT

A XXVAOTMIODTMATMAOTAOTD

M XN XN T T A

F

40
40
60
40
40
40
60
40
60
60
60
40
60

60
40
40
60
40
60
40
60
60
40

60
42
60
42
60
42
60
60
42
40
60
42
60
42
60

42
57
33
40
42
40
42
57
33
57
33
42
35

33
40
40
40
33
33
40
40

Left/Right
1301

2115181/182
2115179/180
2115177/178
2115179/180
2115179/180
2115181/182
2115177178
2115179/180
2115183/184
2115177178
2115183/184
2115179/180
2115183/184

211571/72
211557/58
211557/58
211579/80
211557/58
211561/62
211557/58
211579/80
2115135/136
2115161/162

2115177178
2115185/186
2115177178
2115185/186
2115177178
2115185/186
2115177178
2115177178
2115185/186
2115179/180
2115177178
2115185/186
2115183/184
2115185/186
2115183/184

2115113/114
211595/96
211529/30
211521/22
2115113/114
211521/22
2115113/114
211595/96
211529/30
211595/96
211529/30
2115113/114
211555/56

2115129/130 *
211543/44 *
211543/44 *
211545/46 *
2115129/130 *
211529/30
211545/46 *
211543/44 *

1322

8615015
8615015
8615016
8615015
8615015
8615015
8615016
8615015
8615005
8615016
8615005
8615015
8615005

8615005
8615009
8615009
8615005
8615009
8615005
8615009
8615005
8615005
8615009

8615016
8615019
8615016
8615019
8615016
8615019
8615016
8615016
8615019
8615015
8615016
8615019
8615005
8615019
8615005

8699014
8615003
8615004
8699016
8699014
8699016
8699014
8615003
8615004
8615003
8615004
8699014
8615010

8699001
8699016
8699016
8699016
8699001
8615004
8699016
8699016

8815015
8815015
8848023
8815015
8815015
8815015
8848023
8815015
8815017
8848023
8815017
8815015
8815017

8899008
8815012
8815012
8899008
8815012
8899008
8815012
8899008
8899008
8815012

8848023
8815022
8848023
8815022
8848023
8815022
8848023
8848023
8815022
8815015
8848023
8815022
8815017
8815022
8815017

8815002
8815008
8815009
8815007
8815002
8815007
8815002
8815008
8815009
8815008
8815009
8815002
8899067

8815004
8815007
8815007
8815007
8815004
8815009
8815007
8815007

| &

(o]

1321

8999021
8999021
8999021
8999021
8999021
8999021
8999021
8999021
8999021
8999021
8999021
8999021
8999021

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021
8999021
8999002
8999021
8999021
8999002
8999021
8999002
8999021

8999002
8999002

8999002
8999002
8999002
8999002

8999002

8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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BMW

7 (E23)

34735i

34735i (DT 25)
347351136 kW, 3.4 735 141 kW, 3.4 745 i 185 kW (DT 25)
347350136 kW, 3.4 735 141 kW, 3.4 745 185 kW (DT 9.9)
7 (E32)

3.0730i,L (DT 28)
3.0730i,L (DT 12)
3.0730i,L (DT 22)
3.0730i,L (DT 9.9)
3.0 730 i,iL 138 kW, 3.0 730 i,iL V8 160 kW (DT 22)
3.0 730,iL 138 kW, 3.0 730 i,iL V8 160 kW (DT 9.9)
3.4 735i,L 155 kW, 3.4 735 i, 162 kW (DT 12)
3.4 735i,L 155 kW, 3.4 735 i,iL 162 kW (DT 28)
4.0 740, V8 210 kW, 5.0 750 i,iL V12 220 kW (DT 28)
4.0 740i,L V8 210 kW, 5.0 750 i,iL V12 220 kW (DT 20)
5.0 750 iiL V12 (DT 20)
7 (E38)

2.5 725 tds 105 kW, 2.8 728 i,iL 142 kW (DT 12)
3.0730d 135 kW, 3.0 730 d 142 kW, 3.0 730 i,iL 155 kW (DT 12)
3.0 7301,iL 160 kW, 3.5 735 i,iL 173 kW (DT 12)
4.0 740 i,L 210 kKW, 4.4 740 i,iL 210 KW (DT 12)
4.0 740 i,L 210 kKW, 4.4 740 i,iL 210 kW (DT 30)
8 (E31)

4.0 840210 kW, 4.4 840 Ci 210 kW (DT 30)
5.0 850 i,Ci 220 kW, 5.4 850 Ci 240 kW (DT 30)
2000-3.2 CourE (E9)

2.5CS 110 kW (DT 9.4)
2.8 2800 CS 125 kW, 3.0 CS 132 kW, 3.0 Csi 147 kW (DT 9.4)
2500-3.3 (E3)

2.5 2500 110 kW, 2.8 2800 125 kW (DT 9.4)
2.8 L 125 kW (DT 9.4)
3.0L 132 kW, 3.0 S 132 kW, 3.0 Si 143 kW (DT 9.4)
3.0 Si 147 kW, 3.2 Li 147 kW, 3.3 L 140 kW (DT 9.4)
X3 (E83)

2.0d 110kW, 2.0i 110 kW, 2.5i 141 kW (DS 325x25)
2.0d 110kW, 2.0i 110 kW, 2.5i 141 kW (DS 320x22)
2.0d 130 kW, 2.5 si 160 kW (DS 320x22)
2.0d 130 kW, 2.5 si 160 kW (DS 325x25)
3.0d 150 kW, 3.0 d 160 kW, 3.0 170 kW (DS 325x25)
3.0d 150 kW, 3.0 d 160 kW, 3.0 170 kW (DS 320x22)
3.0sd 210 kW (DT 30)
3.0sd 210 kW (DS 320x22)
3.0 si 200 kW (DS 325x25)
3.0 si 200 kW (DS 320x22)
X5 (E53)

3.0d 135 kW, 3.0 d 160 kW, 3.0 170 kW (DT 30)
441210 KW, 4.4 i 235 kW (DT 30)
Z1

25125 kW (DT 22)
2.5 125 kW (DT 22)
Z3

1.8 85 kW, 1.9 103 kW, 1.9 85 kW, 1.9 87 kW (DT 11.9)
2.0 110 kW, 2.2 125 kW, 2.8 141 kW, 3.0 170 kW (DT 22)
3.2 M 236 kW, 3.2 M 239 kW

Z3 CouPE

2.8 141 kW, 3.0 170 kW (DT 22)

3.2 M 236 kW, 3.2 M 239 kW

ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
LUC

ATE
ATE
ATE

ATE
ATE

01/77 - 01/86
-09/81
09/81 -

01/86 - 01/94
-10/87
-10/87
11/87 -
11/87 -

-12/89

01/94 - 01/01

01/90 - 01/99

01/65 - 01/76

01/68 - 01/77

01/04 -

01/00 -

01/88 - 01/91

01/95 - 01/03

01/97 - 01/03

A 0T ™TAOXANTAOTMAOT X M=

m A OV XOD

XA ul

A MXO™MAOTTAOAIOT

n

F
F

33
40
40
33

60
38
60
38
60
38
38
60
60
40
38

40
40
40
40
60

60
60

42
42

42
42
42
42

57
42
42
57
57
42
60
42
57
42

60
60

48
48
54
54
60

54
60

Left/Right
1301

2115129/130 *
211545/46 *
211545/46 *
211529/30

2115135/136
211563/64
211579/80
211573/74
211579/80
211573/74
211563/64
2115135/136
2115135/136
2115161/162
211559/60 *

2115175/176
2115175/176
2115175/176
2115175/176
2115183/184

211549/50 *
211549/50 *

211505/6
2115113/114

211505/6

2115113/114
2115113/114
2115113/114

211553/54
211567/68
211567/68
211553/54
211553/54
211567/68
2115183/184
211567/68
211553/54
211567/68

2115183/184
2115183/184

211547/48
211533/34

2115171172
2115173/174
211561/62

2115173/174
211561/62

1322

8699001
8699016
8699016
8615004

8615005
8615014
8615005
8615006
8615005
8615006
8615014
8615005
8615005
8615009
8615014

8615017
8615017
8615017
8615017
8615005

8615005
8615005

8699014
8699014

8699014
8699014
8699014
8699014

8641007
8615018
8615018
8641007
8641007
8615018
8615005
8615018
8641007
8615018

8615005
8615005

8699006
8699006

8615007
8615007
8615005

8615007
8615005

8815004
8815007
8815007
8815009

8899008
8815010
8899008
8815010
8899008
8815010
8815010
8899008
8899008
8815012
8815010

8815016
8815016
8815016
8815016
8815017

8899008
8899008

8815002
8815002

8815002
8815002
8815002
8815002

8815020
8815021
8815021
8815020
8815020
8815021
8815017
8815021
8815020
8815021

8815017
8815017

8899003
8899010

8815011
8815011
8899008

8815011
8899008

| ¥
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1321

8999002

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999021
8999021
8999021
8999021
8999021

8999002
8999002

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999021
8999002
8999002
8999002

8999021
8999021

8999002
8999004

8999021
8999021
8999002

8999021
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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BMW
Z4 (E85)

2.0i 110 kW, 2.2i 125 kW, 2.5 130 kW, 2.5 141 kW
2.0i 110 kW, 2.2 125 kW, 2.51 141 kW, 3.0i 170 kW

2.5 si 160 kW
2.5 si 160 kW, 3.0 si 195 kW
3.0'si 195 kW

Z4 (E89)
2.5 sDrive23i 150 kW

CHEVROLET
AVEO HATCHBACK
1.2 62 kW, 1.4 74 kW

AVEO SALOON
1.2 53 kW, 1.4 69 kW
1474 KW

EVANDA
2.0 96 kW

KALOS
1.2 53 kW, 1.4 61 kW, 1.4 16V 69 kW

KALOS SALOON
1.4 16V 69 kW

LACETTI
1.4 16V 70 kW, 1.6 80 kW, 1.8 89 kW, 1.8 90 kW
2.0D 89 kW

MATIZ
1.0

1.0 47 kW
1.0 49 kW

NUBIRA Kowsi
1.6 80 kW, 1.8 89 kW, 1.8 90 kW

NUBIRA SALOON
1.4 69 kKW
1.6 80 kW, 1.8 90 kW

TACUMA
1.6 77 kW, 1.6 79 kW, 2.0 89 kW, 2.0 90 kW

TRANS SPORT
3.4 137 kW, 3.4 V6 138 kW, 3.4 V6 AWD 138 kW
3.4 137 kW, 3.4 V6 138 kW, 3.4 V6 AWD 138 kW

CHRYSLER

PT CRUISER (PT_)

1.6 85 kW, 2.0 104 kW

1.6 85 kW, 2.0 104 kW

2.0 100 kW

2.0 100 kW

2.2 CRD 110 kW, 2.2 CRD 89 kW

2.2 CRD 110 kW, 2.2 CRD 89 kW

2.4 105 kW, 2.4 110 kW, 2.4 GT 164 kW
24105 kW, 2.4 110 kW, 2.4 GT 164 kW

PT CRUISER CABRIOLET
2.4 105 kW, 2.4 GT 164 kW
2.4 105 kW, 2.4 GT 164 kW

SEBRING (JR)
2.4 112 kW, 2.4 Turbo 164 kW, 2.7 V6 24V 149 kW

(DS 280x10)
(DT 22)
(DT 22)
(DS 276x19)
(DS 325x25)

(DS 300.0x24.0)

(DS 236x20)

(DS 236x20)
(DS 236x20)

(DS 256x24)

(DS 236x20)

(DS 236x20)

(DS 256x24)
(DS 256x24)

ATE
ATE

DAC

DAC

DAC

(DS 236x12.6) (46) AKE

(DS 236x12.6)
(DS 236x12.6)

(DS 256x24)

(DS 256x24)
(DS 256x24)

(DS 256x24)

(DT 30)
(DT 11)

(DS 270x9)
(DS 280x23)
(DS 280x23)
(DS 270x9)
(DS 270x9)
(DS 280x23)
(DS 270x9)
(DS 280x23)

(DS 270x9)
(DS 280x23)

(DT 10)

DAC

DAC

DAC

DAC

KH
KH

KH
LUC

KH
Luc
KH
LUC

KH
Luc

01/03 -

01/09 -

01/08 -

01/05 -

01/05 -

01/05 -

01/05 -

01/05 -

01/05 -

01/05 -

01/05 -

01/96 -

01/00 -

01/04 -

01/01 -

m X T MmO

mMXO MO XAOTTAD

Py

R

58S

57

57

52

52
52

57

52

52

gL

48
48
48

LY

57

38

36
57
57
36
36
57
36
57

36
57

35

Left/Right
1301 1322

2115207/208 | 8615009
2115173/174 | 8615007
2115173/174 | 8615007
211551/52 8615009
211553/54 8641007

2115197/198 | 8610006

215009/10 8650006

215009/10 8650006
215009/10 8650006

215019/20 8650004

215009/10 8650006

215009/10 8650006

215001/2 8650001
215001/2 8650001

21501718 8650003
215017/18 8650003
215015/16 8650003

215001/2 8650001

215001/2 8650001
215001/2 8650001

215019/20 8650004

2136213/214 | 8636026
2136215/216 | 8645017

219307/8 8693003
219305/6 8693002
219305/6 8693002
219307/8 8693003
219307/8 8693003
219305/6 8693002
219307/8 8693003
219305/6 8693002

219307/8 8693003
219305/6 8693002

213027/28 8630010

8815025
8815011
8815011
8815019
8815020

8815026

8850006

8850006
8850006

8850004

8850006

8850006

8850001
8850001

8850003
8850003
8850003

8850001

8850001
8850001

8850004

8836031
8836030

8893003
8825017
8825017
8893003
8893003
8825017
8893003
8825017

8893003
8825017

8899078

| ¥

(o]

1321

8999002
8999021
8999021
8999002
8999002

8999002

8950003

8950003
8950003

8950001
8950003
8950003

8950001
8950001

8950003
8950003
8950003

8950001

8950001
8950001

8950001

8936013
8930010

8993001
8936014
8936014
8993001
8993001
8936014
8993001
8936014

8993001
8936014

8930010

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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CHRYSLER
SEBRING CABRIOLET (JR)
2.4 112 kW, 2.4 Turbo 164 kW, 2.7 V6 24V 149 kW (DT 10)

VOYAGER I (ES)
25i,25TD, 3.3i,3.3iAWD (DT 23.6)
25i,30i (DT 23.6)

VOYAGER Il (GS)

2.0i98 kW, 2.4 i 111 kW, 2.5 TD 85 kW, 3.0 112 kW (DS 290x12.5)
2.0i98 kW, 2.4 i 111 kW, 2.5 TD 85 kW, 3.0 112 kW (DS 282x23.6)
3.31 116 kW, 3.8 1 AWD 122 kW, 3.8 i AWD 131 kW (DS 290x12.5)
3.3i 116 kW, 3.8 AWD 122 kW, 3.8 i AWD 131 kW (DS 282x23.6)
VOYAGER lI

2.4 108 kW, 2.5 CRD 105 kW, 2.8 CRD 110 kW (DS 281x28) (DT 24)
2.4 108 kW, 2.5 CRD 105 kW, 3.3 128 kW (DS 290x12.5)
2.5 CRD 88 kW, 2.8 CRD 110 kW (DS 290x12.5)
3.3 128 kW, 3.3 AWD 128 kW (DS 281x28) (DT 24)
3.3 AWD 128 kW (DS 290x12.5)
3.8 160 kW, 3.8 AWD 160 kW (DS 281x28) (DT 24)
3.8 160 kW, 3.8 AWD 160 kW (DS 290x12.5)
CITROEN

2CV

066 (OT7)
AMI

0.6 8 24 kW (DT 7)
AMI BREAK

0.6 8 24 kW (DT7)
AX (ZA-)

1.010,1.010E, 1.1 11, 1.1 11 4x4 (DT 8)
1.010,1.010E, 1.1 11,1.1 11 4x4 (DT 8)
1.3 Sport (DT 8)
1.3 Sport, 1.4 14, 1.4 14D (DT 8)
1414 (DT 8)
1414 (DT 10)
1.4 14 4x4 55 kW (DT 8)
1.4 14 4x4 55 kW, 1.4 14 D 38 kW (DT 10)
1414D (DT 8)
1414D (DT 10)
1.515D 40 kW, 1.5 15 D 43 kW (DT 10)
BERLINGO (MF)

1.1i44 kW (DS 266x22)
111,141 (-ABS) (DT 13)
1.1i,14i,1.8D, 1.8i, 1.814WD (ABS) (DT 20.5)
1.4i55 kW, 1.4 i bivalent 55 kW (DS 266x22)
1.4 bivalent 48 kW, 1.4 GNC 48 kW (DS 266x22)
1.4 i bivalent 55 kW, 1.6 16V 80 kW (DT 20.5)
1.6 16V 80 kW (DS 266x22)
1.6 16V 81 kW, 1.6 HDI 110 80 kW (DS 266x22)
1.6 16V 81 kW, 1.6 HDI 110 80 kW (DT 26)
1.6 HDI 75 55 kW, 1.6 HDI 90 66 kW (DS 266x22)
1.6 HDI 90 66 kW (DT 26)
1.9 D 50 kW, 1.9 D 51 kW, 1.9 D 4WD 51 kW (DS 266x22)
1.9D 50 kW, 1.9 D 51 kW, 1.9 D 4WD 51 kW (DT 20.5)
2.0 HDi 66 kW (DS 266x22)
2.0 HDi 66 kW (DT 26)
2.0 HDI 90 66 kW (DS 266x22)
2.0 HDI 90 66 kW (DT 20.5)
BERLINGO Box

1.6 HDi 110 80 kW (DS 266x22)
1.6 HDi 110 80 kW (DT 26)

@
@)

KH

KH

ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE

O.E.

OE.

O.E.

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
BEN
ATE
BEN
ATE
BEN
BEN

BOS
LUC
LuC
BOS

LuC
BOS

BOS
BOS
BOS
LuC

BOS
LUC

01/01 -

01/84 - 01/95

08/90 -

01/95 - 01/01

01/00 -

01/63 - 01/90
06/81 -

01/63 - 01/77

01/68 - 01/77

01/86 - 01/98
10/90 -

-10/90

10/90 - 12/90

- 10/90

10/90 - 03/91
08/89 - 08/92

-03/91
-12/94

01/96 -

01/08 -
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60
60

42
60
42
60

66
42
42
66
42
66
42

42

42

42

TLIILRILILRXLIRLREELR

{ L

Left/Right
1301

213027/28

219301/2
21930172

219309/10
219303/4
219309/10
219303/4

219311/12
219309/10
219309/10
219311/12
219309/10
219311/12
219309/10

211909/10

211909/10

211909/10

213773/74
211925/26
213773/74
211925/26
213773/74
213751/52
213773/74
213751/52
213773/74
213751/52
213751/52

2119101/102
211979/80
211981/82
2119101/102
2119101/102
211981/82
2119101/102
2119101/102
213747/48
2119101/102
213747/48
2119101/102
211981/82
2119101/102
213747/48
2119101/102
211981/82

2119101/102
213747/48

1322

8630010

8625008
8625008

8693004
8693001
8693004
8693001

8693005
8693004
8693004
8693005
8693004
8693005
8693004

8619006

8619006

8619006

8699070
8699070
8699070
8699070
8699070
8699076
8699070
8699076
8699070
8699076
8699076

8637011
8699055
8699055
8637011
8637011
8699055
8637011
8637011
8637011
8637011
8637011
8637011
8699055
8637011
8637011
8637011
8699055

8637011
8637011

8899078

8893001
8893001

8893002
8893001
8893002
8893001

8893004
8893002
8893002
8893004
8893002
8893004
8893002

8819005

8819005

8819005

8899054
8899054
8899054
8899054
8899054
8899016
8899054
8899016
8899054
8899016
8899016

8825012
8823011
8823011
8825012
8825012
8823011
8825012
8825012
8825012
8825012
8825012
8825012
8823011
8825012
8825012
8825012
8823011

8825012
8825012

| ¥

(o]

1321

8930010

8993001
8993001

8993002
8993001
8993002
8993001

8993002
8993002

8993002

8993002

8937002
8919001
8937002
8919001
8937002
8999006
8937002
8999006
8937002
8999006
8999006

8937008
8919007
8919007
8937008
8937008
8919007
8937008
8937008
8937008
8937008
8937008
8937008
8919007
8937008
8937008
8937008
8919007

8937008
8937008

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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CITROEN

BERLINGO Box (M_)

111,141 (ABS) (DT 20.5)
111,141 (-ABS) (DT 13)
14155 kW, 1.4 i bivalent 55 kW (DS 266x22)
1.4 i bivalent 55 kW, 1.6 16V 80 kW (DT 20.5)
1.6 16V 80 kW, 1.6 HDI 75 55 kW (DS 266x22)
1.6 HDI 90 66 kW (DS 266x22)
1.6 HDI 90 66 kW (DT 26)
1.8 D 43 kW, 1.8 66 kW, (DT 20.5)
1.8 66 kW (DS 266x22)
1.9D 51 kW, 1.9D 70 51 kW, 1.9 D 70 4WD 51 kW (DS 266x22)
1.9D 51 kW, 1.9D 70 51 kW, 1.9 D 70 4WD 51 kW (DT 20.5)
2.0 HDI 90 66 kW, 2.0 HDI 90 4WD 66 kW (DS 266x22)
2.0 HDI 90 66 kW, 2.0 HDI 90 4WD 66 kW (DT 20.5)
BX (XB-_)

1.1 1142 kW (DT 10)
1.1 1142 kW, 1.4 14 47 kW, 1.4 14 55 kW (DT 7)
1.4 14 47 KW, 1.4 14 55 kW, 1.4 14 E 45 kW (DT 10)
1414 E45kW, 1.4 14 E 49 kW, 1.4 14 E 52 kW (DT 7)
1414 E49kW, 1.4 14 E 52 kW, 1.4 14 E 53 kW (DT 10)
1.4 14 E 53 kW, 1.4 14 E 59 kW (DT 7)
14 14 E 59 kW (DT 10)
1.6 16 53 kW, 1.6 16 55 kW, 1.6 16 58 kW (DT 10)
1.6 16 53 kW, 1.6 16 55 kW, 1.6 16 58 kW (DT 7)
1.6 16 64 KW (DT 10)
1.6 16 64 kW (OT7)
1.6 16 66 kW, 1.6 16 68 kW, 1.6 16 76 KW (DT 10)
1.6 16 66 kW, 1.6 16 68 kW, 1.6 16 76 KW (DT 7)
1.6 16 E 65 kW (DT 10)
1.6 16 E 65 kW (OT7)
1.8 D 44 kW, 1.8 TRD Turbo 66 kW (DT 10)
1.8 D 44 kW, 1.8 TRD Turbo 66 kW (DT 7)
1.919 70 kW, 1.9 19 75 kW, 1.9 19 D 47 kW (DT 10)
1.919 70 kW, 1.9 19 75 kW, 1.9 19 D 47 kW (DT 7)
1.919D 51 kW, 1.9 19 E 80 kW, 1.9 19 E 4x4 80 kW (DT 10)
1.919D 51 kW, 1.9 19 E 80 kW, 1.9 19 E 4x4 80 kW (DT 7)
1.9 19 GTi 16V 116 kW (DT 7)
1.919 GTi 16V 116 kW (DT 20.5)
1.9 19 GTi 4x4 88 kW, 1.9 19 GTi 16V 108 kW (DT 7)
1.9 19 GTi 4x4 88 kW, 1.9 19 GTi 16V 108 kW (DT 20.5)
1.9 19 GTi 88 kW, 1.9 19 GTi 90 kW (DT 7)
1.9 19 GTi 88 kW, 1.9 19 GTi 90 kW (DT 20.5)
BX BREAK (XB-_)

1.4 14 47 KW, 1.4 14 53 kKW, 1.4 14 55 kW (DT 10)
1.4 14 47 KW, 1.4 14 53 kKW, 1.4 14 55 kW (DT 7)
1.6 16 53 kW, 1.6 16 55 kW, 1.6 16 64 kW, 1.6 16 65 kW (DT 10)
1.6 16 53 kW, 1.6 16 55 kW, 1.6 16 64 kW, 1.6 16 65 kW (DT 7)
1.6 16 66 kW, 1.6 16 76 kKW (DT 10)
1.6 16 66 kW, 1.6 16 76 kW (DT 7)
1.8 TRD Turbo 66 kW (DT 10)
1.8 TRD Turbo 66 kW (DT 7)
1.919 70 kW

1.919 70 kW, 1.9 19 75 kW, 1.9 19 80 kW (DT 10)
1.919 70 kW, 1.9 19 75 kW, 1.9 19 80 kW (DT 7)
1.9 19 88 kW, 1.9 19 4x4 80 kW, 1.9 19 D 47 kW (DT 10)
1.9 19 88 kW, 1.9 19 4x4 80 kW, 1.9 19 D 47 kW (DT 7)
1.919D 51 kW (DT 10)
1.919D 51 kW (DT 7)
C15(VD-)

1.0 33 kW, 1.1 35 kW, 1.1 44 kW (DT 8.9)
1.0 33 kW, 1.1 35 kW, 1.1 44 kW, 1.3 47 kW (DT 10)
14 49kW, 1.4 E 40 kW, 1.4 E 44 KW, 1.4 i 55 kW (DT 10)
14 49kW, 1.4 E 40 kW, 1.4 E 44 KW, 1.4 i 55 kW (DT 8.9)
1.8 D 44 kW, 1.9 D 44 kW (DT 10)

LUC
LUC
BOS
LUC
BOS

LUC
BOS
BOS
LUC
BOS
LucC

BEN
O.E.
BEN
O.E.
BEN
OE.
BEN
BEN
O.E.
BEN
O.E.
BEN
O.E.
BEN
O.E.
BEN
O.E.
BEN
O.E.
BEN
O.E.
O.E.
BEN
OE.
BEN
O.E.
BEN

BEN
O.E.
BEN
O.E.
BEN
O.E.
BEN
O.E.
ATE
BEN
O.E.
BEN
O.E.
BEN
O.E.

O.E.
LuC
LUC
O.E.
Luc

01/96 -

01/82 - 01/94

01/83 - 01/94

01/84 - 01/05
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50
30
50
30
50
30
50
30
60
50
30
50
30
50
30

45
48
48
45
48

Left/Right
1301

211981/82
211979/80
2119101/102
211981/82
2119101/102
2119101/102
213747/48
211981/82
2119101/102
2119101/102
211981/82
2119101/102
211981/82

211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
211907/8
211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
211913/14
211929/30 *
211913/14
211929/30 *
211913/14
211929/30 *

211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
213345/46 *
211907/8
211913/14
211907/8
211913/14
211907/8
211913/14

211905/6 *
213741/42
213741/42
211905/6 *
213741/42

1322

8699055
8699055
8637011
8699055
8637011
8637011
8637011
8699055
8637011
8637011
8699055
8637011
8699055

8619005
8619004
8619005
8619004
8619005
8619004
8619005
8619005
8619004
8619005
8619004
8619005
8619004
8619005
8619004
8619005
8619004
8619005
8619004
8619005
8619004
8619004
8619005
8619004
8619005
8619004
8619005

8619005
8619004
8619005
8619004
8619005
8619004
8619005
8619004
8633003
8619005
8619004
8619005
8619004
8619005
8619004

8619002
8699022
8699022
8619002
8699022

8823011
8823011
8825012
8823011
8825012
8825012
8825012
8823011
8825012
8825012
8823011
8825012
8823011

8819004
8819002
8819004
8819002
8819004
8819002
8819004
8819004
8819002
8819004
8819002
8819004
8819002
8819004
8819002
8819004
8819002
8819004
8819002
8819004
8819002
8819002
8819004
8819002
8819004
8819002
8819004

8819004
8819002
8819004
8819002
8819004
8819002
8819004
8819002
8833002
8819004
8819002
8819004
8819002
8819004
8819002

8819003
8899010
8899010
8819003
8899010

| &
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1321

8919007
8919007
8937008
8919007
8937008
8937008
8937008
8919007
8937008
8937008
8919007
8937008
8919007
8999006
8999006
8999006

8999006
8999006

8999006
8999006
8999006
8999006
8999006

8999006

8999006
8999006

8999006

8999006
8999006
8999006

8999006

8999006
8999006

8999006

8999007
8999007

8999007

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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° 1301 1322 1320 1321
CITROEN
C2(JM) 01/03 -
1.1 44 kW, 1.4 54 kW, 1.4 HDi 50 kW (DS 266x13) LUC F 48 2119113/114 | 8699022 8819020 | 8919002
1.6 80 kW (DS 266x22) LUC F 54 2119115116 | 8699055 8819023 | 8919002
1.6 HDi 80 kW (DS 266x22) = 54 2119101/102 | 8637011 8825012 | 8937008
1.6 VTS 90 kW (DS 266x22) BOS F 54 2119101/102 | 8637011 8825012 | 8937008
C25 Box (280_, 290_) 01/81 - 01/94
2.0, 2.0 E Ch. 155248- (DT 16) LUC F 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
C25 Bus (280_, 290 ) 01/81 - 01/94
1.8E,19D,197TD,20,20E (DT 16) LUC F 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
25D,25D4x4 (DT 16) LUC = 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
2.5 D Turbo 4x4 70 kW (DT 16) LUC F 48/43 | 2199147/148 | 8623009/23010| 8823014 | 8999018
2.5 D Turbo, 2.5 D Turbo 4x4 Ch. 155248- (DT 16) LUC F 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
C25 CHassis (280_, 290_) 01/81 - 01/94
2.0 Ch. 155248- (DT 16) LUC F 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
C3(FC) 01/02 -
1.1144 kW, 1.4 HDi 50 kW, 1.4 i Bivalent 54 kW (DS 266x13) LUC F 48 2119113/114 | 8699022 8819020 | 8919002
1.4 16V 65 kW, 1.4 16V HDi 66 kW (DS 266x22) LUC F 54 2119115116 | 8699055 8819023 | 8919002
1.4i54 kW (DS 266x13) = 48 2119113/114 | 8699022 8819020 | 8919002
1.6 16V 80 kW, 1.6 16V HDi 66 kW (DS 266x22) LUC F 54 2119115/116 | 8699055 8819023 | 8919002
1.6 16V HDi 80 kW (DT 26) F 54 213747/48 8637011 8825012 | 8937008
C3 Picasso 01/09 -
1.4 70 kw (DS 266x22) F 54 2119101/102 | 8637011 8825012 | 8937008
C3 PLUREL (HB_) 01/03 -
1.4 54 kW, 1.4 HDi 50 kW, 1.6 80 kW (DS 266x22) LUC F 54 2119115/116 | 8699055 8819023 | 8919002
1.4 Hybrid 54 KW (DS 266x22) 54 2119115/116 | 8699055 8819023 | 8919002
C4(LC) 01/04 -
1.4 16V 65 kW (DT 26) BOS = 54 213747/48 8637011 8825012 | 8937008
1.4 16V 65 kW (DD 249) BOS R 38 2137125/126 | 8637003 8837007 | 8919009
1.4 16V 65 kW (DT 9) LUC R 38 213749/50 8699045 8847018 | 8937009
1.4 16V 65 kW (DS 266x22) BOS F 54 2119101/102 | 8637011 8825012 | 8937008
1.6 16V 80 kW, 1.6 16V Bio-Flex 80 kW (DT 26) BOS F 54 213747/48 8637011 8825012 | 8937008
1.6 16V 80 kW, 1.6 16V Bio-Flex 80 kW (DD 249) BOS R 38 2137125/126 | 8637003 8837007 | 8919009
1.6 16V 80 kW, 1.6 16V Bio-Flex 80 kW (DT 9) LUC R 38 213749/50 8699045 8847018 | 8937009
1.6 16V 80 kW, 1.6 16V Bio-Flex 80 kW (DS 266x22) BOS F 54 2119101/102 | 8637011 8825012 | 8937008
1.6 HDi 66 kW, 1.6 HDi 80 kW, 1.6 THP 140 103 kW (DT 26) BOS F 54 213747/48 8637011 8825012 | 8937008
1.6 HDi 66 kW, 1.6 HDi 80 kW, 1.6 THP 140 103 kW (DD 249) BOS R 38 2137125/126 | 8637003 8837007 | 8919009
1.6 HDi 66 kW, 1.6 HDi 80 kW, 1.6 THP 140 103 kW (DT9) LUC R 38 213749/50 8699045 8847018 | 8937009
1.6 HDi 80 kW, 1.6 THP 140 103 kW (DS 266x22) BOS F 54 2119101/102 | 8637011 8825012 | 8937008
1.6 THP 150 110 kW, 1.6 VTi 120 88 kW (DT 26) BOS = 54 213747/48 8637011 8825012 | 8937008
1.6 THP 150 110 kW, 1.6 VTi 120 88 kW (DD 249) BOS R 38 2137125/126 | 8637003 8837007 | 8919009
1.6 THP 150 110 kW, 1.6 VTi 120 88 kW (DT 9) LUC R 38 213749/50 8699045 8847018 | 8937009
1.6 THP 150 110 kW, 1.6 VTi 120 88 kW (DS 266x22) BOS F 54 2119101/102 | 8637011 8825012 | 8937008
2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 103 kW (DT 26) BOS F 54 213747/48 8637011 8825012 | 8937008
2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 103 kW, 2.0 16V 130 kW (DD 249) BOS R 38 2137125/126 | 8637003 8837007 | 8919009
2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 103 kW, 2.0 16V 130 kW (DT 9) LUC R 38 213749/50 8699045 8847018 | 8937009
2.0 HDi 100 kW, 2.0 HDi 103 kW (DD 249) BOS R 38 2137125/126 | 8637003 8837007 | 8919009
2.0 HDi 100 kW, 2.0 HDi 103 kW (DT 9) LUC R 38 213749/50 8699045 8847018 | 8937009
C4 CoupE (LA) 01/04 -
1.4 16V 65 kW, 1.6 16V 80 kW, 1.6 HDi 66 kW (DS 266x22) BOS F 54 2119101/102 | 8637011 8825012 | 8937008
1.4 16V 65 kW, 1.6 16V 80 kW, 1.6 HDi 66 kW (DT 26) BOS = 54 213747/48 8637011 8825012 | 8937008
1.4 16V 65 kW, 1.6 16V 80 kW, 1.6 HDi 66 kW (DD 249) BOS R 38 2137125/126 | 8637003 8837007 | 8919009
1.4 16V 65 kW, 1.6 16V 80 kW, 1.6 HDi 66 kW (DT 9) LUC R 38 213749/50 8699045 8847018 | 8937009
1.6 HDi 80 kW, 1.6 THP 150 110 kW, 1.6 VTi 120 88 kW (DT 26) BOS F 54 213747/48 8637011 8825012 | 8937008
1.6 HDi 80 kW, 1.6 THP 150 110 kW, 1.6 VTi 120 88 kW (DD 249) BOS R 38 2137125/126 | 8637003 8837007 | 8919009
1.6 HDi 80 kW, 1.6 THP 150 110 kW, 1.6 VTi 120 88 kW (DT 9) LUC R 38 213749/50 8699045 8847018 | 8937009
2.0 16V 100 kW (DT 26) BOS = 54 213747/48 8637011 8825012 | 8937008
2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 130 kW, 2.0 HDi 100 kW (DD 249) BOS R 38 2137125/126 | 8637003 8837007 | 8919009
2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 130 kW, 2.0 HDi 100 kW (DT 9) LUC R 38 213749/50 8699045 8847018 | 8937009
2.0 HDi 103 kW (DD 249) BOS R 38 2137125/126 | 8637003 8837007 | 8919009
2.0 HDi 103 kW (DT9) LUC R 38 213749/50 8699045 8847018 | 8937009

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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CITROEN

C5(DC)

1.8 16V 85 kW

1.8 16V 85 kW

2.0 16V 100 kW, 2.0 16V HPi 103 kW
2.0 16V 100 kW, 2.0 16V HPi 103 kW
2.0 HDi 66 kW, 2.0 HDi 80 kW

2.0 HDi 66 kW, 2.0 HDi 80 kW

2.2 HDi 98 kW

2.2 HDi 98 kW

3.0 V6 152 kW

3.0 V6 152 kW

C5(RC.)
1.6 HDi 80 kW, 1.8 16V 85 kW, 1.8 16V 92 kW
1.6 HDi 80 kW, 2.0 16V 103 kW

1.8 16V 85 kW, 1.8 16V 92 kW

2.0 16V 103 kW, 2.0 HDi 100 kW

2.0 HDi 100 kW

2.2 HDi 125 kW, 2.2 HDi 98 kW, 3.0 V6 152 kW
2.2 HDi 125 kW, 2.2 HDi 98 kW, 3.0 V6 152 kW

C5(RD.)
1.6 HDi 80 kW, 1.8 16V 92 kW
2.0 16V 103 kW, 2.0 HDi 100 kW
2.2 HDi 125 kW, 2.7 HDi 150 kW
2.2 HDi 125 kW, 2.7 HDi 150 kW
3.0 V6 155 kW

C5 Break (DE_)

1.8 16V 85 kW, 2.0 16V 100 kW, 2.0 16V HPi 103 kW
1.8 16V 85 kW, 2.0 16V 100 kW, 2.0 16V HPi 103 kW
2.0 HDi 66 kW, 2.0 HDi 79 kW, 2.0 HDi 80 kW

2.0 HDi 66 kW, 2.0 HDi 79 kW, 2.0 HDi 80 kW

2.2 HDi 98 kW, 3.0 V6 152 kW

2.2 HDi 98 kW, 3.0 V6 152 kW

3.0 Carlsson 173 kW

3.0 Carlsson 173 kW

C5 BRreak (RE)

1.6 HDi 80 kW, 1.8 16V 85 kW, 1.8 16V 92 kW
1.6 HDi 80 kW, 1.8 16V 85 kW, 1.8 16V 92 kW
2.0 16V 103 kW

2.0 16V 103 kW

2.0 HDi 100 kW

2.0 HDi 100 kW

2.2 HDi 125 kW, 2.2 HDi 98 kW, 3.0 V6 152 kW
2.2 HDi 125 kW, 2.2 HDi 98 kW, 3.0 V6 152 kW

C5 BReAK (TD_)

1.6 HDi 80 kW, 1.8 16V 92 kW

2.0 16V 103 kW, 2.0 HDi 100 kW

2.2 HDi 125 kW, 2.7 HDi 150 kW, 3.0 V6 155 kW
2.2 HDi 125 kW, 2.7 HDi 150 kW, 3.0 V6 155 kW

C6(TD.)
2.2 HDi 125 kW, 2.7 HDi 150 kW, 3.0 V6 155 kW

C8(EA_ EB)
2.0 100 kW, 2.0 16V 103 kW

2.0 100 kW, 2.0 16V 103 kW

2.0 HDi 100 kW, 2.0 HDi 79 kW, 2.0 HDi 88 kW
2.0 HDi 100 kW, 2.0 HDi 79 kW, 2.0 HDi 88 kW
2.2 116 kW, 2.2 HDi 125 kW, 2.2 HDi 94 kW
2.2 116 kW, 2.2 HDi 94 kW, 3.0 V6 150 kW

CX | Break (MA)
2.3 2400 GTi 94 kW

(DS 266x22)
(DT 14)
(DT 14)
(DT 26)
(DT 26)
(DT 14)
(DS 288x28)
(DT 14)
(DS 288x28)
(DT 14)

(DT 14)
(DT 26)
(DS 266x22)
(DT 14)
(DS 288x28)
(DT 14)
(DS 288x28)

(DS 290x12)
(DS 290x12)
(DS 290x12)
(DS 330x30)
(DS 290x12)

(DT 26)
(DT 14)
(DT 26)
(DT 14)
(DT 14)
(DS 288x28)
(DS 288x28)
(DT 14)

(DT 26)
(DT 14)
(DT 26)
(DT 14)
(DS 288x28)
(DT 14)
(DT 14)
(DS 288x28)

(DS 290x12)
(DS 290x12)
(DS 290x12)
(DS 330x30)

(DS 330x30)

(DS 285x28)
(DD 272)
(DS 285x28)
(DD 272)
(DS 285x28)
(DD 272)

OT7)

BOS
O.E.
O.E.
BOS
BOS
O.E.
BOS
O.E.
BOS
O.E.

O.E.
BOS
BOS
O.E.
BOS
O.E.
BOS

LuUC
LUC
LucC

LuC

BOS
O.E.
BOS
O.E.
O.E.
BOS

BOS
O.E.
BOS
O.E.
BOS
O.E.
O.E.
BOS

LUC
LUC
LucC

LucC

LUC
LUC
Luc
LUC
LUC
LuC

O.E.

01/01 - 01/04

01/04 -

01/08 -

01/01 - 01/04

01/04 -

01/08 -

01/05 -

01/02 -

01/75 - 01/85

A TMXAOTMAOUTMTAOAIT

s B P v R v i v M X TMX T MO

A MmO TMAT

MmOV XNV MO MO

ul mX XD

X MU TM AT

R

32
32
57
57
32
57
32
57
32

32
57

32
57
32
57

38
38
38
40/45
38

57
32
57
32
32
57
57
32

57
32
57
32
57
32
32
57

38
38
38
40/45

40/45

60
38
60
38
60
38

30

Left/Right
1301

2119121122
211999/100
211999/100
211997/98
211997/98
211999/100
2119119/120
211999/100
21191191120
211999/100

211999/100
211997/98
2119121/122
211999/100
2119119/120
211999/100
2119119/120

2137123/124
2137123/124
2137123/124
21371211122
2137123/124

211997/98
211999/100
211997/98
211999/100
211999/100
2119119/120
2119119/120
211999/100

211997/98
211999/100
211997/98
211999/100
2119119/120
211999/100
211999/100
2119119/120

2137123/124
2137123/124
2137123/124
21371211122

21371211122

2119107/108
2119111/112
2119107/108
2119111/112
2119107/108
2119111/112

211913/14

1322

8619015
8619013
8619013
8619014
8619014
8619013
8619014
8619013
8619014
8619013

8619013
8619014
8619015
8619013
8619014
8619013
8619014

8699045
8699045
8699045
8647013
8699045

8619014
8619013
8619014
8619013
8619013
8619014
8619014
8619013

8619014
8619013
8619014
8619013
8619014
8619013
8619013
8619014

8699045
8699045
8699045
8647013

8647013

8699044
8699045
8699044
8699045
8699044
8699045

8619004

8819021
8819019
8819019
8819008
8819008
8819019
8819008
8819019
8819008
8819019

8819019
8819008
8819021
8819019
8819008
8819019
8819008

8847018
8847018
8847018
8837018
8847018

8819008
8819019
8819008
8819019
8819019
8819008
8819008
8819019

8819008
8819019
8819008
8819019
8819008
8819019
8819019
8819008

8847018
8847018
8847018
8837018

8837018

8819022
8847018
8819022
8847018
8819022
8847018

8819002

| &

(o]

1321

8919009
8937008
8937008
8919009

8919009

8937008
8919009

8919009
8919009
8947009
8947009
8947009
8937007
8947009
8937008
8937008

8919009
8919009

8937008
8937008

8919009
8919009

8947009
8947009
8947009
8937007

8937007

8922027
8999003
8922027
8999003
8922027
8999003

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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CITROEN

CX1i

2.020 RE 78 kW, 2.2 22 TRS 83 kW

2525D 54 kW

2.5 25D Turbo 70 kW, 2.5 25 D Turbo 88 kW

2525 GTi 89 kW

2.5 25 GTi Turbo 2 115 kW, 2.5 25 GTi Turbo 2 122 kW
2.5 25 TRi 100 kW

CX Il BREAK

2.0 20 78 kW

2.525D 54 kW, 2.5 25 D Turbo 2 88 kW
2.525i89 kW, 2.5 25 TRI 100 kW

DYANE
066

EVASION (22, U6)

1.8 73 kKW

1.8 73 kW, 1.9 TD 66 kW, 1.9 TD 68 kW

1.8 76 kW

1.8 76 KW

1.9 TD 66 kW, 1.9 TD 68 kW, 2.0 89 kw

2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 97 kW, 2.0 HDI 80 kW
2.0 89 kW, 2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 97 kW

2.0 HDI 80 kW, 2.0 TD 68 kW, 2.0 Turbo C.T. 108 kKW
2.0 TD 68 kW, 2.0 Turbo C.T. 108 kW

2.1 TD 80 kW

2.1 TD 80 kW

JUMPER Box (230L)

1.9D,1.9TD, 2.0, 2.0 HDI (ABS)

19D, 197D, 2.0, 20 HDI, 25 D, 2.5 D 4x4 (ABS)
19D, 1.9TD, 2.0, 2.0 HDI, 2.5 D, 2.5 D 4x4 (-ABS)
1.9D,1.9TD, 2.0, 2.0 HDI, 2.5 D, 2.5 D 4x4 (-ABS)
19D, 1.9TD, 2.0, 2.0 HDI, 2.5 D, 2.5 D 4x4 (-ABS)
1.9D,1.9TD, 25D, 25 TD (ABS)

19D, 2.5 D 4x4, 2.5 TDi 4x4

2.0 HDI, 2.5 D 4x4, 2.5 TDi 4x4 (ABS)

2.0, 2.5 TDi (ABS)

25D, 25TD, 2.5 TDi, 2.8 HDi (ABS)

2.5 DT 4x4 76 kW

2.5 DT 4x4 76 kW

2.5 DT 4x4 76 kW

2.5 DT 4x4 76 kW

2.5 DT 4x4 76 kW

2.5 DT 4x4 76 kW

2.5 DT 4x4 76 kW

2.5 DT 4x4 76 kW

2.5 DT 4x4 76 kW

2.5 DT 4x4 76 kW

2.5 DT 4x4 76 kW

2.5 DT 4x4 76 kW

257D, 2.5 TDi, 2.5 TDi 4x4 (ABS)

257D, 2.5 TDi, 2.5 TDi 4x4 (-ABS)

257D, 2.5 TDi, 2.5 TDi 4x4 (-ABS)

257D, 2.5 TDi, 2.5 TDi 4x4 (-ABS)

2.8 HDi 4x4 (ABS)

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (ABS)

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (ABS)

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (-ABS)

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (-ABS)

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (-ABS)

JUMPER Box (244)
2.0 81 kW, 2.0 bivalent 81 kW, 2.0 HDi 62 kW
2.0, 2.0 bivalent, 2.0 HDi, 2.2 HDi (ABS)
2.0, 2.0 bivalent, 2.0 HDi, 2.2 HDi (ABS)
2.0, 2.0 bivalent, 2.0 HDi, 2.2 HDi (-ABS)

(OT7)  OE
(OT7)  OE.
(OT7)  OE.
(OT7)  OE.
(OT7) OE.
(OT7)  OE.
(OT7)  OE.
(OT7)  OE
(OT7)  OE
(OT7)  OE.

(DT20)  BEN

(DT10)  ATE

(DT 26)

(DT 20)

(DT26)  LUC

(DT26)  LUC

(DT10)  ATE

(DT10)  ATE

(OT26)  LUC

(DT10)  ATE

(DT26)  LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 18) (27) LUC
(DT18)  LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 18)
(DT 18)
(DT 24)

(DS 280x24)

(DS 280x24)
(DT 24)
(DT 24)

(DS 300x24)

(DS 300x24)

(DS 280x24)
(DT 24)

(DS 280x24)
(DT 24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 18) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC

(DS 280x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE

01/85 - 01/92

01/85 - 01/92

01/67 - 01/84
07/77 -

01/94 - 01/02

01/94 - 01/02

-08/99

- 08/99

01/02 -

L XWVXOVAOAOD

PyaP )

M X MOV AN T T MMM

M T M T T T T 7T T T TTTTTTTTTTT T T T T T T

m M X

F

30
30
30
30
30
30

30
30
30

42

57
36
57
57
57
57
36
36
57
36
57

48/40
45

40/48
40/48
48/45
40/48
48/40
40/48
40/48
48/40
40/48
40/48
40/48
44/48
44/48
45

45

46

46

48/40
48/45
46

45

40/48
40/48
48/45
48/40
45

40/48
40/48
40/48
48/45

46
44/48
46
44/48

Left/Right
1301

211913/14
211913/14
211913/14
211913/14
211913/14
211913/14

211913/14
211913/14
211913/14

211909/10

211983/84
211959/60
211961/62
211983/84
211961/62
211961/62
211959/60
211959/60
211961/62
211959/60
211961/62

211967/68
211971/72
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64
211967/68
211963/64
211963/64
211967/68
211953/54
211963/64
211965/66
2137107/108
2137109/110
211971/72
211971/72
2137111112
2137113/114
211967/68
211969/70
2137115/116
211971/72
211953/54
211965/66
211969/70
211967/68
211971/72
211963/64
211953/54
211965/66
211969/70

2137115/116
2137109/110
2137113/114
2137107/108

1322

8619004
8619004
8619004
8619004
8619004
8619004

8619004
8619004
8619004

8619006

8637007
8619010
8636011
8637007
8636011
8636011
8619010
8619010
8636011
8619010
8636011

8623009/47013
8623009

8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009
8623009/47013
8647013/23009
8647013/23009
8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8647013/23009
8637012/37013
8637012/37013

8623009
8637001
8637001
8623009/47013
8623009/47014
8637004
8623009
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8623009/47013
8623009
8647013/23009
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014

8637004
8637012/37013
8637001
8637012/37013

8819002
8819002
8819002
8819002
8819002
8819002

8819002
8819002
8819002

8819005

8837011
8899066
8899055
8837011
8899055
8899055
8899066
8899066
8899055
8899066
8899055

8819015
8819016
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819015
8819015
8819015
8819015
8819015
8819015
8837016
8837016

8819016
8837013
8837015
8819015
8819016
8837014
8819016
8819015
8819015
8819016
8819015
8819016
8819015
8819015
8819015
8819016

8837014
8837016
8837015
8837016

| &

(o]

1321

8919008
8999008
8937007
8919008
8937007
8937007
8999008
8999008
8937007
8999008
8937007

8999018

8919005
8999018
8937007
8919005
8999018
8919005
8919005
8999018
8919005
8919005
8999018
8923006
8923006

8923006
8923006
8999018
8937007
8923006

8919005
8999018
8937007
8999018

8919005
8919005
8999018
8937007

8923006
8923006
8923006
8923006

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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CITROEN

JUMPER Box (244)

2.0, 2.0 bivalent, 2.0 HDi, 2.2 HDi (-ABS)

2.2 HDi 74 kW

2.8 HDi 107 kW, 2.8 HDi 94 kW, 2.8 HDi 4x4 94 kW
2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (ABS)

2.8 HD;i, 2.8 HDi 4x4 (ABS)

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (-ABS)

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (-ABS)

JUMPER Bus (230P)

1.9D, 1.9 TD, 1.9 TD 4x4, 2.0, 2.0 4x4 (ABS)
1.9D, 1.9 TD, 1.9 TD 4x4, 2.0, 2.0 4x4 (ABS)
1.9D,1.9TD, 1.9 TD 4x4, 2.0, 2.0 4x4 (-ABS)
1.9D, 1.9 TD, 1.9 TD 4x4, 2.0, 2.0 4x4 (-ABS)
19D, 1.9TD, 1.9 TD 4x4, 2.0, 2.0 4x4 (-ABS)
19D, 1.9 TD, 2.0 (ABS)

197D, 1.9 TD 4x4, 2.0 4x (ABS)

25D, 25D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4 (ABS)
25D, 25D 4x4, 25 TD, 2.5 TD 4x4 (ABS)
25D, 25D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4 (-ABS)
25D, 25D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4 (-ABS)
25D, 25D 4x4, 25 TD, 2.5 TD 4x4 (-ABS)
25D, 25D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TDi (ABS)

2.5TD 4x4, 2.5 TDI 4x4 (ABS)

2.5 TDi, 2.5 TDI 4x4, 2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (ABS)
2.5TDi, 2.5 TDI 4x4, 2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (ABS)
2.5 TDi, 2.5 TDI 4x4, 2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (-ABS)
2.5 TDi, 2.5 TDI 4x4, 2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (-ABS)
2.5TDi, 2.5 TDI 4x4, 2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (-ABS)
2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4 (ABS)

JUMPER Bus (244, Z.)

2.0, 2.0 bivalent, 2.0 HDi, 2.2 HD;i, 2.8 HDi (ABS)
2.0, 2.0 bivalent, 2.0 HDi, 2.2 HDi, 2.8 HDi (ABS)
2.0, 2.0 bivalent, 2.0 HDi, 2.2 HDi, 2.8 HDi (-ABS)
2.0, 2.0 bivalent, 2.0 HDi, 2.2 HD;i, 2.8 HDi (-ABS)
2.0 81 kW, 2.0 bivalent 81 kW, 2.0 HDi 62 kW
2.2 HDi 74 kW, 2.8 HDi 94 kW

JUMPER CHassis (230)

197D, 2.0 (ABS)

197D, 2.0 (ABS)

1.9TD, 2.0 (-ABS)

197D, 2.0 (-ABS)

197D, 2.0 (-ABS)

197D, 2.0, 25D (ABS)

25D 4X4,25TD, 2.5 TDi (ABS)

2.5 D 4X4, 2.5 TDi 4X4, 2.8 HDi (ABS)

25D, 25D 4X4,25TD, 2.5 TDi, 2.5 TDi 4X4 (ABS)
25D,25D 4X4,25TD, 2.5 TDi, 2.5 TDi 4X4 (-ABS)
25D,25D 4X4,25TD, 2.5 TDi, 2.5 TDi 4X4 (-ABS)
25D, 25D 4X4,25TD, 2.5 TDi, 2.5 TDi 4X4 (-ABS)
25D,25TD, 2.5 TDi (ABS)

2.5TDi 4X4

2.8 HDi (ABS)

2.8 HDi (ABS)

2.8 HDi (-ABS)

2.8 HDi (-ABS)

2.8 HDi (-ABS)

2.8 HDi 93 kW

2.8 HDi 93 kW

2.8 HDi 93 kW

2.8 HDi 93 kW

2.8 HDi 93 kW

2.8 HDi 93 kW

2.8 HDi 93 kW

2.8 HDi 93 kW

2.8 HDi 93 kW

(DS 300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS 300x24)  BRE

(DT 24) (27) LUC
(DS 280x24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (27) LUC
(OT18)  LUC
(DT 24) (27) LUC
(DS 280x24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (27) LUC
(OT18)  LUC
(DT 24) (27) LUC
(DS 280x24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (27) LUC

(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE

(DT 24) (27) LUC
(DT 18) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC

(DS 280x24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18)
(DT 18)
(DT 24)

(DS 280x24)

(DS 280x24)
(DT 24)
(DT 24)

(DS 300x24)

(DS 300x24)

01/02 -

01/94 - 01/02

- 08/99
- 08/99

- 08/99
- 08/99

01/02 -

01/94 - 01/02

- 08/99

- 08/99

e e e e e e e e e e e M 3 R | M T MmO Ao

P9I B s B B s i |

B e e e e e e e e e e e e e i M 3 A |

n

46
46
46
44/48
46
44/48
46

45

48/40
40/48
40/48
48/45
40/48
40/48
45

48/40
40/48
40/48
48/45
40/48
40/48
45

48/40
40/48
40/48
48/45
40/48

44/48
46
44/48
46
46
46

45

40/48
40/48
40/48
48/45
48/40
48/40
40/48
45

40/48
40/48
48/45
40/48
48/40
45

48/40
40/48
40/48
48/45
40/48
40/48
40/48
44/48
44/48
45

45

46

46

Left/Right
1301

2137111112
2137115/116
2137115/116
2137109/110
2137113/114
2137107/108
21371111112

211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64
211963/64
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64
211963/64
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64

2137109/110
2137113/114
2137107/108
2137111112
2137115/116
2137115/116

211971/72
211963/64
211953/54
211965/66
211969/70
211967/68
211967/68
211963/64
211971/72
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64
211967/68
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211953/54
211963/64
211965/66
2137107/108
2137109/110
211971/72
211971/72
2137111112
2137113/114

1322

8637001
8637004
8637004
8637012/37013
8637001
8637012/37013
8637001

8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009
8647013/23009
8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009
8647013/23009
8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009

8637012/37013
8637001
8637012/37013
8637001
8637004
8637004

8623009

8647013/23009
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8623009/47013
8623009/47013
8647013/23009
8623009

8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009
8623009/47013
8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/99022
8647013/23009
8647013/23009
8637012/37013
8637012/37013

8623009
8637001
8637001

8837013
8837014
8837014
8837016
8837015
8837016
8837013

8819016
8819015
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819015
8819016
8819015

8837016
8837015
8837016
8837013
8837014
8837014

8819016
8819015
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819015
8837016
8837016

8819016
8837013
8837015

| &

(o]

1321

8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006

8999018
8919005
8999018
8937007
8919005
8919005

8999018
8919005
8999018
8937007
8919005
8919005

8999018
8919005
8999018
8937007
8919005

8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006

8919005
8919005
8999018
8937007
8999018
8999018
8919005

8919005
8999018
8937007
8919005
8999018

8999018
8919005
8999018
8937007
8919005
8919005
8999018
8923006
8923006

8923006
8923006

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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CITROEN

JUMPER CHassis (230)
2.8 HDi 93 kW

2.8 HDi 93 kW

2.8 HDi 93 kW

JUMPER CHassis (244)

2.0 HDi 62 kW, 2.2 HDi 16V 74 kW
2.0 HDi, 2.2 HDi 16V, 2.8 HDi (ABS)
2.0 HDi, 2.2 HDi 16V, 2.8 HDi (ABS)
2.0 HDi, 2.2 HDi 16V, 2.8 HDi (-ABS)
2.0 HDi, 2.2 HDi 16V, 2.8 HDi (-ABS)
2.2 HDi 74 kW, 2.8 HDi 4x4 94 kW
2.2 HDi 74 kW, 2.8 HDi 4x4 94 kW
2.2 HDi 74 kW, 2.8 HDi 4x4 94 kW
2.2 HDi 74 kW, 2.8 HDi 4x4 94 kW
2.2 HDi 74 kW, 2.8 HDi 4x4 94 kW
2.8 HDi 107 kW, 2.8 HDi 94 kW

JUMPY (U6U)
1.6 58 kW

1.6 58 kW

1.9D 51 kW, 1.9D 70 51 kW

19D 51 kW, 1.9D 70 51 kW

1.9 TD 66 kW, 1.9 TD 68 kW

1.9 TD 66 kW, 1.9 TD 68 kW

2.0 100 kKW, 2.0 HDi 110 80 kW, 2.0 HDi 95 69 kW
2.0 100 kW, 2.0 HDi 110 80 kW, 2.0 HDi 95 69 kW
2.0 100 kW, 2.0 HDi 110 80 kW, 2.0 HDi 95 69 kW
2.0i16V 102 kW

2.0i16V 102 kW

2.0i 16V 102 kW

JUMPY Box (BS_, BT , BY_, BZ )
1.6i58 kW, 1.9 D 70 51 kW, 1.9 TD 66 kW
1.6i58 kW, 1.9 D 70 51 kW, 1.9 TD 66 kW

2.0 HDi 110 80 kW, 2.0 HDi 95 69 kW, 2.0 i 16V 102 kW

2.0 HDi 95 69 kW, 2.0 16V 102 kW
2.0 HDi 95 69 kW, 2.0i 16V 102 kW

JUMPY Chassis (BU_, BV_, BW_, BX )
1.9 TD 68 kW, 2.0 HDi 95 69 kW

1.9 TD 68 kW, 2.0 HDi 95 69 kW

2.0 100 kW, 2.0 HDi 80 kW

2.0 HDi 95 69 kW

LNA
0.6 25 kW, 0.6 26 kW, 1.0 33 kW, 1.1 37 kW

SAXO (S0, S1)
1.0 X 33 kW, 1.0 X 37 kW

1.0 X 33 kW, 1.0 X 37 kW

1.0 X 33 kW, 1.0 X 37 kW

1.0 X 33 kW, 1.0 X 37 kW

1.1 X,SX 40 kW, 1.1 X,SX 44 kW

1.1 X,SX 40 kW, 1.1 X,SX 44 kW

1.1 X,SX 40 kW, 1.1 X,SX 44 kW

1.1 X,SX 40 kW, 1.1 X,SX 44 kW

1.4 VTS 55 kW, 1.5 D 40 kW, 1.5 D 42 kW
14 VTS 55 kW, 1.5 D 40 kW, 1.5 D 42 kW
1.4 VTS 55 kW, 1.5 D 40 kW, 1.5 D 42 kW
1.4 VTS 55 kW, 1.5 D 40 kW, 1.5 D 42 kW
15D 43 kW

1.6 74 KW, 1.6 88 kW

1.6 VTLVTR 65 kW, 1.6 VTS 72 kW, 1.6 VTS 87 kW
1.6 VILVTR 65 kW, 1.6 VTS 72 kW, 1.6 VTS 87 kW

1.6 VILVTR 65 kW, 1.6 VTS 87 kW
1.6 VTLVTR 65 kW, 1.6 VTS 87 kW

(DS 280x24)
(DT 24)
(DS 280x24)

(DS 280x24)
(DS 280x24)
(DS 300x24)
(DS 280x24)
(DS 300x24)
(DS 280x24)
(DS 280x24)
(DS 300x24)
(DS 300x24)
(DS 280x24)
(DS 280x24)

(DT 20)
(DT 26)
(DT 20)
(DT 26)
(DT 20)
(DT 26)
(DT 20)
(DT 26)
(DS 285x28)
(DT 20)
(DT 26)
(DS 285x28)

(DT 20)
(DT 26)
(DS 285x28)
(DT 20)
(DT 26)

(DT 20)

(DT 26)
(DS 285x28)
(DS 285x28)

(DT89)

(DT 10)
(DT 20.5)
(DT 8)
(DT 8)
(DT 20.5)
(DT 8)
(DT 8)
(DT 10)
(DT 20.5)
(DT 8)
(DT 8)
(DT 10)
(DT 8)
(DT 8)
(DT 20.5)
(DT 8)
(DT 8)
(DT 10)

BRE
BRE
BRE
BRE
BRE

BRE

BEN
LUC
BEN
LUC
BEN
LuC
BEN
LUC
LucC
BEN
LUC
LucC

BEN
LUC
LUC
BEN
LUC

BEN
LUC

LucC

O.E.

BEN
ATE
BEN
ATE
ATE
BEN
ATE
BEN
ATE
BEN
ATE
BEN

ATE
BEN
ATE
BEN

01/94 - 01/02

01/02 -

01/94 -

01/94 -

01/99 -

01/76 - 01/86

01/96 - 01/04

A M

o s W e B e e 3 e £ M+ P
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M T m M m

m T MM

M M XU MAOTMTTMAOTTTAOTTAHOTT

48/40
4845
46

46
44/48
46
44/48
46
44/48
44/48
46
46
46
46

57
57
57
57
57
57
57
57
60
57
57
60

57
57
60
57
57

57
57
60
60

45

48
48
30
45
48
30
45
48
48
30
45
48
45
30
48
30
45
48

Left/Right
1301

211967/68
211969/70
2137115/116

2137115/116
2137109/110
2137113/114
2137107/108
2137111112
2137107/108
2137109/110
21371111112
2137113/114
2137115/116
2137115/116

211983/84
211961/62
211983/84
211961/62
211983/84
211961/62
211983/84
211961/62
2119107/108
211983/84
211961/62
2119107/108

211983/84
211961/62
2119107/108
211983/84
211961/62

211983/84
211961/62
2119107/108
2119107/108

211905/6 *

213751/52
213781/82
219959/60
213773/74
213781/82
219959/60
213773/74
213751/52
213781/82
219959/60
213773/74
213751/52
213773/74
219959/60
213781/82
219959/60
213773/74
213751/52

1322

8623009/47013
8623009/47014
8637004

8637004
8637012/37013
8637001
8637012/37013
8637001
8637012/37013
8637012/37013
8637001
8637001
8637004
8637004

8637007
8636011
8637007
8636011
8637007
8636011
8637007
8636011
8699044
8637007
8636011
8699044

8637007
8636011
8699044
8637007
8636011

8637007
8636011
8699044
8699044

8619002

8699076
8636010
8699066
8699070
8636010
8699066
8699070
8699076
8636010
8699066
8699070
8699076
8699070
8699066
8636010
8699066
8699070
8699076

8819015
8819016
8837014

8837014
8837016
8837015
8837016
8837013
8837016
8837016
8837013
8837015
8837014
8837014

8837011
8899055
8837011
8899055
8837011
8899055
8837011
8899055
8819022
8837011
8899055
8819022

8837011
8899055
8819022
8837011
8899055

8837011
8899055
8819022
8819022

8819003

8899016
8825005
8899050
8899054
8825005
8899050
8899054
8899016
8825005
8899050
8899054
8899016
8899054
8899050
8825005
8899050
8899054
8899016

| &

(o]

1321

8999018
8937007
8923006

8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006

8919008
8937007
8919008
8937007
8919008
8937007
8919008
8937007
8922027
8919008
8937007
8922027

8919008
8937007
8922027
8919008
8937007

8919008
8937007
8922027
8922027

8999006
8999002
8999006
8937002
8999002
8999006
8937002
8999006
8999002
8999006
8937002
8999006
8937002
8999006
8999002
8999006
8937002
8999006

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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- | MM |Left/Right
° 1301 1322 1320 1321

CITROEN
VISA 01/78 - 01/91
06,11 11E (DT89)  OE. | 01/79- F | 45 |2t1905%6* | 8619002 8819003
0.6 24 kW, 1.0 33 kW, 1.1 11 E 37 kW, 1.4 14 44 KW (DT 8.9) O.E. F 45 211905/6 * 8619002 8819003
1.8 17 D 44 kW (DT 10) LUC I 48 213741/42 8699022 8899010 | 8999007
XANTIA (X1) 01/93 - 01/98
1.6165 kW, 1.8166 kW, 1.8 74 kW, 1.8 16V 81 kW (DT 20.5) BEN F 54 211945/46 8619008 8819012 | 8937003
1.6165kW, 1.8 66 kW, 1.8 74 kW, 1.81 16V 81 kW (DT 8.9) O.E. R 33 211951/52 8619009 8819013
1.9 D 50 kW, 1.9 D 51 kW, 1.9 SD 55 kW (DT 20.5) BEN F 54 211945/46 8619008 8819012 | 8937003
1.9 D 50 kW, 1.9 D 51 kW, 1.9 SD 55 kW (DT 8.9) OE. R 88 211951/52 8619009 8819013
1.9 Turbo D 66 KW (DT205)  BEN F | 54 |21194546 | 8619008 8819012 | 8937003
1.9 Turbo D 66 kW (DT 8.9) O.E. R 33 211951/52 8619009 8819013
2.0 95 kW (DT 20.5) F 54 211945/46 8619008 8819012 | 8937003
20116V 97 kW (DT205)  BEN F | 54 |21194546 | 8619008 8819012 | 8937003
2.0i16V 97 kW (DT 8.9) O.E. R 33 211951/52 8619009 8819013
2.0i89kW, 2.0i16V 110 kW, 2.0i 16V 112 KW (DT 20.5) BEN = 54 211945/46 8619008 8819012 | 8937003
2.0i89kW,2.0i16V 110 kW, 2.0i 16V 112 kW (DT 8.9) O.E. R 33 211951/52 8619009 8819013
2.0 Turbo 108 kKW (DT 26) BEN F 57 211987/88 8619007 8819011 8937003
2.0 Turbo 108 kW (DT 8.9) OE. R 33 211951/52 8619009 8819013
21 Turbo D 12V 80 kW (DT26)  BEN F |57 |2t198788 | 8619007 8819011 | 8937003
2.1 Turbo D 12V 80 kW (DT 8.9) O.E. R 33 211951/52 8619009 8819013
3.0 24V 140 kW (DT 28) BEN I 60 211989/90 8619012 8819007 | 8936007
30124V 140 KW (DT89)  OE. R |33 |2t95152 | 8619009 8819013
XANTIA (X2) 01/98 - 01/03
1.8166 kW, 1.8 16V 81 kW, 1.9 SD 55 kW (DT 8.9) O.E. R 33 211951/52 8619009 8819013
1.8166 kW, 1.8 16V 81 kW, 1.9 SD 55 kW (DT 20.5) BEN F 54 211945/46 8619008 8819012 | 8937003
1.9 Turbo D 66 kW, (DT 20.5) BEN B 54 211945/46 8619008 8819012 | 8937003
1.9 Turbo D 66 KW (DT89)  OE. R |33 |2t95152 | 8619009 8819013
2.0 HDI 109 80 kw (DT 28) BEN F 60 211989/90 8619012 8819007 | 8936007
2.0 HDI 109 80 kw (DT 8.9) OE. R 33 211951/52 8619009 8819013
2.0 HDI 90 66 kW, 2.0 89 kW, 2.0 i 16V 97 kW (DT 8.9) O.E. R 33 211951/52 8619009 8819013
2.0 HDI 90 66 kW, 2.0 89 kW, 2.0 i 16V 97 kW (DT 20.5) BEN F 54 211945/46 8619008 8819012 | 8937003
20i16V (DT 28) BEN | 11/98 - I 60 211989/90 8619012 8819007 | 8936007
2.0 Turbo 108 kW, 2.1 Turbo D 12V 80 kW (DT 8.9) O.E. R 33 211951/52 8619009 8819013
2.0 Turbo, 2.1 Turbo D 12V (DT 28) BEN | 10/98 - F 60 211989/90 8619012 8819007 | 8936007
3.0 V6 140 kW (DT 28) BEN F 60 211989/90 8619012 8819007 | 8936007
3.0 V6 140 kW (DT89)  OE. R |3 |2t95152 | 8619009 8819013
XANTIA BREAK (X1) 01/95 - 01/98
1.81 (-ABS) (DT 205) F | 54 |21194546 | 8619008 8819012 | 8937003
1.8166 kW, 1.8 74 kW, 1.8 16V 81 kW (DT 12) O.E. R 36 211985/86 8612005 8819017
1.8i,1.8i 16V (ABS) (DT 20.5) BEN F 54 211945/46 8619008 8819012 | 8937003
1.9 SD 55 kW, 1.9 Turbo D 66 kW (OT12)  OE. R |3 |2t1985/86 | 8612005 8819017
1.9 SD 55 kW, 1.9 Turbo D 66 kW (DT 20.5) BEN F 54 211945/46 8619008 8819012 | 8937003
2.0i89kw, 2.0i 16V 97 kW (DT 12) OE. R 36 211985/86 8612005 8819017
20189 kW, 2.0 16V 97 KW (DT205)  BEN F | 54 |21194546 | 8619008 8819012 | 8937003
2.0 Turbo 108 kW, 2.1 Turbo D 12V 80 kW (DT 12) O.E. R 36 211985/86 8612005 8819017
2.0 Turbo 108 kW, 2.1 Turbo D 12V 80 kW (DT 26) BEN F 57 211987/88 8619007 8819011 8937003
XANTIA BREAK (X2) 01/98 - 01/03
1.8166 kW, 1.8 16V 81 kW (DT 12) OE. R 36 211985/86 8612005 8819017
1.8166 KW, 1.81 16V 81 kW (DT205)  BEN F | 54 |21194546 | 8619008 8819012 | 8937003
1.9 SD 55 kW (DT 20.5) BEN F 54 211945/46 8619008 8819012 | 8937003
1.9 SD 55 kW, 1.9 Turbo D 66 kW (DT 12) OE. R 36 211985/86 8612005 8819017
1.9 Turbo D (DT205) (7) BEN F | 54 |21194546 | 8619008 8819012 | 8937003
1.9 Turbo D (DT 28) (8) BEN F 60 211989/90 8619012 8819007 | 8936007
2.0 HDI 109 80 kw (DT 28) BEN I 60 211989/90 8619012 8819007 | 8936007
2.0 HDI 109 80 kW, 2.0 HDI 90 66 kW, 2.0 i 89 kW (DT 12) O.E. R 36 211985/86 8612005 8819017
2.0 HDI 90 66 kW, 2.0 i 89 kW (DT 20.5) BEN F 54 211945/46 8619008 8819012 | 8937003
20i16V (DT 28) BEN | 11/98 - F 60 211989/90 8619012 8819007 | 8936007
20116V 97 kW (DT205)  BEN F | 54 |21194546 | 8619008 8819012 | 8937003
2.0i16V 97 kW, 2.0 Turbo 108 kW (DT 12) O.E. R 36 211985/86 8612005 8819017
2.0 Turbo, 2.1 Turbo D 12V (DT 28) BEN | 10/98 - I 60 211989/90 8619012 8819007 | 8936007
2.1 Turbo D 12V 80 kW (DT12)  OE. R |3 |2t1985/86 | 8612005 8819017
3.0 V6 140 kW (DT 12) O.E. R 36 211985/86 8612005 8819017
3.0 V6 140 kW (DT 28) BEN F 60 211989/90 8619012 8819007 | 8936007

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
40 (') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks



CITROEN

XM (Y3)

2.0,2.0i,21D12V,2.1TD 12V, 3.0 V6, 3.0 V6 24V
2.0,2.0i,21D12V,2.1TD 12V, 3.0 V6, 3.0 V6 24V
2.084 kW, 2.0i 79 kW, 2.0 i 89 kW

2.0 Turbo 104 kW

2.1 D 12V 60 kW, 2.1 TD 12V 80 kW

3.0 V6 123 kW, 3.0 V6 24V 147 kKW

2.0 i Turbo 104 kW

XM (Y4)
2.0i16V 97 kW

2.0i16V 97 kW

2.0 Turbo 108 kW

2.0 Turbo 108 kW

2.1 TD 12V 80 kW

2.1 TD 12V 80 kW

2.5TD 95 kW

2.5TD 95 kW

3.0 V6 123 kW, 3.0 V6 140 kW, 3.0 V6 24V 147 KW
3.0 V6 123 kW, 3.0 V6 140 kW, 3.0 V6 24V 147 KW

XM BRreAK (Y3)
2.0i79 kW, 2.0i 89 kW, 2.0 Turbo 104 kW
2.0i79 kW, 2.0i 89 kW, 2.0 Turbo 104 kW
2.1 D 12V 60 kW

2.1 TD 12V 80 kW, 3.0 V6 123 kW

2.1 TD 12V 80 kW, 3.0 V6 123 kW

XM Break (Y4)

2.0i16V 97 kW, 2.0 Turbo 108 kW

2.0i16V 97 kW, 2.0 Turbo 108 kW

2.1 D12 60 kW, 2.1 TD 12V 80 kW

2.1 D12 60 kW, 2.1 TD 12V 80 kW

2.5TD 95 kW, 3.0 V6 123 kW, 3.0 V6 140 KW
2.5TD 95 kW, 3.0 V6 123 kW, 3.0 V6 140 kW

XSARA (N1)
1.4 HDI 50 KW, 1.6 16V 80 KW

141 (ABS)

141 (-ABS)

1.41i,1.9D, 2.0 HDi 90

1.5D (ABS)

1.5D (-ABS)

1.6 16V 80 KW

16165 KW

1.8 D 43 KW

1.8166 KW, 1.81 16V 81 kW, 1.8 i Aut. 74 KW
1.8166 KW, 1.8 16V 81 kW, 1.8 i Aut. 74 KW
1.8166 KW, 1.8116V 81 kW, 1.8 Aut. 74 kW
1.8166 KW, 1.8 Aut. 74 KW, 1.8 TD 66 kW
19D

1.9 D 50 KW, 1.9 SD 55 kW, 1.9 TD 66 KW
2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 120 kW, 2.0 16V 97 KW
2.0 16V 97 kW

2.0 16V 97 kW

2.0 16V, 2.0 HDi 109

2.0 16V, 2.0 HDi 109

2.0 HDi 109 80 KW, 2.0 HDi 90 66 kW

2.0 HDI 90

2.0 HDi 90

XSARA Break (N2)
1.4 HDi 50 KW
14i,19D (ABS)
141,19 D (ABS)
14i,19D (-ABS)
1.4i,19D, 2.0 HDI 90
15D, 1.6, 1.9 D (ABS)

(DT 22)
(DT 26)
(DT 89)
(DT89)
(DT89)
(DT89)
(DT 26)

(DT 26)
(DT89)
(DT 26)
(DT89)
(DT 26)
(DT 89)
(DT 26)
(DT89)
(DT 26)
(DT89)

(DT 26)
(DT 12)
(DT 26)
(DT 26)
(DT 12)

(DT 26)
(DT 12)
(DT 26)
(DT 12)
(DT 26)
(DT 12)

(DS 266x22)
(DT 20.5)
(DT 13)

(DS 266x22)
(DT 20.5)
(DT 13)

(DT 8)

(DT 20.5)
(DT 20.5)
(DT 8)

(DT 20.3)
(DT 20.5)
(DT 20.5)
(DT 20.5)
(DT 20.5)
(DT 8)

(DT 20.3)
(DT 20.5)
(DT 26)

(DS 283x22)
(DT 8)

(DT 20.3)
(DT 20.5)

(DS 266x22)
(DT 20.3)
(DT 20.5)
(DT 20.5)

(DS 266x22)
(DT 20.3)

BEN
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.

O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.

O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.

O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.

BOS
ATE
BOS
BOS
ATE
BOS
BOS
ATE
ATE
BOS
BOS
LuC
ATE
ATE
ATE
BOS
BOS
LucC
BOS
LUC
BOS
BOS
LUC

BOS
BOS
LuC
ATE
BOS
BOS

01/89 - 01/94
- 02/91
03/91 -

01/94 - 01/00

01/89 - 01/94

01/94 - 01/00

01/97 - 01/05

- 08/00
- 08/00
09/00 -

- 08/00

01/02 -
-12/01

- 08/00
- 08/00

01/97 - 01/05

- 08/00
- 08/00
- 08/00
09/00 -

A MO MO A MmO A MXOX™TMAOUTATAOT mX XNV 00T T

M MO T TTTXHNTTTTTXIOTTAHNTT T T T

m m T T m

F

57
57
33
33
33
33
57

57
33
57
33
57
33
57
33
57
33

57
40
57
57
40

57
40
57
40
57
40

48
48

48
48
32
48
48

5L

48
48

LY

LLY

FLERXLR

Left/Right
1301

211941/42 *
211943/44
211951/52
211951/52
211951/52
211951/52
211943/44

211943/44
211951/52
211943/44
211951/52
211943/44
211951/52
211943/44
211951/52
211943/44
211951/52

211943/44
211957/58
211943/44
211943/44
211957/58

211943/44
211957/58
211943/44
211957/58
211943/44
211957/58

2119101/102
213781/82
211995/96
2119101/102
213781/82
211995/96
211955/56
213781/82
213781/82
211955/56
21371718
211981/82
213781/82
213781/82
213781/82
211955/56
21371718
211981/82
213747/48
2119105/106
211955/56
21371718
211981/82

2119101/102
213717/18
211981/82
213781/82
2119101/102
213717/18

1322

8619007
8619007
8619009
8619009
8619009
8619009
8619007

8619007
8619009
8619007
8619009
8619007
8619009
8619007
8619009
8619007
8619009

8619007
8619011
8619007
8619007
8619011

8619007
8619011
8619007
8619011
8619007
8619011

8637011
8636010
8637010
8637011
8636010
8637010
8699089
8636010
8636010
8699089
8699093
8699055
8636010
8636010
8636010
8699089
8699093
8699055
8637011
8636011
8699089
8699093
8699055

8637011
8699093
8699055
8636010
8637011
8699093

8819011
8819011
8819013
8819013
8819013
8819013
8819011

8819011
8819013
8819011
8819013
8819011
8819013
8819011
8819013
8819011
8819013

8819011
8819005
8819011
8819011
8819005

8819011
8819005
8819011
8819005
8819011
8819005

8825012
8825005
8899063
8825012
8825005
8899063
8819014
8825005
8825005
8819014
8825012
8823011
8825005
8825005
8825005
8819014
8825012
8823011
8825012
8899055
8819014
8825012
8823011

8825012
8825012
8823011
8825005
8825012
8825012

| &

(o]

1321

8937003
8919004

8919004

8919004
8919004
8919004
8919004

8919004

8919004

8919004
8919004

8919004
8919004

8919004

8937008
8999002
8936007
8937008
8999002
8936007
8999006
8999002
8999002
8999006
8936007
8919007
8999002
8999002
8999002
8999006
8936007
8919007
8937008
8919005
8999006
8936007
8919007

8937008
8936007
8919007
8999002
8937008
8936007

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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CITROEN

XSARA Break (N2)
15D,1.6i,1.9D (ABS)
15D,1.61, 1.9 D (-ABS)

1.6 16V 80 kW

1.6 16V 80 kW

1.8 D 43 kW

1.8116V 81 kW, 1.8 i Aut. 74 kW
1.8i166 kW, 1.8i 16V 81 kW
1.8i166 kW, 1.8i 16V 81 kW
1.8 Aut. 74 kW, 1.9 TD 66 kW
1.8iAut. 74 kW, 1.9 TD 66 kW
2.0 16V 97 kW

2.0 16V 97 kW

2.0 16V 97 kW

2.0 16V 100 kW

2.0 16V, 2.0 HDi 109

2.0 16V, 2.0 HDi 109

2.0 HDi 109 80 kW, 2.0 HDI 90 66 kW
2.0 HDI 90

2.0 HDI 90

XSARA Coure (NO)

1.4 HDi 50 kW

141 (ABS)

141 (-ABS)

14i,1.9D, 2.0 HDI 90

1.6 16V 80 kW

1.6 16V 80 kW

1.6 65 kW

1.8166 kW, 1.8174 kW

1.8166 kW, 1.8174 kW, 1.8i 16V 81 kW
1.8i166 kW, 1.8i174 kW, 1.8i 16V 81 kW
1.8166 kW, 1.8174 kW, 1.8i 16V 81 kW
19D

1.9 D 50 kW, 1.9 TD 66 kW

2.0 16V 100 kW

2.016V, 2.0 HDi 109, 2.0i 16V

2.0 16V, 2.0 HDi 109, 2.0 i 16V

2.0 HDi 109 80 kW, 2.0 HDI 90 66 kW
2.0 HDI 90

2.0 HDI 90

2.0i16V 120 kW

XSARA PICASSO (N68)

1.6 16V 80 kW, 1.6 HDi 66 kW

1.6 16V 80 kW, 1.6 HDi 66 kW

1.6 65 kW, 1.6 67 kW, 1.6 70 kW, 1.6 16V 80 kW
1.6 65 kW, 1.6 67 kW, 1.6 70 kW, 1.6 16V 80 kW
1.6 HDi 66 kW, 1.6 HDi 80 kW, 1.8 16V 85 kW
1.6 HDi 66 kW, 1.6 HDi 80 kW, 1.8 16V 85 kW
1.6, 1.6 HDi, 1.8 16V, 2.0 16V, 2.0 HDi

1.6, 1.6 HDi, 1.8 16V, 2.0 16V, 2.0 HDi

2.0 16V 100 kW, 2.0 HDi 66 kW

2.0 16V 100 kW, 2.0 HDi 66 kW

ZX (N2)

1.1 1,140 kKW

1.4 55 kW, 1.4i 55 kW

1.4 55 kW, 1.4i55 kW

1.6 66 kKW, 1.8 82 kW, 1.9 DT 65 kW, 2.0 90 kW
1.6 66 kW, 1.8 82 kW, 1.9 DT 65 kW, 2.0 90 kW
1.6165 kW

1.6165 kW

1.8 D 44 kW, 1.9 D 47 kW, 1.9 D 50 kW
1.8i74 kW, 1.8i 16V 81 kW
1.8i74 kW, 1.8i 16V 81 kW
1.9i88 kW, 1.9 TD 66 kW
1.9i88 kW, 1.9 TD 66 kW

(DT 20.5)
(DT 20.5)
(DS 266x22)
(DT8)

(DT 20.5)
(DT 8)
DT 20.3)
DT 20.5)
DT 20.3)
DT 20.5)
DT 20.3)
DT 20.5)
(DT 8)
(DT 8)
(DT 26)
(DS 283x22)
(DT 8)

(DT 20.3)
(DT 20.5)

(
(
(
(
(
(

(DS 266x22)
(DT 20.5)
(DT 13)

(DS 266x22)
(DS 266x22)
(DT 8)

(DT 20.5)
(DT 20.5)
(DT 8)

(DS 283x22)
(DT8)

(DT 20.3)
(DT 20.5)
(DT 8)

(DS 266x22)
(DT 26)

(DT 20.5)
(DS 247x9)
(DT 20.5)
(DS 247x9)
(DS 266x22)
(DT 26)

(DT 20.5)
(DS 247x9)

(DT 10)
(DT 10)
(DT 20)
(DT 10)
(DT 8)
(DT 20)
(DT 8)
(DT 10)
(DT 20)
(DT 8)
(DT 20)
(DT 8)

LuC
ATE
BOS
BOS
ATE
BOS
BOS
LUC
BOS
LuC
BOS
Luc
BOS
BOS
BOS
LucC
BOS
BOS
LucC

BOS
ATE
BOS
BOS
BOS
BOS
ATE
ATE
BOS
BOS
LUC
ATE
ATE
BOS
BOS
LUC
BOS
BOS
LUC
BOS

BOS
BOS
LUC
LUC
LucC
LUC
BOS
BOS
LUC
LUC

BEN
BEN
LUC

LUC
BEN
BEN
LUC
BEN
LucC
BEN

01/97 - 01/05

01/02 -
- 12/01

- 08/00
- 08/00

01/98 - 01/05
- 08/00

- 08/00
09/00 -

- 08/00
01/02 -
-12/01
- 08/00

- 08/00

01/99 -

11/01 -
11/02 -

01/91 - 01/97

M T X M ™TMXAOX®XAOTTT T T TAOTAOTTT

A M mMXOXTTMATTTTAHOTTAOTT T TN

A T T TmXO™TMAT TN

mM A M MmO TMXATM T T

R

TRILLVETRIRIIEIRERCEE R

g

48

BELRE

48
48

5L

48
32

57

8L

FRITYLYLER

48
48
48
48
30
48
30
48
48
30
48
30

Left/Right
1301

211981/82
213781/82
2119101/102
211955/56
213781/82
211955/56
213717/18
211981/82
213717/18
211981/82
21371718
211981/82
211955/56
211955/56
213747/48
2119105/106
211955/56
213717/18
211981/82

2119101/102
213781/82
211995/96
2119101/102
2119101/102
211955/56
213781/82
213781/82
211955/56
213717/18
211981/82
213781/82
213781/82
211955/56
213747/48
2119105/106
211955/56
213717/18
211981/82
211955/56

2119101/102
213747/48
211981/82
2119103/104
211981/82
2119103/104
2119101/102
213747/48
211981/82
2119103/104

213751/52
213751/52
219955/56
213741/42
219959/60
219955/56
219959/60
213751/52
219955/56
219959/60
219955/56
219959/60

1322

8699055
8636010
8637011
8699089
8636010
8699089
8699093
8699055
8699093
8699055
8699093
8699055
8699089
8699089
8637011
8636011
8699089
8699093
8699055

8637011
8636010
8637010
8637011
8637011
8699089
8636010
8636010
8699089
8699093
8699055
8636010
8636010
8699089
8637011
8636011
8699089
8699093
8699055
8699089

8637011
8637011
8699055
8699045
8699055
8699045
8637011
8637011
8699055
8699045

8699076
8699076
8699022
8699022
8699066
8699022
8699066
8699076
8699022
8699066
8699022
8699066

8823011

8825005
8825012
8819014
8825005
8819014
8825012
8823011

8825012
8823011

8825012
8823011

8819014
8819014
8825012
8899055
8819014
8825012
8823011

8825012
8825005
8899063
8825012
8825012
8819014
8825005
8825005
8819014
8825012
8823011
8825005
8825005
8819014
8825012
8899055
8819014
8825012
8823011
8819014

8825012
8825012
8823011
8847018
8823011
8847018
8825012
8825012
8823011
8847018

8899016
8899016
8899015
8899010
8899050
8899015
8899050
8899016
8899015
8899050
8899015
8899050

| &

(o]

1321

8919007
8999002
8937008
8999006
8999002
8999006
8936007
8919007
8936007
8919007
8936007
8919007
8999006
8999006
8937008
8919005
8999006
8936007
8919007

8937008
8999002
8936007
8937008
8937008
8999006
8999002
8999002
8999006
8936007
8919007
8999002
8999002
8999006
8937008
8919005
8999006
8936007
8919007
8999006

8937008
8937008
8919007
8947007
8919007
8947007
8937008
8937008
8919007
8947007

8999006
8999006
8999008
8999007
8999006
8999008
8999006
8999006
8999008
8999006
8999008
8999006

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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CITROEN

ZX (N2)

2.0 122 kW

2.0 122 kW

2.0i16V 110 kW, 2.0i 16V 112 kW, 2.0i 16V 120 kW
2.0i89 kw

2.0i89 kw

ZX BREAK (N2)

1455 kW

1.6i65 kW

1.6i65kwW

1.8 D 44 kW

18174 kW, 1.8 16V 81 kW

1.8i74 kW, 1.8 16V 81 kW

1.9 D 47 kW, 1.9 D 50 kW, 1.9 TD 66 kW
1.9 D 47 kW, 1.9 D 50 kW, 1.9 TD 66 kW

DACIA
1310 Kowmsl
1.3 40 kW

1310 SaLoonN (U, X)
1.340 kW

LOGAN
1.4 55 kW, 1.5 dCi 48 kW, 1.5 dCi 50 kW
1.6 64 kW, 1.6 16V 77 kW

LOGAN EXPRESS
1.4 55 kW, 1.6 64 kW
1.5 dCi 50 kW

LOGAN MCV
1.4 55 kW, 1.6 64 kW, 1.6 16V 77 kW
1.5 dCi 50 kW

SANDERO
1.4 55 kW, 1.5 dCi 50 kW, 1.6 64 kW

DAEWOO

ESPERO (KLEJ)

1.5 55 kW, 1.5 16V 65 kW, 1.5 16V 66 kW
1.8 66 kW, 1.8 70 kW

2.0 74 kKW, 2.0 77 kKW, 2.0 81 kW

EVANDA (KLAL)
2.0 96 kW

KALOS (KLAS)
1.2 53 kW, 1.4 61 kW, 1.4 16V 69 kW

KALOS SALoON (KLAS)
1.4 61 kW, 1.4 69 kW

LACETTI HatcHBACK (KLAN)
1.4 70 kW, 1.6 80 kW, 1.8 90 kW

LANOS (KLAT)
1.4 55 kW, 1.5 63 kW

1.4 55 kW, 1.5 63 kW, 1.6 16V 78 kW
1.6 16V 78 KW

LANOS SaLooN (KLAT)

1.4 55 kW

1.4 55 kW, 1.5 63 kW, 1.6 16V 78 kW
1.563 kW

1.6 16V 78 KW

(DS 283x22)
(DT 8)

(DT 8)

(DT 20)

(DT 8)

(DT 20)
(DT 20)
(DT 8)
(DT 10)
(DT 20)
(DT 8)
(DT 20)
(DT 8)

(DT 10)

(DT 10)

(DT 12.0)

(DT 12.0)
(DT 10)

(DT 12.0)
(DT 10)

(DT 12.0)

(DT 24)
(DT 24)
(DT 24)

(DS 256x24)

(DS 236x20)

(DS 236x20)

(DS 256x24)

(DT 20)
(DS 236x20)
(DT 24)

(DT 20)
(DS 236x20)
(DT 20)
(DT 24)

BEN
LUC
BEN

LUC
LuC
BEN
BEN
LuC
BEN
LUC
BEN

BEN

BEN

LUC

ATE
ATE
ATE

DAC

DAC

ATE
DAC
ATE

ATE
DAC
ATE
ATE

01/91 - 01/97

01/93 - 01/98

01/83 -

01/83 -

01/04 -

01/09 -

01/07 -

01/07 -

01/91 - 01/99

01/02 -

01/02 -

01/02 - 01/04

01/04 -

01/97 -

01/97 -

PRy B s R v |
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57
32
32
48
32

48
48
30
48
48
30
48
30

48

48

48

48
48

48
48

48

52
52
52

57

52

52

48
48
52

48
48
48
52

Left/Right
1301

2119105/106
211955/56
211955/56
219955/56
211955/56

219955/56
219955/56
219959/60
213751/52
219955/56
219959/60
219955/56
219959/60

213909/10

213909/10 *

213939/40

213939/40
213741/42

213939/40
213741/42

213939/40

2136127/128
2136127/128
2136127/128

215019/20

215009/10

215009/10

215001/2

2136201/202
215021/22
2136127/128

2136201/202
215021/22

2136201/202
2136127/128

1322

8636011
8699089
8699089
8699022
8699089

8699022
8699022
8699066
8699076
8699022
8699066
8699022
8699066

8699004

8699004

8699022

8699022
8699022

8699022
8699022

8699022

8636007
8636007
8636007

8650004

8650006

8650006

8650001

8636010
8650003
8636007

8636010
8650003
8636010
8636007

8899055
8819014
8819014
8899015
8819014

8899015
8899015
8899050
8899016
8899015
8899050
8899015
8899050

8899002

8899002

8899015

8899015
8899010

8899015
8899010

8899015

8836006
8836006
8836006

8850004

8850006

8850006

8850001

8836009
8850007
8836006

8836009
8850007
8836009
8836006

| ¥

(o]

1321

8919005
8999006
8999006
8999008
8999006

8999008
8999008
8999006
8999006
8999008
8999006
8999008
8999006

8999017

8999017
8999007

8999017
8999007

8999017

8999002
8999002
8999002

8950001
8950003
8950003
8950001

8999021
8950001
8999002

8999021
8950001
8999021
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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° 1301 1322 1320 1321
DAEWOO
LEGANZA (KLAV) 01/97 - 01/04
2.0 133 kW (DS 256x24) F 57 215019/20 8650004 8850004 | 8950001
2.0 133 kKW (DS 258x10) R 35 215013/14 8650005 8850005 | 8950002
2.0 16V 93 kW, 2.0 16V 98 kW, 2.2 16V 100 kW (DS 256x24) DAC [ 57 215019/20 8650004 8850004 | 8950001
2.0 16V 93 kW, 2.0 16V 98 kW, 2.2 16V 100 kW (DS 258x10) DAC R 35 215013/14 8650005 8850005 | 8950002
MATIZ (KLYA) 01/98 -
0.8, 1.0 (DS 236x12.6) (46) AKE F 48 215017/18 8650003 8850003 | 8950003
0.8 38 kW, 1.0 47 kW (DS 236x12.6) DAC F 48 215015/16 8650003 8850003 | 8950003
NEXIA (KLETN) 01/95 - 01/97
15 (DT 20) (37) ATE [F 48 2136201/202 | 8636010 8836009 | 8999021
1.5 16V 66 KW (DT 24) ATE F 52 2136127/128 | 8636007 8836006 | 8999002
NEXIA SaLoon (KLETN) 01/95 - 01/97
15 (DT 20) (37) ATE = 48 2136201/202 | 8636010 8836009 | 8999021
1.5 16V 66 kW (DT 24) ATE F 52 2136127/128 | 8636007 8836006 | 8999002
NUBIRA (KLAJ) 01/97 -
1.6 16V 78 kW, 1.8 70 kW, 2.0 16V 98 kW (DS 256x24) F 54 215001/2 8650001 8850001 | 8950001
1.6 16V 78 kW, 2.0 16V 98 kW (DS 260x10) DAC R 32 215003/4 8650002 8850002 | 8950002
1.8 70 KW (DS 260x10) R 32 215003/4 8650002 8850002 | 8950002
NUBIRA SaLooN (KLAJ) 01/97 -
1.6 16V 76 kW, 1.6 16V 78 kW (DS 256x24) F 54 215001/2 8650001 8850001 | 8950001
1.6 16V 76 kW, 1.6 16V 78 kW (DS 260x10) DAC R 32 215003/4 8650002 8850002 | 8950002
1.8 70 kW (DS 256x24) F 54 215001/2 8650001 8850001 | 8950001
1.8 70 kW (DS 260x10) R 32 215003/4 8650002 8850002 | 8950002
2.0 16V 93 kW, 2.0 16V 98 kW (DS 256x24) F 54 215001/2 8650001 8850001 | 8950001
2.0 16V 93 kW, 2.0 16V 98 kW (DS 260x10) DAC R 32 215003/4 8650002 8850002 | 8950002
NUBIRA SaLooN (KLAN) 01/03 -
1.6 80 kW, 1.8 90 kw (DS 256x24) DAC F 54 215001/2 8650001 8850001 | 8950001
NUBIRA Wagon (KLAJ) 01/97 -
1.6 16V 66 kW, 1.6 16V 76 kW, 1.6 16V 78 kW (DS 256x24) [F 54 215001/2 8650001 8850001 | 8950001
1.6 16V 66 kW, 1.6 16V 76 kW, 1.6 16V 78 kW (DS 260x10) DAC R 32 215003/4 8650002 8850002 | 8950002
1.8 70 kW (DS 256x24) F 54 215001/2 8650001 8850001 | 8950001
1.8 70 kW (DS 260x10) R 32 215003/4 8650002 8850002 | 8950002
2.0 16V 93 kW, 2.0 16V 98 kW (DS 256x24) 7 54 215001/2 8650001 8850001 | 8950001
2.0 16V 93 kW, 2.0 16V 98 kW (DS 260x10) DAC R 32 215003/4 8650002 8850002 | 8950002
NUBIRA WaGoN (KLAN) 01/03 -
1.6 80 kW, 1.8 90 kW (DS 256x24) DAC F 54 215001/2 8650001 8850001 | 8950001
TACUMA (KLAU)
1.6 77 KW (DS 256x24) DAC F 57 215019/20 8650004 8850004 | 8950001
1.8 66 kW, 1.8 72 kW, 1.8 74 KW (DS 256x24) DAC 7 57 215019/20 8650004 8850004 | 8950001
1.8 67 kW (DS 256x24) F 57 215019/20 8650004 8850004 | 8950001
2.0 89 kW, 2.0 94 kW (DS 256x24) DAC F 57 215019/20 8650004 8850004 | 8950001
DAF
46 01/74 - 01/75
0.8 DE LUXE (DT 30) (5) LUC [ 60 2199141/142 | 8699067 8833011 8933002
0.8 DE LUXE (DT 30) (5) LUC R 60 2133177/178 | 8623014 8833031 | 8999024
0.8 DE LUXE (DT 30) (5) LUC R 60 2133177/178 | 8623094 8833031 | 8999024
0.8 DE LUXE (6) LUC F 60 2133159/160 | 8699067 8833011 8933002
0.8 DE LUXE (DS 324x30) (6) LUC R 60 2133179/180 | 8623014 8833031 | 8999024
0.8 DE LUXE (DS 324x30) (6) LUC R 60 2133179/180 | 8623094 8833031 | 8999024
46 Kowmsl 01/74 - 01/75
0.8 SUPER LUX (DT 30) (5) LUC F 60 2199141/142 | 8699067 8833011 | 8933002
0.8 SUPER LUX (DT 30) (5) LUC R 60 2133177/178 | 8623014 8833031 | 8999024
0.8 SUPER LUX (DT 30) (5) LUC R 60 2133177/178 | 8623094 8833031 | 8999024
0.8 SUPER LUX (6) LUC F 60 2133159/160 | 8699067 8833011 | 8933002
0.8 SUPER LUX (DS 324x30) (6) LUC R 60 2133179/180 | 8623014 8833031 | 8999024
0.8 SUPER LUX (DS 324x30) (6) LUC R 60 2133179/180 | 8623094 8833031 | 8999024

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
44 (') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks



DAF

55 CoupPE

1.1, 1.1 MARATHON
1.1, 1.1 MARATHON
1.1, 1.1 MARATHON
1.1, 1.1 MARATHON
1.1, 1.1 MARATHON
1.1, 1.1 MARATHON

66

1.1, 1.1 SL, 1.3 1300 MARATHON
1.1, 1.1 SL, 1.3 1300 MARATHON
1.1, 1.1 SL, 1.3 1300 MARATHON
1.1, 1.1 SL, 1.3 1300 MARATHON
1.1, 1.1 SL, 1.3 1300 MARATHON
1.1, 1.1 SL, 1.3 1300 MARATHON

66 CourE

1.3 1300 MARATHON
1.3 1300 MARATHON
1.3 1300 MARATHON
1.3 1300 MARATHON
1.3 1300 MARATHON
1.3 1300 MARATHON

66 Kowmsl

1.1, 1.1 MARATHON, 1.3 1300 MARATHON
1.1, 1.1 MARATHON, 1.3 1300 MARATHON
1.1, 1.1 MARATHON, 1.3 1300 MARATHON
1.1, 1.1 MARATHON, 1.3 1300 MARATHON
1.1, 1.1 MARATHON, 1.3 1300 MARATHON
1.1, 1.1 MARATHON, 1.3 1300 MARATHON

DAIHATSU

APPLAUSE | (A101, A111)

1.6 16V 66 kW, 1.6 16V 77 kW, 1.6 16V 4WD 77 kW
1.6 16V 66 kW, 1.6 16V 77 kW, 1.6 16V 4WD 77 kW

APPLAUSE Il (A101)
1.6 16V 73 kW

CHARADE | (G10)
1.0 37 kW, 1.0 38 kW

CHARADE il (G100, G101, G102)
1.0 38 kW, 1.0 40 kW, 1.0 41 kW

1.0 D 27 kW, 1.0 TD 35 kW

1.0 GTi 74 kW

1.0 GTi 74 kW

1.0 Turbo 50 kW

1.3166 kW, 1.3 4WD 66 kW

CHARMANT (A)
1.3

1.3 48 kW, 1.6 55 kW

1.6 57 kW, 1.6 60 kW, 1.6 61 kW

CUORE I (L80, L81)
0.8 29 kW, 0.8 32 kW, 0.8 4WD 32 kW

FEROZA HarD Top (F300)
1.6 16V, 1.6 16V
1.6 16V, 1.6 16V

FEROZA Sort Tor (F300)
1616V, 1.6i16V
1616V, 1.6i16V

(DT 30)
(DT 30)
(DT 30)

(5) LUC
(5) LUC
(5) LUC
(6) LUC
(6) LUC
(6) LUC

(DS 324x30)
(DS 324x30)

(DT 30)
(DT 30)
(DT 30)

(5) LUC
(5) LUC
(5) LUC
(6) LUC
(6) LUC
(6) LUC

(DS 324x30)
(DS 324x30)

(DT 30)
(DT 30)
(DT 30)

(5) LUC
(5) LUC
(5) LUC
(6) LUC
(6) LUC
(6) LUC

(DS 324x30)
(DS 324x30)

(DT 30)
(DT 30)
(DT 30)

(5) LUC
(5) LUC
(5) LUC
(6) LUC
(6) LUC
(6) LUC

(DS 324x30)
(DS 324x30)

(DT18)  AKE

O.E.

(DT 18)

(DT10)  ASC

AKE
AKE
AKE
NBK
AKE
AKE

(DT 11)
(DT 11)
(DT 18)

(DT 11)
(DT 11)

(DT 12.5)
(DT 12.5)
(DT 12.5)

O.E.
SUM
O.E.

SuMm

(DT 12.5) (20) AKE
(DT 18) (21) AKE

(DT 12.5) (20) AKE
(DT 18) (21) AKE

01/68 - 01/72

01/75-01/78

01/73 - 01/75

01/72 - 01/75

01/89 - 01/97

01/97 - 01/00

01/77 - 01/83

01/87 - 01/93

01/81 - 01/87
08/83 -

01/85 - 01/90

01/88 -

01/88 -

A0 m™MmAOIOTM A XM AOOT A0 TM OO0

ol s i B VR v 1|

T

m ™ XA m mm

m T

60
60
60
60
60
60

60
60
60
60
60
60

60
60
60
60
60
60

60
60
60
60
60
60

51
30

51
48/48

51
51
51
30
51
51

51
51
51

51
54
54

54
54

Left/Right
1301

2199141/142
21331771178
2133177/178
2133159/160
2133179/180
2133179/180

2199141/142
21331771178
21331771178
2133159/160
2133179/180
2133179/180

2199141/142
21331771178
21331771178
2133159/160
2133179/180
2133179/180

2199141/142
21331771178
2133177/178
2133159/160
2133179/180
2133179/180

21511718 *
215113/14

21511718 *

21510172

21511112
21511112
21511718 *
215115/16 *
21511112
21511112

219945/46 *
214523/24 *
219945/46 *

215105/6 *

215119/20 *
215121/22

215119/20 *
215121/22

1322

8699067
8623014
8623094
8699067
8623014
8623094

8699067
8623014
8623094
8699067
8623014
8623094

8699067
8623014
8623094
8699067
8623014
8623094

8699067
8623014
8623094
8699067
8623014
8623094

8651005
8632008

8651005

8651001/51002

8651005
8651005
8651005
8651006
8651005
8651005

8699079
8699046
8699079

8699062

8651004
8651004

8651004
8651004

8833011
8833031
8833031
8833011
8833031
8833031

8833011
8833031
8833031
8833011
8833031
8833031

8833011
8833031
8833031
8833011
8833031
8833031

8833011
8833031
8833031
8833011
8833031
8833031

8899044
8832005

8899044

8851001

8851005
8851005
8899044
8851008
8851005
8851005

8899042
8851004
8899042

8851007

8851006
8851006

8851006
8851006

| &

(o]

1321

8933002
8999024
8999024
8933002
8999024
8999024

8933002
8999024
8999024
8933002
8999024
8999024

8933002
8999024
8999024
8933002
8999024
8999024

8933002
8999024
8999024
8933002
8999024
8999024

8951003
8932001

8951003
8951001

8951003
8951003
8951003
8951006
8951003
8951003

8999020
8999014
8999020

8951005

8951004
8951004

8951004
8951004

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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DAIHATSU

ROCKY Haro Top (F7, F8)

2.0 65 kW

2.8 D 54 kW

2.8 TD 67 kW, 2.8 TD 72 kW, 2.8 TD 75 kW

ROCKY Sort Top (F7, F8)
2.0 65 kW

2.8 D 54 kW

2.8 TD 67 kW, 2.8 TD 75 kW

WILDCAT/ROCKY (F70)
2.8 D 54 kW

FIAT
124

1.2 1200 44 kW, 1.2 1200 48 kW, 1.4 1400 Special 51 kW
1.2 1200 44 kW, 1.2 1200 48 kW, 1.4 1400 Special 51 kW

124 Coure
1.6 1600 Sport 76 kW, 1.6 1600 Sport 80 kW

124 FAMILIARE
1.2 1200 44 KW
1.2 1200 44 KW

124 SPIDER
1.6 1600 Sport 74 kW, 1.6 1600 Sport 76 KW
1.6 1600 Sport 80 kKW

127

0.9 33 kW

1.0 37 kW

1.0 37 kW, 1.0 Sport 51 kW

1.3 Diesel 33 kW

1.3 Diesel 33 kW, 1.3 Sport 55 kW

127 PANORAMA
1.0 37 kW, 1.3 Diesel 33 kW

128
1.1 40 kW, 1.3 Sport 44 kW

128 CourE

1.147 kW, 1.1 48 kW, 1.3 55 kW, 1.3 Berlinetta 54 kW

128 FAMILIARE
1.1 40 kW, 1.3 44 kW

131

1.3 Mirafiori 40 kW

1.3 Mirafiori 40 kW

1.3 Mirafiori 40 kKW

1.3 Super Mirafiori

1.3 Super Mirafiori

1.3 Super Mirafiori 57 kKW

1.3 Super Mirafiori 57 kKW

1.3 Super Mirafiori 57 kW

1.4 Mirafiori 51 kW

1.4 Mirafiori 51 kW

1.4 Mirafiori 51 kW

1.4 Mirafiori 51 kW, 1.4 Super Mirafiori 55 kW
1.6 55 kW, 1.6 63 kW, 1.6 Super 71 kW
1.6 55 kW, 1.6 63 kW, 1.6 Super 71 kW
1.6 55 kW, 1.6 Super 71 kW

1.6 55 kW, 1.6 Super 71 kW

1.6 Super Mirafiori 72 kW

2.0 D 44 kW

2.0 Racing 85 kW

46

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque

(DT 12.5)
(DT 12.5)
(DT 12.5)

(DT 12.5)
(DT 12.5)
(DT 12.5)

(DT 12.5)

(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 10.8)

(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)
(
(

(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 22)
(DT 22)
(DT 16)
(DT 22)
(DT 22)
(DT 16)

(DT 10.8)

(DT 14.1)
(DT 16)
(DT 22)
(DT 22)

(DT 10.8)
(DT 16)

(DT 10.8)
(DT 22)
(DT 22)

(DT 10.8)

(DT 10.8)
(DT 22)

SUM
SUM

SUM
SUM
AKE

BEN
BEN

BEN

BEN
BEN

BEN
BEN

BEN
BEN
BEN
ATE
BEN

ATE

BEN

BEN

BEN

BRE
BRE
PER
BRE
BRE
PER
BEN
BRE
PER
BRE
BRE
BEN
PER
BEN
BRE
BRE
BEN
BEN
BRE

01/84 - 01/93

01/85 - 01/93

01/85 - 01/87

01/68 - 01/80

01/67 - 01/76

01/67 - 01/75

01/66 - 01/85

01/71 - 01/86

01/77 - 01/86

01/69 - 01/84

01/72 - 01/81

01/69 - 01/82

01/75 - 01/86

05/96 -
05/96 -

-

-n
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n

LY

LR

48

48

48

48
48

48
48
48
48
48

48

48

48

3 S NI NI N NI ORI N N N N

N
3

44

Left/Right
1301

215125/26
215127/28
215127/28

215125/26
215127/28
215127/28

215127/28

212307/8
212309/10 *

212307/8

212307/8
212309/10 *

212307/8
212307/8

212307/8
212325/26 *
212307/8
212333/34
212307/8

212333/34

212307/8

212307/8

212307/8

2123137/138
2123139/140
212393/94
2123137/138
2123139/140
212393/94
212307/8
212387/88
212393/94
2123137/138
2123139/140
212307/8
212393/94
212307/8
2123137/138
2123139/140
212307/8
212307/8
2123137/138

1322

8651004
8651004
8651004

8651004
8651004
8651004

8651004

8623001
8699021

8623001

8623001
8699021

8623001
8623001

8623001
8623001
8623001
8623004
8623001

8623004

8623001

8623001

8623001

8623020
8623020
8699035
8623020
8623020
8699035
8623001
8623006
8699035
8623020
8623020
8623001
8699035
8623001
8623020
8623020
8623001
8623001
8623020

8851006
8851006
8851006

8851006
8851006
8851006

8851006

8823001
8823002

8823001

8823001
8823002

8823001
8823001

8823001
8823004
8823001
8899013
8823001

8899013

8823001

8823001

8823001

8823023
8823024
8899025
8823023
8823024
8899025
8823001
8823013
8899025
8823023
8823024
8823001
8899025
8823001
8823023
8823024
8823001
8823001
8823023

| ¥

(o]

1321

8951004
8951004
8951004

8951004
8951004
8951004

8951004
8923004

8923004

8923004

8923004
8923004

8923004
8923004
8923004

8923004

8923004
8923004
8923004

8923023
8923024

8923023
8923024

8923004

8923023
8923024
8923004

8923004
8923023
8923024
8923004
8923004
8923023

(DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial * (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks



FIAT

131

2.0 Racing 85 kW

2.0 Racing 85 kW, 2.0 Super 83 kW
2.0 Racing 85 kW, 2.0 Super 83 kW
2.5 Diesel

2.5 Diesel 53 kW

2.5 Diesel 53 kW

131 FAMILIARE/PANORAMA
1.6 CL 55 kW, 2.5 Super Diesel 53 kW

132

1.6 72 kW, 1.7 Special 77 kW, 2.0 82 kW, 2.0 i.e. 90 kW

ARGENTA (132A)

1.6 1600 72 kW, 2.0 2000 i.e. 90 kW
2.4 2500 Turbodiesel 66 kW

2.5 2500 Diesel

BARCHETTA (183)
1.8 16V 96 kW
1.8 16V 96 kW

BRAVA (182)
1.2 16V 80 59 kW, 1.2 16V 80 60 kW
1.4 55 kW, 1.4 12V 59 kW

1.6 16V 66 kW, 1.6 16V 76 kW

1.8 GT 16V 83 kKW

19D 48 kW, 1.9 TD 75 S 55 kW

1.9 JTD 74 kW, 1.9 JTD 105 77 kW, 1.9 TD 100 S 74 kW

BRAVO

1.4 66 kW, 1.4 T-Jet 110 kW, 1.4 T-Jet 88 kW
1.4 T-Jet 88 kW, 1.9 D Multijet 88 kW

1.9 D Multiiet 110 kW, 1.9 D Multijet 88 kW
1.9 D Multijet 66 kW

1.9 D Multijet 66 kW

BRAVO (182)
1.2 16V 80 59 kW, 1.2 16V 80 60 kW

1.4 55 kW, 1.4 59 kw

1.6 16V 66 kW, 1.6 16V 76 kW

1.8 GT 83 kW

1.9 D 48 kW

1.9 JTD 74 kW, 1.9 JTD 105 77 kW

1.9TD 100 S 74 KW

1.9TD 75 S 55 kW

2.0 HGT 20V 108 kW, 2.0 HGT 20V 113 kW
2.0 HGT 20V 108 kW, 2.0 HGT 20V 113 kW

CINQUECENTO (170)

0.7 23 kW, 0.7 i 22 kW

0.9 30 kW, 0.9i.e. 30 kW, 0.9 i.e. S 29 kW
1.1 Sporting 40 kW

COUPE (FA/175)

1.8 16V 96 kW

1.8 16V 96 kW

2.0 16V 102 kW

2.0 16V 102 kW, 2.0 16V Turbo 140 kW
2.0 20V 108 kW, 2.0 20V 113 kw

2.0 20V 108 kW, 2.0 20V 113 kW, 2.0 20V Turbo 162 kW

CROMA (154)

1.6 1600

1.6 1600 61 kW, 2.0 2000 CHT 66 KW
1.6 1600 61 kW, 2.0 2000 CHT 66 KW
1.6 1600, 2.0 2000 CHT (ABS)

(DT 22)
(DT 16)
(DT 10.8)
(DT 16)
(DT 10.8)
(DT 14.1)

(DT 10.8)

(DT 10.8)

(DT 12)
(DT 12)
(DT 12)

(DT 20)
(DT 10.9)

(DT 11.9)
(DT 11.9)
(DT 11.9)
(DT 20)
(DT 11.9)
(DT 20)

(DS 251x10)
(DS 284x22)
(DS 251x10)
(DS 284x22)
(DS 251x10)

(DT 11.9)
(DT 11.9)
(DT 11.9)
(DT 20)
(DT 11.9)
(DT 20)
(DT 20)
(DT 11.9)
(DT 22)
(DT 10.9)

(DS 240x11)
(DS 240x11)
(DS 240x11)

(DT 10.9)
(DT 22)
(DT 22)

(DT 10.9)
(DT 22)

(DT 10.9)

(DT 12)
(DT 10)
(DT 20)
(DT 22)

BRE
PER
BEN
PER
BEN
BRE

BEN

BEN

LucC
LuUC
LUC

ATE
LucC

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

BOS
BOS
BOS

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
LuC

BEN
BEN
BEN

LUC
ATE
ATE
LUC
ATE
LUC

BEN
BEN
LucC
BEN

01/75 - 01/86

05/87 -

01/75 - 01/84

01/73 - 01/82

01/77 - 01/87

06/83 -

01/95 -

01/95 - 01/02

01/07 -

01/95 - 01/01

01/91 - 01/99

01/93 - 01/00

01/85 - 01/96
- 09/88

m M T m m O

Pyl
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m T m

A MmO T T D

m A T

F

R&RE

48
42

48

48

48
48
48

® L

LR

RLIILRLERY

S BB
G 0

RLRRLER

LYK

Left/Right
1301

2123139/140
212393/94
212307/8
212393/94
212307/8
212387/88

212307/8

212307/8

212339/40
212339/40
212339/40

2123125/126
212375/76

21231211122
2123121/122
2123121122
2123125/126
21231211122
2123125/126

2123141/142
2123153/154
2123141/142
2123153/154
2123141142

21231211122
21231211122
2123121/122
2123125/126
21231211122
2123125/126
2123125/126
21231211122
2123127/128
2123119/120

2123103/104
2123103/104
2123103/104

212375/76
2123127/128
2123127/128
212375/76
2123127128
212375/76

212343/44
212331/32
212345/46
212351/52 *

1322

8623020
8699035
8623001
8699035
8623001
8623006

8623001

8623001

8699053
8699053
8699053

8623013
8622013

8623013
8623013
8623013
8623013
8623013
8623013

8636020
8637011
8636020
8637011
8636020

8623013
8623013
8623013
8623013
8623013
8623013
8623013
8623013
8623013
8622013

8623012
8623012
8623012

8622013
8623013
8623013
8622013
8623013
8622013

8623008
8623007
8623008
8699055

8823024
8899025
8823001
8899025
8823001
8823013

8823001

8823001

8899056
8899056
8899056

8823011
8823015

8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823011

8823025
8823026
8823025
8823026
8823025

8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823019

8899063
8899063
8899063

8823015
8823011
8823011
8823015
8823011
8823015

8823011
8823008
8823011
8823011

| &

(o]

1321

8923024
8923004

8923004

8923004
8923004

8999004
8999004
8999004

8999002
8999003

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8923025
8923007
8923025
8923007
8923025

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999003

8999025
8999025
8999025

8999003
8999002
8999002
8999003
8999002
8999003

8923003

8923003
8999003

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FIAT

CROMA (154)

1.6 1600, 2.0 2000 CHT, 2.0 2000 i.e.

1.6 1600, 2.0 2000 CHT, 2.0 2000 i.e.

1.6 1600, 2.0 2000 CHT, 2.0 2000 i.e.

1.9 1900 Turbo D i.d. 66 kW

1.9 1900 Turbo D i.d. 66 kW

1.9 1900 Turbo D i.d. 69 kW, 2.5 2500 V6 119 kW
2.0 2000 16V 101 kW, 2.0 2000 CHT 74 kW
2.0 2000 16V 101 kW, 2.5 2500 TD 85 kW
2.0 2000 CHT 66 kW,

2.0 2000 CHT 74 kW

2.0 2000 CHT, 2.0 2000 i.e. (ABS)
2.02000i.e.

2.02000 i.e.

2.02000i.e.

2.0 2000 i.e. 85 kW, 2.0 2000 i.e. 88 kW

2.0 2000 i.e. 85 kW, 2.0 2000 i.e. 88 kW

2.0 2000 i.e. 85 kW, 2.0 2000 i.e. 88 kW

2.0 2000 i.e. Turbo

2.0 2000 i.e. Turbo

2.0 2000 i.e. Turbo 111 kW

2.0 2000 i.e. Turbo 111 kW, 2.0 2000 i.e. Turbo 114 kW
2.0 2000 i.e. Turbo 111 kW, 2.0 2000 i.e. Turbo 114 kW
2.0 2000 i.e. Turbo, 2.4 2500 TD

2.0 2000 i.e. Turbo, 2.4 2500 TD, 2.5 2500 D
2.0 2000 i.e. Turbo, 2.4 2500 TD, 2.5 2500 D
2.4 2500 TD 74 kW, 2.5 2500 D 55 kW

2.4 2500 TD 74 kW, 2.5 2500 D 55 kW

2.5 2500 D 55 kW

2.5 2500 TD 85 kW, 2.5 2500 TDE 77 kW
2.5 2500 TDE 77 kKW

DOBLO (119)

1.2, 1.6 16V, 1.6 Natural Power, 1.9 D, 1.9 JTD
1.6 68 kW

19JTD

DOBLO CArGo (223)
1.2, 1.6 16V, 1.6 Natural Power, 1.9 D, 1.9 JTD
1.3JTD 16V, 1.9JTD

DUCATO Box (230L)

1.9D,1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (ABS)
1.9D,1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (ABS)
1.9D,1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (ABS)
1.9D,1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (-ABS)

19D, 1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (-ABS)

1.9D, 1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (-ABS)

19D, 1.9TD, 2.0 (ABS)

2.0JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (ABS)
2.0JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (ABS)
2.0JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (-ABS)
2.0JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (-ABS)
2.0 JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (-ABS)
25D, 25TDI, 2.5 TDI 4x4, 2.5 TDI Maxi (ABS)
25D, 25TDI, 2.5 TDI 4x4, 2.5 TDI Maxi (ABS)
25D, 2.5 TDI, 2.5 TDI 4x4, 2.5 TDI Maxi (ABS)
25D, 25TDI, 2.5 TDI 4x4, 2.5 TDI Maxi (ABS)
25D, 25TDI, 2.5 TDI 4x4, 2.5 TDI Maxi (-ABS)
25D, 2.5 TDI, 2.5 TDI 4x4, 2.5 TDI Maxi (-ABS)
25D, 25TDI, 2.5 TDI 4x4, 2.5 TDI Maxi (-ABS)
2.5 TD 4x4 85 kW

2.5TD 4x4 85 kW

2.5TD 4x4 85 kW

2.5 TD 4x4 85 kW

2.5TD 4x4 85 kW

2.5TD 4x4 85 kW

2.8D,2.8D 4x4,2.8 TDI (ABS)

48

F
)
R
o= MM
01/85 - 01/96
(DT14)  BEN | 10/88- F | 54
(OT10)  LUC | -12/88 R | 36
(OT10)  LUC | 10/88 - R | 38
(DT 14) F |54
(DT 10) R | 36
(DT10)  BEN R | 38
(OT10)  LUC R | 38
(DT22)  BEN F | 54
(OT12)  BEN F | 54
(DT14)  BEN F |54
(DT22)  BEN | 10/88- F | 54
(DT14)  BEN|1088-12/92 | F | 54
(DT14)  LUC | -01/92 F | 54
(DT14)  LUC | 10/88 - F | 54
(DT10)  BEN R | 36
(DT20)  LUC F | 54
(OT12)  BEN F | 54
(DT10)  BEN | 10/88- R | 38
(DT22) BEN|1088-1292 | F | 54
(OT10)  LUC R | 36
(OT10)  BEN R | 36
(DT20)  LUC F |54
(DT22)  BEN | 10/88- F | 54
(OT10)  LUC | -12/88 R | 36
(OT10)  LUC | 10/88 - R | 38
(DT10)  BEN R | 36
(DT20)  LUC F | 54
(DT12)  BEN F | 54
(OT10)  LUC R | 38
(DT22)  BEN F |54
01/01 -
(DS 257x20)  ATE | 01/03-09/05 | F | 54
(DS 257x20) F |54
(DS 257x20)  ATE | -09/05 F | 54
01/01 -
(DS 257x20)  ATE | 01/03-09/05 | F | 54
(DS 257x20)  ATE | -09/05 F | 54
01/94 - 01/02
(DT 18) (27) LUC F | 4048
(DT 24) (27) LUC F | 45
(DS 280x24) (27) LUC F | 4840
(DT 18) (28) LUC F | 4048
(DT 24) (28) LUC F | 4048
(DT 24) (28) LUC F | 48145
(DT 24) (27) LUC F |45
(DT 24) (27) LUC F | 45
(DS 280x24) (27) LUC F | 4840
(DT 18) (28) LUC F | 4048
(DT 24) (28) LUC F | 4048
(DT 24) (28) LUC F | 48145
(DT 18) (27) LUC F | 4048
(DT 24) (27) LUC F | 45
(DS 280x24) (27) LUC F | 4840
(DT 24) (27) LUC F | 45
(DT 18) (28) LUC F | 4048
(DT 24) (28) LUC F | 4048
(DT 24) (28) LUC F | 4845
(DT 24) F | 4048
(DT 24) F |45
(DT 24) F | 45
(DS 280x24) F | 4840
(DT 24) F | 48145
(DS 280x24) R | 46
(DT 18) (27) LUC F | 4048

(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

Left/Right
1301

212349/50 *
2199145/146
2199143/144
212349/50 *
212331/32
212359/60 *
2199143/144
212351/52 ¢
212343/44
212349/50 *
212351/52 ¢
212349/50 *
2123129/130
2123129/130
212331/32
212345/46
212343/44
212359/60 *
212351/52 *
2199145/146
212331/32
212345/46
212351/52 ¢
2199145/146
2199143/144
212331/32
212345/46
212343/44
2199143/144
212351/52 *

212391/92
212391/92
212391/92

212391/92
212391/92

211963/64
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211971/72
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64
211971/72
211967/68
211971/72
211953/54
211965/66
211969/70
211965/66
211971/72
211971/72
211967/68
211969/70
2137115/116
211963/64

1322

8699055
8699007
8699045
8699055
8623007
8699081
8699045
8699055
8623008
8699055
8699055
8699055
8623008
8623008
8623007
8623008
8623008
8699081
8699055
8699007
8623007
8623008
8699055
8699007
8699045
8623007
8623008
8623008
8699045
8699055

8699017
8699017
8699017

8699017
8699017

8647013/23009
8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009
8623009

8623009/47013

8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009

8623009
8623009/47013
8623009/47014
8637004
8647013/23009

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks

8823011
8899024
8823017
8823011
8823008
8823016
8823017
8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823008
8823011
8823011
8823016
8823011
8899024
8823008
8823011
8823011
8899024
8823017
8823008
8823011
8823011
8823017
8823011

8825003
8825003
8825003

8825003
8825003

8819015
8819016
8819015
8819015
8819015
8819016

8819015
8819015
8819015
8819016
8819015
8819016
8819015

8819015
8819015
8819016
8819015

8819016
8819015
8819016
8837014
8819015

| &

(o]

1321

8999003
8999003
8999003
8999003

8999003
8999003
8923003
8999003
8999003
8999003
8923003
8923003

8923003
8923003

8999003
8999003

8923003
8999003
8999003
8999003

8923003
8923003
8999003
8999003

8999002
8999002
8999002

8999002
8999002

8919005

8999018
8919005
8999018
8937007

8999018
8919005
8999018
8937007
8919005

8999018

8919005
8999018
8937007
8999018

8999018
8937007
8923006
8919005

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque



FIAT

DUCATO Box (230L)

2.8D, 2.8 D 4x4, 2.8 TDI (ABS)

2.8D, 2.8 D 4x4, 2.8 TDI (ABS)

2.8D, 2.8 D 4x4, 2.8 TDI (ABS)

2.8D, 2.8 D 4x4, 2.8 TDI (-ABS)

28D, 2.8 D 4x4, 2.8 TDI (-ABS)

2.8 D, 2.8 D 4x4, 2.8 TDI (-ABS)

2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (ABS)

DUCATO Box (244)
2.0 81 KW, 2.0 Bipower 81 kW, 2.0 JTD 62 kW
2.0, 2.0 Bipower, 2.0 JTD, 2.3 JTD (ABS)

2.0, 2.0 Bipower, 2.0 JTD, 2.3 JTD (ABS)

2.0, 2.0 Bipower, 2.0 JTD, 2.3 JTD (-ABS)

2.0, 2.0 Bipower, 2.0 JTD, 2.3 JTD (-ABS)

2.3 JTD 81 KW

2.8 JTD 94 KW, 2.8 JTD 4x4 94 kW

2.8 JTD Power 107 KW

2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 JTD Power (ABS)
2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 JTD Power (ABS)
2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 JTD Power (-ABS)
2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 JTD Power (-ABS)

(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC

(DT 24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (27) LUC

DUCATO Box (280)
1.849 kW, 1.9 D 52 kW, 1.9 TD 60 kW

2.0 55 kW, 2.0 58 kW, 2.0 62 kW

24 D53 kW, 25D 55 kW, 2.5 D 4x4 55 kW

DUCATO Box (290)
1.9D 52 kW, 1.9 TD 60 kW, 2.5 D 4x4 55 kW
2.5TD 70 kW, 2.5 TD 4x4 70 kW

DUCATO Bus (230)
1.9 D 59 kW

1.9 D 59 kW

1.9 D, 1.9 D Combinato
1.9 D, 1.9 D Combinato
1.9 D, 1.9 D Combinato
1.9 D, 1.9 D Combinato
1.9 D, 1.9 D Combinato (-ABS)

1.9 D, 1.9 D Combinato (-ABS)

1.9 D, 1.9 D Combinato (-ABS)

1.9 TD, 1.9 TD Combinato (ABS)

1.9TD, 1.9 TD Combinato (ABS)

1.9TD, 1.9 TD Combinato (ABS)

1.9 TD, 1.9 TD Combinato (ABS)

1.9 TD Panorama/Combinato (ABS)

1.9 TD Panorama/Combinato (ABS)

1.9 TD Panorama/Combinato (ABS)

1.9 TD Panorama/Combinato (ABS)

1.9TD, 1.9 TD Combinato (-ABS)

1.9 TD, 1.9 TD Combinato (-ABS)

1.9 TD, 1.9 TD Combinato (-ABS)

1.9 TD Panorama/Combinato (-ABS)

1.9 TD Panorama/Combinato (-ABS)

1.9 TD Panorama/Combinato (-ABS)

2.0JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (ABS)
2.0JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (ABS)
2.0JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (ABS)
2.0JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (-ABS)
2.0JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (-ABS)
2.0JTD, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TDI 4x4 (-ABS)
2.0 Panorama/Combinato (ABS)

2.0 Panorama/Combinato (ABS)

2.0 Panorama/Combinato (ABS)

2.0 Panorama/Combinato (ABS)

2.0 Panorama/Combinato (-ABS)

2.0 Panorama/Combinato (-ABS)

ABS)
ABS)
ABS)
ABS)

(DS280x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS280x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(OT16)  LUC
(OT16)  LUC
(OT16)  LUC
(OT16)  LUC
(OT16)  LUC
(DT 18)
(DT 18)

(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC

(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC

(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC

(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC

(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC

(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC

01/94 - 01/02

01/02 -

01/82 - 01/90

01/89 - 01/94

01/94 - 01/02

s e e 2 B e M 1

M T T T AN O TMT T T

m T

-n

M M M M T T MMM T T T T T MM T T T T T T T T TTT T T T T T T

n

45

48/40
45

40/48
40/48
48/45
40/48

46
44/48
46
44/48
46
46
46
46
44/48
46
44/48
46

38/48
38/48
38/48

38/48
48/43

40/48
40/48
40/48
45

45

48/40
40/48
40/48
48/45
40/48
45

45

48/40
40/48
45

45

48/40
40/48
40/48
48/45
40/48
40/48
48/45
40/48
45

48/40
40/48
40/48
48/45
40/48
45

45

48/40
40/48
40/48

Left/Right
1301

211971/72
211967/68
211971/72
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64

2137115/116
2137109/110
2137113/114
2137107/108
2137111112
2137115/116
2137115/116
2137115/116
2137109/110
2137113/114
2137107/108
2137111112

219941/42
219941/42
219941/42

219941/42
2199147/148

211953/54
211963/64
211963/64
211971/72
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64
211971/72
211971/72
211967/68
211963/64
211971/72
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64
211971/72
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66

1322

8623009
8623009/47013

8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009

8637004
8637012/37013
8637001
8637012/37013
8637001
8637004
8637004
8637004
8637012/37013
8637001
8637012/37013
8637001

8699052/99022
8699052/99022
8699052/99022

8699052/99022
8623009/23010

8647013/99022
8647013/23009
8647013/23009

8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009

8623009
8623009/47013
8647013/23009

8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009

8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009

8819016
8819015

8819015
8819015
8819016
8819015

8837014
8837016
8837015
8837016
8837013
8837014
8837014
8837014
8837016
8837015
8837016
8837013

8899047
8899047
8899047

8899047
8823014

8819015
8819015
8819015

8819016
8819015
8819015
8819015
8819016
8819015

8819016
8819015
8819015

8819016
8819015
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819016
8819015

8819015
8819015
8819015
8819016
8819015

8819016
8819015
8819015
8819015

| &

(o]

1321

8999018

8919005
8999018
8937007
8919005

8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006

8999019
8999019
8999019

8999019
8999018

8919005
8919005
8919005

8999018
8919005
8999018
8937007
8919005

8999018
8919005

8999018
8919005
8999018
8937007
8919005
8999018
8937007
8919005

8999018
8919005
8999018
8937007
8919005

8999018
8919005
8999018

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FIAT

DUCATO Bus (230)

2.0 Panorama/Combinato (-ABS)

2.5 D Combinato, 2.5 TDI 4x4 (-ABS)

2.5 D Combinato, 2.5 TDI 4x4 (-ABS)

2.5 D Combinato, 2.5 TDI 4x4 (-ABS)

2.5 D Combinato, 2.5 TDI 4x4 (ABS)

2.5 D Combinato, 2.5 TDI 4x4 (ABS)

2.5 D Combinato, 2.5 TDI 4x4 (ABS)

2.5 D Combinato, 2.5 TDI 4x4 (ABS)

2.5 TD 4x4 85 kW

2.5 TD 4x4 85 kW

2.5 TD 4x4 85 kW

2.5 TD 4x4 85 kW

2.5 TDI Combinato, 2.5 TDI Panorama/Combinato (ABS)
2.5 TDI Combinato, 2.5 TDI Panorama/Combinato (ABS)
2.5 TDI Combinato, 2.5 TDI Panorama/Combinato (ABS)
2.5 TDI Combinato, 2.5 TDI Panorama/Combinato (ABS)
2.5 TDI Combinato, 2.5 TDI Panorama/Combinato (-ABS)
2.5 TDI Combinato, 2.5 TDI Panorama/Combinato (-ABS)
2.5 TDI Combinato, 2.5 TDI Panorama/Combinato (-ABS)
2.8 D, 2.8 TDI (ABS)

2.8 D, 2.8 TDI (ABS)

2.8 D, 2.8 TDI (ABS)

2.8 D, 2.8 TDI (ABS)

2.8 D, 2.8 TDI (-ABS)

2.8 D, 2.8 TDI (-ABS)

2.8 D, 2.8 TDI (-ABS)

DUCATO Bus (244, Z)

2.0 81 kW, 2.0 Bipower 81 KW, 2.0 JTD 62 kW
2.0, 2.0 Bipower, 2.0 JTD (ABS)
2.0, 2.0 Bipower, 2.0 JTD (ABS)
2.0, 2.0 Bipower, 2.0 JTD (-ABS)
2.0, 2.0 Bipower, 2.0 JTD (-ABS)
2.3 JTD (ABS)

2.3 JTD (ABS)

2.3 JTD (-ABS)

2.3 JTD (-ABS)

2.3 JTD 81 kW

2.8 JTD 94 KW, 2.8 JTD 4x4 94 KW
2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4 (ABS)

2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4 (ABS)

2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4 (-ABS)

2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4 (-ABS)

DUCATO CHassis (230)

19D, 1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (ABS)

19D, 1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (ABS)

19D, 1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (ABS)
1.9D,1.97TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (ABS)

19D, 1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (-ABS)

19D, 1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (-ABS)
1.9D,1.9TD, 1.9 TD CAT, 2.0 (-ABS)

1.9 TD 59 kW

1.9 TD 59 kW

25D,25D 4x4,2.5TDI, 2.5 TDI 4x4 (ABS)
25D,25D 4x4,2.5TDI, 2.5 TDI 4x4 (ABS)
25D, 25D 4x4,2.5TDI, 2.5 TDI 4x4 (ABS)
25D,25D 4x4,2.5TDI, 2.5 TDI 4x4 (ABS)
25D,25D 4x4,2.5TDI, 2.5 TDI 4x4 (-ABS)
25D, 2.5D 4x4,2.5TDI, 2.5 TDI 4x4 (-ABS)
25D,25D 4x4,2.5TDI, 2.5 TDI 4x4 (-ABS)
2.5TD 4x4 85 kW

2.5TD 4x4 85 kW

25TDI (ABS)

2.8D, 2.8 TDI (ABS)

2.8D, 2.8 TDI (ABS)

2.8D,28TDI (ABS)

(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 24)
(DT 24)
(DT 24)

(DS 280x24)
(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC

(DS 280x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE
(DS 280x24)  BRE
(DS300x24)  BRE

(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 18)
(DT 18)
(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

(DS 280x24) (27) LUC
(DT 18) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24) (28) LUC
(DT 24)

(DS 280x24)
(DT 18) (27) LUC
(DT 18) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC
(DT 24) (27) LUC

01/94 - 01/02

01/02 -

01/94 - 01/02

09/99 -
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48/45
40/48
40/48
48/45
40/48
45
45
48/40
45
45
48/45
46
40/48
45
45
48/40
40/48
40/48
48/45
40/48
45
45
48/40
40/48
40/48
48/45

46
44/48
46
44/48
46
44/48
46
44/48
46
46
46
44/48
46
44/48
46

40/48
45

45

48/40
40/48
40/48
48/45
40/48
40/48
40/48
45

45

48/40
40/48
40/48
48/45
40/48
48/40
40/48
40/48
45

45

Left/Right
1301

211969/70
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64
211971/72
211971/72
211967/68
211971/72
211971/72
211969/70
2137115/116
211963/64
211971/72
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211963/64
211971/72
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70

2137115/116
2137109/110
2137113/114
2137107/108
2137111112
2137109/110
2137113/114
2137107/108
2137111112
2137115/116
2137115/116
2137109/110
2137113/114
2137107/108
2137111112

211963/64
211971/72
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211953/54
211963/64
211963/64
211971/72
211971/72
211967/68
211953/54
211965/66
211969/70
211965/66
211967/68
211963/64
211963/64
211971/72
211971/72

1322

8623009/47014
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009

8623009
8623009/47013

8623009
8623009/47014
8637004
8647013/23009

8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009

8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014

8637004
8637012/37013
8637001
8637012/37013
8637001
8637012/37013
8637001
8637012/37013
8637001
8637004
8637004
8637012/37013
8637001
8637012/37013
8637001

8647013/23009

8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/99022
8647013/23009
8647013/23009

8623009

8623009/47013
8647013/99022
8647013/23009
8623009/47014
8647013/23009
8623009/47013
8647013/23009
8647013/23009

8623009

8819016
8819015
8819015
8819016
8819015

8819016
8819015

8819016
8819016
8837014
8819015

8819016
8819015
8819015
8819015
8819016
8819015

8819016
8819015
8819015
8819015
8819016

8837014
8837016
8837015
8837016
8837013
8837016
8837015
8837016
8837013
8837014
8837014
8837016
8837015
8837016
8837013

8819015

8819016
8819015
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819015

8819016
8819015
8819015
8819015
8819016
8819015
8819015
8819015
8819015

8819016
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8937007
8919005
8999018
8937007
8919005

8999018

8937007
8923006
8919005

8999018
8919005
8999018
8937007
8919005

8999018
8919005
8999018
8937007

8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006
8923006

8919005

8999018
8919005
8999018
8937007
8919005
8919005
8919005

8999018
8919005
8999018
8937007
8999018
8999018
8919005
8919005

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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DUCATO CHassis (230) 01/94 - 01/02
2.8D, 28 TDI (ABS) (DS 280x24) (27) LUC F 48/40 | 211967/68 8623009/47013| 8819015 | 8999018
28D, 28 TDI (-ABS) (DT 18) (28) LUC F 40/48 | 211953/54 8647013/99022| 8819015 | 8919005
2.8 D, 2.8 TDI (-ABS) (DT 24) (28) LUC = 40/48 | 211965/66 8647013/23009| 8819015 | 8999018
28D, 2.8 TDI (-ABS) (DT 24) (28) LUC F | 48/45 |211969/70 8623009/47014| 8819016 | 8937007
2.8iDTD 4x4 90 kW (DS 280x24) F 44/48 | 2137107/108 | 8637012/37013| 8837016 | 8923006
2.8 iDTD 4x4 90 kW (DS 280x24) F 44/48 |2137109/110 | 8637012/37013| 8837016 | 8923006
2.8iDTD 4x4 90 kW (DT 24) F 45 211971/72
2.8iDTD 4x4 90 kW (DT 24) F 45 211971/72 8623009 8819016
2.8 iDTD 4x4 90 kW (DT 24) = 48/45 | 211969/70 8623009/47014| 8819016 | 8937007
2.8 iDTD 4x4 90 kW (DS 280x24) R 46 2137115/116 | 8637004 8837014 | 8923006
2.8 JTD (ABS) (DT 18) (27) LUC F 40/48 | 211963/64 8647013/23009| 8819015 | 8919005
2.8 JTD (ABS) (DT 24) (27) LUC F 45 211971/72
2.8 JTD (ABS) (DS 280x24) (27) LUC F 48/40 | 211967/68 8623009/47013| 8819015 | 8999018
2.8 JTD (-ABS) (DT 18) (28) LUC F 40/48 | 211953/54 8647013/99022| 8819015 | 8919005
2.8 JTD (-ABS) (DT 24) (28) LUC = 40/48 | 211965/66 8647013/23009| 8819015 | 8999018
2.8 JTD (-ABS) (DT 24) (28) LUC F 48/45 | 211969/70 8623009/47014| 8819016 | 8937007
DUCATO CHassis (244) 01/02 -
2.0JTD 62 kW (DS 280x24) BRE R 46 2137115/116 | 8637004 8837014 | 8923006
2.0JTD, 2.3 JTD (ABS) (DS 280x24) BRE F 44/48 | 2137109/110 | 8637012/37013| 8837016 | 8923006
2.0JTD, 2.3 JTD (ABS) (DS 300x24) BRE = 46 2137113/114 | 8637001 8837015 | 8923006
2.0JTD, 2.3 JTD (-ABS) (DS 280x24) BRE F 44/48 | 2137107/108 | 8637012/37013| 8837016 | 8923006
2.0 JTD, 2.3 JTD (-ABS) (DS 300x24) BRE F 46 2137111112 | 8637001 8837013 | 8923006
2.3 JTD 81 kW (DS 280x24) BRE R 46 2137115/116 | 8637004 8837014 | 8923006
2.8 JTD 94 kW (DS 280x24) BRE R 46 2137115/116 | 8637004 8837014 | 8923006
2.8 JTD Power 107 kW (DS 280x24) BRE R 46 2137115/116 | 8637004 8837014 | 8923006
2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 JTD Power (ABS) (DS 280x24) BRE = 44/48 | 2137109/110 | 8637012/37013| 8837016 | 8923006
2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 JTD Power (ABS) (DS 300x24) BRE F 46 2137113/114 | 8637001 8837015 | 8923006
2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 JTD Power (-ABS) (DS 280x24) BRE F 44/48 | 2137107/108 | 8637012/37013| 8837016 | 8923006
2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 JTD Power (-ABS) (DS 300x24) BRE F 46 2137111112 | 8637001 8837013 | 8923006
2.8 JTD 4x4 94 KW (DS 280x24) BRE R 46 2137115/116 | 8637004 8837014 | 8923006
DUCATO CHassis (280) 01/82 - 01/90
1.9 D 52 kW, 1.9 TD 60 kW, 2.0 55 kW, 2.0 62 kW (DT 16) LuC F 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
24 TD 68 KW (DT 16) LUC F 48/43 | 2199147/148 | 8623009/23010| 8823014 | 8999018
25D 55 kW, 2.5 D 4x4 55 kW (DT 16) LUC F 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
DUCATO CHassis (290) 01/89 - 01/94
1.9 TD 60 kW, 2.0 62 kW, 2.5 D 55 kW, 2.5 D 4x4 55 kW (DT 16) LUC = 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
2.5TD 70 kW, 2.5 TD 4x4 70 kW (DT 16) LUC F 48/43 | 2199147/148 | 8623009/23010| 8823014 | 8999018
DUCATO PANORAMA (280) 01/82 - 01/90
1.8,20,24D (DT 16) LUC | 03/84 - F 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
1.9 D 52 kW, 1.9 TD 60 kW, 2.0 55 kW, 2.0 62 kW (DT 16) LUC F 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
2.4 TD 68 kW, 2.4 TD 4x4 68 KW (DT 16) LUC = 48/43 | 2199147/148 | 8623009/23010| 8823014 | 8999018
25D 55 kW, 2.5 D 4x4 55 kW (DT 16) LUC F 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
DUCATO PANORAMA (290) 01/90 - 01/94
1.9 D 52 kW, 1.9 TD 60 kW, 2.0 62 kW (DT 16) LUC F 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
25D 55 kW, 2.5 D 4x4 55 kW (DT 16) LUC F 38/48 | 219941/42 8699052/99022| 8899047 | 8999019
25TD 70 kW, 2.5 TD 4x4 70 KW (DT 16) LUC = 48/43 | 2199147/148 | 8623009/23010| 8823014 | 8999018
DUNA (146 B) 01/87 - 01/91
1.1 60 43 kKW, 1.3 70 49 kW, 1.7 DS 44 kW (DT 12) ATE F 48 212355/56 8625003 8899003 | 8999002
DUNA WEEKEND (146 B) 01/87 - 01/91
1.1 60 43 kKW, 1.3 70 49 kW, 1.7 DS 44 kKW (DT 12) ATE = 48 212355/56 8625003 8899003 | 8999002
FIORINO (127) 01/77 - 01/87
0.9 900 33 kW, 1.0 1050 37 kW (DT 10.8) BEN F 48 212307/8 8623001 8823001 | 8923004
FIORINO (147) 01/80 - 01/88
1.3 49 kW, 1.5 55 kW, 1.7 Diesel 42 kW, 1.7 Diesel 44 kW (DT 12) ATE = 48 212355/56 8625003 8899003 | 8999002
1.3 Diesel 33 kW (DT 10.8) BEN F 48 212307/8 8623001 8823001 | 8923004
FIORINO Box (146 Uno) 01/88 - 01/01
1.1 60 40 kW, 1.3 70 49 kW, 1.4 70 i.e. 49 KW (DT 12) ATE F 48 212355/56 8625003 8899003 | 8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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FIAT
FIORINO Box (146 Uno)
1575i.e. 55kW, 1.6 75 i.e. 55 kW

1.7 60 D 42 kW, 1.7 60 D 44 kW, 1.7 65 1.7 TD 46 kW

FIORINO Pick up (146)
1.349 kW, 1.4 49 kW, 1.6 55 kW
1.7 D 42 kW

1.7 D 44 kW, 1.7 TD 46 kW

FIORINO Pick up (147)
1.141 kW

IDEA

1.2 16V 59 kW, 1.3 D Multijet 66 kW, 1.3 JTD 51 kW

1.4 57 kW, 1.4 16V 70 kW
1.4 66 kW

MAREA (185)

1.2 16V 60 kW, 1.4 80 12V 59 kW

1.6 100 16V 76 kW

1.6 76 kW, 1.6 100 16V Bipower 76 kW
1.8 115 16V 83 kW

1.9 JTD 105 77 kW, 1.9 JTD 110 81 kW
1.9 TD 100 74 kW

1.9TD 75 55 kW

2.0 150 20V 108 kW, 2.0 150 20V 110 kW
2.0 150 20V 108 kW, 2.0 150 20V 110 kW
2.0 150 20V 108 kW,

2.0 155 20V 113 kW

2.0 155 20V 113 kW

2.0 155 20V 113 kW

2.4 JTD 130 96 kW, 2.4 TD 125 91 kW
2.4 JTD 130 96 kW, 2.4 TD 125 91 kW

MAREA WEEKEND (185)

1.2 16V 60 kW, 1.6 76 kW

1.4 80 12V 59 kW, 1.9 TD 75 55 kW
1.6 100 16V 76 kW, 1.8 115 16V 83 kW
1.9 JTD 105 77 kW, 1.9 JTD 110 81 kW
1.9 TD 100 74 kW

2.0 150 20V 108 kW

2.0 150 20V 108 kW

2.0 150 20V 110 kW

2.0 150 20V 110 kW

2.0 150 20V, 2.0 155 20V

2.0 15520V 113 kW

2.0 15520V 113 kW

247D 12591 kW

2.47TD 12591 kW

2.4 JTD 130 96 kW

2.4 JTD 130 96 kW

MULTIPLA (186)
1.6 100 16V 76 kW
1.6 100 16V 76 kW

1.6 16V Bipower 76 kW, 1.6 16V Blupower 70 kW
1.6 16V Bipower 76 kW, 1.6 16V Blupower 70 kW

1.9 JTD 115 85 kW
1.9 JTD 115 85 kW

1.9 JTD 88 kW, 1.9 JTD 105 77 kW, 1.9 JTD 110 81 kW
1.9 JTD 88 kW, 1.9 JTD 105 77 kW, 1.9 JTD 110 81 kW

PALIO (178BX)

1.0 45 kW, 1.0 56 kW, 1.2 54 kW, 1.4 51 kW
1.0 45 kW, 1.0 56 kW, 1.2 54 kW, 1.4 51 kW

1.5 57 kW, 1.6 16V 74 kW
1.5 57 kW, 1.6 16V 74 kW

(DT12)  ATE
(DT12)  ATE
(DT12)  ATE
(DT 12)

(DT12)  ATE
(DT12)  ATE

(DS 257x22)  BOS
(DS 257x22)  BOS
(DS 257x22)

(DT11.9)  ATE
(DT11.9)  ATE
(DT 11.9)

(DT20)  ATE
(DT20)  ATE
(DT20)  ATE
(DT11.9)  ATE
(OTM1)  LUC
(DT22)  ATE
(DT109)  LUC
OT11)  LUC
(DT109)  LUC
(DT22)  ATE
(DT22)  ATE

(DT109)  LUC

(DT 11.9)
(OT11.9)  ATE
(DT20)  ATE
(DT20)  ATE
(DT20)  ATE
(DT109)  LUC
(DT22)  ATE
OT11)  LUC
(DT22)  ATE

(DT 11) (26) LUC
(DT109)  LUC

(DT22)  ATE
(DT22)  ATE
OT11)  LUC
(DT22)  ATE
OT11)  LUC
(DT22)  ATE

(DS 251x10)  BOS

(DT22)  ATE

(DS 251x10)  BOS

(DT22)  ATE

(DS 251x10)  BOS

(DT22)  ATE

(DS 251x10)  BOS

(DS 240x20)  ATE
(DS 257x20)  ATE
(DS 240x20)  ATE
(DS 257x20)  ATE

01/88 - 01/01

01/88 - 01/01

01/82 - 01/88

01/03 -

01/96 -

01/96 -

01/99 -

01/96 -
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38

38
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54

48
54

Left/Right
1301

212355/56
212355/56

212355/56
212355/56
212355/56

212355/56

2123143/144
2123143/144
2123143/144

21231211122
21231211122
2123121122
2123125/126
2123125/126
2123125/126
21231211122
2110115/116
2123127128
2123119/120
2110115/116
2123119/120
2123127/128
2123127/128
2123119/120

2123121122
21231211122
2123125/126
2123125/126
2123125/126
2123119/120
2123127/128
2110115/116
2123127/128
2110115/116
2123119/120
2123127/128
2123127128
2110115/116
2123127/128
2110115/116

2123127/128
2123141142
2123127/128
2123141/142
2123127/128
2123141142
2123127/128
2123141142

212385/86
212391/92
212385/86
212391/92

1322

8625003
8625003

8625003
8625003
8625003

8625003

8637011
8637011
8637011

8623013
8623013
8623013
8623013
8623013
8623013
8623013
8610005
8623013
8622013
8610005
8622013
8623013
8623013
8622013

8623013
8623013
8623013
8623013
8623013
8622013
8623013
8610005
8623013
8610005
8622013
8623013
8623013
8610005
8623013
8610005

8623013
8636020
8623013
8636020
8623013
8636020
8623013
8636020

8625003
8699017
8625003
8699017

8899003
8899003

8899003
8899003
8899003

8899003

8823026
8823026
8823026

8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8810010
8823011
8823019
8810010
8823019
8823011
8823011
8823019

8823011
8823011
8823011
8823011
8823011
8823019
8823011
8810010
8823011
8810010
8823019
8823011
8823011
8810010
8823011
8810010

8823011
8823025
8823011
8823025
8823011
8823025
8823011
8823025

8825005
8825003
8825005
8825003

| &
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8999002
8999002

8999002
8999002
8999002

8999002

8923007
8923007
8923007

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8910001
8999002
8999003
8910001
8999003
8999002
8999002
8999003

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999003
8999002
8910001
8999002
8910001
8999003
8999002
8999002
8910001
8999002
8910001

8999002
8923025
8999002
8923025
8999002
8923025
8999002
8923025

8999002
8999002
8999002
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FIAT
PALIO WEeEKEND (178DX)

1.244 kW, 1.2 54 kKW, 1.6 16V 74 kW, 1.6 16V 76 kW
1.2 44 kW, 1.2 54 kW, 1.6 16V 74 kW, 1.6 16V 76 kW

1.7 TD 51 kW, 1.9 D 46 kW
1.7 TD 51 kW, 1.9 D 46 kW
1.9 JTD 59 kW

PANDA (141A )

0.7 650, 0.8 800, 0.9 900 Ch. 6166305~
0.7 650, 0.8 800, 0.9 900 Ch.-5176731
0.8 750 25 kW, 0.9 900 29 kW

1.0 1000 32 kW, 1.0 1000 37 kW

1.0 1000 4x4 32 kW, 1.0 1000 4x4 33 kKW
1.0 1000 4x4 37 kKW

1.0 1000 i.e. 33 kW, 1.0 950 4x4 35 kW
1.1 1100 37 kW, 1.1 1100 40 kwW

1.1 1100 4x4 40 kW, 1.1 1100 Trekking 4x4 37 kW

PANDA (169)
1.1 40 kKW, 1.2 44 kW

PANDA Van (141_)

0.8 750 25 kW, 1.0 1000 32 kW, 1.0 1000 i.e 33 kW

PANDA Van (169)
1.2 44 KW

PUNTO (176)
1.1 55 40 kw

1.1 55 40 kW

1.2 60 43 kW, 1.2 60 44 kW, 1.2 75 54 kW
1.2 60 43 kW, 1.2 60 44 kW, 1.2 75 54 kW
1.2 85 16V 63 kW

1.4 GT Turbo 96 kW

1.4 GT Turbo 98 kKW

1.4 GT Turbo 98 kW

1.6 90 65 kW

1.7 60 TD 46 kW

1.7 D 42 kKW

1.7 D 42 KW

1.7 TD 51 kW, 1.7 TD 52 kW

PUNTO (188)

1.2 16V 80 59 kW

1.2 60 44 kW, 1.2 Natural Power 44 kW
1.3 JTD 16V 51 kW, 1.4 70 kW

1.9 JTD 63 kW, 1.9 JTD 80 59 kW

1.9 DS 60 44 kW

1.9 JTD 74 kW

1.9 JTD 74 KW

PUNTO CABRIOLET (176C)

1.2 60 43 kKW, 1.2 60 44 KW

1.260 43 kW, 1.2 60 44 kW, 1.6 90 65 kW
1.2 8516V 63 kW

PUNTO Van (176L)
1.1 40 kW, 1.7 D 42 kW
1.140 kW, 1.7 D 42 kW, 1.7 TD 52 kW

PUNTO Van (188AX)
1.2 60 44 kW

1.3 JTD 51 kW

1.9 D 60 44 kW

1.9 JTD 63 kW

REGATA (138)
1.3 70 48 kW

F
<0
R
° -
01/96 -
(DS 240x20)  ATE F
(DS 257x20)  ATE F
(DS 240x20)  ATE F
(DS 257x20)  ATE F
(DS 257x20) F
01/80 - 01/04
DT108)  BEN F
DT108)  BEN F
DT108)  BEN F
DT108)  BEN F
DT108)  BEN F
DT108)  BEN F
DT108)  BEN F
(OT12)  LUC F
(DT108)  BEN F
01/03 -
(DS 240x11) F
01/86 - 01/04
(DT108)  BEN F
01/04 -
(DS 240x11) F
01/93 - 01/99
(OT12)  LUC F
(DS 240x11)  BEN F
(OT12)  LUC F
(DS 240x11)  BEN F
(DT12)  ATE F
(DT20)  ATE F
(DT20)  LUC F
(DT109)  LUC R
(OT12)  LUC F
(OT12)  LUC F
(OT12)  LUC F
(DS 240x11)  BEN F
(DT12)  LUC F
01/99 -
(DT12)  ATE F
(DS 240x11)  BEN F
(DT20)  ATE F
(DT20)  ATE F
(DT119)  ATE F
(DS 281x15) F
(DS 284x22) F
01/94 - 01/00
(DS 240x11)  BEN F
(OT12)  LUC F
(OT12)  ATE F
01/96 - 01/00
(DS 240x11)  BEN F
(OT12)  LUC F
01/00 -
(DS 240x11)  BEN F
(DT 20) F
(DT119)  ATE F
(DT20)  ATE F
01/83 - 01/90
(OT12)  LUC F

48

s L

48
48
48
48
48
48
48
48
48

48

48

48

48
48
48
48

Left/Right
1301

212385/86
212391/92
212385/86
212391/92
212391/92

212329/30
212307/8

212337/38
212337/38
212337/38
212337/38
212337/38
212339/40
212337/38

2123103/104

212337/38

2123103/104

212339/40
2123103/104
212339/40
2123103/104
2123151/152
2123125/126
212345/46
212375/76
212339/40
212339/40
212339/40
2123103/104
212339/40

2123151/152
2123103/104
2123125/126
2123125/126
2123121/122
211041/42

211043/44

2123103/104
212339/40
2123151/152

2123103/104
212339/40

2123103/104
2123125/126
21231211122
2123125/126

212339/40

1322

8625003
8699017
8625003
8699017
8699017

8623001
8623001
8623001
8623001
8623001
8623001
8623001
8699053
8623001

8623012

8623001

8623012

8699053
8623012
8699053
8623012
8623022
8623013
8623008
8622013
8699053
8699053
8699053
8623012
8699053

8623022
8623012
8623013
8623013
8623013
8610004
8623013

8623012
8699053
8623022

8623012
8699053

8623012
8623013
8623013
8623013

8699053

8825005
8825003
8825005
8825003
8825003

8823001
8823001
8823001
8823001
8823001
8823001
8823001
8899056
8823001

8899063

8823001

8899063

8899056
8899063
8899056
8899063
8823027
8823011
8823011
8823015
8899056
8899056
8899056
8899063
8899056

8823027
8899063
8823011
8823011
8823011
8810009
8823011

8899063
8899056
8823027

8899063
8899056

8899063
8823011
8823011
8823011

8899056

| &

(o]

1321

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8923004
8923004
8923004
8923004
8923004
8923004
8923004
8999004
8923004

8999025
8923004
8999025

8999004
8999025
8999004
8999025
8999002
8999002
8923003
8999003
8999004
8999004
8999004
8999025
8999004

8999002
8999025
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999025
8999004
8999002

8999025
8999004

8999025
8999002
8999002
8999002

8999004

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FIAT

REGATA (138)

1.370, 1.5 75, 1.5 85 Super

1.370, 1.5 75, 1.5 85 Super

1.370, 1.6 100 Super

1.575i.e.55 kW

1575i.e. 55 kW

1.575i.e. 55 kW, 1.6 90 i.e. 66 kW

1.5 85 58 kW

1.5 85 58 kW, 1.5 85 Super 60 kW

1.5 85 58 kW, 1.5 85 Super 60 kW

1.6 100 Super 74 kW, 1.6 85 60 kW

1.6 100 Super, 1.6 85, 1.7 60 Diesel

1.6 100 Super, 1.6 85, 1.7 60 Diesel

1.6 100 Super, 1.9 65 Diesel

1.6 100 Super, 1.9 65 Diesel

1.690i.e. 66 kW

1.7 60 Diesel 43 kW, 1.7 60 Diesel 44 kW
1.7 60 Diesel 43 kW, 1.7 60 Diesel 44 kW
1.7 60 Diesel 44 kW, 1.9 80 Turbo Diesel 59 kW
1.9 65 Diesel 48 kW, 1.9 80 Turbo Diesel 59 kW
1.9 65 Diesel

1.9 65 Diesel Ch. 7082676,7740391-

1.9 65 Diesel Ch.-7082675,7740390

1.9 80 Turbo Diesel 59 kW

REGATA WEEKEND
157555 kW, 1.6 90 i.e. 66 kW
157555 kW, 1.6 90 i.e. 66 kW
1.6 100 74 kKW

1.9 65 Diesel

1.9 65 Diesel 48 kW

1.9 65 Diesel 48 kW

1.9 80 Turbo Diesel 59 kW

1.9 80 Turbo Diesel 59 kW

1.9 80 Turbo Diesel 59 kW

RITMO BERTONE CABRIOLET
1.5 85 60 kW, 1.5 85 63 kW

RITMO | (138A)
1.36548 kW, 1.3 75 55 kW, 1.5 85 63 kW

1.3 70 Ch. 2884987,7318284,4500830,4840595-
1.3 70 Ch.-2884986,4318283,4500829,4840594
1.7 55 Diesel 40 kW

RITMO Il (138A)
1.160,1.370,1.585
1.160,1.370, 1.5 85
1.6 10577 kW

1.7 60 Diesel Ch. 2884987,7318284,4500830,4840595-
1.7 60 Diesel Ch.-2884986,4318283,4500829,4840594

SCUDO Box (220L)

1.6 58 KW

1.6 58 kW

1.9D 51 kW, 1.9 TD 66 kW, 1.9 TD 68 kW
1.9D 51 kW, 1.9 TD 66 kw, 1.9 TD 68 kW
2.0 100 kW, 2.0 JTD 69 kW, 2.0 JTD 80 kW
2.0 JTD 69 kW

2.0 JTD 69 kW

SCUDO CowmBINATO (220P)

1.6 58 kW

1.6 58 kW

1.9D 51 kW, 1.9 TD 68 kW, 1.9 TD Eco 66 kW
1.9D 51 kW, 1.9 TD 68 kW, 1.9 TD Eco 66 kW
2.0 16V 100 kW, 2.0 JTD 69 kW, 2.0 JTD 80 kW
2.0 16V 100 kW, 2.0 JTD 69 kW, 2.0 JTD 80 kW

(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 16)
(DT 14.1)
(DT 16)
(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 16)
(DT 12)
(DT 12)
DT 10.8)
DT 10.8)
DT 14.1)
DT 14.1)
(DT 16)
(DT 12)
(DT 16)
(DT 14.1)
(DT 12)
(DT 16)
(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 16)

(
(
(
(

(DT 10.8)
(DT 16)
(DT 12)
(DT 16)

(DT 14.1)
(DT 12)
(DT 16)
(DT 12)

(DT 14.1)

(DT 10.8)

(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 20)
(DT 26)
(DT 20)
(DT 26)
(DS 285x28)
(DT 20)
(DT 26)

(DT 20)
(DT 26)
(DT 20)
(DT 26)
(DT 20)
(DT 26)

BEN
BEN
PER
BRE
PER
BEN
BEN
PER
Luc
LuUC
BEN
BEN
BRE
LCH
PER
LuC
PER
BRE
LuUC
PER
BEN
BEN
PER

BEN
PER
LUC
PER
BRE
LuUC
PER
Luc
BRE

BEN

BEN
BEN
BEN
BEN

BEN
BEN
BEN
BEN
BEN

BEN
Luc
BEN
LUC
LucC
BEN
LUC

BEN
Luc
BEN
LUC
BEN
LUC

01/83 - 01/90

05/87 -

01/83 -
- 06/81

05/87 -

01/84 - 01/91

05/87 -

01/79 - 01/89

01/78 - 01/87

01/82 - 01/88

01/96 -

01/96 -

B T e e e e e e e e e A B 2 B s M 1 |

B e e A B B |

L B B |

e e e e 1 | m T T m M

m m T m M

F

48
48

42

48
48

48
48
48
48
42
4

48

42
48

48
48

48

48

42
48

48
42

48

48
48
48
48

48
48
48
48
48

57
57
57
57
60
57
57

57
57
57
57
57
57

Left/Right
1301

212337/38
212329/30
212393/94
212363/64 *
212393/94
212337/38
212329/30
212393/94
212339/40
212339/40
212337/38
212329/30
212387/88
212317118 *
212393/94
212339/40
212393/94
212387/88
212339/40
212393/94
212337/38
212329/30
212393/94

212337/38
212393/94
212339/40
212393/94
212387/88
212339/40
212393/94
212339/40
212387/88

212337/38

212307/8
212337/38
212329/30
212307/8

212337/38
212329/30
212307/8

212337/38
212329/30

211983/84
211961/62
211983/84
211961/62
2119107/108
211983/84
211961/62

211983/84
211961/62
211983/84
211961/62
211983/84
211961/62

1322

8623001
8623001
8699035
8623006
8699035
8623001
8623001
8699035
8699053
8699053
8623001
8623001
8623006
8699027
8699035
8699053
8699035
8623006
8699053
8699035
8623001
8623001
8699035

8623001
8699035
8699053
8699035
8623006
8699053
8699035
8699053
8623006

8623001

8623001
8623001
8623001
8623001

8623001
8623001
8623001
8623001
8623001

8637007
8636011
8637007
8636011
8699044
8637007
8636011

8637007
8636011
8637007
8636011
8637007
8636011

8823001
8823001
8899025
8823013
8899025
8823001
8823001
8899025
8899056
8899056
8823001
8823001
8823013
8899023
8899025
8899056
8899025
8823013
8899056
8899025
8823001
8823001
8899025

8823001
8899025
8899056
8899025
8823013
8899056
8899025
8899056
8823013

8823001

8823001
8823001
8823001
8823001

8823001
8823001
8823001
8823001
8823001

8837011
8899055
8837011
8899055
8819022
8837011
8899055

8837011
8899055
8837011
8899055
8837011
8899055

| &

(o]

1321

8923004
8923004

8923004
8923004

8999004
8999004
8923004
8923004

8999004

8999004

8923004
8923004

8923004

8999004

8999004

8999004

8923004

8923004
8923004
8923004
8923004

8923004
8923004
8923004
8923004
8923004

8919008
8937007
8919008
8937007
8922027
8919008
8937007

8919008
8937007
8919008
8937007
8919008
8937007

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FIAT
SCUDO ComsINATO (220P)
2.0 16V 100 kW, 2.0 JTD 69 kW, 2.0 JTD 80 kW

SEICENTO (187)
0.9 29 kW, 1.1 40 kW

SEICENTO Van (187)
0.9 29 kW, 1.1 40 kW

SIENA (178_)
1.2 54 kW, 1.4 51 kW, 1.6 16V 78 kW
1.2 59 kW

STILO (192)

1.2 16V 59 kW

1.4 16V 66 kW, 1.4 16V 70 kW

1.4 16V 66 kW, 1.4 16V 70 kW

1.6 16V 76 kW

1.6 16V 76 kKW

1.8 16V 98 kW

1.8 16V 98 kW

1.9 D Multijet 74 kW

1.9 D Multijet 74 kW

1.9 D Multijet 88 kW

1.9 D Multijet 88 kW

1.9 D Multijet 110 kW

1.9 JTD 100 kW, 1.9 JTD 93 kW

1.9 JTD 103 kW, 1.9 JTD 59 kW, 1.9 JTD 66 kW
1.9 JTD 59 kW, 1.9 JTD 66 kW, 1.9 JTD 85 kW
1.9 JTD 85 kW, 2.4 20V 125 kW

STILO MuLmi WAGON (192)

1.4 16V 66 kW, 1.4 16V 70 kW, 1.6 16V 76 kW
1.4 16V 66 kW, 1.4 16V 70 kW, 1.6 16V 76 kW
1.8 16V 98 kW

1.8 16V 98 kW

1.9 D 66 kW

1.9 D 66 kW

1.9 D Multijet 110 kW, 1.9 D Multijet 74 kW

1.9 D Multijet 74 kW, 1.9 D Multiiet 88 kW

1.9 D Multijet 88 kW, 1.9 JTD 59 kW, 1.9 JTD 85 kW

1.9 JTD 103 kW, 1.9 JTD 59 kW, 1.9 JTD 85 kW

STRADA (178E)
1.2 44 kW, 1.2 54 kW, 1.3 D Multijet 62 kW
1.7 TD 51 kW, 1.9 D 46 kW, 1.9 JTD 59 kW

TALENTO Box (290)
1.9 D 52 kW, 2.0 55 kW

TALENTO Bus (290)
1.9 D 52 kW, 2.0 55 kW

TALENTO CHassis (290)
1.9 D 52 kW, 2.0 55 kW

TEMPRA (159)

14ie.

14ie.51 kW, 14ie. 57 kW, 1.6 63 kW
14ie.51 kW, 14 ie. 57 kW, 1.6 63 kW
14ie.57 kW, 1.6 63 kW, 1.6 i.e. 57 kW
16ie.

1.6i.e. 55 kW

1.6i.e. 55 kW, 1.6 i.e. 57 kW, 1.6 i.e. 63 KW
1.6i.e.57 kW, 1.6i.e. 63 kW, 1.6 i.e. 66 kW
1.6i.e. 66 KW

1.8i.e.66 kW, 1.8 i.e. 74 kW

1.8i.e.66 kW, 1.8i.e. 74 kW, 1.8 i.e. 76 kKW

F
<0
R
° -
01/96 -
(DS 285x28)  LUC F
01/98 -
(DS 240x11)  BEN F
01/98 -
(DS 240x11)  BEN F
01/96 -
(DS 240x20) F
(DS 257x20) F
01/01 -
(DS 257x22)  BOS F
(DS 257x22)  BOS F
(DS 251x10)  BOS R
(DS 257x22)  BOS F
(DS 251x10)  BOS R
(DS 251x10)  BOS R
(DS 284x22)  BOS F
(DS 284x22)  BOS F
(DS 251x10)  BOS R
(DS 251x10)  BOS R
(DS 284x22)  BOS F
(DS 251x10)  BOS R
(DS 251x10) R
(DS 251x10)  BOS R
(DS 284x22)  BOS F
(DS 251x10)  BOS R
01/03 -
(DS257x22)  BOS F
(DS 251x10)  BOS R
(DS 251x10)  BOS R
(DS 284x22)  BOS F
(DS 284x22) F
(DS 251x10) R
(DS 251x10)  BOS R
(DS 284x22)  BOS F
(DS 251x10)  BOS R
(DS 284x22)  BOS F
01/99 -
(DS 257x20)
(DS 257x20) F
01/89 - 01/94
(OT16)  LUC F
01/89 - 01/94
(OT16)  LUC F
01/89 - 01/94
(OT16)  LUC F
01/90 - 01/97
(OT119)  LUC | 03/93- F
(DT109)  LUC R
(DT109)  BEN R
(DT109)  LUC F
(OT11.9)  LUC | 05/93- F
(DT109)  BEN R
(DT109)  LUC R
(DT109)  BEN R
(DT109)  LUC R
(DT20)  LUC F
(DT109)  LUC R

60

48

48

48

LR

38

8L

38
38
38
38

38

38

LY

38

38

L

38/48

38/48

RERRRRRERRY

Left/Right
1301

1322

2119107/108 | 8699044

2123103/104 | 8623012
2123103/104 | 8623012

212385/86
212391/92

8625003
8699017

2123143/144
2123143/144
2123141/142
2123143/144
2123141142
2123141/142
2123153/154
2123153/154
2123141/142
2123141/142
2123153/154
2123141/142
2123141/142
2123141142
2123153/154
2123141/142

8637011
8637011
8636020
8637011
8636020
8636020
8637011
8637011
8636020
8636020
8637011
8636020
8636020
8636020
8637011
8636020

2123143/144
2123141142
2123141/142
2123153/154
2123153/154
2123141/142
2123141/142
2123153/154
2123141/142
2123153/154

8637011
8636020
8636020
8637011
8637011
8636020
8636020
8637011
8636020
8637011

212391/92
212391/92

8699017
8699017

219941/42 8699052/99022

219941/42 8699052/99022

219941/42 8699052/99022

2123111/112 *
212375/76
2123107/108
212373/74
2123111112 *
2123107/108
212375/76
2123107/108
212375/76
212381/82
212375/76

8699055
8622013
8623011
8699053
8699055
8623011
8622013
8623011
8622013
8699053
8622013

8819022

8899063

8899063

8825005
8825003

8823026
8823026
8823025
8823026
8823025
8823025
8823026
8823026
8823025
8823025
8823026
8823025
8823025
8823025
8823026
8823025

8823026
8823025
8823025
8823026
8823026
8823025
8823025
8823026
8823025
8823026

8825003
8825003

8899047

8899047

8899047

8823011
8823015
8823006
8899056
8823011
8823006
8823015
8823006
8823015
8899056
8823015

| &

(o]

1321

8922027
8999025
8999025

8999002
8999002

8923007
8923007
8923025
8923007
8923025
8923025
8923007
8923007
8923025
8923025
8923007
8923025
8923025
8923025
8923007
8923025

8923007
8923025
8923025
8923007
8923007
8923025
8923025
8923007
8923025
8923007

8999002
8999002

8999019
8999019
8999019

8999004
8999003
8923004
8999003
8999004
8923004
8999003
8923004
8999003
8999004
8999003

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FIAT

TEMPRA (159)

18ie. 66 kW, 1.8ie. 74 kW, 1.9 D 48 KW
18ie. 76 kW, 18ie.77 kW, 1.8ie. 81 kW
18ie. 77 kW, 1.8ie.81 kW

1.9 D 48 KW, 1.9 TD 66 kW

1.9D 48 KW, 1.9 TD 66 kW, 2.0 i.. 83 kW
19D,19TD

1.9TD (ABS)

197D (-ABS)

1.9TD 59 kW

TEMPRA S.W. (159)

14ie.

14ie. 51 kW

14ie. 51 kW

14ie.51 kW

16 (ABS)

1.6 (-ABS)

16ie.55 kW, 1.6 i.e. 57 kW, 1.6 i.e. 66 KW
16ie.55kW, 1.6ie. 57 kW, 1.6 i.e. 66 kW
16ie. 57 kW

16 i.e. 66 kW

16ie,19D

1.8 i.e. 66 kW, 1.8 i.e. 74 KW

1.8i.e.66 kW, 1.8 i.e. 74 KW, 1.8 ie. 76 KW
18ie.66 kW, 1.8ie.74 kW, 1.8 i.e. 76 kW
1.8ie.76 kW, 1.8 ie. 77 KW, 1.8 ie. 81 KW
18ie.77 kW, 1.8 ie. 81 KW

18ie. 77 kW, 1.8ie. 81 kW

1.9 D 48 KW

1.9 D 48 KW, 1.9 TD 59 KW, 1.9 TD 66 kW
1.9 D 48 KW, 1.9 TD 66 kW

1.9 TD 59 KW, 1.9 TD 66 kW

2.0i.e. 4x4 (ABS)

20ie. 83 kW

20ie. 83 KW, 2.0 i.e. 4x4 83 kW

TIPO (160)

1141 KW, 14 52 KW, 14 ie. 51 KW

1141 KW, 14 52 KW, 14 i.e. 51 KW
14ie,16ie,1.7D,19D,19TD
14ie,16ie,1.7D,19D,19TD
14ie,17D,19D,19TD

1.6 61KkW, 1.6 i.e. 57 kW, 1.6 i.e. 66 KW
1661 KW, 1.6 i.e. 57 kW, 1.6 i.e. 66 kW
16ie.

16ie.

16ie. (ABS)

16ie. (-ABS)

17D

1.7 D 43 KW

1.7 D 43 KW

18ie71 kW

18ie71 kW

1.8i.e.66 kW, 1.8ie. 74 KW, 1.8 ie. 76 KW
18ie.66 kW, 1.8ie.74 kW, 1.8 i.e. 76 kW
1.8 i.e. 66 kW, 1.8 i.e. 74 KW, 1.8 i.e. 76 KW
1.8ie. 77 kW, 1.8 ie. 81 KW

1.8i.e. 77 kW, 1.8 i.e. 81 kW, 1.8 i.e.16V Sport 100 kW

1.9TD 59 kW, 1.9 TD 66 kW
1.9TD 59 kW, 1.9 TD 66 kW
2016V,20i.e.

2.0 16V 107 kW, 2.0 i.e. 80 kW, 2.0 i.e. 83 kW
2.0 16V 107 kW, 2.0 i.e. 80 kW, 2.0 i.e. 83 kW

2.0i.e. 16V Sport 102 kW
2.0i.e. 16V Sport 102 kW

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque
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(DT 12)

(

(DT 10. 9)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(
(
(

DT109)

(DT 11.9)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 10.9)

(DT 12)
DT 10.9)
DT 10.9)
DT 10.9)
DT 10.9)
DT 10.9)
DT 10.9)

(DT 12)
(DT 10.9)

(DT 20)
(DT 10.9)
(DT 10.9)

(DT 20)

(DT 20)
(DT 10.9)
(DT 10.9)

(DT 20)
(DT 10.9)
(DT 10.9)

(DT 20)

(
(
(
(
(
(

(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 11.9)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 11.9)

(DT 12)
(DT 10.9)
(DT 11.9)
(DT 10.9)
(DT 10.9)

(DT 12)
(DT 10.9)
(DT 10.9)
(DT 11.9)
(DT 10.9)

(DT 12)

(DT 22)
(DT 10.9)
(DT 22)

LUC
BEN
LucC
BEN
LUC
BEN
LUC
BEN
Luc

LucC
LUC
BEN
LucC
LUC
LUC
LucC
BEN
LUC
BEN
BEN
LUC
LucC
LUC
BEN
LucC
LUC
LUC
LucC
BEN
LUC
LucC
LUC
LUC

LuC
LuC
BEN
LuC
LuC
LuC
LuC
LuC

(7) LUC

(7) LUC

(7) LUC

LUC
LucC

BEN
LUC
LUC
LuC
LUC
LUC
LucC
LUC
LUC
LucC
LUC
LUC

01/90 - 01/97

03/93 -

01/90 - 01/97
03/93 -

03/93 -

01/87 - 01/95

05/93 -
05/93 -
05/93 -

- 04/93
05/93 -
- 04/93
- 04/93
05/93 -

05/93 -

mMX AU TMAOVDIO AR

M X XN MO XNXTM™TMAOTXAOTMATTTTTHOLOT T TAOAOT

M X MO XOXTMAAOTMAOTTAHOTTMAHOTTTTAHOTATTAHOTTAO

REXRXERREESEERRY TRRIRRRRS

ERRIRRESERRS

RLEELRERIKLER

RELLLRES

LTRERRER

Left/Right
1301

212339/40
2123107/108
212375/76
2123107/108
212375/76
2123109/110 *
212375/76
2123107/108
2123109/110 *

2123111/112°*
212375/76
2123107/108
212373/74
212339/40
212373/74
212375/76
2123107/108
212373/74
2123109/110 *
2123109/110 *
212339/40
212375/76
212381/82
2123107/108
212375/76
212381/82
212381/82
212375/76
2123107/108
212345/46
212375/76
212375/76
212381/82

212375/76
212373/74
2123109/110 *
2123119/120
212311/112°*
212375/76
212373/74
212375/76
2123111112 *
212339/40
212373/74
2123111112 *
212375/76
212373/74
212343/44
212375/76
2123109/110 *
2123111112 *
2123119/120
212339/40
212375/76
212375/76
212373/74
2123119/120
212375/76
212361/62
212375/76
212361/62

1322

8699053
8623011
8622013
8623011
8622013
8623008
8622013
8623011
8623008

8699055
8622013
8623011
8699053
8699053
8699053
8622013
8623011
8699053
8623008
8623008
8699053
8622013
8699053
8623011
8622013
8699053
8699053
8622013
8623011
8623008
8622013
8622013
8699053

8622013
8699053
8623008
8622013
8699055
8622013
8699053
8622013
8699055
8699053
8699053
8699055
8622013
8699053
8623008
8622013
8623008
8699055
8622013
8699053
8622013
8622013
8699053
8622013
8622013
8699055
8622013
8699055

8899056
8823006
8823015
8823006
8823015
8823011
8823015
8823006
8823011

8823011
8823015
8823006
8899056
8899056
8899056
8823015
8823006
8899056
8823011
8823011
8899056
8823015
8899056
8823006
8823015
8899056
8899056
8823015
8823006
8823011
8823015
8823015
8899056

8823015
8899056
8823011
8823019
8823011
8823015
8899056
8823015
8823011
8899056
8899056
8823011
8823015
8899056
8823011
8823015
8823011
8823011
8823019
8899056
8823015
8823015
8899056
8823019
8823015
8823011
8823015
8823011

| &

(o]

1321

8999004
8923004
8999003
8923004
8999003
8999004
8999003
8923004
8999004

8999004
8999003
8923004
8999003
8999004
8999003
8999003
8923004
8999003
8999004
8999004
8999004
8999003
8999004
8923004
8999003
8999004
8999004
8999003
8923004
8923003
8999003
8999003
8999004

8999003
8999003
8999004
8999003
8999004
8999003
8999003
8999003
8999004
8999004
8999003
8999004
8999003
8999003
8923003
8999003
8999004
8999004
8999003
8999004
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003

(DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial * (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks



FIAT

ULYSSE (179AX)

2.0 100 kKW, 2.0 JTD 79 kW, 2.0 JTD 80 kW
2.0 100 kKW, 2.0 JTD 79 kW, 2.0 JTD 80 kW
2.0 D Multijet 100 kW, 2.0 D Multijet 88 kW
2.2 JTD 94 kW

2.2 JTD 94 kW, 3.0 V6 150 kW

ULYSSE (220)

1.8 73 kKW

1.8 73 kW, 1.9 TD 66 kW, 2.0 89 kW

1.8 73 kW, 1.9 TD 66 kW, 2.0 89 kW

2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 97 kW, 2.0 JTD 80 kW
2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 97 kW, 2.0 JTD 80 kW
2.0 Turbo 108 kW, 2.1 TD 80 kW

2.0 Turbo 108 kW, 2.1 TD 80 kW

UNO (146A/E)

0945

0945

0945,1.045,1.045ie.,,1.055

1.0 45 32 kW, 1.0 55 41 kW

1.045 37 kW, 1.0 45 i.e. 33 KW

1.1 50 37 kW, 1.1 50 i.e. 36 kW

1.1 50 37 kW, 1.1 50 i.e. 36 kW, 1.1 60 42 kW
1.1 50 37 kW, 1.7 60 Diesel 42 kW

1.1 50 37 kW, 1.7 60 Diesel 42 kW
1.150,1.150i.e. 1.155,1.1 60

1.150, 1.1 55, 1.1 60

1.1 50, 1.1 55, 1.1 60

1.3 70 Ch. 0261488,0942467,1796274-
1.3 70 Ch.-0261487,0942466,1796273
1370,1470ie,1470S,1575ie,16,16R
1.3 Super Diesel 33 kW

1.3 Turbo i.e. 73 kW, 1.3 Turbo i.e. 74 kW
1.3 Turbo i.e. 73 kW, 1.3 Turbo i.e. 74 KW
1.3 Turbo i.e. 74 kW

1.3 Turbo i.e. 77 kW

1.3 Turbo i.e. 77 kW

1.4 51 kW, 1.5 75 iE 56 kW
1.470ie.51KkW, 1.4 Turbo i.e. 82 kW
1470i.e.51 kW, 1.575i.e. 55 kW
1.470ie.53kW, 1.4 70 S 52 kW

1470 TD 52 kW

1.4 Turbo i.e. 82 kW, 1.4 Turbo i.e. 87 kW
1.4 Turbo i.e. 82 kW, 1.4 Turbo i.e. 87 kW
1575ie.

1.6 65 kW, 1.6 R 66 kW

1.7 60 Diesel 42 kW, 1.7 60 Diesel 44 kW

1.7 60 Diesel 42 kW, 1.7 60 Diesel 44 kW, 1.9 D 44 kW

1.7 60 Diesel 44 kW

X 1/9 (128 AS)

1.3 54 kW, 1.3 Exclusiv Serie 55 kW

1.3 54 kW, 1.3 Exclusiv Serie 55 kW

1.3 54 kW, 1.3 Exclusiv Serie 55 kW

1.5 Five Speed 56 kW, 1.5 Five Speed 63 kW
1.5 Five Speed 56 kW, 1.5 Five Speed 63 kW

FORD

CAPRI (ECJ)

1.3 1300 35 kW, 1.3 1300 37 kW, 1.3 1300 38 kW
1.3 1300 39 kW, 1.3 1300 40 kW, 1.3 1300 41 kW
1.3 1300 43 kW, 1.3 1300 48 kW, 1.3 1300 53 kW
1.5 1500 44 kW, 1.5 1500 48 kW

1.6 1600

1.6 1600

1.7 1700 Ch.-IG62941

1.7 1700, 2.0 2000, 2.3 2300

(DS 285x28)  LUC
(DD272)  LUC

(DS 285x28)
(DS 285x28)  LUC
(DD272)  LUC
(DT20)  BEN
(DT10)  ATE
(OT26)  LUC
(DT10)  ATE
(DT26)  LUC
(DT10)  ATE
(DT26)  LUC
(DT108)  BEN
(DT108)  BEN
(DT 12) (10) LUC

(DT 10.8)
(DT108)  BEN
(OT16)  PER

(DT 10.8)
(DT22)  BRE
(DT22)  BRE
(DT 12) (10) LUC
(DT108)  BEN
(DT108)  BEN
(DT108)  BEN
(DT108)  BEN

(DT 12) (10) LUC

(OT12)  LUC

(DT20)  LUC
(DT108)  LUC
(OT16)  PER
(OT20)  LUC
(DT108)  LUC
(DT 10.8)

(OT16)  PER
(DT108)  BEN
(DT 10.8)

(OT12)  LUC

(DT20)  LUC
(DT108)  LUC

(OT16)  PER
(DT 10.8)

(OT16)  PER

(OT12)  LUC
(DT141)  BRE
(DT108)  BEN
(DT108)  BEN
(DT108)  BEN
(DT108)  BEN
(DT10.8)  BEN
(DT959)  LUC
(DT959)  LUC
(DT959)  LUC
(DT959)  LUC

(DT 12.6) (37) BEN
(DT 12.:6) (37) ATE
(DT959)  LUC
(DT 12.6) (37) ATE

01/02 -

01/94 - 01/02

01/83 - 01/00

05/87 -

01/72 - 01/89

01/68 - 01/74
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60
38
60
60
38

57
36
57
36
57
36
57

48
48
48
48
48

RN NN

48
48
48
48
48
48
48
30

48
30
48

48
48
48
48
30

48

48

42

48

5RRE

48
48
48

48
54
54
48
54

Left/Right
1301 1322 1320

2119107/108 | 8699044 8819022
211911/112 | 8699045 8847018
2119107/108 | 8699044 8819022
2119107/108 | 8699044 8819022
2119111/112 | 8699045 8847018
211983/84 | 8637007 8837011
211959/60 | 8619010 8899066
211961/62 | 8636011 8899055
211959/60 | 8619010 8899066
211961/62 | 8636011 8899055
211959/60 | 8619010 8899066
211961/62 | 8636011 8899055
212337/38 | 8623001 8823001
212329/30 | 8623001 8823001
212339/40 | 8699053 8899056
212337/38 | 8623001 8823001
212337/38 | 8623001 8823001
212393/94 | 8699035 8899025
212337/38 | 8623001 8823001
21231371138 | 8623020 8823023
2123139/140 | 8623020 8823024
212339/40 | 8699053 8899056
212337/38 | 8623001 8823001
212329/30 | 8623001 8823001
212337/38 | 8623001 8823001
212329/30 | 8623001 8823001
212339/40 | 8699053 8899056
212339/40 | 8699053 8899056
212381/82 | 8699053 8899056
212383/84 | 8699031 8823012
212393/94 | 8699035 8899025
212381/82 | 8699053 8899056
212383/84 | 8699031 8823012
212329/30 | 8623001 8823001
212393/94 | 8699035 8899025
212337/38 | 8623001 8823001
212337/38 | 8623001 8823001
212339/40 | 8699053 8899056
212381/82 | 8699053 8899056
212383/84 | 8699031 8823012
212393/94 | 8699035 8899025
212337/38 | 8623001 8823001
212393/94 | 8699035 8899025
212339/40 | 8699053 8899056
212387/88 | 8623006 8823013
212313/14* | 8623001 8823004
212325/26* | 8623001 8823004
212309/10* | 8699021 8823002
212309/10* | 8699021 8823002
212307/8 8623001 8823001
219901/2* | 8699009 8899005
219901/2* | 8699009 8899005
219901/2* | 8699009 8899005
219901/2* | 8699009 8899005
212571/72 | 8699039 8825002
21252324 | 8699039 8825002
219901/2* | 8699009 8899005
21252324 | 8699039 8825002

| &

(o]

1321

8922027
8999003
8922027
8922027
8999003

8919008
8999008
8937007
8999008
8937007
8999008
8937007

8923004
8923004
8999004
8923004
8923004

8923004
8923023
8923024
8999004
8923004
8923004
8923004
8923004
8999004
8999004
8999004
8999003

8999004
8999003
8923004

8923004
8923004
8999004
8999004
8999003
8923004

8999004

8923004
8923004

8923004

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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FORD

CAPRI (ECJ)

1.7 1700, 2.0 2000, 2.3 2300
2.5 2600, 2.6 2600 RS, 3.0 3000
2.5 2600, 2.6 2600 RS, 3.0 3000

CAPRI Il (GECP)
13

13

16,20,23
16,20,23

CAPRI Il (GECP)

1.3, 1.6, 2.0, 2.3 Super, 2.8 i Turbo, 2.8 Super Injection
1.3, 1.6, 2.0, 2.3 Super, 2.8 i Turbo, 2.8 Super Injection
3.0

3.0

C-MAX

1.6 74 kW, 1.6 TDCi 66 kW

1.8 92 kW, 1.8 Flexifuel 92 kW, 1.8 TDCi 85 kW
2.0 107 kw, 2.0 TDCi 100 kW, 2.0 TDCi 81 kW

CONSUL (GGFL)
1.7 1700, 2.0 2000, 2.3 2300
1.7 1700, 2.0 2000, 2.3 2300
1.7 1700 55 kW, 2.0 2000 73 kW, 2.3 2300 79 kW

CONSUL Coure (GGCL)
1.7 1700, 2.0 2000, 2.3 2300
1.7 1700, 2.0 2000, 2.3 2300
1.7 1700 55 kW, 2.0 2000 73 kW, 2.3 2300 79 kW

CONSUL TurNIER (GGNL)

1.7 1700, 2.0 2000, 2.3 2300, 3.0 3000

1.7 1700, 2.0 2000, 2.3 2300, 3.0 3000

1.7 1700 55 kW, 2.0 2000 73 kW, 2.3 2300 79 kW

CORTINA

1.1 1100, 1.3 1300, 1.6 1600

1.1 1100, 1.3 1300, 1.6 1600

1.2 1200 34 kW, 1.2 1200 35 kW

1.3 1300 37 kW, 1.3 1300 40 kW

1.3 1300, 1.6 1600, 1.6 1600 GT, 2.0 2000

1.3 1300, 1.6 1600, 1.6 1600 GT, 2.0 2000

1.5 1500 43 kW, 1.6 1600 47 kW, 1.6 1600 GT 60 kW

CORTINA '80 (GBS, GBNS)
1.3,1.6,20,23
1.3,1.6,2.0,23

CORTINA Coure

1.1 1100, 1.3 1300, 1.6 1600

1.1 1100, 1.3 1300, 1.6 1600

1.2 1200 34 kW, 1.2 1200 35 kW

1.3 1300 37 kW, 1.3 1300 40 kW

1.3 1300, 1.6 1600, 1.6 1600 GT, 2.0 2000
1.3 1300, 1.6 1600, 1.6 1600 GT, 2.0 2000
1.5 1500 43 kW, 1.5 GT 56 kW

1.6 1600 47 kW, 1.6 1600 GT 60 kW

CORTINA ESTATE

1.1 1100, 1.3 1300, 1.6 1600

1.1 1100, 1.3 1300, 1.6 1600

1.2 1200 34 kW, 1.2 1200 35 kW

1.3 1300 37 kW, 1.3 1300 40 kW, 1.5 1500 43 kW
1.3 1300, 1.6 1600, 2.0 2000

1.3 1300, 1.6 1600, 2.0 2000

1.6 1600 47 kKW

(DT 12.6) (37) BEN
(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN

(DS 278x25)
(DS 278x25)
(DS 278x25)

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
(DT126)  ATE

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
(DT126)  ATE

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.:6) (37) BEN
(DT126)  ATE

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
LuC
LuC
(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
LuC

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN

(DT 1256) (37) ATE
(DT 12.:6) (37) BEN
Luc
Luc
(DT 12.:6) (37) ATE
(DT 1256) (37) BEN
Luc
LuC

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
LuC
LuC
(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN

01/68 - 01/74

01/74 - 01/77
01/75 -
01/75 -

01/78 - 01/87

01/07 -

01/72 - 01/75
1/74 -
1/74 -

01/72 - 01/75
1/74 -
/74 -

01/72 - 01/75
/74 -
1/74 -

01/62 - 01/72
08/70 -
08/70 -

01/62 - 01/72
08/70 -
08/70 -

01/62 - 01/72
08/70 -
08/70 -
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48

54
54
48
48
54
54
48

Left/Right
1301 1322

212571/72 | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
21251551156 | 8645039
2125155156 | 8645039
2125155/156 | 8645039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
212509/10* | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
212509/10* | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
212509/10* | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
212533/34* | 8699009
212533/34* | 8699009
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
212533/34* | 8699009
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
212523/24 | 8699039
212571/72 | 8699039
212533/34* | 8699009
212533/34* | 8699009
212523/24 | 8699039
212571/72 | 8699039
212533/34* | 8699009
212533/34* | 8699009
212523/24 | 8699039
212571/72 | 8699039
212533/34* | 8699009
212533/34* | 8699009
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
212533/34* | 8699009

8825002
8825002
8825002

8825002
8825002
8825002
8825002

8825002
8825002
8825002
8825002

8825019
8825019
8825019

8825002
8825002
8899026

8825002
8825002
8899026

8825002
8825002
8899026

8825002
8825002
8899005
8899005
8825002
8825002
8899005

8825002
8825002

8825002
8825002
8899005
8899005
8825002
8825002
8899005
8899005

8825002
8825002
8899005
8899005
8825002
8825002
8899005

| ¥

(o]

1321

8999002
8999002
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FORD

COUGAR (EC_)

2.0 16V 96 kW, 2.5 ST 200 151 kW, 2.5 V6 24V 125 kW
2.0 16V 96 kW, 2.5 ST 200 151 kW, 2.5 V6 24V 125 kW

ECONOVAN (KBA, KCA)
1.4 48 kW, 2.0 D 41 kW

ECONOVAN Box (KAA)
1.4 48 kW, 2.0 D 41 kW

ESCORT '81 Express (AVA)
11,13,16D

ESCORT '86 Express (AVF)
11,13,16D,18D

14i,1.8D

1.6

ESCORT "91 ExPREsS (AVL)
1.3,14,18D
1.8 D (ABS)

ESCORT '95 ExPRESS (AVL)
14,1.8 D (ABS)
14,18D, 1.8 Turbo D

ESCORT CLASSIC (AAL, ABL)
1.6 16V, 1.8 TD
1.6 16V 66 kW, 1.8 TD 66 kW

ESCORT CLASSIC TurNIER (ANL)
1616V, 1.8 TD
1.6 16V 66 kW, 1.8 TD 66 kW

ESCORT | (AFH, ATH)

1.1 1100, 1.3 1300

1.1 1100 29 kW, 1.1 1100 32 kW, 1.1 1100 33 kW

1.3 1300 35 kW, 1.3 1300 38 kW, 1.3 1300 GT 47 kW

ESCORT | Komsi (ADH)
1.1 1100, 1.3 1300
1.1 1100 29 kW

ESCORT Il (ATH)
1.1,13,20RS
1.1,1.3,20RS

ESCORT Il Komsi
11,13
11,13

ESCORT IIl (GAA)
1.1,13,16D,16i
1.6,1.61, 1.6 XR3i

1.6 RS 1600i, 1.6 RS Turbo

ESCORT Il CABRIOLET (ALD)
13,16,16i

ESCORT lIl Komsi (AWA)
11,13,16D
1.6

ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT)
1.1,13,14,16,16D,16i
1.3,14,16,1.6i, 1.6 XR3i, 1.8 D
1.6 Turbo RS

(DT24)  ATE
(DT20)  BEN
AKE
AKE

(DT 10) (37) ATE

(DT 10) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE
(DT 20) (37) BEN

(DT 20) (37) BEN
(DT10)  ATE

(DT10)  ATE
(DT 20) (37) BEN

(DT 20) (37) BEN
(DT10)  ATE

(DT 20) (37) BEN

(DT10)  ATE
(DT959)  LUC
(DT959)  LUC
(DT959)  LUC
(DT959)  LUC
(DT959)  LUC

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.:6) (37) BEN

(DT 10) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(DT 24) (37) ATE

(DT 10) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(DT 10) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

01/98 - 01/01

01/86 - 01/92

01/85 - 01/92

01/81 - 01/86

01/86 - 01/90

01/90 - 01/94

01/95 -

01/98 - 01/00

01/99 - 01/00

01/68 - 01/76
-12/74

01/68 - 01/79

-12/74

01/73 - 01/81

01/75 - 01/81

01/80 - 01/86

01/83 - 01/85

01/80 - 01/85

01/85 - 01/90

n

60
36

61

61

L

33

33

33

33

48
48
48

48
48

R gL L

LY

54
54

54
54
60

Left/Right
1301

2125103/104
2125131/132

212595/96 *

212595/96 *

212525/26

212525/26
212542/41
2125111112

2125111112
2125125/126

2125125/126
2125111112

2125111/112
2125125/126

2125111112
2125125/126

219901/2
219901/2 *
219901/2 *

21990172 *
219901/2 *

212523/24
212571/72

212523/24
212571/72

212525/26
212542/41
212559/60

212542/41

212525/26
212542/41

212525/26
212542/41
212559/60

1322

8625006
8625009

8699034

8699034

8699017

8699017
8699017
8625007

8625007
8636012

8636012
8625007

8625007
8636012

8625007
8636012

8699009
8699009
8699009

8699009
8699009

8699039
8699039

8699039
8699039

8699017
8699017
8625002

8699017

8699017
8699017

8699017
8699017
8625002

8825007
8825013

8899029

8899029

8825003

8825003
8825003
8825012

8825012
8836016

8836016
8825012

8825012
8836016

8825012
8836016

8899005
8899005
8899005

8899005
8899005

8825002
8825002

8825002
8825002

8825003
8825003
8825007

8825003

8825003
8825003

8825003
8825003
8825007

| &

(o]

1321

8999021
8925006

8999011
8999011
8999002

8999002
8999002
8925002

8925002

8925002

8925002

8925002

8999002
8999002
8999002

8999002

8999002
8999002

8999002
8999002
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks

59



FORD

ESCORT IV CABRIOLET (ALF)
14

14,161, 1.6 XR3i

ESCORT IV Komsl (AWF, AVF)
13,14,16,16D,16i
14,16,16i,1.8D

ESCORT V (GAL)

1.3 (ABS)

1.3 (-ABS)

14,16,18 16V XR3, 1.8D

1.8 16V XR3i 77 kW

1.8 16V XR3i 96 kW, 2.0 RS 2000 110 kW
1.8 16V XR3i 96 kW, 2.0 RS 2000 110 kW

ESCORT V CaBRIOLET (ALL)
14,16, 1.8 16V XR3i

1.6 77 kW, 1.8 16V XR3i 77 kW
1.8 16V XR3i 96 kW

1.8 16V XR3i 96 kW

ESCORT V Kowmsi (GAL, AVL)
13,14,1.6,1.816V, 1.8 D
14,18D

1.8 16V 77 KW

ESCORT VI (GAL)

1.3 (ABS)

1.3 (-ABS)
14,16i16V,18D, 1.8 TD
16116V 65 kW, 1.6 i 16V 66 KW
1.8 16V XR3i 96 kW

1.8 16V XR3i 96 kW
18116V

1.8116V 77 kW

2.0 RS 2000 110 KW

2.0 RS 2000 110 KW

ESCORT VI CABRIOLET (ALL)

14,141, 1.6 16V XR3i, 1.6 16V, 1.8 16V XR3i
1.6 16V XR3i 66 kW, 1.6i 16V 65 kW

1.8 16V XR3i 77 kW

1.8 16V XR3i 96 kW

1.8 16V XR3i 96 kW

ESCORT VI Komel (GAL)
13,14,16i16V,1.8D, 1.8i 16V, 1.8 TD
1.6 16V 65 kW, 1.8 16V 96 kW

1.8 16V 96 kW

ESCORT VI SaLoon (GAL)
14,16i16V,1.8D,1.8i16V,1.8TD
1.6 16V 65 kW, 1.6 16V 66 kW, 1.8 16V 77 kW

ESCORT VIl (GAL, AAL, ABL)
1.3 44 kW, 1.4 55 kW

1.3,14,1.6 16V, 1.6i 16V,

1.6 16V 4x4 66 KW

1.6 16V 66 kW, 1.6 i 16V 65 kW

1.8 16V 77 kW, 1.8 16V 85 kW, 1.8 D 44 kW
1.8 16V 77 KW

1.816V, 1.8 D, 1.8 TD, 1.8 Turbo D
1.8 TD 66 kW, 1.8 Turbo D 51 kW
2.0 RS 2000 110 kW

2.0 RS 2000 110 kW

2.0 RS 2000 4x4 110 kW

2.0 RS 2000 4x4 110 kW

60

(DT 10) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(DT 10) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(DT 20) (37) BEN
(DT 10) (37) BEN
(DT 20) (37) BEN

(DT10)  ATE
(DT10)  ATE
(DT24)  ATE

(DT 20) (37) BEN

(DT10)  ATE
(DT10)  ATE
(DT24)  ATE

(DT 20) (37) BEN
(37) LUC

(DT10)  ATE

(DT 20) (37) BEN
(DT 10) (37) BEN
(DT 20) (37) BEN

(DT10)  ATE
(DT10)  ATE
(DT24)  ATE
(DT 20) (37) ATE
(DT10)  ATE
(DT24)  ATE
(OT10)  LUC

(DT 20) (37) BEN

(DT10)  ATE
(DT10)  ATE
(DT10)  ATE
(DT24)  ATE

(DT 20) (37) BEN
(DT10)  ATE
(DT24)  ATE

(DT 20) (37) BEN

(DT10)  ATE
(DT10)  ATE
(DT 20) (37) BEN
(DT 20)

(DT10)  ATE
(DT10)  ATE
(DT24)  ATE
(DT 20) (37) BEN
(DT10)  ATE
(DT24)  ATE
(DT10)  ATE
(DT 24)

(DT 10)

01/86 - 01/90

01/85 - 01/90

01/90 - 01/92

01/90 - 01/92

01/90 - 01/92

01/92 - 01/95

01/92 - 01/95

01/92 - 01/95

01/93 - 01/95

01/95 - 01/98

ul MmO O M MmO X0 M mm m

Py

A T XM ™TAODXANT T

MmO X0 AT

A M

Pyl

M X M XXM TMXOAOTTA

Py

{ L L

IY8L8XLR

33
33
60

60/60

B8LBLB8RLY

60
33

33
33
33
60

33
60

33

33
54
54
33
33
60
54
33
60
33

60
33

(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks

Left/Right
1301

212525/26
212542/41

212525/26
212542/41

2125111112
2125113/114
2125111112
2125125/126
2125125/126
2125123/124

2125111112
2125125/126
2125125/126
2125123/124

2125111112
212399/100
2125125/126

2125111112
2125113/114
2125111112
2125125/126
2125125/126
2125123/124
2125111112
2125125/126
2125123/124
2125125/126

2125111112
2125125/126
2125125/126
2125125/126
2125123/124

2125111112
2125125/126
2125123/124

2125111112
2125125/126

2125125/126
2125111112
2125111112
2125125/126
2125125/126
2125123/124
2125111112
2125125/126
2125123/124
2125125/126
2125123/124
2125125/126

1322

8699017
8699017

8699017
8699017

8625007
8625007
8625007
8636012
8636012
8625008

8625007
8636012
8636012
8625008

8625007
8623014/99067
8636012

8625007
8625007
8625007
8636012
8636012
8625008
8625007
8636012
8625008
8636012

8625007
8636012
8636012
8636012
8625008

8625007
8636012
8625008

8625007
8636012

8636012
8625007
8625007
8636012
8636012
8625008
8625007
8636012
8625008
8636012
8625008
8636012

8825003
8825003

8825003
8825003

8825012
8825012
8825012
8836016
8836016
8825007

8825012
8836016
8836016
8825007

8825012
8899059
8836016

8825012
8825012
8825012
8836016
8836016
8825007
8825012
8836016
8825007
8836016

8825012
8836016
8836016
8836016
8825007

8825012
8836016
8825007

8825012
8836016

8836016
8825012
8825012
8836016
8836016
8825007
8825012
8836016
8825007
8836016
8825007
8836016

| &

(o]

1321

8999002
8999002

8999002
8999002

8925002
8925002
8925002

8999002
8925002
8999002

8925002
8999024

8925002
8925002
8925002

8999002
8925002

8999002
8925002

8999002

8925002

8999002

8925002

8925002
8925002

8999002
8925002
8999002

8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque



FORD

ESCORT VI (GAL, AAL, ABL)
2.0 RS Cosworth 4x4 162 kW

2.0 RS Cosworth 4x4 162 kW

ESCORT VII CaBRIOLET (ALL)

1.4 55 kW

1.4, 1.6 16V XR3i

1.6 16V XR3i 65 kW, 1.6 16V XR3i 66 kW
1.8 16V XR3i 85 kW

1.8 16V XR3i 85 kW, 1.8 16V XR3i 96 kW
1.8 16V XR3i, 1.8 TD, 1.8 Turbo D

1.8 TD 66 kW, 1.8 Turbo D 51 kW

ESCORT VIl Kome (GAL, ANL)
13,14,1616V,1.6i16V, 1.8D, 1.8 TD, 1.8 Turbo D
1.4 55 kW, 1.6 16V 66 kW, 1.6 i 16V 65 kW

1.8 16V

1.8 16V 77 kW, 1.8 16V 85 kW, 1.8 D 44 kW

1.8 TD 66 kW, 1.8 Turbo D 51 kW

ESCORT VIl SaLooN (GAL, AFL)

1.3 44 kW, 1.4 55 kW

13,14,16i16V, 1.8 16V, 1.8D, 1.8 TD, 1.8 Turbo D
1.6116V 65 kW, 1.6 16V 66 kW

1.8 16V 77 kW

1.8 16V 77 kW, 1.8 16V 85 kW, 1.8 D 44 kW

1.8 TD 66 kW, 1.8 Turbo D 51 kW

FIESTA Box (F3L, F5L)
13,1.8D

FIESTA Box (FVD)
1.0 33 kW

18D

1.8 TD 55 kW

FIESTA Box (J5_, J3)
13,18D

1.3,1.8 D (ABS)

1.3 44 KW

141

1.8 D 44 KW, 1.8 DI 55 kW
1.8 DI (ABS)

FIESTA Box (JV)
18D
1.8 D 44 KW

FIESTA | (GFBT)
0.9 29 kW, 0.9 33 kW, 1.1 39 kW, 1.1 40 kW
1.3 49 kW, 1.6 XR2 62 kW

FIESTA Il (FBD)

1.0 33 kW, 1.1 36 kW, 1.1 37 kW, 1.3 51 kW

1.4 51 kW, 1.4 52 kW, 1.4 54 kW, 1.4 55 kW, 1.6 D 40 kw
1.6 XR2 70 kW, 1.6 XR2 71 kW

FIESTA Il (GFJ)

1.0 33 KW, 1.1 37 KW, 1.1 40 kW

1.0, 1.4, 1.6, 1.6 XR2i, 1.8 16V, 1.8 XR2i 16V
1.1,1.3,14, 16116V, 1.8 D, 1.8 TD (ABS)
1.3,1.4, 1.6 16V, 1.6 Turbo, 1.8 TD (-ABS)
1.4 52 KW, 1.4 54 KW, 1.8 D 44 kW

1.4 55 KW

1.4 55 KW

1.6 Turbo (ABS)

(DS 240x20)

(DS 240x20)

(DS 240x20)

(DT 24)
(DT 20)

(DT10)  ATE
(DT 20) (37) BEN
(DT10)  ATE
(DT24)  ATE
(DT10)  ATE

(DT 20) (37) BEN
(DT10)  ATE

(DT 20) (37) BEN
(DT10)  ATE
(DT 20) (37) ATE

(DT10)  ATE
(DT10)  ATE
DT10)  ATE

DT 20) (37) BEN

(
(
(DT10)  ATE
(DT24)  ATE
(DT10)  ATE
(DT10)  ATE

(DT 20) (37) ATE

(DT10)  ATE
(DT 20) (37) ATE
(DT 10)

(DT 20) (37) ATE

(DT22)  ATE
ATE
(DT 20) (37) ATE
ATE
(DT22)  ATE

(DT 20) (37) ATE

ATE
(DT10)  BEN
(DT10)  BEN
(DT10)  ATE
(OT10)  ATE
(DT20)  ATE

DT 10)
DT 20) (37) ATE

( ATE
(
(DT 20) (37) ATE
(
(

DT10)  ATE
DT10)  ATE
(DT 10)
(DT 20)
(DT20)  ATE

01/95 - 01/98

01/95 - 01/00

01/95 - 01/99

01/95 - 01/99

01/91 - 01/96

01/83 - 01/95

01/96 -
-01/00
02/00 -

01/98 -

- 01/00

01/76 - 01/83

01/83 - 01/89

01/89 - 01/97

X0 0 MO A M XOTMAOTA Py

X0V ™MAOTAD

m T

M M m T T

-n

m T

M T M T T T

60
43

33
33
60
33

33

33

33

33

33

33

60

33
33

48

48

RELR

48

48

48
48

48
48

48
54
54
48
48
48
54
54

Left/Right
1301 1322 1320

212555/56 | 8625006 8825007
2125119/120 | 8699029 8825006
2125125/126 | 8636012 8836016
2125111112 | 8625007 8825012
2125125/126 | 8636012 8836016
2125123124 | 8625008 8825007
2125125126 | 8636012 8836016
2125111/112 | 8625007 8825012
2125125/126 | 8636012 8836016
2125111112 | 8625007 8825012
2125125/126 | 8636012 8836016
2125111/112 | 8625007 8825012
2125125/126 | 8636012 8836016
21251251126 | 8636012 8836016
2125125/126 | 8636012 8836016
2125111/112 | 8625007 8825012
2125125/126 | 8636012 8836016
21251231124 | 8625008 8825007
2125125/126 | 8636012 8836016
2125125/126 | 8636012 8836016
2125101/102 | 8699017 8825003
212553/54 | 8625003 8825005
2125101/102 | 8699017 8825003
21257576 | 8625003 8825005
2125101/102 | 8699017 8825003
2125147148 | 8625010 8825014
2125153/154 | 8640009 8825020
2125101/102 | 8699017 8825003
2125153/154 | 8640009 8825020
21251471148 | 8625010 8825014
2125101/102 | 8699017 8825003
2125153/154 | 8640009 8825020
21251718 | 8625001 8825001
21251718 | 8625001 8825001
212553/54 | 8625003 8825005
212553/54 | 8625003 8825005
212561/62 | 8699017 8825003
21257576 | 8625003 8825005
2125101/102 | 8699017 8825003
21251011102 | 8699017 8825003
21257576 | 8625003 8825005
21257576 | 8625003 8825005
21257576 | 8625003 8825005
212549/50 | 8699017 8825003
212549/50 | 8699017 8825003

| &

(o]

1321

8999021
8999003

8925002
8999002

8925002

8925002

8925002

8925002

8999002

8999002

8999002
8999002
8999002

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999002
8999002

8925005
8925005

8999002
8999002
8999002

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FORD

FIESTA IV (JA_, JB )

1.0i38 kW, 1.0 48 kW

1.0i48 kW

1.0i48 kW

1.3125i16V,1.3i, 1.4i 16V (ABS)
13125116V, 1.3i,14i16V, 1.8 D
1.31.25i16V,1.3i,14i16V, 1.8D
1.31.25i 16V 55 kW, 1.3 37 kW, 1.3i44 kW
1.4i16V 66 kW, 1.8 D 44 kW

1.6 16V Sport 76 kW, 1.8 DI 55 kW
1.8 DI 55 kW

FIESTAV (JH_, JD_)
1.344 kW, 1.3 51 kW, 1.3 16V 51 kW, 1.3 16V 55 kW
1.4 16V 59 kW, 1.4 TDCi 50 kw
1.6 16V 74 kW, 1.6 TDCi 66 kW

FIESTA VaN
1.4 TDCi 50 kW

FOCUS (DAW, DBW)

1.4 16V 55 kW, 1.6 16V 74 kW

1.4 16V 55 kW, 1.6 16V 74 kW

1.8 16V 85 kW, 1.8 DI/ TDDi 55 kW, 1.8 TDCi 74 kW
1.8 16V 85 kW, 1.8 DI/ TDDi 55 kW, 1.8 TDCi 74 kW
1.8 TDCi 85 kW, 1.8 Turbo DI / TDDi 66 kW

1.8 TDCi 85 kW, 1.8 Turbo DI/ TDDi 66 kW

2.0 16V 96 kW

2.0 16V 96 kW

2.0 RS 158 kW, 2.0 ST170 127 kW

FOCUS C-MAX

1.6 74 kW, 1.6 TDCi 66 kW, 1.6 TDCi 80 kW
1.6 74 kW, 1.6 TDCi 66 kW, 1.6 TDCi 80 kW
1.6 Ti 85 kW

1.6 Ti 85 kW

1.8 88 kW, 1.8 92 kW, 1.8 TDCi 85 kW

1.8 88 kW, 1.8 92 kW, 1.8 TDCi 85 kW

1.8 Flexifuel 92 kW

1.8 Flexifuel 92 kW

2.0 107 kW

2.0 107 kW

2.0 TDCi 100 kW

2.0 TDCi 100 kw

FOCUS Il (DA_)
1.4 59 kW

1.4 59 kW

1.6 74 kW, 1.6 TDCi 66 kW, 1.6 TDCi 80 kW
1.6 74 KW, 1.6 TDCi 66 kW, 1.6 TDCi 80 kW
1.6 Ti 85 kW

1.6 Ti 85 kW

1.8 Flexifuel 92 kW, 2.0 TDCi 81 kW

1.8 TDCi 85 kW, 2.0 107 kW, 2.0 TDCi 100 kW
1.8 TDCi 85 kW, 2.0 107 kW, 2.0 TDCi 100 kW
2.5 ST 166 kW

FOCUS Il CABRIOLET
1.6 74 KW, 2.0 107 kW, 2.0 TDCi 100 kW
1.6 74 KW, 2.0 107 kW, 2.0 TDCi 100 kw

FOCUS Il SaLoon (DA_)
1.4 59 kW

1.4 59 kW

1.6 74 kW, 1.6 TDCi 66 kW, 1.6 TDCi 80 kW
1.6 74 KW, 1.6 TDCi 66 kW, 1.6 TDCi 80 kW
1.6 Ti 85 kW

1.6 Ti 85 kKW

(DT 10)
(DS 240x20)
(DT 22)
(DT 22)
(DT 10)
(DT 20)
(DS 240x20)
(DS 240x20)
(DT 22)
(DT 10)

(DT 22)
(DT 22)
(DT 22)

(DT 22)

(DT 22)
(DT 10)
(DT 22)
(DT 10)
(DT 22)
(DT 10)
(DT 22)
(DT 10)
(DT 10)

(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 280x11)
(DS 278x25)
(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 278x25)
(DS 280x11)

(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 278x25)
(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 280x11)

(DS 278x25)
(DS 280x11)

(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 278x25)
(DS 280x11)

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE

ATE
LUC
ATE
LucC
ATE
LUC
ATE
LUC

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE

01/95 - 01/02

02/00 -
-01/00
- 01/00

01/01 -

01/09 -

01/98 - 01/04

01/03 - 01/07

01/04 -

01/06 -

01/05 -

S e e e e e B e M |

m T

A TMXAOTMAOTMAOUTTIOAOT A X0 mMAOTAOTAT

M A XXM T XOXTXAOTAOT

Pl

MmO MmO

R

48

RELRXSE

48
48

48

LY

g

RRIKXERLRR

57
38
57
38
57
38
57
57
38
38

57
38

57
38
57
38
57
38

Left/Right
1301

212575/76
2125153/154
2125147/148
2125147/148
212575/76
212549/50
2125153/154
2125153/154
2125147/148
212575/76

2125147/148
2125147/148
2125147/148

2125147/148

212565/66
212577/78
212565/66
212577/78
212565/66
212577178
212565/66
212577178
212577/78

2125155/156
2125157/158
2125157/158
2125155/156
2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125157/158

2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125155/156
2125157/158
2125157/158

2125155/156
2125157/158

2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125157/158

1322

8625003
8640009
8625010
8625010
8625003
8699017
8640009
8640009
8625010
8625003

8625010
8625010
8625010

8625010

8625010
8622013
8625010
8622013
8625010
8622013
8625010
8622013
8622013

8645039
8636027
8636027
8645039
8645039
8636027
8645039
8636027
8645039
8636027
8645039
8636027

8645039
8636027
8645039
8636027
8645039
8636027
8645039
8645039
8636027
8636027

8645039
8636027

8645039
8636027
8645039
8636027
8645039
8636027

8825005
8825020
8825014
8825014
8825005
8825003
8825020
8825020
8825014
8825005

8825014
8825014
8825014

8825014

8825014
8823019
8825014
8823019
8825014
8823019
8825014
8823019
8823019

8825019
8836033
8836033
8825019
8825019
8836033
8825019
8836033
8825019
8836033
8825019
8836033

8825019
8836033
8825019
8836033
8825019
8836033
8825019
8825019
8836033
8836033

8825019
8836033

8825019
8836033
8825019
8836033
8825019
8836033

| &

(o]

1321

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999002
8999002
8999002

8999002

8999002
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999003

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999002
8999002

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FORD

FOCUS Il SaLoon (DA_)

1.8 Flexifuel 92 kW, 2.0 TDCi 81 kW

1.8 TDCi 85 kW, 2.0 107 kW, 2.0 TDCi 100 kW
1.8 TDCi 85 kW, 2.0 107 kW, 2.0 TDCi 100 kW

FOCUS Il TurRNER (DAW_)

1.4 59 kW

1.4 59 kW

1.6 74 kW, 1.6 TDCi 66 kW, 1.6 TDCi 80 kW
1.6 74 kW, 1.6 TDCi 66 kW, 1.6 TDCi 80 kW
1.6 Ti 85 kW

1.6 Ti 85 kW

1.8 Flexifuel 92 kW

1.8 TDCi 85 kW, 2.0 107 kW, 2.0 TDCi 100 kW
1.8 TDCi 85 kW, 2.0 107 kW, 2.0 TDCi 100 kW

FOCUS Kowmei (DNW)
1.4 16V 55 kW, 1.6 16V 74 kW
1.4 16V 55 kW, 1.6 16V 74 kW

1.8 16V 85 kW, 1.8 DI/ TDDi 55 kW, 1.8 TDCi 74 kW
1.8 16V 85 kW, 1.8 DI/ TDDi 55 kW, 1.8 TDCi 74 kW

1.8 BiFuel 82 kW

1.8 BiFuel 82 kW

1.8 TDCi 85 kW, 1.8 Turbo DI / TDDi 66 kW
1.8 TDCi 85 kW, 1.8 Turbo DI/ TDDi 66 kW
2.0 16V 96 kW

2.0 16V 96 kW

2.0 ST170 127 kW

FOCUS SaLoon (DFW)

1.4 16V 55 kW, 1.6 16V 74 kW

1.4 16V 55 kW, 1.6 16V 74 KW

1.8 16V 85 kW, 1.8 TDCi 74 kW, 1.8 TDCi 85 kW
1.8 16V 85 kW, 1.8 TDCi 74 kW, 1.8 TDCi 85 kW
1.8 TDdi 55 kW

1.8 TDdi 55 kW

1.8 Turbo DI/ TDDi 66 kW, 2.0 16V 96 kW

1.8 Turbo DI / TDDi 66 kW, 2.0 16V 96 kW

FUSION (JU_)
1.344 KW

1.3 55 kW, 1.4 59 kW, 1.4 TDCi 50 kW
1.6 74 kW, 1.6 TDCi 66 kW

GALAXY (WGR)
1.9 TDI

1.9TDI

1.9 TDI 110 kw, 1.9 TDI 81 kW, 1.9 TDI 85 kW
1.9 TDI 110 kW, 1.9 TDI 96 kW

1.9 TDI 81 KW

1.9 TDI 96 kKW

1.9TDI, 2.0i,2.3 16V

197D, 2.0i,23 16V

2.0i85kw

2.3 16V 103 kW

2.3 16V 103 kW, 2.3 16V 107 kW

2.81V6 128 KW, 2.8 V6 4x4 128 kW

2.81V6 128 KW, 2.8 V6 4x4 128 kW

2.8 V6 150 kW

2.8 V6 150 kW

GRANADA (GGTL, GGFL)
1.7,2.0,2.3

1.7,2.0,23

2.3

2.3

2.3 79 kW, 3.0 101 kw

26,30

(DS 278x25)
(DS 278x25)  ATE
(DS 280x11)  ATE
(DS 278x25)  ATE
(DS 280x11)  ATE
(DS 278x25)  ATE
(DS 280x11)  ATE
(DS 278x25)  ATE
(DS 280x11)  ATE

(DS 278x25)
(DS 278x25)  ATE
(DS 280x11)  ATE
(DT22)  ATE
(OT10)  LUC
(DT22)  ATE
(OT10)  LUC

(DT 22)

(DT 10)
(DT22)  ATE
(OT10)  LUC
(DT22)  ATE
(OT10)  LUC

(DT 10)
(DT22)  ATE
(OT10)  LUC
(DT22)  ATE
(OT10)  LUC

(DT 22)

(DT 10)
(DT22)  ATE
(OT10)  LUC

(DT 22)
(DT22)  ATE
(DT22)  ATE
(DT25)  ATE
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC
(DS300x26)  ATE
(DT25)  ATE
(DT10)  LUC
(DT25)  ATE
(DS300x26)  ATE
(OT10)  LUC
(DS300x26)  ATE
(OT10)  LUC
(DT25)  ATE
(OT10)  LUC
(DS 313x26)  ATE
(DT135)  LUC

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
(DT126)  ATE

(DT 24) (37) LUC

01/05 -

01/04 -

01/99 - 01/04

01/99 - 01/05

01/02 -

01/95 - 01/06
04/00 - 05/01
04/00 - 04/00

- 05/01
05/01 -

01/72 - 01/77

1/74 -
1/74 -

1/74 -

A M

A0V ™MAOMAIODTMAOTMAOT A M ™mMAOTAOTAT

A MOV ™TAOT AT

m M m

A MXAOTMATMAOUTTHNTTAHOAIT

m M m Tm T

F

57
57
38

RRLLXLRIRYERY

RLRIRYERY

LY

LR

Left/Right
1301

2125155/156
2125155/156
2125157/158

2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125155/156
2125157/158

212565/66
212577/78
212565/66
212577/78
212565/66
212577178
212565/66
212577/78
212565/66
212577/78
212577/78

212565/66
212577/78
212565/66
212577/78
212565/66
212577/78
212565/66
212577/78

2125147/148
2125147/148
2125147/148

21251112

2147131132
2147131/132
2147169/170
212511/12

2147131132
21251112

2147169/170
2147131132
2147169/170
2147131/132
212511/12

2147131/132
2147251/252
2147243/244

212523/24
212571/72
212523/24
212571/72
212509/10
212519/20 *

1322

8645039
8645039
8636027

8645039
8636027
8645039
8636027
8645039
8636027
8645039
8645039
8636027

8625010
8622013
8625010
8622013
8625010
8622013
8625010
8622013
8625010
8622013
8622013

8625010
8622013
8625010
8622013
8625010
8622013
8625010
8622013

8625010
8625010
8625010

8625011
8699045
8699045
8625011
8625011
8699045
8625011
8625011
8699045
8625011
8699045
8625011
8699045
8645039
8699045

8699039
8699039
8699039
8699039
8699039
8699039

8825019
8825019
8836033

8825019
8836033
8825019
8836033
8825019
8836033
8825019
8825019
8836033

8825014
8823019
8825014
8823019
8825014
8823019
8825014
8823019
8825014
8823019
8823019

8825014
8823019
8825014
8823019
8825014
8823019
8825014
8823019

8825014
8825014
8825014

8899055
8847018
8847018
8837010
8899055
8847018
8899055
8837010
8847018
8837010
8847018
8899055
8847018
8847021
8847018

8825002
8825002
8825002
8825002
8899026
8825002

| &

(o]

1321

8999002
8999002
8999002

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999002
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999003

8999002
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003
8999002
8999003

8999002
8999002
8999002

8999002
8999003
8999003
8947011
8999002
8999003
8999002
8947011
8999003
8947011
8999003
8999002
8999003
8947011
8947010

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FORD

GRANADA (GU)
16,1.7,19D,2.0,21D, 23
16,1.7,19D,20,21D, 23
25D,28,28i

GRANADA Coupe (GGCL)
23

23

2.379KkW, 3.0 101 kW

26,30

GRANADA Komsi (GGNL)
1.7,2.0

1.7,2.0

2.3

2.3

2.3 79 kW, 3.0 101 kW

3.0

GRANADA Kowsi (GNU)
1.7,2.0,23,28
1.7,2.0,2.3,2.8
25D,28,28i

KA (RB_)
1.0i,1.3i
1.0i,1.3i
1.0 38 kW
1.3i51 kW
1.6 70 kW

KUGA

2.0 TDCi 100 kW, 2.0 TDCi 4x4 100 kW

MAVERICK (UDS, UNS)
24i,27TD
2.7 TD 74 kW, 2.7 TD 92 kW

MONDEO | (GBP)
1.6 16V 65 kW, 1.6 16V 66 kW,
16i16V,1.8i16V, 1.8 TD

1.8116V 82 kW, 1.8 16V 85 kW, 1.8 16V 4x4 85 kW

1.8 TD 65 kW, 1.8 TD 66 kW
20i16V

2.0i16V 100 kW, 2.0i 16V 97 kW
2.0i16V 4x4 97 kW

2.0i16V 4x4 97 kW

25124V 125 kW

25124V 125 kW

MONDEO | Komei (BNP)
16i16V

1.6116V 65 kW, 1.6 16V 66 kW
1.8 16V 4x4 85 kW, 1.8 TD 66 kW
1.8116V 82 kW, 1.8 16V 85 kW
1.8i16V, 1.8i16V 4x4, 1.8 TD
20i16V

2.0i16V 100 kW

2.0i16V 4x4

2.0i 16V 4x4 100 kW

2.0i16V 4x4 97 kW

25i24V 125 kW

2.5i24V 125 kW

MONDEQO | SaLoon (GBP)
16i16V

1.6 16V 65 kW, 1.6 i 16V 66 kW
1.8i16V

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
(DT 24) (37) LUC

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
(DT126)  ATE

(DT 24) (37) LUC

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
(DT126)  ATE

(DT 24) (37) LUC

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN
(DT 24) (37) LUC

(DT10)  ATE
(DS 240x20)  ATE
(DT10)  ATE
(DS 240x20)  ATE
(DT22)  ATE
(DS 278x25)

(DT 26) (37) LUC
AKE

(DT20)  BEN
(DT 24) (37) ATE
(DT20)  BEN
(DT20)  BEN
(DT 24) (37) ATE
(DT20)  BEN
(DT24)  ATE
(DT20)  BEN
(DT24)  ATE
(DT20)  BEN

(DT 24) (37) ATE

(DT20)  BEN
(DT20)  BEN
(DT20)  BEN

(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(DT20)  BEN
(DT 24) (37) ATE
(DT20)  BEN
(DT20)  BEN
(DT20)  BEN
(DT24)  ATE

(DT 24) (37) ATE
(DT20)  BEN
(DT 24) (37) ATE

01/77 - 01/85

01/72 - 01/76
1/74 -
1/74 -
1/74 -
01/72 - 01/77
1/74 -
1/74 -

1/74 -

01/77 - 01/85

01/96 - 01/08
-01/00
02/00 -

01/08 -

01/93 - 01/98

01/93 - 01/96

01/93 - 01/96

01/93 - 01/96

m M

m b O W i 1 1 | m m m T
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m T T m M
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E
R
E
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48
48
48
48

57

43
43

36
60
36
36
60
36
60
36
60
36

60
36
36
36
60
60
36
60
36
36
36
60

60
36
60

Left/Right
1301

212523/24
212571/72
212515/16

212523/24
212571/72
212509/10 *
212519/20 *

212523/24
212571/72
212523/24
212571/72
212509/10 *
212519/20 *

212523/24
212571/72
212515/16

212575/76
2125153/154
212575/76
2125153/154
2125147/148

2125155/156

212263/64
21221211122

2125131/132
2125103/104
2125131/132
2125131/132
2125103/104
2125131/132
212555/56

2125131/132
212555/56

2125131/132

2125103/104
2125139/140
2125139/140
2125139/140
2125103/104
2125103/104
2125139/140
2125103/104
2125131/132
2125139/140
2125131/132
212555/56

2125103/104
2125131/132
2125103/104

1322

8699039
8699039
8699039

8699039
8699039
8699039
8699039

8699039
8699039
8699039
8699039
8699039
8699039

8699039
8699039
8699039

8625003
8640009
8625003
8640009
8625010

8645039

8622020
8622022

8625009
8625006
8625009
8625009
8625006
8625009
8625006
8625009
8625006
8625009

8625006
8625009
8625009
8625009
8625006
8625006
8625009
8625006
8625009
8625009
8625009
8625006

8625006
8625009
8625006

8825002
8825002
8899027

8825002
8825002
8899026
8825002

8825002
8825002
8825002
8825002
8899026
8825002

8825002
8825002
8899027

8825005
8825020
8825005
8825020
8825014

8825019

8822019
8822022

8825013
8825007
8825013
8825013
8825007
8825013
8825007
8825013
8825007
8825013

8825007
8825013
8825013
8825013
8825007
8825007
8825013
8825007
8825013
8825013
8825013
8825007

8825007
8825013
8825007

| &

(o]
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8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999002

8999018
8922020

8925006
8999021
8925006
8925006
8999021
8925006
8999021
8925006
8999021
8925006

8999021
8925006
8925006
8925006
8999021
8999021
8925006
8999021
8925006
8925006
8925006
8999021

8999021
8925006
8999021

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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MONDEQO | SaLoon (GBP)
1.8116V 82 kW, 1.8 16V 85 kW

1.8 TD 65 kW, 1.8 TD 66 kW

187D, 2.0i 16V

2.0i16V 100 kW, 2.0 16V 4x4 97 kW
2.0i16V 4x4 97 kW

25124V 125 kW

25124V 125 kW

MONDEQO II (BAP)

1.6166 kW, 1.6 16V 70 kW
16i,1.6i16V,1.8i,1.8TD, 20i
1.8185 kW, 1.8 TD 66 kW, 2.0 i 96 kW
2.52.5 ST 200 151 kW, 2.5 24V 125 kW
2.52.5 8T 200 151 kW, 2.5 24V 125 kW

MONDEO Il Komg: (BNP)

1.6i66 kW, 1.6 16V 70 kW
1.6i,16i16V,1.8i,1.8TD, 20i
1.8i185 kW, 1.8 TD 66 kW, 2.0 i 96 kW
2.52.5 8T 200 151 kW, 2.5 24V 125 kW
2.52.5 ST 200 151 kW, 2.5 24V 125 kW

MONDEQO Il SaLoon (BFP)

1.6166 kW, 1.6i 16V 70 kW
16i,1.6i16V,1.8i,1.8TD, 20i
1.8185kW, 1.8 TD 66 kW, 2.0 i 96 kW
2.52.5 ST 200 151 kW, 2.5 24V 125 kW
2.52.5 ST 200 151 kW, 2.5 24V 125 kW

MONDEO Il (B5Y)
1.8 16V 81 kW, 1.8 16V 92 kW, 1.8 SCi 96 kW

1.8 16V, 1.8 Sci

1.8 16V, 1.8 Sci

2.0 16V 107 kW, 2.0 16V DI/ TDDi / TDCi 66 kW

2.0 16V TDDi / TDCi 85 kW, 2.0 TDCi 96 kW

2.0 16V, 2.0 16V DI/ TDDi / TDCi, 2.0 16V TDDi / TDCi
2.016V, 2.0 16V DI/ TDDi / TDCi, 2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi, 2.5 V6 24V, 3.0 ST220

2.0 TDCi, 2.5 V6 24V, 3.0 ST220

2.2 TDCi 114 kW

2.2 TDCi 114 kw

2.2 TDCi 114 KW

2.5V6 24V 125 kW

3.0 ST220 166 kW

3.0 V6 24V 150 kW

3.0 V6 24V 150 kW

MONDEQO lil Komsi (BWY)

1.8 16V 81 kW, 1.8 16V 92 kW, 1.8 SCi 96 kW

1.8 16V, 1.8 Sci

1.8 16V, 1.8 Sci

2.0 16V 107 kW, 2.0 16V DI/ TDDi / TDCi 66 kW

2.0 16V TDDi/ TDCi 85 kW, 2.0 TDCi 96 kW

2.0 16V, 2.0 16V DI/ TDDi/ TDCi, 2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 16V, 2.0 16V DI/ TDDi / TDCi, 2.0 16V TDDi / TDCi
2.0 TDCi, 2.5 V6 24V, 3.0 ST220

2.0 TDCi, 2.5 V6 24V, 3.0 ST220

2.2 TDCi 114 kW

2.2 TDCi 114 kW

2.5 V6 24V 125 kW

3.0 ST220 166 kW

3.0 V6 24V 150 kW

3.0 V6 24V 150 kW

MONDEQO lll SALooN (B4Y)
1.8 16V 81 kW, 1.8 16V 92 kW, 1.8 SCi 96 kW
1.8 16V, 1.8 Sci

(DT20)  BEN
(DT20)  BEN
(DT 24) (37) ATE
(DT20)  BEN
(DT24)  ATE
(DT20)  BEN
(DT24)  ATE
(DT20)  BEN
(DT 24) (37) ATE
(DT20)  BEN
(DT20)  BEN
(DT24)  ATE
(DT20)  BEN
(DT 24) (37) ATE
(DT20)  BEN
(DT20)  BEN
(DT24)  ATE
(DT20)  BEN
(DT 24) (37) ATE
(DT20)  BEN
(DT20)  BEN
(DT24)  ATE

(DS300x24)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS300x24)  BOS

(DS300x24)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS300x24)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS300x24)  BOS

(DS 300x24)  BOS

(DS300x24)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS300x24)  BOS
(OT12)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS300x24)  BOS

(DS300x24)  BOS
(OT12)  BOS

(DS 280x12)  BOS
(OT12)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS300x24)  BOS

(DS 280x12)  BOS

(DS 300x24)  BOS

(DS300x24)  BOS

(DS 300x24)  BOS
(OT12)  BOS

(DS300x24)  BOS

(DS 280x12)  BOS

01/93 - 01/96

01/96 - 01/00

01/96 - 01/00

01/96 - 01/00

01/00 - 01/07

- 08/04
09/04 -

- 08/04
09/04 -
- 08/04
09/04 -

01/00 - 01/07
- 08/04

09/04 -

- 08/04
09/04 -
- 08/04
09/04 -

01/00 - 01/07

09/04 -

MmO 0T A MmO X0 T mM X MU TMAOD

MmO XV TMAD

AmTMmmmTAOXAOTAOXINIOXIOTTAHOIOTN

A TMmMmMAOVTAXIOAODOTTAOAIOTN

F

R

36
36
60
36
60
36
60

36
60
36
36
60

36
60
36
36
60

36
60
36
36
60

57
38
38
57
57
38
38
38
38
57
38
38
57
57
57
38

57
38
38
57
57
38
38
38
38
57
38
57
57
57
38

57
38

Left/Right
1301

2125131/132
2125131/132
2125103/104
2125131/132
212555/56

2125131/132
212555/56

2125131/132
2125103/104
2125131/132
2125131/132
212555/56

2125139/140
2125103/104
2125139/140
2125139/140
212555/56

2125131/132
2125103/104
2125131/132
2125131/132
212555/56

212581/82
212579/80
2125159/160
212581/82
212581/82
212579/80
2125159/160
212579/80
2125159/160
212581/82
212579/80
2125159/160
212581/82
212581/82
212581/82
2125159/160

212581/82
2125145/146
2125161/162
212581/82
212581/82
2125145/146
2125161/162
2125145/146
2125161/162
212581/82
2125161/162
212581/82
212581/82
212581/82
2125145/146

212581/82
2125159/160

1322

8625009
8625009
8625006
8625009
8625006
8625009
8625006

8625009
8625006
8625009
8625009
8625006

8625009
8625006
8625009
8625009
8625006

8625009
8625006
8625009
8625009
8625006

8625013
8625014
8637003
8625013
8625013
8625014
8637003
8625014
8637003
8625013
8625014
8637003
8625013
8625013
8625013
8637003

8625013
8625014
8637014
8625013
8625013
8625014
8637014
8625014
8637014
8625013
8637014
8625013
8625013
8625013
8625014

8625013
8637003

8825013
8825013
8825007
8825013
8825007
8825013
8825007

8825013
8825007
8825013
8825013
8825007

8825013
8825007
8825013
8825013
8825007

8825013
8825007
8825013
8825013
8825007

8825017
8825016
8837003
8825017
8825017
8825016
8837003
8825016
8837003
8825017
8825016
8837003
8825017
8825017
8825017
8837003

8825017
8825016
8837007
8825017
8825017
8825016
8837007
8825016
8837007
8825017
8837007
8825017
8825017
8825017
8825016

8825017
8837003

| &

(o]

1321

8925006
8925006
8999021
8925006
8999021
8925006
8999021

8925006
8999021
8925006
8925006
8999021

8925006
8999021
8925006
8925006
8999021

8925006
8999021
8925006
8925006
8999021

8937008
8937008
8923007
8937008
8937008
8937008
8923007
8937008
8923007
8937008
8937008
8923007
8937008
8937008
8937008
8923007

8937008
8937008
8923007
8937008
8937008
8937008
8923007
8937008
8923007
8937008
8923007
8937008
8937008
8937008
8937008

8937008
8923007

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FORD

MONDEQO Il SALooN (B4Y)

1.8 16V, 1.8 Sci

2.0 16V 107 kW, 2.0 16V DI/ TDDi / TDCi 66 kW
2.0 16V TDDi / TDCi 85 kW, 2.0 TDCi 96 kW

2.0 16V TDDi/ TDCi 85 kW, 2.2 TDCi 114 kW
2.0 16V, 2.0 16V DI/ TDDi / TDCi

2.0 16V, 2.0 16V DI/ TDDi/ TDCi, 2.0 16V TDDi/ TDCi

2.0 TDCi, 2.5 V6 24V
2.0 TDCi, 2.5 V6 24V
2.2TDCi 114 kKW

2.2 TDCi 114 kW

2.5 V6 24V 125 kW
3.0 ST220

3.0 ST220

3.0 ST220 166 kW
3.0 V6 24V 150 kW
3.0 V6 24V 150 kW

ORION | (AFD)
1.3
13,16,16D,16i
16,16D,16i

ORION Il (AFF)
13,14,16,16D,16i, 18D
13,14,16D, 161

16,18D

16 (ABS)

161 (-ABS)

ORION Il (GAL)

13,14, 1.6, 1.8i16V, 1.8 TD (ABS)
13,14, 1.6, 1.8 TD (-ABS)
14,16i,16i16V,1.8D

1.8116V 96 kW

1.8116V 96 kW

P1001
181D, 2.0

PUMA (EC.)

1416V, 1.7 16V

1.4 16V, 1.7 16V, 1.7 ST 160
1.6 16V 76 kW

SCORPIO | (GAE, GGE)

18

1.8 66 kW

2077 kW, 2.0i74 kW, 2.0i85 kW, 2.0i 88 kW
20i

2.0,20i

24i

24i92kW, 24196 kW

25D 51 kW, 2.5 TD 68 kW, 2.5 TD 85 kW
25D,25TD

2.8 110 kW, 2.8 i 4x4 110 kW
2.8i,28i4x4

2.9l

2.9i107 kW, 2.9i 110 kW, 2.9 4x4 107 kW
2.9i24V 143 kW

2.9i4x4 110 kW

29i,29i4x4

SCORPIO | Kowmsl (GGE)
2.0i85kW, 2.0i88 kW, 2.4i 92 kW
20i,24i,25TD,29i4x4

2.5TD 68 kW, 2.5 TD 85 kW
257D, 29i

(DS 280x12)  BOS
(DS 300x24)  BOS
(DS300x24)  BOS
(DS 280x12)  BOS
(DS 280x12)  BOS
(DS 280x12)  BOS
(DS 280x12)  BOS
(DS 280x12)  BOS
(DS 300x24)  BOS
(DS 280x12)  BOS
(DS 300x24)  BOS
(DS 280x12)  BOS
(DS 280x12)  BOS
(DS 300x24)  BOS
(DS 300x24)  BOS
(DS 280x12)  BOS

(DT 10) (21) ATE
(DT 24) (37) ATE
(DT 10) (37) ATE

(DT 24) (37) ATE
(DT 10) (37) ATE
(DT 10) (21) ATE
(DT 20) (37) BEN
(DT 10) (37) BEN

(DT 20) (37) BEN
(DT 10) (37) BEN
(DT 20) (37) BEN
(DT24)  ATE
(DT10)  ATE

(DT 24) (37) ATE

(DT22)  ATE
(DT 20) (37) ATE
(DT22)  ATE
(DT 24) (37) ATE
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC

(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(OT10)  LUC
(OT10)  LUC
(DT 24) (37) ATE
(OT10)  LUC
(DT 24) (37) ATE
(DT20)  LUC
(OT10)  LUC
(DT20)  LUC
(OT10)  LUC

(DT 24) (37) ATE

(OT10)  LUC
(DT 24) (37) ATE
(OT10)  LUC

(DT 24) (37) ATE

01/00 - 01/07
- 08/04

- 08/04
09/04 -
09/04 -
- 08/04

09/04 -
- 08/04

01/83 - 01/86

01/85 - 01/90

01/90 - 01/93

01/87 - 01/92

01/97 - 01/02
02/00 -
-01/00

01/85 - 01/94

12/86 -

01/91 -

01/88 - 01/94

- 08/92

A MmO IOMAOTMAOIOXDOALIOTTAD

m T A T m T m T m M M m T

mMXV XLV XNV AN MAOTMAOIOTMTTAOAOTN

PV Y]

F

38
57
57
38
38
38
38
38
57
38
57
38
38
57
57
38

LY LY

88

gL

60
43
43
60
60
60
43
43
60
43
60
43
43
43
43
60

43
60
43
60

Left/Right
1301 1322 1320

212579/80 | 8625014 8825016
212581/82 | 8625013 8825017
212581/82 | 8625013 8825017
212579/80 | 8625014 8825016
212579/80 | 8625014 8825016
2125159/160 | 8637003 8837003
2125159/160 | 8637003 8837003
212579/80 | 8625014 8825016
212581/82 | 8625013 8825017
2125159/160 | 8637003 8837003
212581/82 | 8625013 8825017
21251591160 | 8637003 8837003
212579/80 | 8625014 8825016
212581/82 | 8625013 8825017
212581/82 | 8625013 8825017
2125159/160 | 8637003 8837003
21252526 | 8699017 8825003
212542/41 | 8699017 8825003
21252526 | 8699017 8825003
212542/41 | 8699017 8825003
21252526 | 8699017 8825003
21252526 | 8699017 8825003
2125111112 | 8625007 8825012
2125113/114 | 8625007 8825012
2125111/112 | 8625007 8825012
2125113/114 | 8625007 8825012
2125111112 | 8625007 8825012
2125123/124 | 8625008 8825007
2125125126 | 8636012 8836016
212541/42 | 8699017 8825003
21251471148 | 8625010 8825014
2125101/102 | 8699017 8825003
2125147/148 | 8625010 8825014
212559/60 | 8625002 8825007
212557/58 | 8699029 8825006
212557/58 | 8699029 8825006
212559/60 | 8625002 8825007
212559/60 | 8625002 8825007
212559/60 | 8625002 8825007
212557/58 | 8699029 8825006
212557/58 | 8699029 8825006
212559/60 | 8625002 8825007
212557/58 | 8699029 8825006
212559/60 | 8625002 8825007
2125119/120 | 8699029 8825006
212557/58 | 8699029 8825006
2125119/120 | 8699029 8825006
212557/58 | 8699029 8825006
212559/60 | 8625002 8825007
212557/58 | 8699029 8825006
212559/60 | 8625002 8825007
212557/58 | 8699029 8825006
212559/60 | 8625002 8825007

| &

(o]

1321

8937008
8937008
8937008
8937008
8937008
8923007
8923007
8937008
8937008
8923007
8937008
8923007
8937008
8937008
8937008
8923007

8999002
8999002
8999002

8999002
8999002
8999002
8925002
8925002

8925002
8925002
8925002
8999002

8999002

8999002
8999002
8999002

8999002
8999004
8999004
8999002
8999002
8999002
8999004
8999004
8999002
8999004
8999002
8999003
8999004
8999003
8999004
8999002

8999004
8999002
8999004
8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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FORD

SCORPIO | Kowmsi (GGE)
2.9 24V 143 kKW

2.9 107 KW, 2.9 4x4 107 kW

SCORPIO | SaLoon (GGE)
2.0i85kw, 2.0i88 kW, 2.0i 92 kw
20i,24i,25TD,29i,29i4x4
24192 kW

2.5TD 68 kW, 2.5 TD 85 kW

29i

2.91107 kW, 2.9 i 4x4 107 kKW
2.9i24V 143 kW

SCORPIO Il (GFR, GGR)
2.0i85kw, 2.0i 16V 100 kW, 2.3i 16V 108 kW
20i,20i16V,23i16V,25TD,29i

2.5TD 85 kW, 2.5 TD 92 kW

2.9i 110 kW

2.9i24V 152 kW

SCORPIO Il Komsi (GNR, GGR)
2.0i85kW, 2.0i16V 100 kW, 2.3i 16V 108 kW
20i,20i16V,23i16V,25TD, 29i

2.5TD 85 kW, 2.5 TD 92 kW

29i 110 kW, 2.9 24V 152 kW

2.9i24V 152 kW

SIERRA (GBG, GB4)

1.6 53 kW, 1.6 55 kW, 1.6 i 59 kW
16,1.6i,1.8,1.8TD

16,1.6i,18,1.8TD

1.8 59 kW, 1.8 64 kW, 1.8 66 kW, 1.8 TD 55 kW
2.0 77 kW, 2.0 4x4 88 kW, 2.0 74 kW
2.0i74 kW

2.0i74 kW

2.0i85kW, 2.0i88 kW

2.0i DOHC 85 kW, 2.3 D 49 kW, 2.9 107 kW
2.0,2.04x4,2.0i,20iDOHC, 23D, 2.9i
2.0,2.0i,20iDOHC, 23D

SIERRA HatcHeAck (GBC)

13,16

1.6 55 kW, 1.8 66 kW
16,18,20,20i,23,23D
1.6,1.8,20,20i,23,23D, 2.8 XR 4x4, 2.8 XR4i
2.074 KW, 2.0 77 kW, 2.0 85 kW

2.3 84 kW, 2.3 D 49 kW

2.8 XR 4x4 110 kW, 2.8 XR4i 110 kW

SIERRA HatcHeAck (GBC, GBG)

1.6 53 kW, 1.6 55 kW, 1.6 i 59 kW
1.6,1.6i,1.8,1.8TD, 2.0,2.0i,2.0i DOHC, 2.3 D
16,16i,1.8,18TD,20,2.0i,2.0iDOHC, 23D
1.8 59 kW, 1.8 64 kW, 1.8 66 kW, 1.8 TD 55 kW
2.0 16V Cosworth 4x4 162 kW

2077 kW, 2.0i74 kW, 2.0i 85 kW, 2.0 88 kW
2.0i (ABS)

2.0i (ABS)

20i (-ABS)

2.0i DOHC 85 kW, 2.0 RS Cosworth 150 kW

2.0 RS Cosworth 150 kW

2.3 D49kW, 2.8 XR 4x4 110 kW
28iXR4x4,29i,2.9i XR 4x4

2.9i107 kW, 2.9 XR 4x4 107 kW, 2.9 i XR 4x4 110 kW

SIERRA Komsi (BNC)
1.6
1.6 55 kW, 1.8 66 kW

(DT20)  LUC
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC
(DT 24) (37) ATE
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC
(DT20)  LUC
(OT10)  LUC
(DT20)  LUC
(OT10)  LUC
(DT 24) (37) ATE
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC
(DT24)  ATE
(DT20)  LUC

(DT 24) (37) ATE

(DT20)  LUC
(DT20)  LUC
(DT24)  ATE
(OT10)  LUC

(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(OT10)  LUC
(OT10)  LUC
(DT24)  ATE

(DS 289x16)  BRE
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC

(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(DT 12.6) (37) LUC
(OT10)  LUC
(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(OT10)  LUC
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC

(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(OT10)  LUC
(DT24)  ATE
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC

(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(OT10)  LUC
ATE
(OT10)  LUC

(DT 24) (37) ATE
(OT10)  LUC

(DT 12.6) (37) LUC
(OT10)  LUC

01/88 - 01/94

01/86 - 01/94

01/91 -

01/94 - 01/98

01/94 - 01/98

01/87 - 01/93

01/82 - 01/87

01/87 - 01/93

01/82 - 01/86
- 09/84

Pyl

m X XUV MO A0V X0V AOTMAD

MmO XNV XAOTMAOANTM MO mXx o A
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X MAOVTMAUTTMAOAOTAHOTTAD

F

R

43
43

43
60
43
43
43
43
43

43
60
43
43
60

43
60
43
43
60

43
60

43
43

52
43
43
60

43

60
43
43
43

43

60
43
60
43
43
60

43
40
43
60
43

54
43

Left/Right
1301

2125119/120
212557/58

212557/58
212559/60
212557/58
212557/58
2125119/120
212557/58
2125119/120

212557/58
2125103/104
212557/58
212557/58
212555/56

2125119/120
2125103/104
2125119/120
2125119/120
212555/56

212557/58
212559/60
212541/42
212557/58
212557/58
212541/42
212377178
212557/58
212557/58
212559/60
212541/42

212543/44
212557/58
212541/42
212559/60
212557/58
212557/58
212557/58

212557/58
212541/42
212559/60
212557/58
212563/64 *
212557/58
212557/58
212559/60
212541/42
212557/58
212545/46 *
212557/58
212559/60
212557/58

212543/44 *
212557/58

1322

8699029
8699029

8699029
8625002
8699029
8699029
8699029
8699029
8699029

8699029
8625006
8699029
8699029
8625006

8699029
8625006
8699029
8699029
8625006

8699029
8625002
8699017
8699029
8699029
8699017
8623019
8699029
8699029
8625002
8699017

8699093
8699029
8699017
8625002
8699029
8699029
8699029

8699029
8699017
8625002
8699029
8625008
8699029
8699029
8625002
8699017
8699029
8615001
8699029
8625002
8699029

8699093
8699029

8825006
8825006

8825006
8825007
8825006
8825006
8825006
8825006
8825006

8825006
8825007
8825006
8825006
8825007

8825006
8825007
8825006
8825006
8825007

8825006
8825007
8825003
8825006
8825006
8825003
8823022
8825006
8825006
8825007
8825003

8899006
8825006
8825003
8825007
8825006
8825006
8825006

8825006
8825003
8825007
8825006
8825007
8825006
8825006
8825007
8825003
8825006
8825011
8825006
8825007
8825006

8899006
8825006

| &

(o]

1321

8999003
8999004

8999004
8999002
8999004
8999004
8999003
8999004
8999003

8999004
8999021
8999004
8999004
8999021

8999003
8999021
8999003
8999003
8999021

8999004
8999002
8999002
8999004
8999004
8999002
8923006
8999004
8999004
8999002
8999002

8925001
8999004
8999002
8999002
8999004
8999004
8999004

8999004
8999002
8999002
8999004
8999002
8999004
8999004
8999002
8999002
8999004

8999004
8999002
8999004

8925001
8999004

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque

() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks

67



FORD

SIERRA Kowms! (BNC)
16,18,20,23,23D
16,18,20,23,23D, 2.8 XRdi
20 (ABS)

2.0 (ABS)

20 (-ABS)

2.0 74 KW, 2.0 85 kW

2.3 84 KW, 2.3 D 49 kW

SIERRA Kowmsi (BNG)
1.6 53 kW, 1.6 55 kW, 1.6 i 59 kW

1.6,1.6i,1.8,1.8TD, 2.0,2.0 4x4,2.0i,2.0i DOHC
1.6,16i,1.8,1.8TD, 2.0,2.0 4x4,2.0i,2.0i DOHC

1.8 59 kW, 1.8 64 kW, 1.8 66 kW, 1.8 TD 55 kW

2.0 77 kKW, 2.0 4x4 88 kW

2.0i74 kW, 2.0i85kW, 2.0 88 kW, 2.0 i DOHC 85 kW
23D

2.3 D 49 kW, 2.9 107 kW, 2.9 4x4 107 kW
23D,29,294x4

STREET KA
1.6 70 kW

TAUNUS (GBFK)
1.3 1300, 1.6 1600, 2.0 2000 V6
1.3 1300, 1.6 1600, 2.0 2000 V6

TAUNUS (GBTK)
1.3 1300, 1.6 1600, 2.0 2000 V6
1.3 1300, 1.6 1600, 2.0 2000 V6

TAUNUS (GBTS, GBFS, CBTS)
1.3,1.6,20,23
1.3,1.6,20,23

TAUNUS -| 80 TurNIER (GBNS)
1.3,16,2.0,23
1.3,16,2.0,23

TAUNUS 12M
1.2 28 kW
1.5 40 kW

TAUNUS 12M (P4)
1.2 29 kW

TAUNUS 15M (28G)
1.5 XL/RS 40 kW
1.7 XL/RS 55 kW

TAUNUS 15M (29G)
1.5 XL/RS 40 kW, 1.5 XL/RS 48 kW

TAUNUS 15M TuRNEER (25G)
1.5 40 kW

TAUNUS Coure (GBCK)
1.3 1300, 1.6 1600, 2.0 2000 V6, 2.3 2300 V6
1.3 1300, 1.6 1600, 2.0 2000 V6, 2.3 2300 V6

TAUNUS TurNIER (GBNK)
1.3 1300, 1.6 1600
1.3 1300, 1.6 1600

TAUNUS TUurNEER (GBNS)
1.3,16,20,23
1.3,16,20,23

(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE
(OT10)  LUC
(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(OT10)  LUC
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC

(DT 24) (37) ATE
(DT 24) (37) ATE

(OT10)  LUC
(OT10)  LUC
(OT10)  LUC

(DT 24) (37) ATE
(OT10)  LUC
(DT 24) (37) ATE

(DT22)  ATE

(DT 1256) (37) ATE
(DT 12.:6) (37) BEN

(DT 12.:6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN

(DT 1256) (37) ATE
(DT 12.:6) (37) BEN

ATE
ATE

ATE

ATE
ATE

ATE

ATE

(DT 1256) (37) ATE
(DT 12.:6) (37) BEN

(DT 12.:6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN

(DT 12.6) (37) ATE
(DT 12.6) (37) BEN

01/82 - 01/86

01/87 - 01/93

01/03 - 01/05

01/70 - 01/76

01/70 - 01/76

01/75 - 01/79

01/79 - 01/82

01/51 - 01/63

01/62 - 01/67

01/66 - 01/71

01/66 - 01/71

01/66 - 01/71

01/70 - 01/76

01/70 - 01/76

01/75-01/79

A X0 T MmAOTTT

mMXATMAOV OO T T

60
43
60

43
43

43

60
43
43
43

43
60

® L gL gL

{ L

60

60

60

gL

gL

54
54

Left/Right
1301 1322

212541/42 | 8699017
212559/60 | 8625002
212557/58 | 8699029
212559/60 | 8625002
212541/42 | 8699017
212557/58 | 8699029
212557/58 | 8699029
212557/58 | 8699029
212541/42 | 8699017
212559/60 | 8625002
212557/58 | 8699029
212557/58 | 8699029
212557/58 | 8699029
212541/42 | 8699017
212557/58 | 8699029
212559/60 | 8625002
21251471148 | 8625010
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
213349/50 | 8633006
213345/46* | 8633003
213345/46* | 8633003
213349/50 | 8633006
21334546 * | 8633003
213349/50 | 8633006
213349/50 | 8633006
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039
212523/24 | 8699039
212571/72 | 8699039
21252324 | 8699039
212571/72 | 8699039

8825003
8825007
8825006
8825007
8825003
8825006
8825006

8825006
8825003
8825007
8825006
8825006
8825006
8825003
8825006
8825007

8825014

8825002
8825002

8825002
8825002

8825002
8825002

8825002
8825002

8899036
8833002

8833002

8899036
8833002

8899036

8899036

8825002
8825002

8825002
8825002

8825002
8825002

| &

(o]

1321

8999002
8999002
8999004
8999002
8999002
8999004
8999004

8999004
8999002
8999002
8999004
8999004
8999004
8999002
8999004
8999002

8999002

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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FORD

TOURNEO CONNECT

1.8 16V 85 kW, 1.8 Di 55 kW, 1.8 TDCi 81 kW
1.8 16V 85 kW, 1.8 Di 55 kW, 1.8 TDCi 81 kW
1.8 Turbo Di 66 kW

1.8 Turbo Di 66 kW

TRANSIT Box (72E, 71E)
1.544 kW, 1.7 FT 100 48 kW
1.7 FT 100

TRANSIT Box (81E)
1.7 1300 48 kW, 1.7 1300 Feuerw. 48 kW

TRANSIT Box (E__)
2.0,2.0i,25DI,25TD, 25 TDI
2.0,2.0i,25DI,25TD, 2.5 TDI
25DI,25TD

TRANSIT Box (FA__)
2.0 84 kW, 2.3 105 kW, 2.3 107 kW

2.0 DI 55 kW, 2.0 DI 63 kW, 2.0 DI 74 kW
2.0 TDCi 92 kW, 2.3 16V [RWD] 107 kW
2.4 DI [RWD] 88 kW, 2.4 TDCi 101 kW
2.4 DI 66 kW, 2.4 DI [RWD] 55 kW

2.4 TD 55 kW, 2.4 TDdi 88 kW

2.4 TDE 85 kW, 2.4 TDE 92 kW

TRANSIT Box (T__)
16,20

1.6,2.0

1.6,2.0

1.6 46 KW

2.0 57 kW

2.0 57 kW

25D

2.5D 50 kw

2.5 D 50 kW, 2.5 D 52 kW
2.5 D 50 kW, 2.5 D 52 kW
2.5D 50 kW, 2.5 D 52 kW
25D 52 kW

TRANSIT Box (V__)
1.6 48 KW, 2.0 43 kW, 2.0 55 kW, 2.0 57 kW
1.6 48 KW, 2.0 43 kW, 2.0 55 kW, 2.0 57 kW
16,20,24D,25D

2.4 D 46 kW, 2.5 D 50 kW

2.4 D 46 kW, 2.5 D 50 kW

TRANSIT Bus (72E, 73E)

1.7 48 kW, 1.7 1000 48 kW, 1.7 1300 48 kW
1.7 900 48 kW, 1.7 FT 100 48 kW

1.7 FT 100, 2.3 D FT 100

TRANSIT Bus (E__)
2.0,20CNG 2.0i,25DI,25TD, 29i
2.0,20CNG 2.0i,25DI,25TD, 29i

TRANSITBus (FD__,FB_ _,FS__,FZ__,FC_ )

2.0 84 kW

2.0 DI 55 kW, 2.0 DI 63 kW, 2.0 DI 74 kW
2.0 TDCi 92 kW, 2.3 16V [RWD] 107 kW
2.4 DI 66 kW, 2.4 DI [RWD] 55 kW

2.4 DI [RWD] 88 kW, 2.4 TDE 92 kW

2.4 TDCi 101 kW, 2.4 TDE 85 kW

TRANSIT Bus (T__)
1.6 46 KW

1.6 46 kW, 2.0 57 kW, 2.5 D 50 kW, 2.5 D 52 kW

(DS 278x24)  ATE
(DS 278x11)  ATE
(DS 278x24)  ATE
(DS 278x11)  ATE

(DT143)  LCH
(DT24)  LCH
(DT143)  LCH
(DT24) (3) BEN
(DT 24) (4) BEN
(DT143)  BEN

(DS 294x24.5)

(DS 294x245)  BOS

(DS 294x245)  BOS

(DS 294x245)  BOS

(DS 294x245)  BOS

(DS 294x24.5)

(DS 294x245)  BOS
(DT143)  BEN
(DT143)  BEN
(DT143)  LCH
(DT143)  LCH
(DT143)  LCH
(DT143)  LCH
(DT143)  BEN
(DT143)  BEN
(DT143)  LCH
(DT143)  LCH
(DT143)  LCH
(DT143)  BEN
(DT143)  LCH
(DT143)  LCH

(DT 24) (21) LCH
(DT143)  LCH
(DT143)  LCH
(DT143)  LCH
(DT143)  LCH

(DT24)  LCH

(DT 24) (3) BEN

(DT 24) (4) BEN

(DS 294x24.5)

(DS 294x245)  BOS

(DS 294x245)  BOS

(DS 294x245)  BOS

(DS 294x245)  BOS

(DS 294x245)  BOS
(DT143)  BEN
(DT143)  LCH

01/02 -

01/65 - 01/78

10/76 -

01/65 - 01/73

01/91 - 01/94

- 08/91

01/00 - 01/06

01/85 - 01/92
- 10/88

10/88 - 08/91
-12/91

10/88 -

01/77 - 01/86

01/65 - 01/78

10/76 -

01/94 - 01/00

01/00 - 01/06

01/85 - 01/92

o R V|

T

m T

b T e e e e e e 0 W 1 i | b e e 2 B e M 1

ul M T M M m

n

n

M M m T T

F
F

36

36

57
41

57

42
42
42

48
48
48
48
48
48
48

38
38
41
57
46
57
42
42
57
46
41
42

41
57
41
41
57

57
57
41

42
42

48
48
48
48
48
48

38
57

Left/Right
1301

2125165/166
2125167/168
2125165/166
2125167/168

212529/30
212531/32*

212529/30

2125121/122
2125133/134
2125137/138

2125143/144
2125143/144
2125143/144
2125143/144
2125143/144
2125143/144
2125143/144

212569/70
2125135/136
212593/94
212529/30
2125141/142
212529/30
2125137/138
212567/68
212529/30
2125141/142
212593/94
2125137/138

212551/52
212529/30
212531/32*
212551/52
212529/30

212529/30
212529/30
212531/32 *

21251211122
2125133/134

2125143/144
2125143/144
2125143/144
2125143/144
2125143/144
2125143/144

212569/70
212529/30

1322

8625010
8625015
8625010
8625015

8699028
8699027

8699028

8625004
8625004
8625004

8625012
8625012
8625012
8625012
8625012
8625012
8625012

8625005
8625005
8699027
8699028
8699077
8699028
8625004
8625004
8699028
8699077
8699027
8625004

8699027
8699028
8699027
8699027
8699028

8699028
8699028
8699027

8625004
8625004

8625012
8625012
8625012
8625012
8625012
8625012

8625005
8699028

8825018
8825021
8825018
8825021

8825004
8899023

8825004

8825008
8825008
8825008

8825015
8825015
8825015
8825015
8825015
8825015
8825015

8825009
8825009
8825010
8825004
8840005
8825004
8825008
8825008
8825004
8840005
8825010
8825008

8899028
8825004
8899023
8899028
8825004

8825004
8825004
8899023

8825008
8825008

8825015
8825015
8825015
8825015
8825015
8825015

8825009
8825004

| &

(o]

1321

8999002
8999002
8999002
8999002

8925003
8925003
8925004

8925007
8925007
8925007
8925007
8925007
8925007
8925007

8925004
8925004

8925004
8925004

8925004

8925003
8925003

8925007
8925007
8925007
8925007
8925007
8925007

8925004

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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F e
e | ¥
R
- | MM |Left/Right

° 1301 1322 1320 1321
FORD
TRANSIT Bus (T_ ) 01/85 - 01/92
1.6 46 kW, 2.5 D 50 kW (DT 14.3) LCH F 41 212593/94 8699027 8825010
20 (DT 14.3) BEN | - 10/88 F 38 212569/70 8625005 8825009 | 8925004
20 (DT 14.3) BEN | 10/88 - 08/91 I~ 38 2125135/136 | 8625005 8825009 | 8925004
20,25D (DT 14.3) LCH | - 12/91 F 41 212593/94 8699027 8825010
2.0 57 kW, 2.5 D 50 kW, 2.5 D 52 kW (DT 14.3) LCH F 46 2125141/142 | 8699077 8840005
25D (DT 14.3) BEN | - 08/91 F 42 2125137/138 | 8625004 8825008 | 8925004
2.5D 50 kW (DT 14.3) BEN F 42 212567/68 8625004 8825008 | 8925004
TRANSIT Bus (V__) 01/77 - 01/86
1.6 48 kW, 2.0 43 kW, 2.0 55 kW, 2.0 57 kW (DT 14.3) LCH F 41 212551/52 8699027 8899028
1.6 48 kW, 2.0 43 kW, 2.0 55 kW, 2.0 57 kW (DT 14.3) LCH = 57 212529/30 8699028 8825004
16,2.0,24D,25D (DT 24) (21) LCH F 41 212531/32 * 8699027 8899023
2.4 D 46 kW, 2.5 D 50 kW (DT 14.3) LCH F 41 212551/52 8699027 8899028
2.4 D 46 kW, 2.5 D 50 kW (DT 14.3) LCH F 57 212529/30 8699028 8825004
TRANSIT CHassis (74E) 01/68 - 01/78
1.544 kW, 1.7 FT 100 48 kW (DT 14.3) LCH = 57 212529/30 8699028 8825004
1.7 FT 100 (DT 24) LCH | 10/76 - F 41 212531/32 * 8699027 8899023
TRANSIT CHassis (E__) 01/91 - 01/94
20,25D1,25TD (DT 24) (3) BEN 7 42 2125121/122 | 8625004 8825008 | 8925003
20,25D1,25TD (DT 24) (4) BEN F 42 2125133/134 | 8625004 8825008 | 8925003
25TD (DT 24) (3) BEN | - 03/00 F 42 2125121/122 | 8625004 8825008 | 8925003
25TD (DT 24) (3) BEN | 08/94 - F 42 2125121/122 | 8625004 8825008 | 8925003
25TD (DT 24) (4) BEN | - 03/00 F 42 2125133/134 | 8625004 8825008 | 8925003
TRANSIT CHassis (FM__, FN_ ) 01/00 - 01/06
2.0 DI 55 kW, 2.0 DI 63 kW, 2.0 DI 74 kW (DS 294x24.5) BOS F 48 2125143/144 | 8625012 8825015 | 8925007
2.0 TDCi 92 kwW (DS 294x24.5) BOS [ 48 2125143/144 | 8625012 8825015 | 8925007
2.3 105 kW (DS 294x24.5) F 48 2125143/144 | 8625012 8825015 | 8925007
2.3 16V 107 kW (DS 294x24.5) BOS F 48 2125143/144 | 8625012 8825015 | 8925007
2.4 DI 55 kW, 2.4 DI 66 kW, 2.4 DI 88 kW (DS 294x24.5) BOS F 48 2125143/144 | 8625012 8825015 | 8925007
2.4 TDCi 101 kW, 2.4 TDE 85 kW, 2.4 TDE 92 kW (DS 294x24.5) BOS I~ 48 2125143/144 | 8625012 8825015 | 8925007
TRANSIT CHassis (T__) 01/85 - 01/92
20 (DT 14.3) BEN | - 08/91 F 38 2125135/136 | 8625005 8825009 | 8925004
20 (DT 14.3) BEN | - 10/88 F 38 212569/70 8625005 8825009 | 8925004
20 (DT 14.3) BEN | 10/88 - 08/91 F 38 2125135/136 | 8625005 8825009 | 8925004
20 (DT 24) (3) BEN | 09/91 - I 42 2125121/122 | 8625004 8825008 | 8925003
20 (DT 24) (4) BEN | 09/91 - F 42 2125133/134 | 8625004 8825008 | 8925003
20,25DI (DT 14.3) LCH | - 12/91 F 41 212593/94 8699027 8825010
2.0 57 kW, 2.5 D 50 kW, 2.5 DI 52 kW (DT 14.3) LCH F 46 2125141/142 | 8699077 8840005
2.0 57 kW, 2.5 D 50 kW, 2.5 DI 52 kW (DT 14.3) LCH F 57 212529/30 8699028 8825004
2.0 57 kW, 2.5 DI 52 kw (DS 289x16) BRE R 52 212377/78 8623019 8823022 | 8923006
25D (DT 14.3) BEN | 10/88 - I 42 2125137/138 | 8625004 8825008 | 8925004
2.5D 50 kW (DT 14.3) BEN F 42 212567/68 8625004 8825008 | 8925004
2.5D 50 kW (DT 14.3) LCH F 41 212593/94 8699027 8825010
25Dl (DT 14.3) BEN | - 08/91 F 42 2125137/138 | 8625004 8825008 | 8925004
TRANSIT CHassis (V__) 01/77 - 01/86
1.6 48 kW (DT 24) LCH I 41 212531/32 * 8699027 8899023
20,24D,25D (DT 24) (21) LCH F 41 212531/32 * 8699027 8899023
2.043 kW (DS 289x16) BRE R 52 212377/78 8623019 8823022 | 8923006
2.0 43 kW, 2.0 57 kW, 2.4 D 46 kW, 2.5 D 50 kW (DT 14.3) LCH F 41 212551/52 8699027 8899028
2.043 kW, 2.0 57 kW, 2.4 D 46 kW, 2.5 D 50 kW (DT 14.3) LCH F 57 212529/30 8699028 8825004
TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_) 01/02 -
1.8 16V 85 kW, 1.8 Di 55 kW, 1.8 TDCi 66 kW (DS 278x24) ATE F 54 2125165/166 | 8625010 8825018 | 8999002
1.8 16V 85 kW, 1.8 Di 55 kW, 1.8 TDCi 66 kW (DS 278x11) ATE R 36 2125167/168 | 8625015 8825021 | 8999002
FORD USA
PROBE | 01/88 - 01/93
2.2 GT 108 kW (DT 24) OE. = 54 213255/56 8699013 8832006 | 8932011
2.2 GT 108 kW (DT 10) OE. R 30 213259/60 8632004 8832011 8932012
PROBE Il (ECP) 01/93 - 01/98
2.0 16V 85 kW, 2.5 V6 24V 119 kW, 2.5 V6 24V 120 kW (DT 10) OE. R 30 2132101/102 | 8632008 8832005 | 8932001

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
70 (') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
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FORD USA
PROBE Il (ECP)

2.0 16V 85 kW, 2.5 V6 24V 119 kW, 2.5 V6 24V 120 kW

FSO
125P
1.3 47 kW
1.3 47 kW
1.3 47 kW

125P Kowmsi

1.3 47 kW, 1.5 55 kW
1.3 47 kKW, 1.5 55 kW
1.3 47 kKW, 1.5 55 kw

POLONEZ |

1.3 48 kW, 1.5 55 kW, 1.5 60 kW, 1.5 Turbo 70 kW
1.3 48 kW, 1.5 55 kW, 1.5 60 kW, 1.5 Turbo 70 kW
1.6 64 kW

1.6 64 kW

POLONEZ II
1.5 55 kW, 1.5 55 kW, 1.6 64 kW, 1.9 D 51 kW
1.5 55 kW, 1.5 55 kW, 1.6 64 kW, 1.9 D 51 kW

POLONEZ Il
14116V 76 kW, 1.6 i 57 kW, 1.9 D 51 kW
14116V 76 kW, 1.6 i 57 kW, 1.9 D 51 kW

POLONEZ Il SALooN
1.6i57 kW
1.6157 kW

HONDA
ACCORD | (SJ, SY)
1.6 LEX 59 kW

ACCORD | HATCHBACK (SJ, SY)
1.6 L/EX 59 kW

ACCORD Il (AC, AD)

1.6 EX 65 kW, 1.8 EX 74 kW
1.8 EX74 kW

1.8 EX74 kW

ACCORD Il HATcHBACK (AC, AD)
1.6 EX65 KW, 1.8 EX 74 kW

1.8 EX74 KW

1.8 EX74 KW

ACCOROD lil (CA4, CA5)

1.6 L65 kW

2.0 EX75 kW, 2.0 EX 76 kKW, 2.0 EX 78 kKW

2.0 EX 78 kW, 2.0 EXi 85 kW, 2.0 EXi 90 kW

2.0 EXi 85 kW, 2.0 EXi 90 kW

2.0 EXi 85kW, 2.0i 16V 101 kW, 2.0i 16V 98 kW
2.0i16V 101 kW

2.0i16V 98 kW

ACCORD lll AEroDECK (CA5)

20EX

2.0EX75kwW

2.0 EX75 kW, 2.0 EX 76 kW, 2.0 EXi 85 kW
2.0 EX76 kW, 2.0 EX 78 kW, 2.0 EXi 85 kW
2.0 EXi 90 kW

2.0 EXi 90 kW

ACCORD IV (CB3, CB7)
2.0 16V 66 kW, 2.0 16V 81 kW, 2.0i 16V 98 kW

(DT 24)

(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 10.8)
(DT 10.8)

(DT 12)
(DT 12)

(DT 19)
(DT 10)

(DT 19)
(DT 10)

(DT 19)
(DT 19)
(DT 10)
(DT 19)
(DT 21)
(DT 10)
(DT 10)

(DT 19)
(DT 10)
(DT 21)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 19)

(DT 23)

O.E.

BEN
BEN
BEN

BEN
BEN
BEN

BEN
BEN
BEN
BEN

BEN
BEN

BEN
BEN

BEN
BEN

AKE

AKE

TOK
O.E.
O.E.

TOK
O.E.
O.E.

O.E.
OE.
O.E.
O.E.
O.E.

NIH
O.E.

O.E.

NIH
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.

AKE

01/93 - 01/98

01/67 - 01/92

01/67 - 01/92

01/77 - 01/88

01/88 - 01/92

01/92 -

01/92 -

01/76 - 01/83

01/79 - 01/83

01/83 - 01/85

01/83 - 01/85

01/85 - 01/89

01/85 - 01/89
- 09/87

01/90 - 01/93

O MmO X D Py

-n

A D

A X0 T T XAO T

m A X0 M AT

F

57

48

38

48

38

48
38
48
38

48
38

48
38

48
38

51

51

51
30

51
30

LY

57
30
30

30
57
30
30

57

Left/Right
1301

2132103/104

212307/8
212309/10
21231112 *

212307/8
212309/10 *
21231112

212307/8
21231112°*
212307/8
21231112

212307/8
21231112 *

212307/8
21231112°*

212307/8
21231112

212603/4 *

212603/4 *

212613/14
212687/88
2126109/110 *

212613/14
212687/88
2126109/110 *

212645/46
212645/46
212659/60
212645/46
212661/62
212659/60
212659/60

212645/46
212659/60
212661/62
212659/60
212659/60
212645/46

2126105/106

1322

8632007

8623001
8699021
8623003

8623001
8699021
8623003

8623001
8623003
8623001
8623003

8623001
8623003

8623001
8623003

8623001
8623003

8699041

8699041

8699059
8699031
8626009

8699059
8699031
8626009

8626002
8626002
8626001
8626002
8626004
8626001
8626001

8626002
8626001
8626004
8626001
8626001
8626002

8626007

8832016

8823001
8823002
8823003

8823001
8823002
8823003

8823001
8823003
8823001
8823003

8823001
8823003

8823001
8823003

8823001
8823003

8826001

8826001

8826002
8826006
8826011

8826002
8826006
8826011

8899031
8899031
8899058
8899031
8826008
8899058
8899058

8899031
8899058
8826008
8899058
8899058
8899031

8899007

| &

(o]

1321

8932002

8923004
8923004

8923004

8923004
8923004
8923004

8923004

8926003
8926011
8926011

8926003
8926011
8926011

8926008
8926008
8926009
8926008
8926010
8926009
8926009

8926008
8926009
8926010
8926009
8926009
8926008

8926014

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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HONDA

ACCORD IV (CB3, CB7)
2016V 98 kW, 2.2 16V 110 kKW
2216V 110 kW

2.2 16V Automatik 108 KW

ACCORD IV Aeropeck (CB8, CB9)

2.0i16V 98 kW

2.0i16V 98 kW, 2.2i 16V 108 kW, 2.2 16V 110 kW
22116V 108 kW, 2.2i 16V 110 kW

ACCORD IV Coupe (CC1)
2.0i 16V 98 kW

ACCORD V (CC7, CD)
2.0i85kW,2.0iS96 kW, 2.3i SR 116 kW
2.0i85kW,2.0iS 96 kW, 2.3 SR 116 kW
2.31SR 116 kW

ACCORD V Aerobeck (CE)
2.0iLS 16V 100 kW, 2.2 ES 110 kW
2.0iLS 16V 100 kW, 2.2 ES 110 kW

ACCORD V CoupE (CD7, CD9)
2.0 100 kW

2.0 100 kW, 2.2 i ES 110 kW

2.2 ES 110 kw

ACCORD VI (CE, CF)

1.9i

1.9i85kW, 2.0iLS 96 kW, 2.0 TDi 77 kW
1.9i85 kW, 2.0iLS 96 kW, 2.0 TDi 77 kW
1.9i185kW, 2.0iLS 96 kW, 2.2i VTEC 110 kW
2.0iLS 96 kW, 2.2i VTEC 110 kW

2.0 TDi 77 kKW

ACCORD VII (CG, CK)

1.8 100 KW, 2.0 i 108 KW, 2.0 Turbo DI 77 kW
1.81100 kW, 2.0 i 108 kW, 2.0 Turbo DI 77 kW
2.2 Type-R 156 KW

23 13 kW

23 13 KW

ACCORD Vil Coure (CG)
2.0i16V 108 kW

2.0i16V 108 kW, 3.0 V6 24V 147 kW
3.0 V6 24V 147 kW

ACCORD VIl HATcHBACK (CH)
1.8 100 kW, 2.0 108 kW, 2.0 TDi 77 kW, 2.3 113 kW
1.8 100 kW, 2.0 108 kW, 2.3 113 kW

ACCORD VIIl (CL_,CM )

2.0 114 KW

2.0 114 KW, 2.2 i-CTDi 103 kW, 2.4 140 kW
2.0 114 KW, 2.2 i-CTDi 103 kW, 2.4 140 kW
2.4 Vtec 122 kW

ACCORD VIil Tourer (CM_)
2.0 114 kW, 2.2 i-CTDi 103 kW, 2.4 140 kW
2.0 114 kW, 2.2 i-CTDi 103 kW, 2.4 140 kW

CIVIC | HatcHBACK (SB)
1.2 1200 40 kW, 1.2 1200 44 kW

CIVIC | SaLooN (SF)

1.3 1300 L 33 kW, 1.3 1300 L 44 kW, 1.3 1300 S 52 kW

(DT 10)
(DT 23)
(DT 10)

(DT 23)
(DT 10)
(DT 23)

(DT 10)

(DT 23)
(DT 10)
(DT 23)

(DT 23)
(DT 10)

(DT 23)
(DT 10)
(DT 23)

(DT 23)
(DT 23)
(DT 21)
(DT 10)
(DT 23)
(DT 10)

(DT 10)
(DD 282)
(DT 10)
(DD 282)
(DT 10)

(DT 10)
(DD 282)
(DD 282)

(DT 10)
(DD 282)

(DT 25)
(DT 25)
(DT 10)
(DT 10)

(DT 25)
(DT 10)

(DT 9.59)

(DT 11)

O.E.
NIS
NIS

Luc
O.E.

LUC
OE.
LuUC

LUC
O.E.

LUC
O.E.

(4) LUC
LuC
OE.
OE.
LuC
LuC

LucC
LUC
LUC
LucC
LUC
LUC
AKE

LucC
LuC

ATE
Luc

ATE
LUC

TOK

TOK

01/90 - 01/93

01/91 - 01/93

01/92 - 01/93

01/93 - 01/97

01/93 - 01/98

01/93 - 01/98

01/96 - 01/98

01/97 - 01/03

01/97 - 01/03

01/99 - 01/02

01/03 -

01/03 -

01/72 - 01/83

01/79 - 01/84

-

m o

A M XA T TN

A X0 T ! m XA s e s e v e 1 v

-n

57

57
38
57

57

57

57

38

57

57

57

57

57

57

38
57
38
57
38

38
42

38
57

57
57
38
38

57
38

48

51

Left/Right
1301

2126107/108
2126115/116
2126107/108

2126115/116
212627/28
2126115/116

2126107/108

2199149/150
2126107/108
2126115/116

2126115/116
212627/28

2126115/116
2126107/108
2126115/116

2126115/116
2199149/150
212661/62

2126107/108
2126115/116
2126107/108

21261211122
2126141/142
21261211122
2126141/142
21261211122

2126121122
2126129/130
2126127/128

21261211122
2126141/142

2126145/146
2126145/146
21261211122
21261211122

2126145/146
2126121122

212605/6 *

212607/8 *

1322

8626008
8699087
8626008

8699087
8626010
8699087

8626008

8699087
8626008
8699087

8699087
8626010

8699087
8626008
8699087

8699087
8699087
8626004
8626008
8699087
8626008

8699045
8699071
8699045
8699071
8699045

8699045
8626012
8926014

8699045
8699071

8645039
8645039
8699045
8699045

8645039
8699045

8699009

8699059

8826010
8826008
8826010

8826008
8826012
8826008

8826010

8826008
8826010
8826008

8826008
8826012

8826008
8826010
8826008

8826008
8826008
8826008
8826010
8826008
8826010

8847012
8826017
8847012
8826017
8847012

8847012
8826014
8826015

8847012
8826017

8822026
8822026
8847012
8847012

8822026
8847012

8899018

8899030

| &

(o]

1321

8926012
8999032
8926012

8999032
8926012
8999032

8926012

8999028
8926012
8999032

8999032
8926012

8999032
8926012
8999032

8999032
8999028
8926010
8926012
8999032
8926012

8947009
8926018
8947009
8926018
8947009

8947009
8926004
8926007

8947009
8926018

8999002
8999002
8947009
8947009

8999002
8947009

8999022

8999012

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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HONDA

CIVIC | SHUTTLE (AN, AR)
1.5 63 kW

1.54WD 63 kW

CIVIC Il HAaTcHBACK (SS, SL)
1.3 1300 L 44 kW

CIVIC Il Kowmsi (WC)
1.3 1300 44 kW

CIVIC Il SHuTTLE (EE)
1.5i 16V 69 kW
1.6 16V 4WD 80 kW, 1.6 i 16V 4WD 81 kW

CIVIC Il HATcHBACK (AL, AJ, AG AH)

1.240 kW, 1.5 GL 63 kW, 1.5 GT 74 kW, 1.5 GTI 66 kW

1.3 52 kW

CIVIC lll SaLoon (AM, AK, AU)

1.240 kW, 1.5 GL 63 kW, 1.5 GT 74 kW, 1.5 GTI 66 kW

1.3 52 kW

CIVIC IV HatcHeack (EC, ED, EE)
1.355kW, 1.3 16 V 55 kW

1.4 L66 kW

15116V 66 kW, 1.5 16V 69 kW

1.6i16V 80 kW, 1.6 16V 81 kW, 1.6 16V 96 kW

1.6i16V 80 kW, 1.6 16V 81 kW, 1.6 16V Vtec 110 kW

1.6116V 96 kW
1.6 16V Vtec 110 kW

CIVIC IV HatcHBAck (EG)

1.3 16V 55 kW

1.3 16V 55 kW, 1.5i 16V 66 kW, 1.5i 16V 69 kW
1.6 16V Vtec 92 kW

1.6 16V Vtec 92 kW, 1.6 VTi 16V 118 kW

1.6 VTi 16V 118 kW

CIVIC IV SaLoon (ED)
1.4 L 66 kW

15116V 66 kW, 1.5 16V 69 kW
1.6 16V 4x4 80 kW

1.6116V 4x4 80 kW

1.6116V 80 kW, 1.6 16V 81 kW
1.6116V 80 kW, 1.6i 16V 81 kW
1.6116V 96 kW

1.6116V 96 kW

CIVIC V CourE (EJ)

1.5 69 kW

1.5iLSi 74 kW

16177 kW

1.6 Vtec 118 kW, 1.6 i Vtec 92 kW, 1.6 VTIR 118 kW

CIVIC V SaLoon (EG, EH)

1.5i 16V 69 kW, 1.6 16V Vtec 92 kW
1.6 16V Vtec 92 kW, 1.6 VTi 118 kW
1.6 VTi 118 KW

CIVIC VI Aeropeck (MB, MC)

1.4 16V 55 kW, 1.4 16V 66 kW, 1.5 16V 84 kW
1.4 16V 55 kW, 1.4 16V 66 kW, 1.5 16V 84 kW
1.6 16V 85 kW, 2.0i D 77 kW

1.6 16V 85kW, 2.0i D 77 kW

1.8 16V 124 KW

CIVIC VI Coure (EJ, EM1)
16177 kW

(DT 19)
(DT 17)

(DT 11)
(DT 12)

(DT 17)
(DT 17)

(DT 12)
(DT 12)

(DT 12)
(DT 17)

(DT 12)
(DT 17)
(DT 17)
(DT 17)
(DS 239x10)
(DT 10)
(DT 21)

(DT 17)
(DT 21)
(DT 21)

(DT 9)
(DT 21)

(DT 17)
(DT 17)
(DT 17)
(DS 239x10)
(DS 239x10)
(DT 17)
(DT 17)
(DT 10)

(DT 21)
(DT 21)
(DT 21)
(DT 21)

(DT 21)
(DT 9)
(DT 21)

(DT 21)
(DT 10)
(DT 21)
(DT 10)
(DT 23)

(DT 21)

O.E.
O.E.

TOK

O.E.
O.E.

TOK
O.E.

TOK
O.E.

O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
NIS
O.E.
SUM

NIS
NIS
NIS
NIS
O.E.

OE.
O.E.
O.E.

NIS

NIS
O.E.
OE.
O.E.

NIS
NIS
O.E.

NIS
NIS
O.E.

LuC
LUC
LUC
LucC

NIS

O.E.

01/83 - 01/87

01/78 - 01/83

01/79 - 01/83

01/88 - 01/95

01/83 - 01/87

01/83 - 01/87

01/87 - 01/93

01/91 - 01/95

01/87 - 01/93

01/93 - 01/96

01/91 - 01/95

01/98 - 01/01

01/96 - 01/00

n

m X m m T mM X O M m T

A MmO A0 T T

ul m T MM

)

MmO A

F

51
51

51

51

{ L

51
51

il
51

51

gL

30
51

51
51
51
30

ELLEELRRA

51l
51
51

51
30

30

30
57

51l

Left/Right
1301

212685/86 *
21261718 *

212607/8 *

212603/4 *

212637/38
212637/38

212615/16 *
212615/16 *

212615/16 *
21261718 *

212621/22 *
212623/24
212637/38
212637/38
212639/40
2199131/132
212625/26

212623/24
212625/26
212625/26
2126119/120
2126117/118

212623/24
212637/38
212637/38
212639/40
212639/40
212637/38
212637/38
2199131/132

212625/26
212625/26
212625/26
2126117/118

212625/26
2126119/120
2126117/118

214029/30
2199131/132
214029/30
2199131/132
2126115/116

212625/26

1322

8699046
8699046

8699059

8699041

8699033
8699033

8699059
8699059

8699059
8699046

8699059
8699059
8699033
8699033
8699086
8699086
8699069

8699059
8699069
8699069
8699086
8648007

8699059
8699033
8699033
8699086
8699086
8699033
8699033
8699086

8699069
8699069
8699069
8648007

8699069
8699086
8648007

8699093
8699086
8699093
8699086
8699087

8699069

8826002
8826003

8899030

8826001

8826005
8826005

8826002
8826002

8826002
8826003

8826004
8826020
8826005
8826005
8899058
8899058
8826004

8826020
8826004
8826004
8899058
8826007

8826020
8826005
8826005
8899058
8899058
8826005
8826005
8899058

8826004
8826004
8826004
8826007

8826004
8899058
8826007

8899006
8899058
8899006
8899058
8826008

8826004

| &

(o]

1321

8999013
8926015

8999012

8926006
8926006

8926002
8926002

8926002
8926015

8926005
8926005
8926006
8926006
8999023
8999023
8926016

8926005
8926016
8926016
8926009
8926001

8926005
8926006
8926006
8999023
8999023
8926006
8926006
8999023

8926016
8926016
8926016
8926001

8926016
8926009
8926001

8940002
8999023
8940002
8999023
8999032

8926016

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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HONDA
CIVIC VI CourE (EJ, EM1)
1.6 Vtec 118 KW, 1.6 i Vtec 92 kW

CIVIC VI FastBACK (MA)

1.4 16V 55 kW, 1.4 16V 66 kW, 1.4 i 55 kW, 1.4 i 66 kW
141, 1.5i Vtec-E (ABS)

1.5 16V 84 kW, 1.5 i Vtec-E 66 kW

1.516V 84 kW, 2.0i TD 63 kW

1.6 16V 85 kW, 1.6i 83 kW

1.6 16V 85 kW, 1.6 i 83 kW, 1.6 i Vtec 93 KW

1.6 Vtec 93 kW, 2.0i TD 63 kW

1.6 VTi 118 KW

1.6 VTi 118 KW

CIVIC VI HatcHBAck (EJ, EK)
1.4155kW, 1.4iS 66 kW

14i55kW, 1.4i8S 66 kW

1.5 66 kW

1.5i84 kW, 1.6 84 kW, 1.6 VTi 118 kW
1.6 93 kW, 2.0 TDIiC 77 kW

1.6 93 kW, 2.0 TDIiC 77 kW

1.6 VTi 118 KW

CIVIC VI SaLoon (EJ, EK)
14166 kW

14166 kW, 1.6 i Vtec 92 kW
1.5184 kW, 1.6 VTi 118 kW
1.6i Vtec 92 kW

1.6 VTi 118 kW

CIVIC VIl HatcHBACK (EU, EP, ES)
14155 kW, 1.4iS 66 kW, 1.6 81 kW

CONCERTO (HW)
1.4 61kW, 1.4 66 kW, 1.5i 16V 66 kKW

15116V 66 kW, 1.6i 16V 82 kW

1.6 16V 78 KW, 1.6 i 16V 82 kW, 1.6 i 16V 90 kW
1.6 16V 78 kW, 1.6 i 16V 90 kW

1.8 TD 58 kW, 1.8 TD 65 kW

1.8 TD 58 kW, 1.8 TD 65 kW

CONCERTO SaALooN (HWW)

1.4 61 kW, 1.4 66 kKW, 1.5 16V 66 kW

1.6 16V 78 KW, 1.6 i 16V 82 kW

1.6 16V 78 kW, 1.6 i 16V 82 kW, 1.6i 16V 90 kW

CR-VI(RD)
2.0 16V 108 kW

CR-VII(RD_)
2.0 110 kw, 2.2 CTDi 103 kW
2.0 110 kW, 2.2 CTDi 103 kW

CRX I (AF, AS)
15174 KW
16116V 92 kW

CRX Il (ED, EE)
1.6i16V 91 kW, 1.6 16V 96 kW, 1.6 i 16V Vtec 110 kW
1.6i16V 91 kW, 1.6 16V 96 kW, 1.6 i 16V Vtec 110 kW

CRX Ill (EH, EG)
1.6 ESi 92 kW, 1.6i VTi 118 kW
1.6 ESi 92 kW, 1.6 i VTi 118 kW

FR-V (BE)
1.7 92 kW, 1.8 103 kW, 2.0 110 kW, 2.2 i CTDi 103 kW

(DT 9)

(DT 21)
(DT 10)
(DT 21)
(DT 10)
(DT 21)
(DT 10)
(DT 21)
(DT 21)

(DT9)

(DT 21)
(DT 21)
(DT 21)
(DT 21)
(DT 21)
(DT 10)

(DT 9)

(DT 21)
(DT 21)
(DT 21)
(DT 21)

(DT 9)

(0T 21)

(DT 21)
(DT 10)
(DT 21)
(DT 10)
(DT 21)
(DT 10)

(DT 21)
(DT 21)
(DT 10)

(DS 280x23)

(DS 280x23)
(DS 282x9)

(DT 17)
(DT 19)

(DS 239x10)
(DT 17)

(DT 9)
(DT 21)

(DD 282)

LUC
O.E.
LucC
LUC
LUC
OE.
LUC

LuC
O.E.

O.E.

NIS

O.E.
LUC
O.E.
NIS
NIS

LuC

LUC
LUC
LucC
O.E.
LUC
LuC

Luc
LUC
O.E.

NIS

O.E.
O.E.

NIS
O.E.

NIS
O.E.

01/96 - 01/00

01/94 - 01/97

01/95 - 01/01

01/95 - 01/01

01/00 - 01/05

01/89 - 01/96

01/89 - 01/95

01/95 - 01/02

01/01 - 01/06

01/83 - 01/87

01/87 - 01/92

01/92 - 01/98

01/05 -

o v R s B s M 1 e 0 B | A M mXOX™TATMAOT

A M m mm

A MAU™TM AT

m T

R

30

30

30

30

51
30

51

gLxRA

30

AQLLa

30

30

30

30

gLR

57

57

38

51

30

30

38

Left/Right
1301

2126119/120

214029/30
2199131/132
214029/30
2199131/132
214029/30
2199131/132
214029/30
212625/26
2126119/120

214029/30
212625/26
212625/26
2126117/118
214029/30
2199131/132
2126119/120

212625/26
214029/30
2126117/118
212625/26
2126119/120

214029/30

214029/30
2199131/132
214029/30
2199131/132
214029/30
2199131/132

214029/30
214029/30
2199131/132

2126125/126

2126125/126
2126123/124

212617/18 *
212645/46

212639/40
212637/38

2126119/120
2126117/118

2126133/134

1322

8699086

8699093
8699086
8699093
8699086
8699093
8699086
8699093
8699069
8699086

8699093
8699069
8699069
8648007
8699093
8699086
8699086

8699069
8699093
8648007
8699069
8699086

8699093

8699093
8699086
8699093
8699086
8699093
8699086

8699093
8699093
8699086

8626015

8626015
8626011

8699046
8626002

8699086
8699033

8699086
8648007

8626016

8899058

8899006
8899058
8899006
8899058
8899006
8899058
8899006
8826004
8899058

8899006
8826004
8826004
8826007
8899006
8899058
8899058

8826004
8899006
8826007
8826004
8899058

8899006

8899006
8899058
8899006
8899058
8899006
8899058

8899006
8899006
8899058

8826016

8826016
8826013

8826003
8899031

8899058
8826005

8899058
8826007

8826018

| &

(o]

1321

8926009

8940002
8999023
8940002
8999023
8940002
8999023
8940002
8926016
8926009

8940002
8926016
8926016
8926001
8940002
8999023
8926009

8926016
8940002
8926001
8926016
8926009

8940002

8940002
8999023
8940002
8999023
8940002
8999023

8940002
8940002
8999023

8926017

8926017
8926009

8926015
8926008

8999023
8926006

8926009
8926001

8926019

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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HONDA
HR-V (GH)

1.6 16V 77 kW, 1.6 16V 4WD 91 kW

1.6 16V 4WD 77 kW

INTEGRA (DA)
1.5 63 kW, 1.6 88 kW
1.6 88 kW

LEGEND I (HS, KA)
2.7124V 124 KW

LEGEND I CourE (KA3)
27124V 124 KW

LEGEND Il (KA7)
3.2 24V 151 kW

LEGEND Il CoupEe (KA8)
3.2 24V 151 kW

LEGEND IIl (KA9)
3.5i24V 151 kW

LEGEND IV (KB1)
3.5V6 4WD 217 kW

LOGO (GA3)
1.348 kW

PRELUDE Il (AB)
1.8 EX
1.8 EX 74 kKW

PRELUDE il (BA)
2.0 84 kW, 2.0 EX 80 kW
2.0 84 kW, 2.0 EX 80 kW
2.0iEX 16V 101 kW

2.0i EX 16V 101 kW, 2.0i EX 16V 103 kW
2.0i EX 16V 101 kW, 2.0i EX 16V 103 kW

PRELUDE IV (BB)
2.0i16V 98 kW

2.2 16V Vtec 136 kW
2.2 16V Vtec 136 kW
2.3116V 118 kW

PRELUDE V (BB)

2.0 16V 98 kW

2.0 16V 98 kW

2.2 16V 136 kW, 2.2 16V 147 kW

SHUTTLE (RA)
2.2 16V 110 kW, 2.3 16V 110 kW
2.2 16V 110 kW, 2.3 16V 110 kW

STREAM (RN)
1.7 16V 92 kW, 2.0 16V 115 kW
1.7 16V 92 kW, 2.0 16V 115 kW

HYUNDAI
ACCENT (LC)

1.3 55 kW, 1.3 61 kW, 1.3 62 kW, 1.3 63 kW
1.5 66 kW, 1.5 75 kW, 1.5 CRDi 60 kW, 1.6 77 kW

ACCENT (X-3)

1.3 44 kW, 1.3 55 kW, 1.3 12V 62 kW

15112V 65 kW, 1.5i 16V 73 kW

(DT 23)
(DT 23)

(DT 19)
(DT 10)

(DT 10)

(DT 10)

(DS 282x9)

(DS 282x9)

(DS 282x9)

(DD 282)

(DT 21)

(DT 10)
(DT 10)

(DT 17)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 17)
(DT 10)

(DT 10)
(DT 10)
(DT 23)
(DT 10)

(DT 23)
(DT 10)
(DT 10)

(DT 23)
(DS 282x9)

(DD 280)
(DD 282)

(DT 19)
(DT 19)

(DT 19)
(DT 19)

LUC
LUC

O.E.
O.E.

O.E.

O.E.

O.E.
O.E.

O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.

NIS
NIS
LUC
NIS

LUC

LuC

NIS

Nih
Nih

MAN
MAN

TOK
TOK

01/99 -

01/85 - 01/93

01/86 - 01/91

01/87 - 01/91

01/91 - 01/96

01/91 - 01/96

01/96 -

01/06 -

01/99 - 01/02

01/83 - 01/87
- 12/185

01/86 - 01/92

01/92 - 01/96

01/96 - 01/00

01/94 - 01/02

01/01 -

01/00 -

01/94 - 01/00

Ps R s V) A MmO AT

A M

57
57

30

38

38

38

38

38

38

51

30
30

RELEKE

I

R

57
38

38
54
54

51
51

Left/Right
1301

2126115/116
2126115/116

212645/46
2126111112 *

212627/28

212627/28

2126123/124

2126123/124

2126123/124

2126133/134

212625/26

212687/88
212687/88

212637/38
212699/100
212691/92 *
212637/38
212699/100

212631/32
212631/32
2126115/116
212631/32

2199149/150
212631/32
212631/32

2126115/116
2126123/124

2126131/132
2126133/134

213401/2
213401/2

212613/14
212613/14

1322

8699087
8699087

8626002
8626001

8626010

8626010

8626011

8626011

8626011

8626016

8699069

8699031
8699031

8699033
8626006
8626001
8699033
8626006

8626008
8626008
8699087
8626008

8699087
8626008
8626008

8699087
8626011

8652004
8626016

8634001
8634001

8699059
8699059

8826008
8826008

8899031
8899058

8826012

8826012

8826013

8826013

8826013

8826018

8826004

8826006
8826006

8826005
8826009
8899058
8826005
8826009

8826010
8826010
8826008
8826010

8826008
8826010
8826010

8826008
8826013

8826019
8826018

8899031
8899031

8826002
8826002

| ¥

(o]

1321

8999032
8999032

8926008
8926009

8926012
8926012
8926009
8926009
8926009
8926019
8926016

8926011
8926011

8926006
8926009
8926009
8926006
8926009

8926012
8926012
8999032
8926012

8999028
8926012
8926012

8999032
8926009

8926021
8926019

8934002
8934002

8926003
8926003

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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HYUNDAI

ACCENT SALooN (LC)

1.3 55 kW, 1.3 63 kW

1.5 66 kW, 1.5 CRDi 60 kW, 1.6 77 kW

ACCENT SALOON (X-3)
1.344 kW, 1.3 55 kW, 1.3 12V 62 kW
15112V 65 kW, 1.5i 16V 73 kW

ATOS (MX)
1.0i
1.0i43 kW

ATOS PRIME (MX)
1.0i

COUPE (GK)
2.0 102 kW, 2.0 GLS 105 kW, 2.7 V6 123 kW
2.0 102 kW, 2.0 GLS 105 kW, 2.7 V6 123 kW

COUPE (RD)

1.6 16V 85 kW, 1.6 i 16V 84 kW
1.6 16V 85 kW, 1.6 i 16V 84 kW
2.0 101 kW

2.0 101 kW

2.0 16V 102 kW

2.0 16V 102 kW, 2.0 16V 99 kW
2.0 FX 102 kW

2.0 FX 102 kW

ELANTRA (XD)
1.6 77 KW, 1.6 79 kW, 1.6 82 kW

1.6 77 KW, 1.6 79 kW, 1.6 82 kW

1.8 97 kW, 1.8 98 kW

1.8 97 kW, 1.8 98 kW

2.0 102 kW, 2.0 104 kW, 2.0 105 kW, 2.0 CRDi 83 kW
2.0 102 kW, 2.0 104 kW, 2.0 105 kW, 2.0 CRDi 83 kW

ELANTRA SALooN (XD)

1.6 77 KW, 1.6 79 kW, 1.8 97 kW

1.6 77 KW, 1.6 79 kW, 1.8 97 kW

2.0 102 kW, 2.0 104 kW, 2.0 105 kW, 2.0 CRDi 83 kW
2.0 102 kW, 2.0 104 kW, 2.0 105 kW, 2.0 CRDi 83 kW

GALLOPERI
2.5TD 62 kW, 2.5 TD intercooler 70 kW
3.0 V6 104 kW

GALLOPER Il (JK-01)
25TCiD 77 kW, 2.5 TD 65 kW, 2.5 TD intercooler 73 kW
3.0 V6 104 kW

GETZ (TB)
1.146 kW, 1.1 49 kW, 1.3 63 kW, 1.3i60 kW
14i71 kW

1.5 CRDi 60 kW, 1.5 CRDi 65 kW, 1.6 77 kW
1.5 CRDi GLS 81 kW, 1.6 78 kW

H-1 Box

2.4 82 kW

2.5 CRDi 103 kW

25TD 59 kW, 2.5 TD 73 kW, 2.5 TD 74 kW

H-1 STAREX (KMF)
2.4 107 kW

2.4 82 kW, 2.4 4WD 82 kW

2.5 CRDi 103 kW, 2.5 CRDi 4WD 103 kW
2.5 CRDi 81 kW, 2.5 D 57 kW

2.5TD 4WD 73 kW, 2.6 TDIiC 63 kW

76

(DT 19)
(DT 19)

(DT 19)
(DT 19)

(DT 1)
(DT 11)

(DT 11)

(DS 257x22)
(DT 10)

(DT 10)
(DT 22)
(DS 257x24)
(DT 10)
(DT 22)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 22)

(DS 257x24)
(DT 10)
(DS 257x24)
(DT 10)
(DS 257x24)
(DT 10)

(DS 257x24)
(DT 10)
(DS 257x24)
(DT 10)

(DT 22)
(DT 22)

(DS 227x22)
(DS 227x22)

(DT 19)
(DT 19)
(DT 19)
(DT 19)

(DS 255x24)
(DS 255x24)
(DS 255x24)

(DS 255x24)
(DS 255x24)
(DS 255x24)
(DS 255x24)
(DS 255x24)

MAN
MAN

TOK
TOK

MAN

MAN

MAN
MAN

MAN
MAN

MAN
MAN
MAN
MAN

MAN

MAN

MAN

MAN

MAN

MAN
MAN

MAN
MAN
MAN

MAN
MAN
MAN

MAN

MAN

01/99 - 01/02

01/94 - 01/00

01/98 -

-01/01

01/99 -
- 06/01

01/01 -

01/96 - 01/02

01/00 -

01/00 -

01/91 - 01/98

01/98 -

01/02 -

01/00 -

01/97 -

Pl

mMXT AL TMAOV T TAD

A T X mAOT

A T A

m T

m T m M

m M

m m m T

F

L

51
51

51
51

51

RLRIRY IR R g

LY

43
43
43
43
43

Left/Right
1301 1322

21340172 8634001
213401/2 8634001

212613/14 8699059
212613/14 8699059

213419/20 8699069
213419/20 8699069

213419/20 8699069

213421/22 8634002
213415/16 8622013

213415/16 8622013
213417/18 8634004
213423124 8634004
213415/16 8622013
213417/18 8634004
213415/16 8622013
213415/16 8622013
213417/18 8634004

213455/56 8634004
213415/16 8622013
213455/56 8634004
213415/16 8622013
213455/56 8634004
213415/16 8622013

213455/56 8634004
213415/16 8622013
213455/56 8634004
213415/16 8622013

2130151/152 | 8630006
2130163/164 | 8630006

213427/28 8634002
213427/28 8634002

213401/2 8634001
21340172 8634001
213401/2 8634001
21340172 8634001

213429/30 8634005
213429/30 8634005
213429/30 8634005

213429/30 8634005
213429/30 8634005
213429/30 8634005
213429/30 8634005
213429/30 8634005

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks

8899031
8899031

8826002
8826002

8834003
8834003

8834003

8826008
8822016

8822016
8899006
8834001
8822016
8899006
8822016
8822016
8899006

8834001
8822016
8834001
8822016
8834001
8822016

8834001
8822016
8834001
8822016

8830007
8830007

8826008
8826008

8899031
8899031
8899031
8899031

8834002
8834002
8834002

8834002
8834002
8834002
8834002
8834002

| &

(o]

1321

8934002
8934002

8926003
8926003

8934004
8934004

8934004

8934004
8934004

8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004

8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004

8934004
8934004
8934004
8934004

8930004
8930004

8934002
8934002

8934002
8934002
8934002
8934002

8934004
8934004
8934004

8934004
8934004
8934004
8934004
8934004

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2



HYUNDAI
H-1 STAREX (KMF)
25TD 59 kW, 2.5 TD 73 kW, 2.5 TD 74 kW

H100 Box
25D 55 kW, 2.5 D 57 kW

H100 Bus (P)
2.4 84 kKW, 2.4 90 kW, 2.5 D 55 kW, 2.5 D 57 kW
2.5TD 59 kW

H100 CHAssIs
25D 57 kW

HIGHWAY VAN
2.0 16V 100 kW, 2.7 V6 24V 125 kW
2.0 16V 100 kW, 2.7 V6 24V 125 kW

LANTRA | (J-1)
1.5i.e.63 kKW

1.6ie. 16V 78 kW, 1.6 i.e. 16V 84 kW
1.6ie. 16V 78 kW, 1.6 i.e. 16V 84 kKW
1.8i.e. 16V 93 kW

1.8i.e. 16V 93 kW

LANTRA Il (J-2)
1.5 12V 65 kW

1.6 16V 84 kW, 1.6 i 66 kW

1.6 16V 84 kW, 1.6 i 66 kW

1.8 16V 94 kW, 2.0 16V 102 kW
1.8 16V 94 kW, 2.0 16V 102 kW
1.9 D 50 kW

1.9 D 50 kW

LANTRA Il WaGoN (J2)
1.5 12V 65 kW

1.6 16V 84 kW, 1.6 i 66 kW

1.6 16V 84 kW, 1.6 i 66 kW

1.8 16V 94 kW, 2.0 16V 102 kW
1.8 16V 94 kW, 2.0 16V 102 kW
1.9 D 50 kW

1.9 D 50 kW

MATRIX (FC)
1.5 CRDi 60 kW, 1.5 CRDi 75 kW, 1.6 76 kW
1.5 CRDi 75 kW

1.5 CRD;i, 1.6, 1.8

1.8 90 kW

PONY (X-2)
13,15 15i

PONY/EXCEL SALOON (X-2)
13,15,15i

S COUPE (SLC)
15162 kW, 1.5 65 kW, 1.5 i Turbo 85 kW

SANTA FE (SM)

2.0 99 kW, 2.0 CRDi 83 kW, 2.0 CRDi 4x4 83 kW

2.0 99 kW, 2.0 CRDi 83 kW, 2.0 CRDi 4x4 83 kW

2.4 16V 100 kW, 2.4 16V 107 kW, 2.4 16V 4x4 100 kW
2.4 16V 100 kW, 2.4 16V 107 kW, 2.4 16V 4x4 100 kW
2.4 16V 4x4 107 kW, 2.7 V6 4x4 127 kW

2.4 16V 4x4 107 kKW, 2.7 V6 4x4 127 kW

SONATA Il (Y-2)
2.0i80kw, 2.0i 16V 96 kW, 3.0i V6 107 kW

(DS 255x24)

(DT 20)

(DT 20)
(DT 20)

(DT 20)

(DS 284x10)

(DT 19)
(DT 22)
(DS 258x10)
(DT 22)
(DS 258x10)

(DT 10)
(DT 22)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 22)
(DS 257x24)
(DT 10)

(DT 10)
(DT 22)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 22)
(DS 257x24)
(DT 10)

(DT 10)
(DS 257x24)
(DS 257x24)

(DT 10)

(DT 19)

(DT 19)

(DT 19)

(DS 284x10)

(DS 284x10)

(DS 284x10)

(DT 22)

MAN

MAN

MAN

MAN

MAN

MAN

MAN
MAN
MAN
MAN
MAN

MAN
MAN
MAN
MAN
MAN

MAN
MAN
MAN
MAN

MAN

MAN

MAN

MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN

MAN

01/97 -

01/93 -

01/93 -

01/93 - 01/97

01/00 -

01/90 - 01/95

01/95 - 01/00

01/96 -

01/01 - 01/05

- 02/02

01/89 - 01/95

07/91 -

01/90 - 01/95
07/91 -
01/90 - 01/96

01/01 -

01/88 - 01/93

P

A MmO 0T D A MmO 0T D A MO M

A M T o

A MmAOTMAOT

43

60

60
60

60

RLFRRER RLFLRRER LY

RLLKR

g

43
38
43
38
43
38

57

Left/Right
1301

213429/30

21341112

21341112
21341112

21341112

213431/32
213433/34

213401/2
213405/6
213425/26 *
213405/6
213425/26 *

213415/16
21341718
213415/16
213415/16
21341718
213423/24
213415/16

213415/16
213417/18
213415/16
213415/16
21341718
213423/24
213415/16

213437/38
213455/56
213423/24
213437/38

213401/2

213401/2

213401/2

213431/32
213433/34
213431/32
213433/34
213431/32
213433/34

213403/4

1322

8634005

8634003

8634003
8634003

8634003

8634005
8634007

8634001
8634001
8622013
8634001
8622013

8622013
8634004
8622013
8622013
8634004
8634004
8622013

8622013
8634004
8622013
8622013
8634004
8634004
8622013

8634006
8634004
8634004
8634006

8634001

8634001

8634001

8634005
8634007
8634005
8634007
8634005
8634007

8634002

8834002

8899008

8899008
8899008

8899008

8834004
8848019

8899031
8899006
8822016
8899006
8822016

8822016
8899006
8822016
8822016
8899006
8834001
8822016

8822016
8899006
8822016
8822016
8899006
8834001
8822016

8834005
8834001
8834001
8834005

8899031

8899031

8899031

8834004
8848019
8834004
8848019
8834004
8848019

8826008

| ¥

(o]

1321

8934004
8934004

8934004
8934004

8934004

8934004
8934005

8934002
8934001
8934004
8934001
8934004

8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004

8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004

8934005
8934004
8934004
8934005

8934002
8934002
8934002

8934004
8934005
8934004
8934005
8934004
8934005

8934001

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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HYUNDAI

SONATA Il (Y-3)

18172 kW (DT 22)
18172 kW (DT 22)
18172 kW (DS 257x22)
18172 kW

20170 KW, 2.0 77 KW

20177 KW (DT 22)
2.0 16V 102 kW, 2.0 16V 92 KW

201,20i16V,3.0iV6 (DT 22)
201,20i16V,3.0iV6 (DS 257x22)
3.01V6 107 KW

SONATA IV (EF)

2.0 16V 100 kW (DD 257)
2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 96 kW (DT 10)
2.4 16V 105 kW, 2.5 V6 24V 118 kW (DT 10)
2.4 16V 105 kW, 2.5 V6 24V 118 kW (DD 257)
2.7 V6 127 kW, 2.7 V6 129 kW (DT 10)
STAREX (H1)

2.4 4WD 82 kW, 2.5 TD 59 kW, 2.5 TD 4WD 59 kW (DS 255x24)
TRAJET (FO)

2.0 100 kW, 2.0 103 kW, 2.0 CRDi 83 kW, 2.7 V6 127 kW
2.0 100 kW, 2.0 103 kW, 2.0 CRDi 83 kW, 2.7 V6 127 KW (DS 284x10)

TUCSON (JM)
2.0 104 KW (DS 235x22)
2.0 CRDi 100 kW, 2.0 CRDi 103 KW, 2.0 CRDi 83 kW (DS 235x22)
2.7 129 KW (DS 235x22)
XG

2.5 25 120 kW, 3.0 30/300 138 kW
3.5 350 145 kW

3.5 350 145 kW (DT 10)
ISUZU

FASTER (KB)

22D 39 kW (DT 18)
TROOPER (UBS)

28TD (DT 12)
28TD (DT 12)
2.8 TD 71 kW, 2.8 TD 78 kW (DT 22)
TROOPER SorTt Tor (UBS)

2.2 TD 53 kW

2.2 TD 53 kW (DT 18)
2.2 TD 53 kW, 2.3 66 kW, 2.6 i 85 kW (DT 22)
26i (DT 12)
26i (DT 12)
JAGUAR

E-TYPE

4.2 198 kW (DT 15)
E-TYPE 2+2

42127 kW (DT 15)
E-TYPE CONVERTIBLE

4.2 198 kW (DT 15)
XJ (X300)

3.26 155 kW (DT 28)
4.0 6 Sovereign 177 kW, 4.0 R Super Charged 235 kW (DT 28)
6.0 12 229 kW (DT 28)

MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN

MAN
MAN
MAN
MAN
MAN

MAN
MAN

MAN

O.E.

O.E.
O.E.
AKE

O.E.
O.E.
AKE
O.E.
O.E.

LucC

LucC

LucC

ATE
ATE
ATE

01/93 - 01/98

-03/97
04/97 -

01/98 - 01/04

01/97 -

01/00 -

01/04 -

01/98 -

01/83 - 01/91
-12/89
01/90 -

01/83 - 01/91

-12/89
01/90 -

01/61 - 01/75

01/66 - 01/75

01/61 - 01/75

01/94 - 01/97

A T MO ™TAOXNT T

A TMAOAOM

-n

Pl

ol v B B 1 |

n

57
57
57
38
38
57
38
57
57
38

RLAIRRY

43

43
38

51
51
51

43

43

57

41
41
60

57
60
41
41

54/38

54/38

54/38

60
60
60

Left/Right
1301

213403/4

213409/10
213435/36
213413/14
213413/14
213409/10
213413/14
213409/10
213435/36
213413/14

213447/48
213437/38
213437/38
213447/48
213437/38

213429/30

213431/32
213433/34

213513/14
213513/14
213513/14

213431/32
213431/32
213437/38

211431/32 *

211407/8
211433/34
211405/6

211429/30 *
211431/32 *
211405/6
211407/8
211433/34

214805/6

214805/6

214805/6

211249/50
211249/50
211249/50

1322

8634002
8634002
8634002
8640003
8640003
8634002
8640003
8634002
8634002
8640003

8634002
8634006
8634006
8634002
8634006

8634005

8634005
8634007

8634005
8634005
8634006

8699072

8614003
8614003
8614002

8699013
8699072
8614002
8614003
8614003

8699049/48008

8699049/48008

8699049/48008

8612008
8612008
8612008

8826008
8826008
8826008
8847018
8847018
8826008
8847018
8826008
8826008
8847018

8834007
8834005
8834005
8834007
8834005

8834002

8834004
8848019

8834004
8834004
8834005

8814002

8814004
8814004
8814003

8814001
8814002
8814003
8814004
8814004

8848001

8848001

8848001

8812009
8812009
8812009

| ¥

(o]

1321

8934001
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004
8934004

8934004
8934005
8934005
8934004
8934005

8934004

8934004
8934005

8935006
8935006
8935006

8934004
8934004
8934005

8914003

8914005
8914006
8914004

8914002
8914003
8914004
8914005
8914006

8999021
8999021
8999021

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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JAGUAR

XJ (XJ 40, 81)

2.96 108 kW, 2.9 6 117 kW, 2.9 6 123 kW
2.96 108 KW, 2.9 6 117 kW, 2.9 6 123 kW
3.26 3.2 24V 146 kW

3.263.224V 146 kW

3.26 3.224V 146 kW

3.6 6 136 kW, 3.6 6 145 kW, 3.6 6 156 kW
3.6 6 136 kW, 3.6 6 145 kW, 3.6 6 156 kW
4.06 163 kW

4.0 6 163 kW

4.06 163 kW

4.0 6 163 kW, 6.0 V12 229 kW

X-TYPE (CF1)

2.0 D 96 kW, 2.0 V6 115 kW, 2.2 D 114 kKW
20D, 20V6

2.5V6 144 kW, 3.0 V6 169 kW

2.5V, 3.0 V6 Ch.-E 24053

X-TYPE EsTATE

20D, 25, 3.0 Ch.-E 24053

2.0D 96 kW, 2.2 D 114 kW, 2.5 144 kW, 3.0 169 kW
2.0V6 115 kW

KIA
BESTA Box
22D 48KW

CARENS | (FC)
1.8i81 kW

CARENS Il (FJ)
1.6 77 KW, 1.8 93 kW
2.0 CRDi 103 kW, 2.0 CRDi 83 kW, 2.0 CVVT 102 kW

CARNIVAL (UP)
25V6,29TD

CARNIVAL Il (GQ)
2.5 V6, 2.9 CRDi
35

CLARUS (K9A)
1.8i16V,2.0i 16V

1.8116V,2.0i 16V (ABS)
1.8i16V,2.0i 16V (-ABS)

CLARUS Kowsi (GC)
1.8i16V,2.0i 16V
1.8i16V,2.0i 16V (ABS)
1.8i16V,2.0i 16V (-ABS)

PICANTO (BA)
1.0 45 kW, 1.1 48 kW, 1.1 CRDi 55 kW

PRIDE (DA)
1.3 16V 44 kW, 1.3 16V 47 kW, 1.3 16V 53 kW

PRIDE Kowmsi
1.3 47 KW

RETONA (CE)
2.0 16V 94 kw, 2.0 TD 61 kW

RIO (DC_)
13,1516V
1.3,1.516V
1.3 60 kW

(DT 28)
(DT 10)
(DT 28)
(DT 10)
(DT 28)
(DT 28)
(DT 10)
(DT 28)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 28)

(DS 300x24)
(DT 12)
(DS 300x24)
(DT 12)

(DT 12)
(DS 300x24)
(DS 300x24)

(DT 20)

(DD 280)

(DD 280)
(DD 280)

(DD 274)

(DD 274)
(DD 274)

(DT 24)
(DS 261x10)
(DT 10)

(DT 24)
(DS 261x10)
(DT 10)

(DS 241x18)

(DT 13)

(DT 13)

(DD 284)

(DS 235x22)

LUC
LUC
LuC
LUC
ATE
LuC
LUC
LUC
LuC
ATE
ATE

BOS
BOS
BOS
BOS

BOS
BOS

MAN
MAN

ATE
O.E.
OE.

ATE
O.E.
O.E.

O.E.

SUM

SUM

OE.
O.E.
KAS

01/86 - 01/94

01/01 -

01/03 -

01/96 -

01/00 - 01/02

01/02 -

01/99 - 01/01
06/00 -

01/01 -
-12/03
06/00 -

01/96 -
-03/99

01/98 -
- 03/99

01/04 -

01/90 -

01/99 -

01/99 -

01/00 - 01/05
- 07/02
08/02 -

MmO XN MM TAO T

A M 0T

)

F
F
F

60
36
60
36
60
60
36
60
36
36
60

57
38
57
38

38
57
57

61

57

57
57

46

46
46

RRY

R

51

48

48

57

51
54
54

Left/Right
1301 1322
211233/34 * | 8699044

211235/36 * | 8612004
211233/34* | 8699044
211235/36 * | 8612004
211249/50 8612008
211233/34* | 8699044
211235/36 * | 8612004
211233/34* | 8699044
211235/36 * | 8612004
211237/38 * | 8619010
211249/50 8612008

212581/82 8625013
2125145/146 | 8625014
212581/82 8625013
2125145/146 | 8625014

2125145/146 | 8625014
212581/82 8625013
212581/82 8625013

213287/88 8699034

213509/10 8635004

213509/10 8635004
213509/10 8635004

213517/18 8635006

213517/18 8635006
213517/18 8635006

213505/6 8635003
213531/32 8635001
213503/4 8635001

213505/6 8635003
213531/32 8635001
213503/4 8635001

213525/26 8635007

2132109/110 | 8632009

2132109/110 | 8632009

213519/20 8635004

213513/14 8699062
213515/16 8635005
213515/16 8635005

8899008
8812008
8899008
8812008
8812009
8899008
8812008
8899008
8812008
8899066
8812009

8825017
8825016
8825017
8825016

8825016
8825017
8825017

8899029

8835001

8835001
8835001

8830017

8830017
8830017

8815008
8826011
8826011

8815008
8826011
8826011

8835003

8832019

8832019

8832023

8835004
8832032
8832032

| ¥

(o]

1321

8999018
8999004
8999018
8999004
8999021
8999018
8999004
8999018
8999004
8999002
8999021

8937008
8937008
8937008
8937008

8937008
8937008
8937008

8999011
8935002

8935002
8935002

8935004

8935004
8935004

8999002
8935001
8935001

8999002
8935001
8935001

8935005
8932015
8932015
8935004

8935006
8935003
8935003

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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KIA

RIO Kowei (DC)
1.3,1.516V
13,1516V
1516V 71 kW

SEPHIA (FA)
15159 kW, 1.6159 kW, 1.8 16V 82 kW
15159 kW, 1.6i59 kW, 1.8 16V 82 kW

SEPHIA (FB)

1559 kW, 1.8 16V 81 KW
15116V (-ABS)

15116V, 1.8 16V

1.6 75 KW

SEPHIA SaLoon (FA)
1.5i59 kW, 1.6i59 kW, 1.8i 16V 82 kW
15159 kW, 1.6 59 kW, 1.8i 16V 82 kW

SHUMA Il (FB)
16, 1.8 (-ABS)
1.6 75 KW, 1.8 84 KW

SHUMA Il SaLoon (FB)
1.6 (-ABS)
1.6 75 kW

SORENTO (JC)
2.4 102 kW, 2.5 CRDi 103 kW, 3.5 V6 143 kW
2.4 102 kW, 2.5 CRDi 103 kW, 3.5 V6 143 kW

SPORTAGE (JE_)

2.0 16V 4WD 104 kW

2.0 CRDi 103 kW, 2.0 CRDi 83 kW
2.0 CRDi 4WD 103 kW

2.0i 16V 104 kW

2.7 V6 4WD 129 kW

SPORTAGE (K00)

2.0 87 kW, 2.0 4WD 87 kW

2.0i4WD 70 kW

2.0i16V 94 kW, 2.0i 16V 4WD 94 kW
2.0 TD 4WD 61 kW

LADA
1200-1500 Kowmsl
1.2 1200 44 kW, 1.4 1500 54 kKW

1200-1600

1.2 1200 L/S 44 kW, 1.3 1300 48 kW, 1.3 1300 51 kW
1.4 1500 55 kW, 1.4 1500 N/S 55 kW

1.6 1600 58 kW, 1.6 1600 N/L 57 kW

NIVA (2121)
1.6 1600 54 kW, 1.6 1600 56 kW

1.7 1700 i 59 kW, 1.7 1700 i 4x4 60 kW

1.9 1900 Diesel 47 kW, 1.9 1900 Diesel 55 kW

NOVA (2105)

1.2 1200 Junior/L 44 kW, 1.3 1300 Spezial/lL 48 kW
1.4 1500 Special 55 kW, 1.5 1500 S 52 kW

1.6 1600 56 kW, 1.7 1700 i Classic 62 kW

NOVA Kowmsi (2104)
1.3 1300 48 kW, 1.4 1500 55 kW, 1.5 1500 49 kW
1.7 1700 62 kW

(DS 235x22)

(DT 20)
(DT 10)

(DT 10)

(DT 10)
(DD 258)
(DD 258)

(DT 20)
(DT 10)

(DT 10)
(DD 258)

(DT 10)
(DD 258)

(DS 302x28)
(DS 315x20)

(DS 235x22)
(DS 235x22)
(DS 235x22)
(DS 235x22)
(DS 235x22)

(DT 10)

(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)

(DT 1)
(DT 11)
(DT 11)

(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)

(DT 10)
(DT 10)

O.E.
O.E.
O.E.

ATE
ATE

KPW

O.E.

ATE

ATE

O.E.

O.E.

O.E.
O.E.

O.E.

O.E.
O.E.
O.E.

O.E.
O.E.
O.E.

OE.
O.E.
O.E.

O.E.
O.E.

01/00 - 01/05
- 07/02
08/02 -

01/95 - 01/97

06/01 -

01/93 - 01/97

01/01 - 01/04

01/01 - 01/04

01/02 -

01/04 -

01/94 - 01/04

01/73 - 01/85

01/70 - 01/93

01/76 -

01/81 -

01/85 -

m Mo X XA n M

Tn

Pl

m m T m T

m m T T

R 8K LR & KL LA

{ R

46
43

51
51
51
51
51

57
57
57
57

48

48
48
48

30
30
30

48
48
48

48
48

Left/Right
1301

213513/14
213515/16
213515/16

213501/2
2125125/126

213503/4
213503/4
213521/22
213521/22

213501/2
2125125/126

213503/4
213521/22

213503/4
213521/22

213529/30
213523/24

213513/14
213513/14
213513/14
213513/14
213513/14

213519/20
213519/20
213519/20
213519/20

212327/28 *

212327/28 *
212327/28 ¢
212327/28 *

212335/36
212335/36
212335/36

212327/28 ¢
212327/28 *
212327/28 *

212327/28 *
212327/28 *

1322

8699062
8635005
8635005

8635002
8636012

8635001
8635001
8635005
8635005

8635002
8636012

8635001
8635005

8635001
8635005

8635006
8635008

8635004
8635004
8635004
8635004

8623002

8623002
8623002
8623002

8623005
8623005
8623005

8623002
8623002
8623002

8623002
8623002

8835004
8832032
8832032

8825003
8836016

8826011
8826011
8832032
8832032

8825003
8836016

8826011
8832032

8826011
8832032

8835007
8835006

8832023
8832023
8832023
8832023

8823007

8823007
8823007
8823007

8823009
8823009
8823009

8823007
8823007
8823007

8823007
8823007

| ¥

(o]

1321

8935006
8935003
8935003

8999002

8935001
8935001
8935003
8935003

8999002

8935001
8935003

8935001
8935003

8935007
8935008

8935006
8935006
8935006
8935006
8935006

8935004
8935004
8935004
8935004

8923001

8923001
8923001
8923001

8923001
8923001
8923001

8923001
8923001

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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° 1301 1322 1320 1321
LADA
SAMARA (2108, 2109) 01/86 -
1.1 1100 39 kW, 1.1 1100 43 kW (DT 12) OE. F 48 212341/42 8699006 8823010 | 8999004
1.3 1300 45 kW, 1.3 1300 48 kW, 1.3 1300 50 kW (DT 12) O.E. F 48 212341/42 8699006 8823010 | 8999004
1.5 1500 50 kW, 1.5 1500 52 kW, 1.5 1500 53 kW (DT 12) OE. = 48 212341/42 8699006 8823010 | 8999004
1.3 1300 46 kW (DT 12) LAD F 48 212341/42 8699006 8823010 | 8999004
SAMARA FORMA (21099) 01/87 -
1.1 1100 39 kW (DT 12) OE. F 48 212341/42 8699006 8823010 | 8999004
1.3 1300 45 kW, 1.3 1300 46 kW, 1.3 1300 48 kW (DT 12) O.E. F 48 212341/42 8699006 8823010 | 8999004
1.3 1300 50 kw (DT 12) OE. = 48 212341/42 8699006 8823010 | 8999004
1.5 1500 50 kW, 1.5 1500 52 kW, 1.5 1500 53 kW (DT 12) OE. F 48 212341/42 8699006 8823010 | 8999004
LANCIA
A112 01/69 - 01/86
0.9 Junior (DT 16) PER | 05/87 - F 44 212393/94 8699035 8899025
0.9 Junior 29 kW (DT 14.1) BRE = 42 212387/88 8623006 8823013
0.9 Junior 29 kW, 1.0 LX 35 kW (DT 10.8) BEN F 48 212307/8 8623001 8823001 | 8923004
1.0 LX 35 kW (DT 22) BRE F 44 2123137/138 | 8623020 8823023 | 8923023
1.0 LX 35 kW (DT 22) BRE R 44 2123139/140 | 8623020 8823024 | 8923024
1.0 LX 35 kW (DT 16) PER F 44 212393/94 8699035 8899025
BETA H.P.E. (828BF) 01/76 - 01/84
2.0 2000 85 kW, 2.0 2000 88 kW, 2.0 2000 Volumex 99 kW BEN F 52 213967/68 * | 8639009 8839017 | 8939007
2.0 2000 i.e. 90 kW (DT 22) BRE F 44 2123137/138 | 8623020 8823023 | 8923023
2.0 2000 i.e. 90 kW (DT 22) BRE R 44 2123139/140 | 8623020 8823024 | 8923024
2.0 2000 i.e. 90 kW (DT 16) PER F 44 212393/94 8699035 8899025
BETA CourE (828BC) 01/76 - 01/84
1.4 1300 62 kW, 2.0 2000 88 kW OE. F 68 2122115/116 * | 8622007 8822009 | 8922010
DEDRA (835) 01/89 - 01/99
1.6 16V 76 kW (DT 12) LUC F 48 212339/40 8699053 8899056 | 8999004
1.6i.e. 66 kW (DT 12) F 54 212343/44 8623008 8823011 8923003
1.6 i.e. 66 kW (DT 10.9) R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
1.6 LE 66 kW (DT 10.9) LUC R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
1.8 16V LE 83 kW, 1.8 i.e. 74 kW, 1.8 i.e. 80 kW (DT 10.9) LUC R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
1.8 GT 16V 96 kW (DT 11) R 34 2110115/116 | 8610005 8810010 | 8910001
1.8i.e. (ABS) (DT 10.9) LUC R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
1.8i.e. (-ABS) (DT 10.9) BEN R 34 2123107/108 | 8623011 8823006 | 8923004
1.8i.e. 66 kW, 1.8 i.e. 74 kW, 1.8 i.e. 77 kW, 1.8 i.e. 80 KW (DT 12) LUC = 48 212339/40 8699053 8899056 | 8999004
1.8i.e. 74 kW, 1.8 i.e. 80 kW, 1.9 TDS 66 kW (DT 10.9) BEN R 34 2123107/108 | 8623011 8823006 | 8923004
1.9 TDS 66 kW (DT 12) LUC F 48 212339/40 8699053 8899056 | 8999004
1.9 TDS 66 kW (DT 10.9) LUC R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
2016V (DT 10.9) LUC | - 06/95 R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
20ie. (DT 20) LUC | -01/93 F 48 212381/82 8699053 8899056 | 8999004
20i.e. (DT 10.9) LUC | - 07/95 R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
20ie. (DT 20) LUC | 02/93 - F 54 212345/46 8623008 8823011 | 8923003
20ie. (DT 10.9) LUC | 07/95 - R 34 2123119/120 | 8622013 8823019 | 8999003
2.0i.e. Turbo 119 kW, 2.0 i.e. Turbo Integrale 121 kW (DT 10.9) LUC R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
DEDRA SW (835) 01/94 - 01/99
1.6, 1.9 TDS, 2.0 Integrale, 2.0 16V (DT 10.9) LUC | - 06/95 R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
1.6 16V 76 kW (DT 12) LUC F 48 212339/40 8699053 8899056 | 8999004
1.8 16V LE 83 kW, 1.8 GT 16V 96 kW (DT 10.9) LUC R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
1.8i.e. 74 kW (DT 20) F 54 211029/30 * 8623008 8823011 8999003
1.8ie. 74 kKW (DT 11) R 34 2110115/116 | 8610005 8810010 | 8910001
DELTA | (831AB0) 01/79 - 01/94
1.3 55 kW, 1.5 63 kW (DT 16) PER F 44 212393/94 8699035 8899025
1.563 kW, 1.6 GT 77 kW (DT 22) BRE F 44 2123137/138 | 8623020 8823023 | 8923023
1.563 kW, 1.6 GT 77 kW (DT 22) BRE R 44 2123139/140 | 8623020 8823024 | 8923024
1.6 GT 77 kW (DT 12) LUC F 48 212339/40 8699053 8899056 | 8999004
1.6 GT 77 kW, 1.6 GT i.e. 66 kW (DT 16) PER F 44 212393/94 8699035 8899025
1.6 GT 77 kW, 1.6 GT i.e. 66 kKW, 1.6 GT i.e. 80 kW (DT 10.8) BEN R 34 2123124/123 | 8623011 8823006
1.6 HF Turbo 103 kW, 1.6 HF Turbo 122 kW (DT 10.8) BEN R 34 2123124/123 | 8623011 8823006
1.6 HF Turbo 96 kW, 1.6 HF Turbo 97 kW (DT 10.8) BEN R 34 2123124/123 | 8623011 8823006
1.6 HF Turbo 97 kW (DT 16) PER F 44 212393/94 8699035 8899025
2.0 16V HF Integrale 144 kW (DT 16) PER F 44 212393/94 8699035 8899025

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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LANCIA
DELTA | (831ABO0) 01/79 - 01/94
2.0 16V HF Integrale 144 kW (DT 10.8) BEN R 34 2123124/123 | 8623011 8823006
2.0 HF Integrale 122 kW (DT 10.8) BEN R 34 2123124/123 | 8623011 8823006
2.0 HF Integrale 130 kW (DT 10.8) BEN R 34 2123124/123 | 8623011 8823006
2.0 HF Integrale 133 KW (OT16)  PER F | 44 |21230394 | 8699035 8899025
2.0 HF Integrale 133 kW (DT 22) BRE [ 44 2123137/138 | 8623020 8823023 | 8923023
2.0 HF Integrale 133 kW (DT 22) BRE R 44 2123139/140 | 8623020 8823024 | 8923024
2.0 HF Integrale 133 kW (DT 10.8) BEN R 34 2123124/123 | 8623011 8823006
DELTA Il (836) 01/93 - 01/99
14ie.51KW, 1.6 ie. 55 KW DT 12) F |54 |21234344 | 8623008 8823011 | 8923003
14i.e.51 kW, 1.6 i.e. 66 kW (DT 11) R 34 2110115/116 | 8610005 8810010 | 8910001
1.6i.e. 16V 76 kW (DT 10.9) LUC R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
1.6i.e.66 kW, 1.9 TD 66 kW (DT 11.9) F 54 2123121/122 | 8623013 8823011 | 8999002
1.8 66 kW, 1.8 i.e. 66 kW, 1.8 i.e. 76 kW (DT 12) F 54 212343/44 8623008 8823011 | 8923003
1.8i.e. 16V 83 kW (DT 20) I 54 2123125/126 | 8623013 8823011 8999002
1.8ie. 16V GT 96 kW (DT 11) R |34 |2t10115/116 | 8610005 8810010 | 8910001
1.8i.e. 16V GT 96 kW (DT 22) F 54 2123127/128 | 8623013 8823011 | 8999002
1.8i.e.66 kW, 1.8 i.e. 76 kW, 1.8 i.e. 16V GT 96 kW (DT 10.9) R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
1.9TD 66 kW (DT 20) F | 54 |2123125/126 | 8623013 8823011 | 8999002
1.9 TD 66 kW (DT 12) F 54 212343/44 8623008 8823011 8923003
1.9 TD 66 kW (DT 10.9) R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
2016V 102 KW DT 22) F |54 |212351/52* | 8699055 8823011 | 8999003
2.0 16V 102 kW, 2.0 16V Turbo 137 kW (DT 10.9) R 34 212375/76 8622013 8823015 | 8999003
2.0 16V 102 kW, 2.0 16V Turbo 137 kW (DT 22) F 54 2123127/128 | 8623013 8823011 8999002
2,016V Turbo 142 KW (DT 109) R |34 |21237576 | 8622013 8823015 | 8999003
2.0 16V Turbo 142 kW (DT 22) F 54 2123127/128 | 8623013 8823011 8999002
DELTAII 01/08 -
1.4 110 kW, 1.4 88 kW, 1.6 D Multijet 88 kW (DS 251x10) R 38 2123141/142 | 8636020 8823025 | 8923025
1.9 D Multijet 140 kW, 2.0 D Multijet 121 kW (DS 251x10) R 38 2123141/142 | 8636020 8823025 | 8923025
LYBRA (839AX) 01/99 -
1.6 76 kW, 1.6 16V 76 kW (DS 281x15) = 54 211041/42 8610004 8810009 | 8999002
1.6 76 KW, 1.6 16V 76 kW (DT 10) R |38 |21103940 | 8699045 8847018 | 8947009
1.8 16V 96 kW (DS 281x15) F 54 211041/42 8610004 8810009 | 8999002
1.8 16V 96 kW (DT 10) R 38 211039/40 8699045 8847018 | 8947009
1.8 16V 96 KW DT 22) F | 54 |21231271128 | 8623013 8823011 | 8999002
1.9JTD 77 kW, 1.9 JTD 81 kW, 1.9 JTD 85 kW (DS 281x15) F 54 211041/42 8610004 8810009 | 8999002
1.9 JTD 77 kKW, 1.9 JTD 81 kW, 1.9 JTD 85 kW (DT 10) R 38 211039/40 8699045 8847018 | 8947009
1.9JTD 77 kW, 1.9 JTD 81 kW, 1.9 JTD 85 kW (DT 22) F 54 2123127/128 | 8623013 8823011 | 8999002
2.0 20V 110 kW, 2.0 20V 113 kW (DS 281x15) F 54 211041/42 8610004 8810009 | 8999002
2.0 20V 110 kW, 2.0 20V 113 kW (DT 10) R 38 211039/40 8699045 8847018 | 8947009
2.0 20V 110 kW, 2.0 20V 113 kW (DT 22) F 54 2123127/128 | 8623013 8823011 | 8999002
2.4 JTD 103 kW, 2.4 JTD 110 kW (DS 281x15) F 54 211041/42 8610004 8810009 | 8999002
2.4 JTD 103 kW, 2.4 JTD 110 kW, 2.4 JTD 99 kW (DT 10) R 38 211039/40 8699045 8847018 | 8947009
2.4 JTD 103 kW, 2.4 JTD 110 kW, 2.4 JTD 99 kW (DT 22) F 54 2123127/128 | 8623013 8823011 | 8999002
LYBRA SW (839BX) 01/99 -
1.6 76 KW, 1.6 16V 76 kW (DS 281x15) F |54 |2t104142 | 8610004 8810009 | 8999002
1.6 76 kW, 1.6 16V 76 kW (DT 10) R 38 211039/40 8699045 8847018 | 8947009
1.8 16V 96 kW (DS 281x15) I 54 211041/42 8610004 8810009 | 8999002
1.8 16V 96 KW (DT 10) R |38 |21103940 | 8699045 8847018 | 8947009
1.8 16V 96 kW (DT 22) F 54 2123127/128 | 8623013 8823011 8999002
1.9JTD 77 kW, 1.9 JTD 81 kW, 1.9 JTD 85 kW (DS 281x15) F 54 211041/42 8610004 8810009 | 8999002
1.9 JTD 77 kW, 1.9 JTD 81 kW, 1.9 JTD 85 kW (DT 10) R 38 211039/40 8699045 8847018 | 8947009
1.9JTD 77 kW, 1.9 JTD 81 kW, 1.9 JTD 85 kW (DT 22) F 54 2123127/128 | 8623013 8823011 | 8999002
2.0 20V 110 kW, 2.0 20V 113 kW (DS 281x15) I~ 54 211041/42 8610004 8810009 | 8999002
2.0 20V 110 kW, 2.0 20V 113 kW (DT 10) R 38 211039/40 8699045 8847018 | 8947009
2.0 20V 110 kW, 2.0 20V 113 kW (DT 22) F 54 2123127/128 | 8623013 8823011 | 8999002
2.4 JTD 103 kW, 2.4 JTD 110 kW (DS 281x15) F 54 211041/42 8610004 8810009 | 8999002
2.4 JTD 103 kW, 2.4 JTD 110 kW, 2.4 JTD 99 kW (DT 10) R 38 211039/40 8699045 8847018 | 8947009
2.4 JTD 103 kW, 2.4 JTD 110 kW, 2.4 JTD 99 kW (DT 22) F 54 2123127/128 | 8623013 8823011 | 8999002
MUSA 01/04 -
1.3 D Multijet 51 kW, 1.4 57 kW, 1.4 70 kwW (DS 257x22) = 54 2123143/144 | 8637011 8823026 | 8923007

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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LANCIA

PHEDRA (179)

2.0 100 kKW, 2.0 JTD 79 kW, 2.0 JTD 80 kW
2.0 100 kKW, 2.0 JTD 79 kW, 2.0 JTD 80 kW
2.0 JTD 88 kW

2.2 JTD 94 kW

2.2 JTD 94 kW, 3.0 V6 150 kW

PRISMA (831AB0)
1.5 55 kW, 1.5 59 kW
1.5 63 kW

1.5 63 kW

1.5 63 kW

1.6 73 kW

1.6 73 kW

1.6 77 kKW

1.6 77 kW

1.6 77 kW

1.6 77 kKW

1.6i.e. 80 kW

1.6 i.e. Super 66 kW
1.6 i.e. Super 66 kW
1.9 Turbo Diesel 59 kW
2.0i.e.4WD

2.0i.e. 4WD 85 kW

THEMA (834)

2.0 2000 16V 112 kW, 2.0 2000 16V Turbo 133 kW
2.0 2000 16V Turbo 148 kW

2.0 2000 16V Turbo 148 kW, 2.0 2000 i.e 86 kW
2.02000 i.e. 16V 104 kW

2.02000 i.e. 16V 104 kW

2.0 2000 i.e. 16V Turbo 130 kW

2.0 2000 i.e. 16V Turbo 130 kW

2.02000 i.e. 83 kW, 2.0 2000 i.e. 88 kW

2.0 2000 i.e. Turbo 122 kW
2.02000i.e.,2.02000i.e. 16V

2.02000 i.e., 2.0 2000 i.e.Turbo

2.0 2000 i.e.Turbo, 2.9 8.32

2.4 2500 Turbo D 74 kKW, 2.8 2850 V6 i.e. 110 kW
2.5 2500 Turbo DS 77 kW, 2.5 2500 Turbo DS 85 kW
2.5 2500 Turbo DS 85 kW, 2.8 2850 V6 i.e. 108 kW
2.8 2850 V6 i.e. 108 kW, 2.8 2850 V6 i.e. 110 kW
3.0 3000 V6 126 kw

3.0 3000 V6 126 kW

THEMA SW (834)

2.0 2000 16V 112 kW, 2.0 2000 i.e. 16V 104 kW

2.0 2000 16V 112 kW, 2.0 2000 i.e. 16V 104 kW
2.02000 i.e. 16V 108 kW

2.0 2000 i.e. 16V Turbo 130 KW

2.0 2000 i.e. 16V Turbo 130 kW, 2.0 2000 Turbo 110 kW
2.0 2000 i.e. 16V Turbo 133 kW, 2.0 2000 Turbo 110 kW
2.0 2000 Turbo 16V 148 kW

2.0 2000 Turbo 16V 148 kW

2.4 2500 Turbo DS

2.4 2500 Turbo DS

2.4 2500 Turbo DS 74 kW

2.5 2500 Turbo DS 77 kW, 2.5 2500 Turbo DS 85 kW
3.0 3000 V6 126 kKW

3.0 3000 V6 126 kW

TREVI (828DB)
2.0 2000 i.e. 90 kW

Y (840A)
1.1 40 KW
1.1 40 KW
1.2 (-ABS)

(DS 285x28)
(DD 272)
(DS 285x28)
(DS 285x28)
(DD 272)

(DS 289x16)
(DT 22)

(DT 22)

(DT 16)

(DS 289x16)
(DT 10.8)
(DT 22)

(DT 22)

(DT 16)

(DT 10.8)
(DT 10.8)
(DT 16)

(DT 10.8)
(DT 16)

(DT 16)

(DT 10.8)

(DT 10)
(DS 289x16)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 14)
(DT 10)
(DT 16)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 14)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 22)

(DT 10)
(DT 16)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 16)
(DT 10)
(DT 10)
(DS 289x16)
(DT 10)
(DT 10)
(DS 289x16)
(DT 10)
(DT 10)
(DT 16)

(DT 16)

(DS 240x11)
(DT 12)
(DS 240x11)

LUC
LUC

LUC
LUC

BRE
BRE
BRE
PER
BRE
BEN
BRE
BRE
PER
BEN
BEN
PER
BEN
PER
PER
BEN

LUC
BRE
LUC
LUC
Luc
LUC
PER
LuC
LUC
LUC
LucC
LUC
LUC
LucC
LUC
LUC
LucC
LUC

LUC
PER
LucC
LUC
PER
LucC
LUC
BRE
LucC
LUC
BRE
LucC
LUC
PER

PER

BEN

01/02 -

01/83 - 01/92

05/87 -

01/84 - 01/94

10/88 -
-12/88
10/88 -

01/87 - 01/94

-12/88
10/88 -

01/80 - 01/87

01/95 - 01/03

A T m oM

mMX XX TMAOXNXTAOXINDANIONTAOTMAOINAND A TmMAOTMAIODAOTMAOTMAODANTAIOTAD

mMX OOV AOOVAONANALNTMAODAOTAD

F
F
F

38

38
38

38
38
52
36
38
52
38
38

48
48
48

Left/Right
1301

2119107/108
2119111/112
2119107/108
2119107/108
2119111/112

212377/78
2123137/138
2123139/140
212393/94
212377/78
2123124/123
2123137/138
2123139/140
212393/94
2123124/123
2123124/123
212393/94
2123124/123
212393/94
212393/94
2123124/123

2199143/144
212377/78

2199143/144
2199143/144
2123129/130
2199143/144
212393/94

2199145/146
2199145/146
2199143/144
2199145/146
2199143/144
2199145/146
2199143/144
2123129/130
2199143/144
2199143/144
212361/62

2199143/144
212393/94
2199143/144
2199143/144
212393/94
2199143/144
2199143/144
212377/78
2199145/146
2199143/144
212377/78
2199143/144
2199143/144
212393/94

212393/94

2123103/104
212339/40
2123103/104

1322

8699044
8699045
8699044
8699044
8699045

8623019
8623020
8623020
8699035
8623019
8623011
8623020
8623020
8699035
8623011
8623011
8699035
8623011
8699035
8699035
8623011

8699045
8623019
8699045
8699045
8623008
8699045
8699035
8699007
8699007
8699045
8699007
8699045
8699007
8699045
8623008
8699045
8699045
8699055

8699045
8699035
8699045
8699045
8699035
8699045
8699045
8623019
8699007
8699045
8623019
8699045
8699045
8699035

8699035

8623012
8699053
8623012

8819022
8847018
8819022
8819022
8847018

8823022
8823023
8823024
8899025
8823022
8823006
8823023
8823024
8899025
8823006
8823006
8899025
8823006
8899025
8899025
8823006

8823017
8823022
8823017
8823017
8823011
8823017
8899025
8899024
8899024
8823017
8899024
8823017
8899024
8823017
8823011
8823017
8823017
8823011

8823017
8899025
8823017
8823017
8899025
8823017
8823017
8823022
8899024
8823017
8823022
8823017
8823017
8899025

8899025

8899063
8899056
8899063

| &

(o]

1321

8922027
8999003
8922027
8922027
8999003

8923006
8923023
8923024

8923006

8923023
8923024

8999003
8923006
8999003
8999003
8923003
8999003

8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8999003
8923003
8999003
8999003
8999003

8999003

8999003
8999003

8999003
8999003
8923006
8999003
8999003
8923006
8999003
8999003

8999025
8999004
8999025

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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(DT12)  LUC
1.2 16V 59 kW, 1.2 16V 63 kW (DT 12) ATE
1.4 12V 55 kW, 1.4 12V 59 kW (DT 12) ATE
Y10 (156)

1.0 Fire 32 kW (DT 14.1) BRE
1.0 Fire 32 kW, 1.0 Fire 33 kW, 1.0 Fire 37 kW (DT 10.8) BEN
1.0 Fire 32 kW, 1.0 Fire 33 kW, 1.3 i.e. Fire 53 kW (DT 16) PER
1.0 Fire 41 kW, 1.0 Fire 4WD 33 kW, 1.0 Fire 4WD 37 kW (DT 10.8) BEN
1.0 Fire 4WD 32 kW (DS 289x16) BRE
1.0 Fire 4WD 32 kW (DT 10.8) BEN
1.0 Turbo 62 kW (DT 12) BEN
1.1 Avenue 40 kW, 1.1 Avenue 4WD 40 kW (DT 10.8) BEN
1.1 i.e. Fire 37 kW, 1.1 i.e. Fire 4WD 37 kW (DT 10.8) BEN
1.11i.e. Fire, 1.1 i.e. Fire 4WD (DT 16) PER
1.3 i.e. Fire 53 kW, 1.3 i.e. Fire 56 kW (DT 12) BEN
ZETA (220)

2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 97 kW (DT 10) ATE
2.0 16V 100 kW, 2.0 16V 97 kW (DT 26) LUC
2.0 JTD 80 kW, 2.0 Turbo 108 kW, 2.1 TD 80 kW (DT 10) ATE
2.0 JTD 80 kW, 2.0 Turbo 108 kW, 2.1 TD 80 kW (DT 26) LUC
LAND ROVER

90/110 (DHMC)

2562 kW, 2.5 TD 63 kW (DT 14) LCH
2562 kW, 2.5 TD 63 kW (DT 14.1) LCH
35V8 (DT141)  LCH
35V8 (DT 14) LCH
DEFENDER (LD)

2.590 TDI 83 kW (DS 298x14) LCH
2.5Td5 4WD 90 kW (DT 14.1) LCH
2.5 Td5 4WD 90 kW (DT 12.6) LCH
DEFENDER Pick-up (LD_)

2.5Td5 4WD 90 kW (DT 14.1) LCH
2.5Td5 4WD 90 kW (DT 12.6) LCH
DEFENDER StatioN WAGON (LD)

2.590,110 TDI 83 kW (DS 298x14) LCH
2.590,110 TDI 83 kW (DT 12.6) LCH
2.5Td5 4WD 90 kW, 3.9 V8 136 kW (DT 12.6)

3.9V8 136 kW (DT 14.1)
DISCOVERY | (LJ, LG)

2.016V,39V8 (DT 14) (37) LCH
2.5TDI 83 kW (DT 12.6) LCH
25TDI 83 kW, 3.5 113 kW (DT 24) LCH
3.5 M3 kW (DT 12.6)
DISCOVERY I (LJ, LT)

2.5Td5 102 kwW (DS 298x14) LCH
4.0 V8 136 kW (DT 24)

4.0 V8 136 kW (DS 297x25)

4.0 V8 136 kW (DT 12.6)

4.0 V8 136 kW (DS 304x12.6)
FREELANDER (LN)

1.8 16V 86 kW, 2.0 Td4 80 kW, 2.0 Td4 82 kW

2.5 V6 130 kKW (DT 21) (DS 277x21)  LUC
1.8 16V 88 kW, 2.0 DI 72 kW (DS 261x14) LUC
FREELANDER SorT ToP

1.8i16V,2.0DI (DS 261x14) LUC
1.8i16V, 2.0 DI (DT 21) (DS 277x21)  LUC

01/95 - 01/03

01/85 - 01/95

05/87 -

01/95 - 01/02

01/83 - 01/90

- 12/86
01/86 -

01/90 -

01/95 -

01/90 -

01/89 - 01/98

01/98 - 01/04

01/98 -

01/98 -
- 11/00
11/00 -

m T

MM MMM MO T T T

A X0 M T A MmO m MmO U m Pyl m m T mm m O m 2O

-n

48
48
48

42
48

48
52
48
48
48
48

48

36
57
36
57

42
46
46
42

42
46
46

46
46

42
46
46
46

41
41
41
41

42
41
48
41
45

57
57

57
57

Left/Right
1301

212339/40
2123151/152
2123151/152

212387/88
212329/30
212393/94
212329/30
212377178
212337/38
212339/40
212337/38
212337/38
212393/94
212339/40

211959/60
211961/62
211959/60
211961/62

214053/54
214055/56
214031/32 *
214053/54

214073/74
214055/56
214057/58

214055/56
214057/58

214073/74
214057/58
214057/58
214055/56

21401718
214035/36
214039/40 *
214035/36

214073/74
214039/40 *
214065/66
214035/36
214067/68

214083/84
214063/64

214063/64
214083/84

1322

8699053
8623022
8623022

8623006
8623001
8699035
8623001
8623019
8623001
8699053
8623001
8623001
8699035
8699053

8619010
8636011
8619010
8636011

8699027
8699077
8699077
8699027

8699027
8699077
8699077

8699077
8699077

8699027
8699077
8699077
8699077

8699027
8640001
8699027
8640001

8699027
8699027
8699022
8640001
8640007

8699071
8699071

8699071
8699071

8899056
8823027
8823027

8823013
8823001
8899025
8823001
8823022
8823001
8899056
8823001
8823001
8899025
8899056

8899066
8899055
8899066
8899055

8899028
8840005
8840005
8899028

8825010
8840005
8840010

8840005
8840010

8825010
8840010
8840010
8840005

8899028
8840006
8899028
8840006

8825010
8899028
8840009
8840006
8840011

8826017
8899055

8899055
8826017

| ¥

(o]

1321

8999004
8999002
8999002

8923004

8923004
8923006
8923004
8999004
8923004
8923004

8999004
8999008
8937007

8999008
8937007

8930014

8940005

8940014
8930014

8930014
8940014

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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LAND ROVER

RANGE ROVER | (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN)

2.4 Diesel 78 kW, 3.5 Vogue 120 kW
2.4 Diesel, 3.5, 3.5 Vogue

3.5 107 kW, 3.5 Vogue 93 kW
3.5 97 kW

3.597 kW

3.9 Vogue SEI

3.9, 3.9 Vogue SEI

3.9, 3.9 Vogue SEI

4.3 Vogue LSE 149 kW

4.3 Vogue LSE 149 kW

4.3 Vogue LSE 149 kW

RANGE ROVER Il (LP)

2.5D 83 kW, 2.5 TD 100 kW, 3.9 140 kW
25D 83 kW, 2.5 TD 100 kW, 3.9 140 kW
4.0 136 kW, 4.6 160 kW, 4.6 165 kW

4.0 136 kW, 4.6 160 kW, 4.6 165 kW

RANGE ROVER Il (LM)
3.0 TD 6 130 kW, 3.6 TD 8 200 kW, 4.2 291 kW
4.4 210 kW, 4.4 225 kW

MAZDA
2 (DY)
1.3 55 kW, 1.4 59 kW, 1.4 CD 50 KW, 1.6 74 KW

3 (BK)

1.4 59 kW, 1.4 62 kW, 1.6 77 kW, 1.6 DI Turbo 80 kW
1.4 59 kW, 1.4 62 kW, 1.6 77 kW, 1.6 DI Turbo 80 kW

2.0 110 kW
2.0 110 kW
2.3 MPS 191 kW
2.3 MPS 191 kW

3 SaLooN (BK)
1.6 77 kW, 1.6 DI Turbo 80 kW, 2.0 110 kW
1.6 77 kW, 1.6 DI Turbo 80 kW, 2.0 110 kW

5 (CR19)

1.8 85 kW, 2.0 107 kW, 2.0 CD 105 kW, 2.0 CD 81 kW
1.8 85 kW, 2.0 107 kW, 2.0 CD 105 kW, 2.0 CD 81 kW

6 (GG)
1.8 88 kW

2.0 104 kW, 2.0 108 kW, 2.0 DI 100 kW, 2.0 DI 105 kW
2.0 104 kW, 2.0 108 kW, 2.0 DI 100 kW, 2.0 DI 105 kW

2.0 DI 89 kW, 2.3 122 kW
2.0 DI 89 kW, 2.3 122 kW
2.3 118 kW, 2.3 120 kW
2.3 118 kW, 2.3 120 kW

6 (GH)

1.8 MZR 88 kW, 2.0 MZR 108 kW, 2.5 MZR 125 kW

6 HatcHBAcK (GG)
1.8 88 kW
1.8 88 kW

2.0 104 kW, 2.0 108 kW, 2.0 DI 100 kW, 2.0 DI 105 kW
2.0 104 kW, 2.0 108 kW, 2.0 DI 100 kW, 2.0 DI 105 kW

2.0 DI 89 kW, 2.3 122 kW
2.0 DI 89 kW, 2.3 122 kW

6 HatcHBACk (GH)
2.0 MZR 108 kW, 2.5 MZR 125 kW

6 Komsi (GH)
1.8 MZR 88 kW

(DT 1256)

(DT 14) (37) LCH

(DT 12.6)
(DT 14)

(DS 298x24)
(DT 12.6)
(DT 24)

(DT 12.6)
(DT 24)

(DS 298x24)

(DS 297x25)
(DS 304x12.6)

(DS 297x25)
(DS 304x12.6)

(DT 30)
(DT 30)

(DT 22)

(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 278x25)
(DS 280x11)
(DS 278x25)
(DS 280x11)

(DS 278x25)
(DS 280x11)

(DS 278x25)
(DS 280x11)

(DS 280x10)
(DS 280x10)
(DS 283x25)
(DS 280x10)
(DS 283x25)
(DS 283x25)
(DS 280x10)

(DS 280x10)

(DS 283x25)
(DS 280x10)
(DS 280x10)
(DS 283x25)
(DS 280x10)
(DS 283x25)

(DS 280x10)

(DS 280x10)

LCH
LCH
LCH
LCH

LCH
LCH
LCH
LCH

LUC
LuC
LUC
LUC

ATE
ATE

ATE

ATE
ATE
ATE
ATE

ATE
ATE

ATE
ATE

O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.

O.E.
O.E.
O.E.
O.E.
O.E.

01/70 - 01/94

09/91 -
-12/90
02/90 -

01/94 - 01/02

01/02 - 01/06

01/03 -

01/03 -

01/00 - 01/06

01/05 -

01/02 -

01/07 -

01/02 -

01/07 -

01/08 -

M MM X TMXOXTMXATMAOTA

A M 0T

-n

A MmO TMAOT

A M ™m™AOmMmAOAD M

m XA T AT

R

41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41

48
45
48
45

60
60

57
38
57
38
57
38

57
38

57
38

35
35
57
35
57
57
35

35

57
35
35
57
35
57

35

35

Left/Right
1301

214035/36
21401718
214035/36
214033/34 *
214015/16 *
214069/70 *
214035/36
214039/40 *
214035/36
214039/40 *
214069/70 *

214065/66
214067/68
214065/66
214067/68

2115183/184
2115183/184

2125147/148

2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125157/158
2125155/156
2125157/158

2125155/156
2125157/158

2125155/156
2125157/158

2132129/130
2132129/130
2132125/126
2132129/130
2132125/126
2132125/126
2132129/130

2132129/130

2132125/126
2132129/130
2132129/130
2132125/126
2132129/130
2132125/126

2132129/130

2132129/130

1322

8640001
8699027
8640001
8699027
8640001
8699027
8640001
8699027
8640001
8699027
8699027

8699022
8640007
8699022
8640007

8615005
8615005

8625010

8645039
8636027
8645039
8636027
8645039
8636027

8645039
8636027

8645039
8636027

8632013
8632013
8632014
8632013
8632014
8632014
8632013

8632013

8632014
8632013
8632013
8632014
8632013
8632014

8632013

8632013

8840006
8899028
8840006
8840007
8840002
8899028
8840006
8899028
8840006
8899028
8899028

8840009
8840011
8840009
8840011

8815017
8815017

8825014

8825019
8836033
8825019
8836033
8825019
8836033

8825019
8836033

8825019
8836033

8832022
8832022
8832023
8832022
8832023
8832023
8832022

8832022

8832023
8832022
8832022
8832023
8832022
8832023

8832022

8832022

| &

(o]

1321

8930014
8940005
8930014
8940005

8999021
8999021

8999002

8999002
8999002
8999002
8999002
8999002
8999002

8999002
8999002

8999002
8999002

8932006
8932006
8932019
8932006
8932019
8932019
8932006

8932006

8932019
8932006
8932006
8932019
8932006
8932019

8932006

8932006

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
() Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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6 Komei (GH) 01/08 -
2.0 MZR 108 kW, 2.0 MZR-CD 103 kW (DS 280x10) R 35 2132129/130 | 8632013 8832022 | 8932006
2.5 MZR 125 kW (DS 280x10) R 35 2132129/130 | 8632013 8832022 | 8932006
6 StaTioN WAGON (GY) 01/02 -
1.8 88 kW (DS 283x25) O.E. [= 57 2132125/126 | 8632014 8832023 | 8932019
1.8 88 kW (DS 280x10) OE. R 35 2132129/130 | 8632013 8832022 | 8932006
2.0 104 kW, 2.0 108 kW, 2.0 DI 100 kW, 2.0 DI 105 kW (DS 283x25) OE. F 57 2132125/126 | 8632014 8832023 | 8932019
2.0 104 kW, 2.0 108 kW, 2.0 DI 100 kW, 2.0 DI 105 kW (DS 280x10) O.E. R 35 2132129/130 | 8632013 8832022 | 8932006
2.0 CiTD 4x4 100 kW, 2.0 CiTD 4x4 89 kW (DS 283x25) I 57 2132125/126 | 8632014 8832023 | 8932019
2.0 CiTD 4x4 100 kW, 2.0 CiTD 4x4 89 kW (DS 280x10) R 35 2132129/130 | 8632013 8832022 | 8932006
2.0 DI 89 kW, 2.3 122 kW, 2.3 AWD 119 kW (DS 283x25) O.E. F 57 2132125/126 | 8632014 8832023 | 8932019
2.0 DI 89 kW, 2.3 122 kW, 2.3 AWD 119 kW (DS 280x10) OE. R 35 2132129/130 | 8632013 8832022 | 8932006
1211(DA) 01/87 - 01/90
1.1 42 kW, 1.3 40 kW, 1.3 44 KW (DT 13) SUM = 48 2132109/110 | 8632009 8832019 | 8932015
1211l (DB) 01/90 - 01/97
1.3 16V 39 kW, 1.3i 16V 53 kW (DT 12) OE. F 51 2132107/108 | 8699062 8832018 | 8932014
121 1l (JASM, JBSM) 01/96 -
1.3 37 kW, 1.3 44 kW, 1.3 55 kW, 1.8 D 44 kW (DT 10) ATE = 48 212575/76 8625003 8825005 | 8999002
323 C IV (BG) 01/89 - 01/94
1.349 kW, 1.3 16V 54 kW (DT 18) OE. F 54 213291/92 8632003 8832015 | 8932008
1.6 62 kW, 1.6 16V 65 kW, 1.7 D 41 kW (DT 18) OE. F 54 213291/92 8632003 8832015 | 8932008
1.8 16V 103 kW, 1.8 16V 4WD 76 kW (DT 22) SuMm F 54 213293/94 8632003 8832015 | 8932008
1.8 16V 103 kW, 1.8 16V GT 94 kW (DT 9) OE. R 30 213297/98 8632008 8832017 | 8932001
1.8 16V 4WD 76 kW, 1.8 16V Turbo 4WD 120 kW (DT 9) NBK R 30 213297/98 8632008 8832017 | 8932001
1.8 16V GT 94 kW, 1.8 16V Turbo 4WD 120 kW (DT 22) SumMm F 54 213293/94 8632003 8832015 | 8932008
1.8 16V Turbo 4WD 136 kW (DT 22) SUM F 54 213293/94 8632003 8832015 | 8932008
1.8 16V Turbo 4WD 136 kW (DT9) NBK R 30 213297/98 8632008 8832017 | 8932001
323CV (BA) 01/94 - 01/98
1.3 16V 54 kW (DT 18) OE. F 54 213291/92 8632003 8832015 | 8932008
1.5 16V 65 kW (DT 22) O.E. = 54 213295/96 8632003 8832015 | 8932008
1.8 16V 84 kW (DT 22) SUM F 54 213293/94 8632003 8832015 | 8932008
323 F IV (BG) 01/89 - 01/94
1.6 62 kW, 1.6 16V 65 kW (DT 18) SUM I~ 54 213291/92 8632003 8832015 | 8932008
1.8 4WD 76 kKW (DT 9) NBK R 30 213297/98 8632008 8832017 | 8932001
1.8 4WD 76 kW, 1.8 16V 103 kW, 1.8 16V GT 94 kW (DT 22) SumMm = 54 213293/94 8632003 8832015 | 8932008
1.8 16V 103 kW, 1.8 16V 76 kW, 1.8 16V GT 94 kW (DT 9) OE. R 30 213297/98 8632008 8832017 | 8932001
1.8 16V 76 kW (DT 22) OE. F 54 213295/96 8632003 8832015 | 8932008
323 F V (BA) 01/94 - 01/98
1.5 16V 65 kW (DT 22) OE. F 54 213295/96 8632003 8832015 | 8932008
1.8 16V 84 kW (DT 22) SumMm F 54 213293/94 8632003 8832015 | 8932008
1.8 16V 84 kW, 2.0 24V 106 kW (DS 251x9) NBK R 30 2132119/120 | 8632008 8832017 | 8932001
323 F VI (BJ) 01/98 - 01/04
1.4 53 kW, 1.4 16V 54 kW, 1.5 16V 65 kW (DS 235x22) SUM I~ 54 213235/36 8630011 8832032 | 8932017
1.6 70 KW, 1.6 72 kW (DT 24) O.E. F 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
1.9 16V 84 kW (DT 24) O.E. F 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
1.9 16V 84 kW (DT 10) AKE R 35 213271/72 8632012 8832021 | 8932012
2.0 96 kW (DT 10) AKE R 35 213271/72 8632012 8832021 | 8932012
2.0 96 kW (DS 273x24) O.E. F 57 2132121/122 | 8632007 8832024 | 8932019
2.0 96 kW, 2.0 D 52 kW, 2.0 TD 66 kW (DT 24) OE. = 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
20TD 74 KW (DT 24) O.E. F 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
3231 (FA) 01/77 - 01/82
1.0 33 kW, 1.3 44 kW, 1.4 51 kW (DT 13) AKE F 51 213207/8 * 8699041 8832003
323 | StaTion WAGON (FA) 01/78 - 01/86
1.3 44 kW, 1.4 51 kW, 1.5 52 kW (DT 13) AKE F 51 213207/8 * 8699041 8832003
323 11 (BD) 01/80 - 01/89
1.1 40 kW, 1.3 44 kW, 1.3 50 kW, 1.5 55 kW, 1.5 65 kW (DT 11) SUM F 54 213209/10 * 8699013 8832004 | 8999013
(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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MAZDA

323 Il HATcHBACK (BD)

1.1 40 kW, 1.3 44 kW, 1.3 50 kW,
1.5 55 kW, 1.5 63 kW, 1.5 65 kW

323 Ill (BF)

1.3 44 kW, 1.4 44 kW

1.554 kW, 1.5 55 kW, 1.5i 70 kw

1.6 GT 63 kW, 1.6 GT 77 kW

1.6 GT 63 kW, 1.6 GT 77 kW, 1.7 D 40 kW, 1.7 D 42 kW

323 Il HATcHBACK (BF)

1.1 40 kW, 1.3 44 kKW, 1.4 44 kW

1.5 54 kW, 1.5 55 kW, 1.5i 70 kW

1.6 54 kW

1.6 54 kW, 1.6 GT 63 kW, 1.6 GT 77 kW

1.6 54 kW, 1.6 GT 63 kW, 1.6 GT 77 kW

1.6 GT Turbo 4WD 103 kW, 1.6 GT Turbo 4WD 110 kW
1.7 D 40 kW, 1.7 D 42 kW

323 |l StatioNn WAGON (BW)

1.3 44 kW, 1.5 54 kKW, 1.5 55 kW

16

1.6 4x4 63 kW

1.6 4x4 63 kW

1.7 D 40 kW, 1.7 D 41 kW, 1.7 D 42 kW

323PV (BA)
1.3 16V 54 kKW
1.5 16V 65 kW
2.0 D 52 kw

323 SV (BG)

1.349 kW, 1.3 16V 54 kW, 1.6 62 kW, 1.6 16V 65 kW
1.7 D 41 kKW

1.8 16V 76 KW, 1.8 16V GT 94 kW

1.8 16V 76 kW, 1.8 16V GT 94 kW

1.8 16V Turbo 4WD 120 kW

1.8 16V Turbo 4WD 120 kW

323 SV (BA)
1.3 16V 54 KW
1.5 16V 65 kW
1.6 TD 60 kW, 1.8 16V 84 kW, 2.0 D 52 kW
1.8 16V 84 kW

323 S VI (BJ)
1.4 53 kW, 1.4 16V 54 kW, 1.5 16V 65 kW
1.6 70 KW, 1.6 72 kW, 1.9 16V 84 kW

1.6 70 KW, 1.6 72 kW, 1.9 16V 84 kW

2.0 96 kW

2.0 96 kW

2.0 96 kW, 2.0 D 52 kW, 2.0 TD 66 kW

6261 (CB)
1.6,2.0
1.6 55 kW, 2.0 66 kW

626 11 (GC)
1.6,2.0

1.6,2.0

2.0

2.0 68 kW, 2.0 88 kW
2.0 68 kW, 2.0 88 kW
20D

626 Il HatcHBAck (GC)
1.6,2.0
16,20

F

<0

R

° -

01/80 - 01/89

(OT11)  SUM F
01/85 - 01/90

(DT18)  OE. F

(DT18)  OE. F

OE. R

(DT18)  OE. F
01/85 - 01/91

(DT18)  OE. F

(DT18)  OE. F

(DT108)  BEN F

(DT18)  OE. F

OE. R

(DT18)  OE. F

(DT18)  OE. F
01/86 - 01/95

(DT18)  OE. F

(DT18)  OE. | 09/90- F

(DT18)  OE. F

OE. R

(DT18)  OE. F
01/96 - 01/98

(DT18)  OE. F

(DT22)  OE. F

(DT22) OE. F
01/89 - 01/94

(DT18)  OE. F

(DT18)  OE. F

(OT9)  OE. R

(DT22)  SUM F

(DT22)  SUM F

(DT9)  NBK R
01/94 - 01/98

(DT18)  OE. F

(DT22) OE. F

(DT22)  OE. F

(DS251x9)  OE. R
01/98 - 01/04

(DS 235x22)  SUM F

(DT10)  AKE R

(DT24)  OE. F

(DT10)  AKE R

(DS 273x24)  OE. F

(DT24)  OE. F
01/79 - 01/82

(DT13)  SUM | 12/81 - F

(DT13)  SUM F
01/82 - 01/87

(DT14)  AKE | -07/85 F

(DT20)  AKE | 08/85- F

AKE | 08/85 - R

(DT20)  AKE F

AKE R

(DT20)  AKE | 08/85-08/85 | F
01/82 - 01/87

(DT14)  AKE | -07/85 F

(DT20)  AKE | 08/85- F

51
51
30
51

51
51
48
51
30
51
51

51
51
51
30
51

ELER ELYLR LY

& g

57
35
57
57

R L

LTELR

35

54
54

Left/Right
1301

213209/10 *

213227/28
213227/28
213247/48
213227/28

213227/28
213227/28
212307/8

213227/28
213247/48
213227/28
213227/28

213227/28
213227/28
213227/28
213247/48
213227/28

213291/92
213295/96
213293/94

213291/92
213291/92
213297/98
213293/94
213293/94
213297/98

213291/92
213295/96
213293/94
2132119/120

213235/36
213271/72
2132103/104
213271/72
21321211122
2132103/104

213221/22 *
21321112 *

213223/24 ¢
213225/26 *
213299/100 *
213225/26 *
213299/100 *
213225/26 *

213223/24 *
213225/26 *

1322

8699013

8699062
8699062
8632004
8699062

8699062
8699062
8623001
8699062
8632004
8699062
8699062

8699062
8699062
8699062
8632004
8699062

8632003
8632003
8632003

8632003
8632003
8632008
8632003
8632003
8632008

8632003
8632003
8632003
8632008

8630011
8632012
8632007
8632012
8632007
8632007

8699013
8699013

8632001
8632001
8632002
8632001
8632002
8632001

8632001
8632001

8832004

8832009
8832009
8832010
8832009

8832009
8832009
8823001
8832009
8832010
8832009
8832009

8832009
8832009
8832009
8832010
8832009

8832015
8832015
8832015

8832015
8832015
8832017
8832015
8832015
8832017

8832015
8832015
8832015
8832017

8832032
8832021
8832016
8832021
8832024
8832016

8832004
8832004

8832008
8832008
8832007
8832008
8832007
8832008

8832008
8832008

| &

(o]

1321

8999013

8932008
8932008
8932010
8932008

8932008
8932008
8923004
8932008
8932010
8932008
8932008

8932008
8932008
8932008
8932010
8932008

8932008
8932008
8932008

8932008
8932008
8932001
8932008
8932008
8932001

8932008
8932008
8932008
8932001

8932017
8932012
8932002
8932012
8932019
8932002

8932005
8999013

8932009
8932009
8932004
8932009
8932004
8932009

8932009
8932009

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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626 Il HatcHBACK (GC) 01/82 - 01/87
20 AKE | 08/85 - R 35 213299/100 * | 8632002 8832007 | 8932004
2.0 88 kW (DT 20) AKE F 54 213225/26 * 8632001 8832008 | 8932009
2.0 88 kW AKE R 35 213299/100 * | 8632002 8832007 | 8932004
20D (DT 20) AKE | 08/85 - 08/85 F 54 213225/26 * 8632001 8832008 | 8932009
626 Ill (GD) 01/87 - 01/92
1.8 65 kW, 2.0 D 44 kW (DT 20) OE. F 54 213253/54 * 8699013 8832006 | 8932011
2.0 16V 109 kW, 2.2 12V 85 kW (DT 24) O.E. F 54 213255/56 8699013 8832006 | 8932011
2.0 16V 109 kW, 2.2 12V 85 kW (DT 10) OE. R 30 213259/60 8632004 8832011 | 8932012
2.0 66 kW, 2.0 12V 79 kW, 2.0 16V 103 kW (DT 24) OE. F 54 213255/56 8699013 8832006 | 8932011
2.0 66 kW, 2.0 12V 79 kW, 2.0 16V 103 kW (DT 10) O.E. R 30 213259/60 8632004 8832011 | 8932012
626 Il CourE (GD) 01/87 - 01/92
1.8 65 kW (DT 20) O.E. F 54 213253/54 * 8699013 8832006 | 8932011
2.0 16V 109 kW, 2.2 12V 85 kW (DT 24) OE. B 54 213255/56 8699013 8832006 | 8932011
2.0 16V 109 kW, 2.2 12V 85 kW (DT 10) OE. R 30 213259/60 8632004 8832011 | 8932012
2.0 66 kW, 2.0 12V 79 kW, 2.0 16V 103 kW (DT 24) O.E. F 54 213255/56 8699013 8832006 | 8932011
2.0 66 kW, 2.0 12V 79 kW, 2.0 16V 103 kW (DT 10) OE. R 30 213259/60 8632004 8832011 | 8932012
626 Il HATcHBACK (GD) 01/87 - 01/92
1.8 65 kW, 1.8 69 kW (DT 20) OE. = 54 213253/54 * 8699013 8832006 | 8932011
2.0 16V 103 kW, 2.0 16V 109 kW AKE R 30 2132111/112 * | 8632004 8832011 8932012
2.0 16V 109 kW, 2.2 12V 85 kW (DT 24) O.E. F 54 213255/56 8699013 8832006 | 8932011
2.0 16V 109 kW, 2.2 12V 85 kW (DT 10) OE. R 30 213259/60 8632004 8832011 | 8932012
2.0 66 kW, 2.0 12V 79 kW, 2.0 16V 103 kW (DT 24) OE. F 54 213255/56 8699013 8832006 | 8932011
2.0 66 kW, 2.0 12V 79 kW, 2.0 16V 103 kW (DT 10) O.E. R 30 213259/60 8632004 8832011 | 8932012
20,2016V, 2.2 12V (DT 30) LUC | 01/87 - 02/90 I 58 214895/96 * 8699083 8848022 | 8948002
20,2016V, 2.2 12V (DT 30) LUC | 01/87 - 02/90 F 60 2199141/142 | 8699067 8833011 8933002
20,2.016V, 2.2 12V (DT 30) LUC | 01/87 - 02/90 F 68 2199139/140 *| 8699085 8899061 | 8999024
2.0D 44 kW (DT 20) OE. F 54 213253/54 * 8699013 8832006 | 8932011
626 Il STATION WAGON (GV) 01/87 - 01/97
1.8 65 kW, 2.0 66 kW, 2.0 12V 81 kW, 2.0 16V 103 kW (DT 24) OE. = 54 213255/56 8699013 8832006 | 8932011
1.8 65 kW, 2.0 66 kW, 2.0 12V 81 kW, 2.0 16V 103 kW (DT 10) OE. R 30 213259/60 8632004 8832011 | 8932012
2.0 D 44 kW, 2.0 D 60 kW, 2.0 D Comprex 55 kW (DT 24) O.E. F 54 213255/56 8699013 8832006 | 8932011
2.0 D 44 kW, 2.0 D 60 kW, 2.0 D Comprex 55 kW (DT 10) OE. R 30 213259/60 8632004 8832011 | 8932012
2.0i16V 110 kW, 2.2 12V 85 kW, 2.2 12V 4WD 85 kW (DT 24) OE. F 54 213255/56 8699013 8832006 | 8932011
2.0i16V 110 kW, 2.2 12V 85 kW, 2.2 12V 4WD 85 kW (DT 10) O.E. R 30 213259/60 8632004 8832011 | 8932012
626 IV (GE) 01/91 - 01/97
1.8166 kW, 1.8 77 kW, 2.0 D GLX Comprex 55 kW (DT 24) O.E. = 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
1.8166 kW, 1.8 77 kW, 2.0 D GLX Comprex 55 kW (DT 10) OE. R 30 2132101/102 | 8632008 8832005 | 8932001
2.0i4WD 85 kW (DT 24) OE. F 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
2.0i4WD 85 kW AKE R 35 213233/34 8632002 8832007 | 8932012
2.0i85kwW (DT 24) OE. I~ 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
2.0i85kW (DT 10) OE. R 30 2132101/102 | 8632008 8832005 | 8932001
626 IV HatcHBACK (GE) 01/91 - 01/97
1.8 66 kW, 1.8 77 kW, 2.0 D GLX Comprex 55 kW (DT 24) OE. F 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
1.8 66 kW, 1.8 77 kW, 2.0 D GLX Comprex 55 kW (DT 10) O.E. R 30 2132101/102 | 8632008 8832005 | 8932001
2.0i4WD 85 kW (DT 24) OE. I~ 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
2.0i4WD 85 kW AKE R 35 213233/34 8632002 8832007 | 8932012
2.0i85kwW (DT 24) O.E. F 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
2.0i85kwW (DT 10) OE. R 30 2132101/102 | 8632008 8832005 | 8932001
2.524V 120 kW, 2.5 24V 121 kW (DT 24) OE. F 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
2.524V 120 kW, 2.5 24V 121 kW (DT 10) O.E. R 30 2132101/102 | 8632008 8832005 | 8932001
626 V (GF) 01/97 - 01/02
1.8 66 kW, 1.8 74 kW, 2.0 100 kW, 2.0 85 kW (DT 24) O.E. = 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
1.8 66 kW, 1.8 74 kW, 2.0 100 kW, 2.0 85 kW (DT 10) AKE R 35 213271/72 8632012 8832021 | 8932012
2.0 DITD 66 kW, 2.0 TD 81 kW, 2.0 Turbo DI 74 kW (DT 24) OE. F 57/ 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
2.0 DITD 66 kW, 2.0 TD 81 kW, 2.0 Turbo DI 74 kW (DT 10) AKE R 35 213271/72 8632012 8832021 | 8932012
626 V HatcHBACK (GF) 01/97 - 01/02
1.8 66 kW, 1.8 74 kW, 2.0 85 kW, 2.0 DITD 66 kW (DT 10) AKE R 35 213271/72 8632012 8832021 | 8932012
1.8 66 kW, 1.8 74 kW, 2.0 85 kW, 2.0 DITD 66 kW (DT 24) OE. F 57 2132103/104 | 8632007 8832016 | 8932002
2.0 H.P. 100 kW, 2.0 TD 81 kW, 2.0 Turbo DI 74 kW (DT 10) AKE R 35 213271/72 8632012 8832021 | 8932012

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
88 (') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2

* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks



MAZDA
626 V HatcHBACK (GF)
2.0 H.P. 100 kW, 2.0 TD 81 kW, 2.0 Turbo DI 74 kW

626 V StaTioN WAGON (GW)

1.8 66 kW, 1.8 74 KW

1.8 66 kW, 1.8 74 kW, 2.0 85 kW, 2.0 DITD 66 kW
20

2.0 DITD 66 kW, 2.0 TD 81 kW

2.0 H.P. 100 kW, 2.0 TD 81 kW, 2.0 Turbo DI 74 kW
2.0 H.P. 100 kW, 2.0 Turbo DI 74 kW

818 Komai
1.3 44 kKW, 1.6 55 kW

929 Il (HB)
2.0 66 kKW, 2.0 74 kW, 2.0 i GLX 88 kW
2.0 66 kW, 2.0 74 kW, 2.0 i GLX 88 kW

929 Il Coure (HB)
2.0 66 kW, 2.0 74 kW, 2.0 i Turbo 88 kW
2.0 66 kW, 2.0 74 kW, 2.0 i Turbo 88 kW

929 Ill (HC)

2.0 85 kW

2.0 85 kW

2.2 12V 85 kW, 2.2 12V 94 kW, 2.2 i 100 kW
2.2 12V 85 kW, 2.2 12V 94 kW, 2.2 i 100 kW
3.0 125 kW, 3.0 140 kW, 3.0 i 123 kW

3.0 125 kW, 3.0 140 kW, 3.0 123 kW

B-SERIE (UF)
2.0 62 kW, 2.0 65 kW, 2.2 68 kW, 2.2 D 47 kW
2.6 4x4 73 KW

2.6 12V 4WD 90 kW

DEMIO (DW)
1.3 16V 46 kW, 1.3 16V 53 kW, 1.5 16V 55 kW

E-SERIE Box (SR2)
2.0 E2000 60 kW, 2.0 E2000 63 kW, 2.0 E2000 70 kW
2.2 2200 D 4WD 47 kW, 2.2 E2200 D 46 kW

2.2 E2200 D 47 kW, 2.2 E2200 D 52 kW

2.2 E2200 D 4WD 52 kW

E-SERIE Bus (SR1)
2.0 E2000 63 kW, 2.0 E2000 4WD 60 kW
2.2 E2200 D 46 kW

MX-3 (EC)
1.6i65kW, 1.6 79 kW, 1.8 V6 95 kW, 1.8 V6 98 KW
1.6i65kW, 1.81V6 95 kW, 1.8iV6 98 kW

MX-5 | (NA)

1.6 66 kKW, 1.8 96 kW
1.6 66 kKW, 1.8 96 kW
1.6 85 kW

1.6 85 kW

MX-5 Il (NB)
1.6 16V 81 kW, 1.9 16V 103 kW
1.8 103 kW, 1.9 16V 102 kW, 1.9 16V 107 kW

MX-6 (GE)
2.0 85 kW, 2.5 24V 121 kW, 2.5 24V 120 kW
2.0 85 kW, 2.5 24V 121 kW, 2.5 24V 120 kW

PREMACY (CP)
1.8 74 KW, 1.9 84 kW, 2.0 TD 66 kW, 2.0 TD 74 kW

F
<0
R
° -
01/97 - 01/02
(DT24)  OE. F
01/98 - 01/02
(DT24)  OE. F
(DT10)  AKE R
(DT24)  OE.| 08/99-07/99 | F
(DS 273x24) F
(DT10)  AKE R
(DT24)  OE. F
01/71 - 01/78
SUM F
01/81 - 01/87
(DT20)  AKE F
(DT103)  AKE R
01/81 - 01/87
(DT20)  AKE F
(DT103)  AKE R
01/87 - 01/91
OE. F
OE. R
OE. F
OE. R
OE. F
OE. R
01/85 - 01/99
(DT20) OE. F
(DT22)  OE. F
(DT 22) F
01/96 - 01/02
(DS235x22)  OE. F
01/84 - 01/04
(DT20)  SUM F
(DT20)  SUM F
(DT20)  SUM F
(DT20)  SUM F
01/84 - 01/94
(DT20)  SUM F
(DT20)  SUM F
01/91 - 01/97
(DT22)  SUM F
(DT9)  AKE R
01/89 - 01/98
(DS231x9)  NBK R
(DS 255x20)  SUM F
(DT9)  AKE R
(DS 234x18)  SUM F
01/98 - 01/05
(DS 255x20)  SUM F
(DS 255x20) F
01/91 -
(DT24)  OE. F
(DT10)  OE. R
01/99 -
(DT10)  AKE R

57

57
35
57
57
35
57

51

35

35

38

38

38

LY

51

61
61
61
61

61
61

30

32
51
32
51

51
51

57
30

35

Left/Right
1301 1322

2132103/104 | 8632007
2132103/104 | 8632007
21327172 | 8632012
2132103/104 | 8632007
2132121/122 | 8632007
21327172 | 8632012
2132103/104 | 8632007
213205/6* | 8699046
213217/18* | 8699033
213219/20* | 8632002
213217/18* | 8699033
213219/20* | 8632002
213267/68* | 8699013
213269/70* | 8632006
213267/68* | 8699013
213269/70* | 8632006
213267/68* | 8699013
213269/70* | 8632006
213289/90 | 8632005
21321051106 | 8699042
21321051106 | 8699042
213513/14

213287/88 | 8699034
213287/88 | 8699034
213287/88 | 8699034
213287/88 | 8699034
213287/88 | 8699034
213287/88 | 8699034
213293/94 | 8632003
2132113/114 | 8632010
213231/32 | 8632011
213237/38 | 8699030
213251/52 | 8632011
213249/50 | 8699030
213237/38 | 8699030
213237/38 | 8699030
2132103/104 | 8632007
2132101/102 | 8632008
213271/72 | 8632012

8832016

8832016
8832021
8832016
8832024
8832021
8832016

8832002

8832006
8832007

8832006
8832007

8832012
8832013
8832012
8832013
8832012
8832013

8832001
8832008
8832008

8835004

8899029
8899029
8899029
8899029

8899029
8899029

8832015
8832011

8832020
8899068
8832020
8899068

8899068
8899068

8832016
8832005

8832021

| &

(o]

1321

8932002

8932002
8932012
8932002
8932019
8932012
8932002

8999014

8932003
8932004

8932003
8932004

8932016
8932013
8932016
8932013
8932016
8932013

8932011
8932011
8932011

8935006

8999011
8999011
8999011
8999011

8999011
8999011

8932008
8932012

8932001
8932018
8932001
8932018

8932018
8932018

8932002
8932001

8932012

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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MAZDA

PREMACY (CP)

1.8 74 kW, 1.9 84 kW, 2.0 TD 66 kW, 2.0 TD 74 kW (DT 24) OE.
RX 711 (FC)

1.3 Turbo 133 kW, 1.3 Turbo 147 kW

1.3 Wankel AKE
XEDOS 6 (CA)

1.6 16V 79 kW, 1.6 16V 83 kW, 2.0 V6 103 kW (DT 24) OE.
1.6 16V 79 kW, 1.6 16V 83 kW, 2.0 V6 103 kW (DT 10) O.E.
2.0 V6 106 kW (DT 24) OE.
2.0V6 106 kW (DT 10) OE.
MERCEDES-BENZ

100 Box (631)

2.0 D 45 kW (DT 16)

24D (DT16)  BEN
24D 55 kW (DT 16) BEN
100 Bus (631)

20D 45kW (DT 16)

24D (DT 16) BEN
24D 41kW, 24 D 55 kW (DT 16) BEN
100 CHassis (631)

24D (DT16)  BEN
2.4 D 55 kW (DT 16) BEN
190 (W201)

1.8 E 80 kW, 2.0 66 kW, 2.0 75 kW, 2.0 77 kW (DT 8.9) ATE
1.8 E 80 kW, 2.0 66 kW, 2.0 75 kW, 2.0 77 kW (DT 10.9) LUC
1.8 E 80 kW, 2.0 66 kW, 2.0 75 kW, 2.0 77 kW (DT 8.9) BEN
2.0 D 53 kW, 2.0 D 55 kW, 2.0 E 83 kW, 2.0 E 85 kW (DT 8.9) ATE
2.0 D 53 kW, 2.0 D 55 kW, 2.0 E 83 kW, 2.0 E 85 kW (DT 10.9) LUC
2.0 D 53 kW, 2.0 D 55 kW, 2.0 E 83 kW, 2.0 E 85 kW (DT 8.9) BEN
2.0 E 87 kW, 2.0 E 90 kW (DT 8.9) BEN
2.0 E 87 kW, 2.0 E 90 kW, 2.0 E 93 kW (DT 8.9) ATE
2.0 E 87 kW, 2.0 E 90 kW, 2.0 E 93 kW (DT 10.9) LUC
2.3 E 100 kW, 2.3 E 97 kW (DT 8.9) ATE
2.3 E 100 kW, 2.3 E 97 kW (DT 8.9) BEN
2.3 E 100 kW, 2.3 E 97 kW (DT 22) LUC
2.3 E2.3-16 125 kW, 2.3 E 2.3-16 130 kW (DT 8.9) BEN
2.3 E 2.3-16 136 KW (DT 8.9) BEN
23E23-16,25E 2516 (DT 8.9) (37) ATE
23E23-16,25E 2.5-16 (DT 22) (37) LUC
2.5D 66 kW, 2.5 D 69 kW (DT 8.9) ATE
2.5D 66 kW, 2.5 D 69 kW (DT 10.9) LUC
2.5D 66 kW, 2.5 D 69 kW (DT 8.9) BEN
2.5 Turbo-D 90 kW (DT 22) LuUC
2.5 Turbo-D 90 kW (DT 8.9) BEN
2.5 E Evolution Il (DT 9) (37) ATE
2.5 E Evolution Il (DT 9) (38) ATE
2.5 E Evolution Il 173 kW (DT 28) ATE
2.5 Turbo-D 90 kW, 2.5 Turbo-D 93 kW (DT 8.9) ATE
2.5 Turbo-D 93 kW, 2.6 E 118 kW, 2.6 E 122 kW (DT 8.9) BEN
2.5 Turbo-D 93 kW, 2.6 E 118 kW, 2.6 E 122 kW (DT 22) LUC
2.6 E 118 kW, 2.6 E 122 kW (DT 8.9) ATE
18 (W114)

2.3230.6 (DT 9.9) (37) BEN
2.3 230.6 Ch. 89802- Ch.-203606 (DT 12.6) ATE
2.3230.6,2.72502.8,2.7 280,2.7 280 E (DT 9.9) (37) ATE
2.7 250 2.8 96 kW, 2.7 280 118 kW, 2.7 280 E 136 kW (DT 12.6) ATE
2.7280,2.7 280 E (DT 9.9) (37) BEN
18 (W115)

2.0 200, 2.0 200 D, 2.2 220, 2.2 220 D, 2.3 230.4 (DT 9.9) (37) ATE
22220,22220D,24240D,3.0240D 3.0 (DT 9.9) (37) BEN

01/99 -

01/85 - 01/91

06/87 -

01/92 -

01/88 - 01/96

01/91 - 12/90

01/88 - 01/96

01/91 - 12/90

01/88 - 01/96

01/82 - 01/93

01/68 - 01/76
10/73 -

01/68 - 01/77

Pl

A M Ao mm

M m T

m T

A MO AOTMAOIODAOTMAOMATMAOINDAINTMAOAINTAOUANINTAOIOTAD

A MO TD

R
R

57

35
35

57
30
57
30

48
48
48

48
48
48

48
48

35

35
35

35
35
35

35
35

35
35
35

35

35

35
38
38
38/42
35
35

35

38
60
38
60
38

38
38

Left/Right
1301

2132103/104

2132117/118 *
2132117/118 *

2132103/104
2132101/102
2132103/104
2132101/102

2133101/102
2133101/102
2133101/102

2133101/102
2133101/102
2133101/102

2133101/102
2133101/102

213333/34
213331/32
213389/90
213333/34
213331/32
213389/90
213389/90
213333/34
213331/32
213333/34
213389/90
213391/92
213367/68
213367/68
213341/42
213337/38
213333/34
213331/32
213389/90
213391/92
213389/90
213353/54
2133119/120
2133145/146
213333/34
213389/90
213391/92
213333/34

213315/16
213323/24
213305/6

213323/24
213315/16

213305/6
213315/16

1322

8632007

8632002
8632002

8632007
8632008
8632007
8632008

8633010
8633010
8633010

8633010
8633010
8633010

8633010
8633010

8633004
8699093
8633004
8633004
8699093
8633004
8633004
8633004
8699093
8633004
8633004
8699093
8633004
8633004
8699036
8699055
8633004
8699093
8633004
8699093
8633004
8641008
8641008
8633025/33026
8633004
8633004
8699093
8633004

8699005
8633003
8699005
8633003
8699005

8699005
8699005

8832016

8832007
8832007

8832016
8832005
8832016
8832005

8833003
8833003
8833003

8833003
8833003
8833003

8833003
8833003

8833008
8899035
8833008
8833008
8899035
8833008
8833008
8833008
8899035
8833008
8833008
8899035
8833009
8833009
8833009
8899035
8833008
8899035
8833008
8899035
8833008
8899033
8899033
8899077
8833008
8833008
8899035
8833008

8899033
8833002
8899033
8833002
8899033

8899033
8899033

| &

(o]

1321

8932002

8932002
8932001
8932002
8932001

8933001
8933001
8933001

8933001
8933001
8933001

8933001
8933001

8999004

8999004

8999004
8999003
8999004

8999004

8999003

8999003

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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MERCEDES-BENZ
18 (W115)
24240D,3.0240D 3.0
3.0 240 D 3.0 59 kw

/8 Coupe (W114)

25250 CE, 2.7250C 2.8,2.7 280 C, 2.7 280 CE
2.7 250 C 2.8 96 kW, 2.7 280 CE 136 kW
27280C

2.7280C, 2.7 280 CE

A-CLASS (W168)
1.4 A 140 60 kW, 1.6 A 140 60 kW, 1.6 A 160 75 kKW
1.4 A 140 60 kW, 1.6 A 140 60 kW, 1.6 A 160 75 kW
1.6 A160 75 kW, 1.7 A 170 CDI 70 kw

1.7 A160 CDI 44 kW, 1.7 A 160 CDI 55 kW
1.7 A 160 CDI 44 kW, 1.7 A 160 CDI 55 kW

1.7 A170 CDI 66 kW, 1.7 A 170 CDI 70 kW

1.7 A170 CDI 66 kW, 1.7 A 170 CDI 70 kW

1.9A 190 92 kW

1.9A 190 92 kW

A-CLASS (W169)
1.5A 150 70 kW, 2.0 A 160 CDI 60 kW

1.7 A170 85 kW, 2.0 A 160 CDI 60 kw

2.0 A 180 CDI 80 kW, 2.0 A200 100 kW
2.0 A 200 CDI 103 kW, 2.0 A 200 TURBO 142 kW

B-CLASS (W245)
1.5B 150 70 kW, 1.7 B 170 85 kW

2.0 B 180 CDI 80 kW, 2.0 B 200 100 kW

2.0 B 200 CDI 103 kW, 2.0 B 200 TURBO 142 kW

CABRIOLET (A124)
3.0 300 CE-24

3.0 300 CE-24

3.0 300 CE-24 162 kW

CABRIOLET (W111)
3.5 280 SE 3.5 147 kW

C-CLASS (W202)
1.8C180,20C200D,22C220D,25C250D
1.8 C 180, 2.0 C 200, 2.2 C 220 D Ch. F443893-
1.8 C 180,2.0 C 200,22 C 220,22C 220D

1.8 C 180, 2.2 C 220 D Ch. A344661-

1.8C 180,22 C 220 D, 2.5 C 250 D Ch. F331441-
2.0 C 200 D 55 kW, 2.0 C 200 D 65 kW

2.0 C 200 D Ch.-A419828,F443892

2.0 C 200 D, 2.5 C 250 D Ch. A419829-

2.0 C 200 Kompressor 132 kW

2.0 C 200 Kompressor 141 kW

2.0 C 200 Kompressor Ch.-A487047,F576240
2.0 C 200, 2.2 C 200 CDI,2.2C 220

2.0C 200,2.2C220,2.8C 280

2.0 C 200, 2.3 C 230 Kompressor, 2.4 C 240

2.2 C 200 CDI 75 kW, 2.2 C 220 CDI 92 kW

2.2 C 220 CDI Ch. A344661-

2.2 C 220 Ch. A419829-

2.3 C 230 110 kW

2.3 C 230 110 kW

2.3 C 230 Kompressor 142 kW

2.3 C 230 Kompressor, 2.5 C 250 Turbo-D

2.3 C 230 Kompressor, 2.5 C 250 Turbo-D

2.4 C 240 125 kW, 2.5 C 250 Turbo-D 110 kW
2.5 C 250 D Ch.-A419828,F443892

2.5 C 250 Turbo-D Ch. F576241-

2.8C 280

2.8 C 280

(DT 9.9) (37) ATE

(DT 12.6)

ATE

(DT 9.9) (37) ATE

(DT 1256)
(DT 1256)

ATE
ATE

(DT 9.9) (37) BEN

(DT 22)
(DT 12)
(DS 258x8)
(DT 22)
(DT 12)
(DT 22)
(DT 12)
(DD 276)
(DS 258x8)

(DS 276x12)
(DS 276x22)
(DS 276x22)
(DS 288x25)

(DS 276x22)
(DS 288x25)
(DS 288x25)

LUC
LuC
LUC
LUC
LuC
LUC
LUC
LucC
LUC

LUC
LUC
LucC
LUC

LUC
LUC
LucC

(DT 9) (37) ATE
(DT 9) (38) ATE

(DT 22)

(DT9.9)

(DT 12)
(DS 258x9)
(DT 8.9)
(DT 12)
(DT 12)
(DT 12)
(DT 8.9)
(DS 258x9)
(DT 25)
(DT 25)
(DT 9)

(DT 22)
(DT 22)
(DT9)

(DS 258x9)
(DT 22)
(DS 258x9)
(DS 258x9)
(DT 22)
(DT 25)

ATE

ATE

LUC
ATE
ATE
LUC
LucC
LUC
ATE
ATE
ATE
ATE
ATE
LUC
LUC
ATE
ATE
LUC
ATE
ATE
LUC
ATE

(DT 9) (38) ATE
(DT 9) (37) ATE

(DT 25)
(DT 8.9)

(DT 9)
(DT 25)

ATE
ATE
ATE
ATE

(DT 9) (37) ATE

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque » (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
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01/68 - 01/77

01/69 - 01/77

-07/76

01/97 - 01/04

01/04 -

01/05 -

01/91 - 01/93

01/69 - 01/71

01/93 - 01/00
- 08/95

- 08/95

- 08/95

- 08/96

09/95 -
07/95 -

-n

A T MmO A T MmO

m T MM

m T

MAOV O MAODAOTMTMAOAOTMAOIOTMTAOTMTAOALNTTTAOADIOT

P

38
60

38
60
60
38

{ L

L

28

57
57
57
57

57
57
57

38
38
42/38

35

35

KLY

35
57
57

38
54
54
36

35
54
35
35
54
57
38
38
57
35
36
57
38

Left/Right
1301

213305/6
213323/24

213305/6

213323/24
213323/24
213315/16

21331711172
2133173/174
2133193/194
21331711172
2133173/174
21331711172
2133173/174
2133181/182
2133193/194

2133227/228
2133223/224
2133223/224
2133225/226

2133223/224
2133225/226
2133225/226

213353/54
2133119/120
2133123/124 *

213393/94

2133115/116
21331211122
2133103/104
2133133/134
2133133/134
2133133/134
2133103/104
21331211122
2133165/166
2133165/166
2133119/120
2133129/130
2133117/118
2133167/168
2133121/122
2133129/130
21331211122
2133121/122
2133129/130
2133165/166
2133119/120
213353/54

2133165/166
2133103/104
2133167/168
2133165/166
213353/54

1322

8699005
8633003

8699005
8633003
8633003
8699005

8699093
8699093
8633049
8699093
8699093
8699093
8699093
8699071
8633049

8636011
8636011
8636011
8636011

8636011
8636011
8636011

8641008
8641008
8633022/33023

8633015

8699056
8633041
8699036
8699055
8699055
8699055
8699036
8633041
8633032
8633032
8641008
8699055
8699055
8633035
8633041
8699055
8633041
8633041
8699055
8633032
8641008
8641008
8633032
8699036
8633035
8633032
8641008

8899033
8833002

8899033
8833002
8833002
8899033

8833025
8833025
8833034
8833025
8833025
8833025
8833025
8833035
8833034

8833042
8833042
8833042
8833042

8833042
8833042
8833042

8899033
8899033
8899077

8833009

8899035
8833027
8833009
8899035
8899035
8899035
8833009
8833027
8833020
8833020
8899033
8899035
8899035
8833012
8833027
8899035
8833027
8833027
8899035
8833020
8899033
8899033
8833020
8833009
8833012
8833020
8899033

| &

(o]

1321

8933006
8933005
8936011
8933006
8933005
8933006
8933005
8936011
8936011

8937007
8937007
8937007
8937007

8937007
8937007
8937007

8999003

8999003
8999003
8999003

8999002
8999002
8999003
8999003

8999003

8999003
8999002

8999002

8999002
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MERCEDES-BENZ
C-CLASS (W202)

2.8 C 280

2.8 C 280 145 kW

2.8 C 280 Ch. A487048-
2.8 C 280 Ch.-A344660
2.8 C 280, 3.6 C 36 AMG
3.6 C 36 AMG

3.6 C 36 AMG

3.6 C 36 AMG Ch. A344661,F331441-
4.3 C 43 AMG 225 kW

C-CLASS (W203)
1.8 C 180 Kompressor 105 kW

1.8 C 180 Kompressor 105 kW

1.8 C 200 CGI Kompressor 125 kW

1.8 C 200 CGI Kompressor 125 kW

1.8 C 200 Kompressor 120 kW

1.8 C 200 Kompressor 120 kW

1.8 C 230 Kompressor 141 kW, 2.5 C 230 150 kW
1.8 C 230 Kompressor 141 kW, 2.5 C 230 150 kW
2.0 C 180 95 kW, 2.0 C 200 Kompressor 120 kW
2.0 C 180 95 kW, 2.0 C 200 Kompressor 120 kW
2.2 C 200 CDI 85 kW, 2.2 C 200 CDI 90 kW

2.2 C 200 CDI 85 kW, 2.2 C 200 CDI 90 kW

2.2 C 220 CDI 105 kW, 2.2 C 220 CDI 110 kW

2.2 C 220 CDI 105 kW, 2.2 C 220 CDI 110 kW

2.6 C 240 125 kW

2.6 C 240 125 kW, 2.6 C 240 4-matic 125 kW

2.7 C 270 CDI 125 kW

2.7 C 270 CDI 125 kW

3.0 C 280 170 kW,

3.0 C 280 170 kW, 3.0 C 280 4-matic 170 kW

3.0 C 320 CDI 165 kW

3.2 C 320 160 kW

3.2 C 320 160 kW, 3.2 C 320 4-matic 160 kW

3.5 170 kW

3.5 C 350 200 kW, 3.5 C 350 4-matic 200 kW

C-CLASS Kows! (S202)

1.8 C 180 T 90 kW, 2.0 C 200 T 100 kW
18C180T,20C180T,20C200T,20C200TD
18C180T,20C200T
18C180T,20C200T

20C200TD

2.0 C 200 T Kompressor

2.0 C 200 T Kompressor

2.2 C200 T CDI75kW, 22 C 220 T CDI 92 kW
22C220TCDI,22C220TD
22C220TCDI,22C220TD
22C220TD70kW,23C230T 110 kW

2.3 C 230 T Ch. F576241-

2.3 C 230 T Kompressor, 2.5 C 250 T Turbo-D

23C230T,23C 230 T Kompressor, 2.5 C 250 T Turbo-D

24C240T 125 kW

2.5C 250 T Turbo-D 110 kW, 2.8 C 280 T 145 kW
2.5 C 250 T Turbo-D Ch. F576241-

2.6 C240 T 125 kW

26C240T 125 kW

4.3 C 43 AMG 225 kW

C-CLASS T-MopEL (S203)

2.7 C 270 CDI 125 kW

3.0 C 320 CDI 165 kW

1.8 C 180 Kompressor 105 kW

1.8 C 180 Kompressor 105 kW

1.8 C 200 CGI Kompressor 125 kW
1.8 C 200 CGI Kompressor 125 kW
1.8 C 200 Kompressor 120 kW

(DT 9) (38) ATE

(DT 25)
(DT 9)

(DS 258x9)
(DT 89)

ATE
ATE
ATE
ATE

(DT 9) (38) ATE
(DT 9) (37) ATE

(DS 290x10)
(DS 290x20)

(DS 278x9)
(DS 288x25)

(DS 278x9)
(DS 288x25)

(DS 278x9)
(DS 288x25)
(DS 290x10)
(DS 300x28)

(DS 278x9)
(DS 288x25)

(DS 278x9)
(DS 288x25)

(DS 278x9)
(DS 288x25)
(DS 300x28)
(DS 290x10)
(DS 290x10)
(DS 300x28)
(DS 300x28)
(DS 290x10)
(DS 290x10)
(DS 300x28)
(DS 290x10)
(DS 290x10)
(DS 290x10)

(DT 22)
(DT9)

ATE

ATE
LuUC
ATE
LucC
ATE
LuC
ATE
LuUC
ATE
LucC
ATE
LUC
ATE
LUC
LuC
ATE
ATE
LuUC
Luc
ATE
ATE
Luc
ATE

ATE

Luc
ATE

(DT 9) (37) ATE
(DT 9) (38) ATE

(OT22)  LUC
(DT9)  ATE
(DT 9) (38) ATE
(DT22)  LUC
(DT9)  ATE
(DT9) (37) ATE
(DT22)  LUC
(DT9)  ATE

(DT 9) (38) ATE
(DT 9) (37) ATE

(DT 22)
(DT 25)

(DT 9)

(DT 25)

(DT 9)

(DS 290x20)

(DS 290x10)
(DS 290x10)
(DS 290x10)
(DS 288x25)
(DS 290x10)
(DS 288x25)
(DS 290x10)

LuUC
ATE
ATE

ATE
ATE
ATE
LuC
ATE
Luc
ATE

01/93 - 01/00
- 05/97

- 08/95
09/95 -

- 08/97

01/00 -

01/96 - 01/01

- 06/99

- 06/97

01/01 -

A0V XVXHVAODHOXITAD

AV DOMAODAOTMTAOANTTMAOTMATAOTAOTMAOTAOTD

A XAVTMAOTM™TMIOVAOVXIOTMAIOAOTAOITAIHAOIDT

mMXOTMXIIOAD

R

38
57
36
35
35
38
38
36
42

36
57
36
57
36
57
36
57
36
57
36
57
36
57
57
36
36
57
57
36
36
57
36
36
36

36
38
38

36
38

36
38

36
38
38

57
36
57
36
42

36
36
36
57
36
57
36

Left/Right
1301

2133119/120
2133165/166
2133167/168
21331211122
2133103/104
2133119/120
213353/54
2133153/154
2133149/150 *

2133211/212
2133203/204
2133211/212
2133203/204
2133211/212
2133203/204
2133213/214
2133205/206
2133211/212
2133203/204
2133211/212
2133203/204
2133211/212
2133203/204
2133205/206
2133213/214
2133213/214
2133205/206
2133205/206
2133213/214
21332131214
2133205/206
2133213/214
21332131214
2133213/214

2133129/130
2133167/168
213353/54
2133119/120
2133129/130
2133167/168
2133119/120
2133129/130
2133167/168
213353/54
2133129/130
2133167/168
2133119/120
213353/54
2133129/130
2133165/166
2133167/168
2133165/166
2133167/168
2133149/150 *

21332131214
21332131214
2133213/214
2133203/204
2133213/214
2133203/204
2133213/214

1322

8641008
8633032
8633035
8633041
8699036
8641008
8641008
8633039
8633040

8633035
8636011
8633035
8636011
8633035
8636011
8633035
8636011
8633035
8636011
8633035
8636011
8633035
8636011
8636011
8633035
8633035
8636011
8636011
8633035
8633035
8636011
8633035
8633035
8633035

8699055
8633035
8641008
8641008
8699055
8633035
8641008
8699055
8633035
8641008
8699055
8633035
8641008
8641008
8699055
8633032
8633035
8633032
8633035
8633040

8633035
8633035
8633035
8636011
8633035
8636011
8633035

8899033
8833020
8833012
8833027
8833009
8899033
8899033
8833030
8833029

8833027
8833036
8833027
8833036
8833027
8833036
8833027
8833036
8833027
8833036
8833027
8833036
8833027
8833036
8833036
8833027
8833027
8833036
8833036
8833027
8833027
8833036
8833027
8833027
8833027

8899035
8833012
8899033
8899033
8899035
8833012
8899033
8899035
8833012
8899033
8899035
8833012
8899033
8899033
8899035
8833020
8833012
8833020
8833012
8833029

8833027
8833027
8833027
8833036
8833027
8833036
8833027

| &

(o]

1321

8999002

8936014
8936014

8936014

8936014
8936014

8936014

8999003

8999003
8999003

8999003

8999003
8999002

8999002

8936014

8936014

(DT) - Disc thickness/Scheibendicke/Epaisseur du disque * (DS) - Disc special/Spezial-Scheibe/Disque spécial « (DD) - Disc diameter/Scheibendurchmesser/Diamétre de disque
(') Notekey/Hinweise/Note - Page/Blatt/Page 2
* In range as long as stock is available/Im Produktprogramm solange Wir Lager haben/Jusqu'a épuisement des stocks
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MERCEDES-BENZ

C-CLASS T-MopEL (S203)

1.8 C 200 Kompressor 120 kW

1.8 C 230 Kompressor 141 kW

1.8 C 230 Kompressor 141 kW

2.0 C 180 95 kW, 2.0 C 200 Kompressor 120 kW
2.0 C 180 95 kW, 2.0 C 200 Kompressor 120 kW
2.2 C 200 CDI 85 kW, 2.2 C 200 CDI 90 kW

2.2 C 200 CDI 85 kW, 2.2 C 200 CDI 90 kW

2.2 C 220 CDI 105 kW, 2.2 C 220 CDI 110 kW
2.2 C 220 CDI 105 kW, 2.2 C 220 CDI 110 kW
2.5 C 230 150 kW

2.5 C 230 150 kW

2.6 C 240 125 kW, 2.6 C 240 4-matic 125 k

2.6 C 240 125 kW, 2.7 C 270 CDI 125 kW

3.0 C 280 170 kW, 3.0 C 280 4-matic 170 k

3.0 C 280 170 kW, 3.2 C 320 160 kW

3.2 C 320 160 kW, 3.2 C 320 4-matic 160 kW
3.5 C 350 200 kW

3.5 C 350 4-matic 200 kW

C-KLASSE SprorTtcoupE (CL203)

1.8 C 160 Kompressor 90 kW

1.8 C 160 Kompressor 90 kW

1.8 C 180 Kompressor 105 kW

1.8 C 180 Kompressor 105 kW

1.8 C 200 CGI Kompressor 125 kW

1.8 C 200 CGI Kompressor 125 kW

1.8 C 200 Kompressor 120 kW

1.8 C 200 Kompressor 120 kW

1.8 C 230 Kompressor 141 kW

1.8 C 230 Kompressor 141 kW

2.0 C 180 95 kW, 2.0 C 200 Kompressor 120 kW
2.0 C 180 95 kW, 2.0 C 200 Kompressor 120 kW
2.2 C 200 CDI 90 kW, 2.2 C 220 CDI 105 kW
2.2 C 200 CDI 90 kW, 2.2 C 220 CDI 105 kW
2.2 C 220 CDI 110 kW

2.2 C 220 CDI 110 kW

2.3 C 230 Kompressor 145 kW, 2.5 C 230 150 kW
2.3 C 230 Kompressor 145 kW, 2.5 C 230 150 kW
3.2 C 320 160 kW

3.2 C 320 160 kW, 3.5 C 350 200 kW

CLK (C208)

2.0 200 100 kW, 2.0 200 Kompressor 120 kW
2.0 200 Kompressor 141 kW
2.3 230 Kompressor 142 kW
2.3 230 Kompressor 145 kW
3.2 320 160 kW

3.2 320 160 kW

4.3430

4.3 430 Ch. F126679-

4.3 430 Ch.-F129678

5.4 260 kW

5.4 55 AMG 255 kW

CLK (C209)

1.8 200 CGI 125 kW, 1.8 200 Kompressor 120 kW
1.8 200 CGI 125 kW, 1.8 200 Kompressor 120 kW
1.8 200 CGlI 125 kW, 1.8 200 Kompressor 120 kW
1.8 200 Kompressor 135 kW

1.8 200 Kompressor 135 kW

22220 CDI 110 kW

2.2 220 CDI 110 kW

2.2 220 CDI 110 kW

2.6 240 125 kW

2.6 240 125 kW

2.7 270 CDI 125 kW

2.7 270 CDI 125 kW

(DS 288x25)
(DS 290x10)
(DS 300x28)
(DS 290x10)
(DS 288x25)
(DS 290x10)
(DS 288x25)
(DS 290x10)
(DS 288x25)
(DS 300x28)
(DS 290x10)
(DS 290x10)
(DS 300x28)
(DS 290x10)
(DS 300x28)
(DS 290x10)
(DS 290x10)
(DS 290x20)

(DS 278x9)
(DS 288x25)
(DS 278x9)
(DS 288x25)
(DS 278x9)
(DS 288x25)
(DS 278x9)
(DS 288x25)
(DS 300x28)
(DS 290x10)
(DS 278x9)
(DS 288x25)
(DS 278x9)
(DS 288x25)
(DS 278x9)
(DS 288x25)
(DS 300x28)
(DS 290x10)
(DS 300x28)
(DS 290x10)

(DT 9)
(DT 9)

(DT 9)

(DT 9)

(DT 28)

(DS 290x10)
(DT 28)

(DS 290x20)
(DS 290x10)
(DS 290x20)
(DS 290x20)

(DS 290x10)
(DS 288x25)

(DS 278x9)
(DS 290x10)
(DS 300x28)
(DS 290x10)
(DS 288x25)

(DS 278x9)
(DS 290x10)
(DS 300x28)
(